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Etude de l1a loi log-Pearson type III
et ses applications.

L'emploi de plus en plus fréquent de 1a loi Tog-Pearson type III pour re-
présenter des séries de données et plus particuli@rement des séries de
données hydrologiques nécessite une connaissance plus approfondie des
propriétés mathématiques et statistiques de cette 1oi que nous considé-
rons sous sa forme la plus générale, La partie mathématique de 1'étude
met en évidence la grande soupiesse de cette loi et Ta grande variété des
formes de la fonction densité.

Dans 1'étude statistique de 1a Toi, on s'améne 3 considérer le probléme
de 1'existence des moments et & calculer de maniére systématique les mo-
ments importants et les divers coefficients caractéristiques en fonction
des paramétres de la loi. Les résultats obtenus permettent en particulier
de tracer les courbes reliant les coefficients de variation et d'asymé-
trie, ce qui est d'un grand intéré&t pratique pour 1'ajustement de la loi
aux séries observées.

Mots clé : Distribution de 1a loi log-Pearson type III, formes de la fonc-
tion de densité, moments, coefficient de variation, coeffi-
cient d'asymétrie.

Référence: Bobée, B. (1973). Etude de.la loi log-Pearson type III et
‘ ses applications. INRS-Eau, rapport scientifique no 22, 42 p.,
4 annexes.
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INTRODUCTION

La loi log-Pearson III a &té recommandée pour 1l'ajustement de séries
hydrologiques concernant les crues (Water Resources Council 1967).

Cette loi semble par ailleurs adéquate pour rebrésenter de nombreu-
ses séries de données. Le but de cette &tude est de déterminer les
principales caractéristiques mathématiques et statistiques de cette

loi et de la comparer & la loi Pearson III dont elle est déduite.

On considére la forme générale 3 trois paramétres et on examine

ggalement l'influence de la base des logarithmes utilisée.



1.1

1.2

.RAPPELS DES PROPRIETES DE LA LOI PEARSON III

La densité de probabilit@ de la forme la plus générale de la loi

Pearson type III est

A-1
£(x) = [1%) {ou (x-m) g™ (xm) @
avec:
A>0 et ~0 < < 4 ©
on peut considérer les 2 cas:
a) o >0 l'intervalle de variation est m & x < + @
b) a <0 1'intervalle de variation est — ® < x§ m

La synth&se des 2 cas est donnée par 0 <K o (x-m) < + ©

m est un paramétre d'origine; lorsque m est nul, on est ramené au

cas particulier de la loi gamma.

I1 existe d'autres formes de la loi Pearson III que 1l'on peut obtenir
par changement de variable 3 partir de (1), mais la forme la plus
souple pour représenter des séries de données est la forme & 3 para-

métres.

La fonction caractéristique de la distribution existe toujours puisque

1'on a:

lvo] = e £(x) ax | < | f ax ¢ | £ ax =1

A A A

donc Y(t) est définie par une intégrale absolument convergente.
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La fonction caractéristique de la distribution est donnée par:

Y(t) = 1tx Lol [a(x<m)] Al gmaxem) dx (2)

avec
(m,®) si a >0

(~°,m) si o <0

en effectuant le changement de variable v = (o - it) (x-m) la

relation (2) devient:

itm  a
P(t) = < . L eV v>\_1 dv
INED) , A
1- 2t ©
- ¥
donc:
eitm
v(e) = n (3
it
=

Détermination des cumulants et des moments

Soit Kj le cumulant d'ordre j de la distribution, on a

L]
In ¥(t) = § 3 —(;—E—)—

(it)j

Donc Kj est le coefficient du terme 37 du développement de

In | Y(t)] . On peut en déduire les cumulants de la distribution

Pearson IIT en effet:

In P(t) = itm - A Ln (1 - %E)

Ln ¥(t) = itm + A 3 (it)J 1
3 J
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Donc le cumulant d'ordre j est :

A v -
3 (G-1) ! N 2, 3, ‘o

~
]

(4)

A partir des cumulants, il est possible de dé&duire les expressions
des moments centrés par rapport & la moyenne et des moments non

centrés (Kendall et Stuart 1969).

On a, en particulier:

moyenne ui =K Tm+ Ao
s _ - 2
variance My = Ky = Ao
— - 3
Uy = Ky 20/ o
2
R 2 _ A 6
U4—K4+3K2 -OL—4(3+—>\—)

I1 est également possible de déduire les principaux coefficients

caractéristiques de la distribution:

1
UZZ K 2
coefficient de variation CV S — = EE_
Ky 1
c = _>\ 1 = —0('_. A : (5)
v | o} m_‘l |}  Atma
o
Donc: \[_
C =+ A si a>0
v A+mol
C = - = A si a<0
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2
¢ =2 o dd el 2 )

!

Donc:

C =4-2>0s, a>0 c =- 2. <05, a<o0

T TR
Le coefficient d'asymétrie est indépendant du paramétre d'origine
et montre que la loi relative & o > 0 s'applique pour des données

d asymétrie positive et la loi correspondant & o < 0 est caractéri-

sée par une asymétrie négative.

On peut vérifier que dans le cas de la loi gamma (m = 0) on a

cC =2¢C
s v
Yy 4
coefficient de finesse C = —m=3 %+ —
k 2 < 2
Hy 2
- 6
Ck =3+ "): (7)
Parfois on définit la finesse par Cé = Ck -3

Le coefficient Ck est indépendant du signe de a.
Les propriétés d'invariance des cumulants permettent de déduire
les cumulants et les moments des formes simplifiées de la loi

Pearson III, & partir de ceux de la loi générale.
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En effet, si nous considérons la variable y = £x + p on a:
T -

K =L k r=2,3, ...
r’y r’X

=L« +
“1,y 1,x P
K. v et Ko x sont respectivement les cumulants d'ordre r des

2 L

variables y et x.

Dans le cas de la loi gamma & 1 paramétre par exemple:

£(y) =T"'(%) f " Y Mgy
0

on a y = ox - mo

Siy~= logax suit une loi Pearson III, x suit une loi loge~

Pearson III, la fonction densité de y est d'aprés (1)

- fo | -o.(y-m) _ A-1
£ = Fay e [oc(y m)]

on peut en déduire g(x) fonction densité de x, puisque
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g(x) = f[ y(X)] l%l

]
[+

I
o

y=logax=kLnx<——.>x

= 1 e =
avec k g, In a

k est >0 si a > 1 (Ln est le logarithme népérien de base e)

on a:
A=1 k

a(lo g X m .)] b

o =l atien )

avec 0 < A et -®<m< + @
L'intervalle de variation est D tel que
si a>0 a = e LK x <+ @
Si a <0 0LxKa Fe

La fonction g(x) peut encore s'écrire:

s = dabkom e ot mem ) M ®
x

Le calcul des dérivées premi@re et seconde de g(x) donne

g'(x) = '0‘%(]‘;0; iZTO‘k [00c Laxm )] A2 5 4 (9)

avec A= (A1) k- (1 +0k) (kLn x - m)

g"(x) = ‘%”(;)‘ :Zlk [oc(k Ln x - m)] A3 s (10)

avec

T = UZV (1+ok) (2+ak) - U a k (A-1) (3+20k) +a’k2>(A-1) (A-2) (11)

U=a (k Ln x - m)
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2,2 Mode de la distribution

Le mode de la distribution est obtenu lorsque A s'annule.
La valeur modale Xy est telle que
(-1 k- (A4 0k) (kIn %, -m) =0

puisque 1'on a toujours quelque soit le signe de o

o (k Lnx-m) » 0, le mode n'existe que si:

(A-1) o k

1l+ak >0

En tenant compte du fait que k et A sont positifs, la table I

indique les cas od la distribution poss&de un extremum

1 1
- = - =< < >
o < o X o 0 ol 0
0< A <1 Pas de mode Extremum Pas de mode
»1 > 1 Extremum Pas de mode Extremum

TABLE I

La valeur modale lorsqu'elle existe est atteinte pour

m _O-1)
k l+ak (12)

M T e - e



Page 8.

La fonction densité de prohabilité de_gM est

€ lal H
. Tk lalx 1 (O-1) ok
glxy) = e T M T T+vak

(13)

quand A=l 1l'extremum est atteint & une borne.

‘Cas particuliers

Si m = 0, on est dans le cas de la loi Log-gamma, c'est-d-dire
que y = log x suit une loi gamma. Dans ce cas, le mode Xy
a ,0

et la fonction densité gCgM O) sont données par:
>

A-1
- 1+ak
*M,0 = ¢ (14)
Lol o
_lal . x 1 (A-1)ok
8 Oy,0) STy 0 T | TTeok (13)

Quel que soit m ona Xy . g (gM) =Xy 8 (xM O) = constante.
3 3

Donc le point de coordonnées [XM’ g(ﬁnﬂ se déplace sur une

hyperbole quand m varie pour A et g fixds.
Suivant la base a4 considérée dans y = loga x, le paramétre k
prend différentes valeurs en particulier:

In x (base e) ona k=1

Si vy
Si y = logy, x (base 10) on a k= 0.434

Dans tout ce qui suit, on ne considérera que les valeurs k > 0

(qui correspondent 3 a > 1 ).
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Les points d'inflexion sont obtenus lorsque g" s'annule donc

d'aprés 1l'expression (10) si le trinome T s'annule. La recher-
che des points d'inflexion nous conduit & déterminer les racines

positives de T puisque 1l'on a toujours
U=oak lnx - m) > 0.
(le cas U = 0 n'est pas considéré) il y aura autaﬁt de‘points d'in-
flexion que de racines réelles positives de T.
Le discriminant du trindme est:
) 2 '
§ =B (A1) [ 4B + 12 B+ 7 + A (16)

avec B = ak

Le signe de § est donné par la figure 1.

LU, >

FIGURE 1 Signe de §
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. Si § <0, il n'y a pas de point d'inflexion et g" est du
signe de T donc de (1 + B) (2 + R)

e Si §>0, il y a:
2 points d'inflexions si les 2 racines sont positives
1 point d'inflexion si une seule racine est positive

aucun point d'inflexion si les 2 racines sont négatives

g" est du signe de (1 + B) (2 + B) & 1l'extérieur des racines

g" est du signe -(1 + B) (2 + B) entre les racines.

4 Si & = 0, lorsque la racine double est négative, il mne peut
y avoir inflexion, et lorsque la racine double est positive,

"' s'annule également

il n'y a pas inflexion en réalité car g
pour la valeur de la racine double (branche AB de la parabole

fig., 2)

Lorsqu'il y a possibilité de point d'inflexion (8§ > 0) 1'étude
de 1la somme et du produit des racine du trindme T permet
la détermination du nombre effectif des points d'inflexion

(fig. 2).

Lorsqu'il y a 1 ou 2 points d'inflexion, la somme et le produit
des racines de T, ainsi que 1l'étude de g' et g" permettent de
situer ces points par rapport au mode de la distribution s'il

existe,
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1 inf.

- e Ladd L

e

-

Hh

2 inf.

1 inf.

0 inf.

N

2 inf.

quand § > 0 on indique le nombre de points d'inflexion

quand & < O

on indique le signe de g"

FIGURE 2 Détermination du nombre de points d'inflexion
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= T R =y — g

Pour pouvoir donner la forme générale des courbes, nous devons
connaftre le signe de g' ainsi que les limites de g et g' pour

les bornes de 1l'intervalle de variation.

Lorsque la fonction densité posséde un extremum, on a, en te-

nant compte du fait que x etU = a(k Lnx-m ) sont positifs:
signe g' = signe [a(1+dk) In ;ﬁ ] = gigne [ B(1+R) anﬂ;]

Si g' ne s'annule pas, et garde un signe constant dans 1'in-

tervalle de variation, la fonction g n'a pas d'extremum et:
signe g' = signe [a(k—l)] = signe [B(A—l)]

Valeurs aux limites de g et g'

Les valeurs de g et g' pour les bornes de l'intervalle de va-

riation sont telles que:

st a>0 ™K <x<aw

. (em/k) ~Iim ,Uk—l

U0
-(1+
g ( +°) = Linm x( 2
XH0
A-2
g'{ em/k ) =Lim U
U-0
o' ((+o) | = Lim K (2B
X4
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m/k
Si a <0 DL x<e
g(0) =Lim X—(1+B)
x>0
g (em/k) =Lim Uk—l
U0
g' (O)I =Lim x 2P
x>0
g' (em/k) =Lim U
U0

Forme des distributions

La figure 3 donne la forme des distributions pour les diffé-

rentes valeurs de A et de B = ak.

Ces formes sont définies en fonction des paramétres o et A
de la loi Pearson III et en fonction de k donc de la base

choisie dans la transformation logarithmique en particulier.

1

"
[y

Si a=e v logax k

Si a=10 vy 1ogldx k = 1og10e = 434

Les cas spéciaux tels que A=1, B= -1, = -2, ne présentent

pas beaucoup d'intérét et s'étudient facilement en considérant

les relations 8, 9, 10 donnant la fonction et ses dérivées.

Le cas de la loi log -Gamma (m=0) se déduit de la figure 3,
1'intervalle de variation devient (0,1) pour o < 0 et

(1, + ) pour o > 0,



FIGURE 3. Différentes formes de Ia.fonction densite de la loi

B>0 <= a>0
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FIGURE 3 (suite). Différentes formes de la fonction densité de la loi

log~- Pearson I
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A partir des résultats concernant la dérivée premiére et
seconde, l'existence d'un mode et de points d'inflexioms,
les limites de la fonction et de sa dérivée aux bornes de
l'intervalle de variation, on peut mettre en &vidence les
différentes formes de la fonction densité& de la loi log

Pearson III.

Dans le cas B < 0 on est amené & considérer plusieurs

cas comme le montre la figure 3.

Plus particuli&rement lorsque -2 < B < - 1l et 1 <X < 2

on est amené a4 considérer deux cas de figure:

-2 < B< -1 avec A< - (4B% + 12B + 7)

Q9 Si ou

—2<B<—i;’-avec A > — (4B% + 128 + 7)

< B<=-1avec A >~ (4 B2 + 128 + 7)

®
w
'_I

1
N W
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ETUDE STATISTIQUE DE LA LOI LOG-PEARSON III

Calcul des moments non centrés

- e em wm WM em W mm e e em W em em W

La fonction caractéristique présentant des difficultés d'intégration,
la détermination des moments non centrés est effectuée directement.

Si (u;]Lreprésente le moment non centré d'ordre r de la distribu-

tion log-Pearson III, on a:

' - r
(ur )‘L:—-j x g(x) dx

D

D est l'intervalle de variation défini en 2.1

g(x) est donné par la relation (8); en posant B = o k on a

B A-1
( ) _.Z.B__ e k Xr—(l+8) [B(Lnx _ 1111__ ) ] dx (17)
a) si (1 - %) >0 c'est 3 dire si B<0 ou B>r>0

effectuons le changement v = B(Lnx-— %‘) (1 - %‘)

Le domaine de variation de v est D' on a alors:

) ’B| 1 emr/k -V A-1
u! = = e v dv (18)
( r) L B T ) E.A
[-g
Soit I = eV oYMl gy (15)



Si B<0 ona I~F e Vv Vk_l dv = -T'QY)
400
donc:
. mr/k
]
[+), =
[+ l
400
Si B>r>0 ona I= e v v>\_1 dv = TV
0
donc
' ) emr/k
lur) . A
L 1- =
- %)
b) Si (1 —<§ ) <0 c'est-d-dire si 0<B<r effectuons le

changement v = -8 (Lnx - %-) (1- %‘)

+00

dans ce cas 1'intégrale est divergente et u; n'est pas défini.

c) Si B = ok est entier, on peut montrer que pour T

u’r n'est pas défini.
o

(19)

(20)



Donc:

Page 19.

Si B =0k < 0 (c'estrd~dire o < 0) les moments non centrés de la

distribution 1og_Pearsdn“III sont toujours définis et sont donnés par:

N or/k
r r
L 1-=
[+-3]
Si B = ok>0 (c'est—-3-dire 0>0) les moments non centrés de la distri-
bution log-Pearson III n'existent que jusqu'd l'ordre r < B = ok

et 1'on a

0. emr/k
1),

En particulier:

Si  0<B<1l 1la moyenne pi n'est pas définie

Si  1<B<2 pi est défini, mais ué ne l'est pas

etc...

Ces moments dépendent du paramdtre d’origine m de la distribution

Pearson III quel que soit 1l'ordre considéré.

Dans le cas de la loi log-Gamma (m = Q) on a emr/k =1 et les

relations (19) et (20) deviennent

1 - —

N ——
( r)LG ‘ r\A
8

oill ‘pé ) est le moment non centré d'ordre r de la loi log-Gamma
LG
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Relation entre (p;) et les cumulants de Pearson III
L

s e mm mw wm wm R wm wm @R WR we wm R YR ¢m R e A ¢m e v e = em e =

Lorsque lpé) est défini on a, en prenant le logarithme népérien:

il Eor

Si r;' <1 on ﬁeut remplacer Ln(l - %) par son développement:
A oamor )

Lofu' = — +;K2: =1 .= i=1, ...
rlL k 3 B i

Si 1'on fait intervenir les cumulants 1<j de la distribution

Pearson III, d'apré@s (4) on peut écrire:

1 Jr i
u') - L —.(—) ‘., 121, ...
L 3 jilk i

ou encore:

Ln

(21)

Cette relation présente un intérét quand |B| (donc Jo| ) est grand
par rapport & r car alors les cumulants deviennent trés petits

quand r augnmente.

En particulier si B8 >> r

Nﬂﬂ
1
o
~in
k=
(S

b4, -
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- am e m e em = = — e T em wm owm = em

Les moments centrés de la loi log-Pearson III, (pr] se déduisent

des moments non centrds par la relation:

jar ]
- = 3 '
(pJL - j§0 “r (p’:’"j)L (“ 111)L 22

La connaissance des moments permet de déterminer les principaux

coefficients de la loi log-Pearson III

C )
VL

-~ Coefficient de wvariation

[+ w

on a d'aprés (22) lorsque les moments sont définis:

(ﬂz) = ezm/k 1 : 1
L

] - e

(CV) dépend de A et B (donc de o ) mais est indépendant de m.
L .
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- Coefficient d'asymétrie (Cs)
L

“3)
M

Le signe de {CS' est celui de luB) , 1'expression de cette valeur
' L

-

en fonction de o et A est compliquée. Il est & remarquer que

(CS est indépendant de m.

- Coefficient de finesse
)y

(%), [l“z) ]

Ce coefficient est également indépendant de m

- Variance du coefficient de variation

La variance du coefficient de variation d'un échantillon de taille
donnée N est une caractéristique intéressante, on a
2
CV 1
var C = —— — ¢
v - N ( 2

var (CV]L pe dépendant que de‘(Cv) R ‘CS)L R lCh)L sera donc

indépendant de m.
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Comportement de (CV) et lCS) quand B est &levé
L

Si 1'on considére la relation (21) et si 1l'on remplace les cumulants

K, de la loi Pearson III par leurs valeurs (1.2)

3

(<],
erm/k

P . AL . .
|B| est élevé et si 3— est petit, le coefficient de 1'expo-—

B

nentielle est petit et on peut effectuer un développement limité,

on obtient pour un développement & 1l'ordre 4:

1)

( 4 3
ke 200 O gt L a2
e 28 68 48
1
(ur)L
Pour obtenir le développement de p— » P étant un nombre
e

entier positif, on remplace dans le développement précédent A par Ap.

A partir de la relation (22), il est possible d'obtenir le dévelop-
pement limité & 1'ordre 4 des moments centrés de la loi Log Pearson

III lorsque |B| est &levé, et d'en déduire le développement de

(CVIL ° (CS)L

»Comportement de ‘C } quand lB' est grand

Quand ‘Bl est élevé on obtient:

{CVlL n ‘{_g_‘ (1 N %) (24)
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La relation (24) montre que lorsque |6| est grand:

. Si B> O,V(CV) tend vers -—% par valeurs supérieures lors-
L

_\h—),ﬂ/x_
B 82

que B croit et que ({Cv)
L

. 8i B<O (C ] tend vers - YA par valeurs inférieures lors-
) UVl B

que |B| croit, (donc lorsque £ décroit)et que

(<), - (2]~ %

La table2 montre que pour {o| = 100 et k = 1 c'est-3-dire

‘B|= 100, la convergence de ‘CV) vers sa limite est bonne pour
L

les différentes valeurs de )\ considérées. Dans cette table,
e P e
la 27 colonne donne la valeur exacte de la limite, les 4 et 6

colonnes donnent les valewrs calculées de (CV] pour différentes
L

valeurs de A. Les colonnes 5 et 7 donnent 1'écart entre le coef-

ficient de variation calculé et la valeur limite et la table montre

que A donne une bonne approximation de cet &cart.
BBl

Comportement de ‘CS)L quand lBI est grand

En procédant comme précédemment on peut montrer que lorsque 'Bi

est élevé et 'TAT- petit
(<) VT 11 N B _x:_l_) (25)
sly, i 8 2 B



o} =100 k=1 |g]=100
a =R =+ 100 o= B8*=~- 100
A ___va V-%- c,) [c,) N (<] <) Yo
i8] 8 Vi, vip |8 vl vl T 18]
.0625 .0025 | 2.5%107° 2.53%1073 3%10™° 2.48%107> —2%107°
.16 .004 4%107° 4.04%10"3 4%107° 3.96%10 7> —4%107°
1 .01 1074 1.01%1072 1074 .99%10™2 ~107%
-4 -2 -4 -2 -4
4 .02 2%10 2.02%10 2%10 1.98%10 -2%10
25 .05 5%10 5.05%10 2 5%10”% 4.95%10" 2 _5%10™%
100 1 1073 .101 1073 9.93%10 2 —7%10”%
TABLE 2

VALEUR LIMITE DU COEFFICIENT DE VARIATION DE LA LOI LOG PEARSON III

6T oy
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18l

A 2
Donc quand'TET est petit {C ) tend vers = )
s \, B
L A

C'est-3-dire vers le coefficient d'asymétrie de la loi Pearson III.

2 !Bl];b 3 0e1) 18l -3 OeD) L,

e nare (6], - = w0 E 2

Donc:

2
si B >0, lCS)L tend par valeurs supérieures vers CS =\]§?

si B8 <0, (CS]L tend par valeurs supérieures vers C, = - {73?

La table 3 montre la validité de cette approximation pour ‘B‘= 100,
mais quand A augmente pour | 8l fixe , 1'écart relatif augmente

. A :
aussi car le rapport TET—cr01t.

Cas particulier de la loi 1og-Gamma

Pour la loi log.Gamma on a m = 0, les moments non centrés de cette

distribution (U;) sont:
e

Tyr) = —2
(“r}LG (1—-55)% (26)

on a donc:

(U') = e mr/k (uv)LG 27)

r r




|o] =100 k=1 |e] = 100 o= B =4+ 100 o =g ==~ 100
- 2 3 (A+1) 2 2 Ecart relatif
A cC|=—= S arl) c - c cy - |-
%] = % Vi 8] 1), <, Y <] (], (ﬁilc | -c|/c
. SL S =]
. 0625 8 .1275 8.13 .13 -7.88 .12 1.6%
.16 5 .087 5.09 .09 ~4.92 .08 1.8%
bbbl 3 .065 3.07 .07 ~2.94 .06 2.3%
1 2 .06 2.06 .06 ~1.94 .06 37
4 1 .075 1.08 .08 -.927 .073 8%
6.25 .8 .087 .889 .089 ~.715 .085 11%
bt bk .3 .204 .51 .21 -1 .20 672

TABLE 3 Limite du coefficient d'asymétrie de log-Pearson III

*17 9%8eg
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De la méme mani&re on démontre en considérant la relation (22) que

1l'on a pour les moments centr@s par rapport & la moyenne:

[e) = < ol @8

En ce qui concerne les divers coefficients on a:

(CV)LG ) (CV}L
o) -l
(29)
(Ck’LG - (Ck)L
var( c. )LG = Var(Cv}L

— e em em wm wm e Tam e mm e wm e e e A em e =R A e we M e e e R

Le calcul a été effectué pour o >0 et o < 0 dans le cas

- des logarithmes népériens k =1 o= 8

- des logarithmes décimaux k = log10 e = 434 B = ko

Dans chacun de ces cas on a considéré les valeurs de A telles que:
‘Csl= 2y ceeey, 1 avec un pas de .1

lCSl= 1.2, .... 3 avec un pas de .2

lCS'= 3.5, «... 9 avec un pas de .5




Pour k et A fixés on a considéré:

pour o > 0 les valeurs:

2, ... 10
15, .. 100

pour o < 0 les valeurs:

o

o

~1073, ..., -1072
—2*10‘2, cees ~107%
-2*10'1, vee, -1
-2, ..., =10

-15, ..., -100

a\}ec
avec
avec
avec
avec
avec

avec

un

un

un

un

un

un

pas

pas

pas

pas

pas

pas

pas

Les tables figurant en annexe donnent pour

log-Gamma:

Les momente 1) [ba) (s o (M),

Les coefficients ‘CV,LG {CSiLG (Ck)LG et Nvar‘Cv)
’ s

de

Page 29.

1

de 5

de

de

de

de

de

le

10~

10~

10~

cas de laloi:

LG

Pour passer de la loi log-Gamma 3 la loi log-Pearson III on uti-

lise les relations 27, 28, 29 ce qui dans le cas des moments in-

troduit pour les moments (centrés et non centré@s) d'ordre r un

coefficient multiplicatif

des différents coefficients et de var‘CV)

mr/k

L

, et ne modifie rien dans le cas
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A partir des tables figurant en annexe, il est possible de tracer

sur un méme graphique (CS) en fonction de (CV) on obtient une
L L

courbe pour chaque CS (donc pour chaque A ) et lorsque B = ok

varie, on se déplace sur la courbe.

La figure 4 montre quelques courbes obtenues pour différentes

valeurs de CS positives et négatives.

La courbe CS = 0, correspond a la loi log normale pour laquelle

on a (C )3 = (C )3 + 3(C) , comme 1l'ont montré Aitchison et
L Vi Vi

Brown (1957).

Puisque (CS) et (Cv) sont indépendants de m, ces courbes
L L

sont valables quel que soit m et en particulier pour la loi

log. gamma correspondant 3 m = 0.

Puisque pour Cs donc A fixé, on obtient la courbe en faisant

varier B , ces courbes sont valables quelle que soit la base

de la transformation logarithmique utilis@e, donc pour § donné:
si on considére les logarithmes népériens on a:

Oy - B

si on considére les logarithmes décimaux on a:

o B/k = 2.303

log
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(Cg),

15
(Cv)

4 5 6789
0

3

4 5 67889,
IOI

3

L

L

FIGURE 4. Relation entre (Cg) et (Cy)
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L'examen de la figure 4 suggére plusieurs remarques:

a tout couple (B,)) donc (0,A) on peut faire correspondre un

couple unique (CS) s (Cv) et réciproquement, cela montre que
L L

pour (CS) et (C ) connus, il est possible de déterminer les
L VL
valeurs correspondantes de A et B, donc de A et a ( si la base de

la transformation logarithmique est connue);

lorsque B croit et ) est fixé, (CS) et (Cv) sont des fonc-
L L

tions décroissantes, et (CS) tend asymptotiquement vers Cg»
L

asymétrie de la loi Pearson III correspondant i A;

le coefficient d'asymétrie (CS) est toujours positif pour c, > 0,
L

(c'est-3-dire o et B positifs) mais peut &tre positif ou négatif
P P P g

pour (CS) < 0 (c'est—3-dire pour o et B négatifs).

Donc la représentation d'une série observée présentant un coef-
ficient d'asymétrie négatif, ne pourra &tre effectuée que par une

loi log Pearson avec o < 0

Si 1'on considére une série de données tirée d'une loi log Pear-

son IIT = ayant un coefficient d'asymétrie (CS) , €t que 1'on
L

effectue une transformation logarithmique sur les données, le
coefficient d'asymétrie de la nouvelle série (CS) est toujours

inférieur 3 (C) .
L
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APPLICATIONS

La fonction densité de la loi log-Pearson III peut prendre de trés
nombreuses formes (figure 3), la figure 4 montre par ailleurs que

de mani®re générale il est possible pour(C ) et (C ) donnés de
L L

trouver une loi log-Pearson II1 adéquate.

-~

La forme correspondant 4 8 < 0 (donc 8 & < 0 ), c'est-a-dire la
forme déduite de la loi Pearson III i coefficient d'asymétrie né-

gatif, a un coefficient d'asymétrie (CS) qui peut Etre positif ou
L

négatif. L'intervalle de variation de la variable est dans ce cas

m/k '

(0, e /

te forme semble trés souple.

) et puisqu'en pratique m peut devenir assez grand, cet-

En ce qui concerne la forme correspondant a B > 0, (CS) est tou-

L
, . ' s m/k ,
jours positif, l'intervalle de variation est (e ,©) mais dans ce
cas les moments ne sont pas toujours définis, cette forme sera donc

moins utilisable en pratique.

Cette loi peut donc étre tré@s utile pour représenter des séries de
données, notamment lorsque le coefficient d'asymétrie de la série
est négatif, elle semble préférable 3 la loi Pearson 11T, pour la-
quelle on devrait considérer dans ce cas un intervalle de varia-

tion ( - ®m ).

Cependant 1'ajustement de cette loi & des sens observés nécessite

la connaissance précise de 3 moments.
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La variable considérée (débit) est toujours ﬁositive, mais il arri-

ve souvent que le coefficient d'asymétrie de la série soit négatif

essentiellement en ce qui concerne les débits de crue ou d'étiage.

Pour représenter de telles séries, la loi Pearson III semble peu

adéquate en effet:

. si 1'on considére la loi Pearson III i coefficient d'asymé-
trie négatif l'intervalle de variation ( - ©,m ) ne corres-

-~

pond pas & celui de la variable observée;

. la loi Pearson III & coefficient d'asymétrie positif est &

rejeter.

Par contre la loi log-Pearson III correspondant 3 & < 0 (ou B <0 )
a un intervalle de variation ( O, ém/k) qui est donc adéquat et les
coefficients o,A peuvent Etre ajustés bour que le coefficient d'asy-
métrie soit négatif. Une restriction peut provenir du fait que la

série doit E€tre bornée supérieurement,

La loi log-Gamma correspondant 3 o < 0 & un intervalle de varia-
tion ( 0,1 ) qui ne peut convenir qu'd des séries représentant des

phénoménes particuliers.

Pour les séries dont le coefficient d'asymétrie est positif, la loi
Pearson IIL avec o > 0, la loi log-Pearson III (avec o > 0 ou

o < 0 ) peuvent s'appliquer, le choix entre ces différentes formes

sera effectué en considérant la valeur du coefficient de variation

et 1'intervalle de variation de la wvariable.

De maniére générale cependant, la loi log-Pearson semble plus sou-
ple que la loi Pearson III ce qui explique sans doute qu'elle ait

€té recommandée pour 1'étude des crues (Water Resources Council 1967)
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L'emploi de la loi log-Pearson III & 3 paramétres a cependant com-—

me la loi Pearson III deux inconvénients majeurs.

. Les coefficients d'asymétrie des séries de services sont gé-
néralement entachés de grandes erreurs d'échantillonnage en
raison de la petite taille des séries, la érécision sur le
coefficient d'asymétrie peut cependant &tre augmentée par

régionalisation.

. La méthode du maximum de vraisemblance ne peut s'appliquer
car en raison de la présence du paramétre d'origine, 1l'es-

timation ne satisfait pas le critére de suffisance.

La méthode des moments applicable peut conduire i des biais impor-

tants lorsque le coefficient d'asymétrie est Elevé.

L'application de la méthode des moments peut s'effectuer rapidement

d 1'aide des tables figurant en annexe de la figure 4.

. Connaissant le coefficient d'asymétrie (CS) et le coeffi =
L

cient de variation (Cv) de la série observée, on peut en
L

déduire Cs’ donc X .
. Lorsque X est connu, les tables domnent 8

on en déduit o = B8/k (k étant relatif 3 la base des loga-

rithmes).

. La valeur de m est telle que

X = T——e~1 A - (x moyenne de la série observée)
1 - =
B)

donce m =%k [Ln ;hf ALn (1- %‘)]
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Pour un emploi fréquent de la méthode, il serait utile de:
. compléter la figure 4 en tragant de plus nombreuses cour-—
bes pour obtenir une meilleure précision dans la détermi-

nation de A.

. graduer chaque courbe correspondant & A en fonction de 0.

CONCLUSION

Cette étude a permis de préciser les caractéristiques de la loi
log-Pearson III tant au boint de vue mathématique en &tudiant les
différentes formes possibles de la fonction densité, qu'au point
de vue statistique, en considérant les valeurs théoriques des

moments de la loi et en tabulant les valeurs obtenues.

Plusieurs points ont &té mis en &vidence:
. les moments de la loi log-Pearson III correspondant & o > 0
(c'est-a—-dire déduite de la loi Pearson III & asymétrie

positive) ne sont pas toujours définis;

. le graphique des variations de (CS) en fonction de (CV)
L L

montre la grande souplesse de la loi log-Pearson III, ce

ui confirme 1'étude de la fonction densité de cette loi;
q

. les tables et les graphiques que 1l'on peut en déduire per-
mettent une détermination graphique des coefficients de la

loi par la méthode des moments.
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NOTATIONS
A fonction intervenant dans 1'étude de la dérivée de la fonc-
tion densité.
a base des logarithmes
CV coefficient de variation de la loi Pearson II1
(Cv) " " " " log-Pearson III
L
(Cv) 11 1" " 11"t log_Gma
LG
CS coefficient d'asymétrie de la loi Pearson IIIL
(CS) " " " " Jlog-Pearson III
L
(CS) " " " " log-Gamma
LG
Ck coefficient de finesse de la loi Pearson III
C'. = (C, -3 coefficient de finesse réduit de la loi Pearson III
k k
1
(c k)L n "o " de la loi log-Pearson III
(C 'k) 1" " 11) " lOg—GafmIﬂa
LG

D, D' intervalles de variation

f( ) fonction densité de la loi Pearson III

g( ) " " " log-Pearson III
g', g" dérivées bremiére et seconde de g

k = logae coefficient de changement de base dans les logarithmes

L coefficient

m param@tre d'origine de la loi Pearson III
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P coefficient

x moyenne d'une série

b4 variable

XM valeur modale de la fonction log-Pearson III
XM,O " " " log-Gamma
v variable

t variable de la fonction caractéristique
T fonction intervenant dans 1'étude de g"
U=o0 (k Ln x-m)

v variable

o paramétre de la loi Pearson III

B = ak " " "

rc) fonction gamma

$ descriminant du trinome T
A intervalle de variation
K cumulant d'ordre j de la loi Pearson III
J
p'r moment non centré d'ordre r de la loi Pearson III
Q@' " " " " log-Pearson III
T
L
') " " " "  log-Gamma
e
W moment centré d'ordre r par rapport & la moyenne de Pearson III
(p“)‘ " " " " " log-Pearson III
r
L
() n 1 n " " log-Gamma
LG

P(t) fonction caractéristique de la distribution Pearson III
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ANNEXE

Les différentes tables donnent les valeurs des moments et coefficients
de la loi log-Pearson III, en fonction des paramétres de la loi

Pearson III.

c(1) =1 calcul avec les logarithmes népériens
C(2) = Ln 10 calcul avec les logarithmes décimaux
Csl coefficient d'asymétrie de 1la loi Pearson III (CS)
ALBDA paramétre de la loi Pearson III, A
ALPHA paramétre de la loi Pearson III, a
AL/LAM rapport a/A
AMNC (1) moyenne ui (moment non centré d'ordre 1 de la
loi log-Gamma)
AMC(2) variance U, de la loi log-Gamma
AMC (3) moment centré par rapport 3 la moyenne d'ordre
3 de log-Gamma.
AMC (4) moment centré par rapport 3 la moyenne d'ordre
4 de log-Gamma.
CVLP coefficient de variation de log—Gamma (CV)
LG
ou log~Pearson III (C )
v
L
CSLP coefficient d'asymétrie de log-Gamma (CS)
. LG
ou log-Pearson III (CS)
L
CKLP coefficient d'asymétrie de log—Gamma (Cﬂ)
LG
ou log-Pearson III (C'k)
L
VARCV variance du coefficient de variation de log-

Gamma ou log-Pearsomn III
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Les tables donnent les valeurs des coefficients et moments de log-—
Gamma.

. Pour o > 0 (loi Pearson III 3 asymétrie positive)

. Pour o < 0 (loi Pearson III 3 asymétrie négative)

Dans chaque cas on considére que
. les logarithmes népériens sont distribués suivant Pearson III

. les logarithmes décimaux sont distribués suivant Pearson III.
Pour différentes valeurs de CS donc de A, on fait varier a.

Les calculs sont effectués pour log-Gamma, on en déduit les valeurs
correspondantes pour log-Pearson III:

. les moments sont obtenus d 1l'aide d'un coefficient multiplicatif;
. les coefficients de variations, d'asymétrie et de finesse sont

les mémes pour log-Gamma et log=Pearson III.

REMARQUES

Pour o < 0 (/CS1< 0) les calculs commencent pour la plus petite
valeur possible & partir de o = -.,001 compte tenu des limites de

1'ordinateur.

Dans le cas o > 0, lorsque les calculs ne sont pas possibles,

(les moments n'existant pas), la valeur de la table est O.

La notation RRRR correspond & une valeur trés &levée dépassant la

limite permise par 1l'ordinateur.
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A)

B)

c)

D)

transformation logarithme népérien

transformation logarithme décimal

transformation logarithme népérien

transformation logarithme décimal
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A

o >0 , logarithme népérien



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,600
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

?200E~01
v 300E=01
yHO0E=O1
v 500E-01
v600E=01
«TONE=01

+8BU0E=~01

QQOOE"Ul

«100E+00
2 150E400
«LU0EF00
$250E400
«300E+00
« 3508400
f400E+00
«450E+00

«5S00E+00

W550E+00

W6H00E+00
«650E400
2 TO0E+00
s TH0E 40O
+BOOE+Q0
+8S0E+400
v 900E+00
+9S0E+VO

100E+01

C1)=1,00000

AMNC (1) AMC (2)
»127E+31 0,
LU0TE+18 JS1SE+48
V312E+13 2 127E+31
J49LE+10 W153E+23
L82BE+08 JA00E+18
JU95F+07 J38HE+LS
«630E+06 W 2T2E+13
L130E+06 W651E+11
3TOE+05 W349E+10
W992E+03 ,65TE+06
«169E+03 2 J1PE+0U
W593E+02 W66TE#03
\297E402 f111E403
(1B2F+02 J298E+02
J126E402 L10BE+02
¢ FUBEXO} +4TSE+QY
LTS4E+01 s 242E401
J626F+01 J137E+01
V5376401 LB4OE+00
CATIFE+0} »S49E+00
WU22F 401 »3TTE+00
«383E+01 W2T0E+00
L 352E4014 W200E+00
$327F+01 L152E+00
+306E4+01 »119E400
,2BBE+01 2 9USE=O1
273401 +T65Em01

C51=
AMC (3)

0,

0,
1161E+6]
1 022E+40
+127E+3}
«R01E+25
e RS3E+2}L
W ST9E+18
J26UE+16
«198E+10
e 199E+07
e C94E+0S
ylO3E+04
s 192E+03
WS6T7E+02

L 96BE401
e 321E401Y
«126E+01
W S67E+00
«282E+00
«152E+00
2OTHE=0
e532FE=01
2 339E=0}
2 22SE~01
L 1S4E=01
v109E=0}

020

AMC(4)

04

9,

0,
« T89E+TO
WS1SE+48
,626E+3f
12764318
«335E+26
fJU9E+E3
,»168E+14
W 119E+10
J396E407
CBULEH0S
LS0TE+04
JOBBE+D3
1056403
,257£+02
2« 7T84E+01
L 2B4EH0Y
«118E+01
«5S42E+00
L272E+00
o 146E+0G0
«836E=01
2 502E=01
2 315E=01
e 2UUERQY

ALBDA=100,00

cvie

0,
21TTESOT
£ S61E+03
,252E+02
«T63E+0]
«39TE+0Y
s 26CEF0]
2 196E+0)
W1B5/E+0)
WOL1TE+00
¢+ D65E100
CHUB6EX00
e 355E+00
«301E+00
«261E4+00
«230E+00
«206FE+090
W 187E+00
J1TLEXOQ
s 157E+00
+146E400
J136E400
«127E400Q
W119E+00
«L13E+00
«107E+00
o 101E+00

CSLP

0,

0,
L113E416
e 329E+07
«S02E+04
$PO5E+03
» 563402
e 228E+02
W 128E402
0 372E401
$229E+01
w171E401
2, 139E401
L118E+01
1U4EH0Y
W 936E+00
L 89LE400
e 7T89E+00
W 736E400

0692E400

L655E400

LH23E+00
$S9SE+GO
«STOE+00
e SHOLEH0D
,536E+00

s S13E+00

CKkLP

0,

O,

0,
+338E+26
S23E¥13
fU22E+08
«171E4006
o 789E+04
W 122E404
W 360E+02
«113E+02
2991E40]
« S80E401
w272E401
L20BE+0]
«l67E+0}
«139E+01
e11BE+0}
¢102E#0}
«903E400
«B06E400
«128E%00
«H665E+00
»009E+00
21 563E+00
«D23E400

2 489E+00

VARCY

0,

0,

0,
+555E+28
WA70E+L4
1 166E409
2292E+06
¢ T40E+0Y
TOTE#03
287504018
W TS1E400
.5705~oo
L 137E400
LB827E=01
e 556L=01
2401E~D1
2303Lm01
W23BE=01
219201
1159601
«133E«01
213401
»F79Em02
18548E=02
W 152k=02
2 66TE=(2

W 596E=02

‘TV



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
304000
35,000
40,000
45,000
504000

55,000

60,000

65,000
70,000
75,000
804000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAN

WU50E~0Y
L675E=01
«900E=01
L12E400
«135E+00

«157E+00

+ 1B0E+00 .

WP02E+00
»C25E+00
«33TE+00
$850E+00
»56PE+00
267SE+QO
s T8TE+0QO
«F00E+00
v 101E401
«112E40)
fICUE+(Y
1358401
W 146E+01
2 157E+01
»169E+01
«180E+01
P 191E+01
v PU0PE+0Y
«21dE+0Q1

«225E+01

CCIN=1,00000

AMNC (1) AMC(2)
W239F+14 0,
sO6TUF+08 160E+22
«357E+006 $C5BE+1Y
2203E+05 JOB3E+LO
« S30FE+04 «S61E+08
«FUSEF03 02230407
W3THE+03 W21UEH06
;185F+05 «35TE+0S
»108E+03 2BOLE+04
2+ 215E+02 +118E+03
s 97TE+0 V1256402
+sO14E+01 2 302E+01
W451E+04 s 111E+01
# 363E+0) 2 SL16E+00
» 308E+01 W 2B2E400
«2T2FE+01 171400
+2U5F+03 1136400
1226F 401 +T8SE=01
W 2116401} WB72E~01
W 199E+01 +433E=01
s 190F+01 W 35TE=01
+182FE+01 2 269Em01
»175E401 $ 219801
J169F 401 W181E=01
+ 164F 401 e 152E=01L
.1605+01‘ 12901
e 156E+0Y e 111801

Csi=

AMC(3)

0,

0,
«ST3E+27
s 485E+18
f233E414
v262E+11
LBB3E+09
+HO0SEX08
W 361EH07
+282E+04
605E+02
WO60E+01
W 1P4E+0Y
W 350E+00
W 128E400
»558E=01
L2TBE=01
+ 152E~01
W902FE=02
W S6TE~02
«STHE=02
W 257E=02
L 183E=0D2
¢ 134E=02
«100E=02
e T66E=DS

W 597E~03

130

AMC(4)

1 116E+32

160E+22

22HE+LT

L 22LE+14
JB82E+12
JA9BE+10
»190E+06
J125E404
e SSBE+Q2
637E+0Y
125E+01
WI4BEHOO
«122E400
«509E=01
L 240E=01
«125E=01
«700E=02
L41TER02
12626702
W1T71E=02
W116E=02
(B12E=03
2 583E=07

2U2BE=03

ALBDA= 44,44

CvlLP

0,
JH9BE+03
W137E+02
JHOBE+01
2 22TE+0}
W 158E+0}
+ L22E%01
«101E+04
(858E+00
1 S05E+00
<362E400
1 2B3E+00
«233E+00
W 19BE+00
W 172E400
« 152E400
«137E400
«124E400
# 113E+00
,104E+00
+968Em0 ]
LG03EmD]
LBUDEmQY
W T95E=01}
2 T50Em04
«T1OE=O]
OTHE=O}L

CSLP

o'

0,
JU93ESQT
«859E+03
556€+02
£ 169E402
LBIDE+01
2 597E401
PUS3E401
$281E+01
W15TE401
o 125E+01
(107E+0Y
JO4UERDO
+BSSE+00
W TBBE#00
« 7356400
W693E+00
L65BE+U0
¢ 629400
W605E+00
e S83E+00
«S6SE+00
+SA49E+00
W 535E+00
$522E+00

510400

CKLp

0.

0.

O
fCU9ETFL2
«D10E+006
+4SVE+04
W 4BSE403
«JU40E+03
«637E+02
107E02
«499E+01
«310E+01
e222E401
s 171E404
e 139E+0}
W 117E40}
+102E+0%
+899E+00
fBOVEXQD
e T34E+00
WOTSEROO
1625E400
W 584E+00
«SUGEFD0
J519E+00
W 493EH0Q

+4T0E40Q

VARCV

0,

0,

0,

v 103E+43
L654E+06
2756404
«108E403
«309E+02
W 9798401
¢ 593E+00
W1 72E+00
.863t-01
edbbE=01
«306E"01
0237e~01
0162E-01
s 126E=0¢
e100E~01
«822E=02
e 686E=(2
+581E=02
LU495E=02
JUIIE=02
2 379E=02
«335E=02
298Em02

267602

‘T Vv



ALFHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000

55,000

60,000

65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

»B00E-01
120€400
«160E+00
«200E+00
J2U0E+00
+280E+00
3206400
360E+00
WB00E+00
«600E+0D
2BUDE400
«100E401
W 120E401
s140E401
160E+01

180401

2 200E+01

e 220E401
W 240E+01
.260E+01
+?B0E+01
W3U0E+0Y
e 320E+401
+IU0E+GT
¢ 360E+01
« 380E+01

JA00E+0Y

CeI)=1,00000

AMNC (1)

v 336E+08
2 €53E+05
W 133E+04
L2H5E+03
«954F+02
J472E402
«282E+02
«190E+0C
«139E402
+D61F+0)
W361E+0]
2TTF+0}
e 235F+01
J206E+01
«18BE+0}
L 175F+01
«h6EF+0)
W 158F4+01
W 1S2E+04
«14TE+0Y
f143F+01
s JUUF 40
«137E+04
«134F+01
«132E+4014
«130E+01
+129E+03

AMC(2)

0,

L BATE+L2
+31BE+08
(2BRE+06
W 162E+05
«227E404
W53SE+03
JLTHE$03
WTOTE+02
JUB0E+O1
«933E+00
W 3U2E+00
L16UEH00
L 932E=01
+SBRE=01
JH00E=0Y
2+ 287E=01
(216E=01
W16TE=01
J133Em01
,108E=01
\895E=02
yT53E=02
W6U1E=02
+553E=02
WHBLE=02
WU22E=02

Csi=

AMC (3)

‘0.

0,
113E+16
1 B64E+10
+281E+08
JTBUE+DE
e D92E405
CBUBE+04
+180E+04
«187E+02
120E+0}
0 222E+00
9652E=01
1 252E=01
f117E=01
$616Em02
2 356E=02
,221Em02
W LUSE=02
e F9TE=QS
ZT10E=03
,522E=03
+395E=03
2 303E=03
«23BE=03
o 190E=03
o LB4ER03

V40

AMC (4)

»298E+18
1836E+12

e 140E+10

Ww2ITE+VE

J126E+07
,131E406
J175E+03
»569E+01
y632E400
WI31E+00
V389E=01
JI4TE=01
W 655E=02
 329Em02
J181E=0?
y107E=02
L665ERD3
LUBLE=03
+295E=03

2206E=03

L149E=03

J10E=03
JB2SE=04

1 632E=04

ALBDA= 25,00
CvLP

04
WBHAE02
JH24E+0)
L203E+01
V1336401
2101E+01
WB21E400
L695E+00
L603E+00
L 369E400
,268E400
(211E+00
1THE+00
L14BE400
«129E400
L LLAE400
L102E400
(928E=01
LBUYE=0]
J1B2E=01
I26E=01
J6T6E=01
L634E=01
+596E=01
 562Em0]
W532Em01
W505E=01

CsLpP

0,
0,
$628E404

578E+02

«137TE402
JTOUE+0Y
«478E401
W JOBEHUY
«303E+01
L176E401
1336401

«111E+OL

49 78E+00

JBBTE+00
+B2OE+00
W TTOE+00
¢T3LE400

W699EH00

L6T2E400

L6STE+00
V632E+00
L 616E+00
L 602E+00
LSB9E400
«DT9E+00
569E+00

W560E+00

CkLP

0,

0

Oe
e 376E+07
+320E+04
.déBE;OS
«T9BE#0E
L 485E402
12336402
WOS1E401}
e 3SLE4O]
JCULE®DL
L 183E+01
JLABE+0
W 126E+401
+110E40}
«980E+00
L 890E+0Q
«B819E+00
W J6LEF00
o1 L4E400Q
«O6TAE+00Q
2 640E+00
«612E+00
«SB7E400
«965E+00
2 D4SE+00Q

VARCV

0,

0,

0,
JITTE#QT
» 1398404
62BE+02
W116E+402
W3BBLE+0L
ATTE+01
$220E400
,T89E=01
J405E=01
y247E=01
J16TE=0Y
«120E=01
$910E=02
WT13E=02
JSI8E=02
L472E-02
$395E~02
. 336E=02
«289E=02
W251E=02
$221E%02
195602
W1TUE=02

e156E=02

‘e v



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55.000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
B5,000
904000
95,000

100,000

i v st i G G B e AR S S A o e o i S W 1t

AL/LAM

v 12SE+00
2187400
+250E400
312400
W 3TSE+QO
2USTEXOO
«S00E+00
+562E+00
2 625E400

e 957400

+ o 125E401

156F401
f187E+01
+219E+01
+250E+01

P31E+01

W312E+01

W340E401
e 37TSE+01
WJHOBE+UL
«USTE+01
WH69E+UY
2 SO0E+01
5316401
WS62E+01
W 594E+01

v625E+01

CCI)=1,00000

AMNC (1)

JO55E+05
+65TE+03
L998F+02
s 385F+02
W 1BSF+02
«118E+02
«BA4TE+O1
1658F+01
eDUOE+0]
+ 302E401
2 227E+01
+192E+0}
«1T2E+01
2 159E+401
2 ISVE+01
W l43E40]
s 138F+01
«134E+01
o 131E401
JI28FE401
2 126E+401
«124E+01
2122401
+121E+0}
«1P0E404
2 118E+401

«A17E4O}

AMC(2)

0.
W426E+08
W D56E+05
2 22BE+04
W 315E+03
TI0E*02
1 280E+02
L12HE+02
W6U0EXQY
W T76E400
W23UE+00
«J04EFQO0
+569Em01
»353E=01
2 23BE=01
e 170E=01
0 128E~01
2 790E~02
L TB9ERD2
JOUBE=Q2
WS3UEmD2
+AS0E=02
W 384E=02
2 352E=02
e 289E=Q2
254E=02
4 225Em(2

csi=
AMC(3)

0,

0,
JU28E410
«CO4E+O7
A1TEFDS
WS3LERO4
WH25E+03
2 126E+03
LH401E+02
«108E+01
2 142E+00
W362Em0Y
o 131E=04§
+593E=02
W S09E=02
W 17T8E=02
W 111E=02
o 7132E=03
2 D06F=03
W 363E=03
W26IE=D3
R04E=03
W 158E=03
§125E«03
s 100E=03

(B18E=04

" L 6T5ER04

150

AMC(4)

ol

0,

0,
W152E+12
+392E408
WS31EY06
¢ 305E+05
WIT1E+04
s T13E+03
JUBBE+(Y
W333E+00
2 565E=01
J15UE=01
«557E~02
W243E=02
W121E=02
W661E=03
+390E=03
C24UE=D3
L 160E=03
»109E~V3
o To6E=04
W5S4E=OU
JO10E=04
¢ 310E=04
W 259Em04

L 186E=04

ALBDAS 16,00
CVLP

0,
L994E+01
2236E+01
L 134E+01
+J60E+00
LT559E+00
y625E+00
,5355%00
JH69E+00
W 292E+00
J213E400
W 168E+00
J139E400
CL1BE400
L103E+00
»9LIE=01L
+B18E=01
yTUCE=01
L6T9E=014
(626E=01
+5B0E~01
SULE=01
WS07E=0}
JUTOE=OY
J4SOE=01
L426E=01

dH04E=01

CSLP

ol

0,

2 326E+U3
¢ 187E+02
«T4TEHOL
WH4T1E+0L
¢+ 353E+0Y
«28BE+0Y
s C4TE+DY
W 158E401¢
W125E+01
+108E+01
s 969E4+00
W BIGEHVO
«BU42EFQO
«BO02E+00
s 7T10E+00
L T44E400
CT22E+00
« TO4E+40QO
1689E+00
Cb6T6E+00
665E+00
L 65SE400
JHUBEHCO
2 638BE400

L 631E+00

o v o o e b e A SV G ANt ke K AR .kt #3040 o e

CKLP

0,

0.

Qe
+292E+05
0 392E403
JH20E+02
«359E+02
W211E402
e JA4ERO2
WO11IE+OY
1 306E401
e 221E+0Y
e 1 76E#01
¢ 148E+0]
e 129E4 0}
2 116E+01
W 106E+01
1 9BOER00
«P1LTESO0Q
JH66EH0Q
JB24E+00
o 78BE+00
o« ISBE+00
e 13LE+00
+708E400
«6BBE+00

2 6T0E+ 00

VARCV

0,

0,

0,
1326405
WB50E402
e103E402
0299k +01Y
e 189E+01
$6IUEH00
«120E400
eB74E~01L
e25de=01
s 19%E=01
W 109E=01
«T91E=02
1 602E=02
LU74E=02
e383Ew02
e316E=02
2 265E%02
1 225E=02
194802
el69E=02
W 148E=02
e151EmQ2
«117E=02
1USLEwy2

b
~



ALPHA

2,000

3,000
4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75.000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

«180E+00
«270E+00
»360E+00
2« 490E+00

e SH0E+QO

s630E+00

W T2OE+UO
+B10E+00
«900E+00
+135L 401
o 180E+01
«225E+01
W2TO0E+0Q1
e 3156401
e 360E+01
«405E+01

WU450E+018

A95EH0T

2 S40E401L
e DESESQL
«630E401
WBTSE+GL
W 720£401
W 7O65E+01
.B10E+0Q1!
«BHSE+0L

«F00E+01

C(1)=1,00000

AMNC (1)

2221E404
e F05F+02
W 2U4E+02
vi19E+02
W« 7S58E+014
+O54E+0)
WHULE+OL
«3TUE+OL
W 322E401
.215F+b1
WATIE+OL
»157E401
«J46F+0}
W 138F+01
W 13CE+01
+126F+01
s 125F+01
«123F+01
«121E401
+119F 401
2 J1TE+0L
«116E+01
J115E+01
e J14E401
2 115E404
112E401
Jd12E+01

AMC(2)

0,
(1926406
W161E+04

«149E+03

W350E+02

(113E402
«S01E401
+262E401
J1S4E+01
(271E400

W9T9Em01

LUB3E=OL
,263E=01
$184E=01
W129E=01
$9U49E=02
JT27ER02
W5T4E=02
JU65E=02
L 383E=02
¢ 322E=02
2THEmQ2
\236E=02
,205E=02
2 180Em02
+159E%02
W142E~02

CSi=

AMC(3)

0
0,
WH4T6E+O7
W 104EH05
«103E+04
«1H3E403
e 334E+02
J107E+02
y422E+01
2212E+00
W 3THBE=01
«116E=01
JHTSE=02
2 C34E=02
+130Em02
«192E=03
JHIUE=03
W 3S1E=03
«R50E=03
L 1BUE=04
«139E=03
«A0TE=03
JBUBEmOY
WOBOEmO04
e DS3E-04
2 4S6E=04

+3B0En04

260

AMC (4)

0'

00

0.
W5T3E+08
1154E406

L606E+0Y

661EH03 .

W 125E+0G3
J353E+402
+556E+00
«569E=01
J122E=01
W3B6E=02
V1556202
«T32E=03
+386E=03
222E-03
W136E=03
,878Em04
WS9LE=04
JU12E=04
«296Em04
(218BE=04
W16UE=04
J125E=04
W9T6E=0S
JTT1E=0S

ALBDAS 11,11

cvLep

04
JUBUE+O]
J164E+0
2o 102E+0}
. 7SBE+00
(B6O6EX00
¢ SO0TE+00
JUITEFOQ
L SBSE+00
2UCE+00
WATITE4OQ
2+ J40E+0Q
L 115E400
L9B3E=01
+BS6E=01
2 IS9E=01
W6BLE=O)
618E=0}
e S565E=0}
+521E=01
LUB3E=01
W45LE~DY
«H422E=0]
e 397E=01
W 3T5E=01
¢ 359E=01

1 337E=01

CSLP

0,

0,
JTS4E+02
W106E402
«SHIE+OY
e 3TTE+OY
«299E+ 01
W 2526401
«C21E+0Y
I51E408
J12HE+01
s 109E401
L100E401
W93TEHUO
LBI2E+00
WBSTE+00
CBI0E+00
«BOBE+GO
L TI0E+00
2« 7T75E+00
$T62E400
fT5LE+00
s THIE+0O
s TS2E400
¢ 7256400
« T1BE+VO

«T12E+400

Crib

0

0,

04
1257E+04
s L39E+03
4d4E+02
1 234E402
2 152E402
«111E+02
e 4B TEXOQ]
2« 294E+0}
1 223E+014
2 LB3E+0}
¢ 159E+01
JIU2E4+01
0 129E401L
s 120E401
+J13E+0}
«107E+0}
+ J02E+0}
«981lE+00
WFU4TE400
«F1BE+0Q
2 893E+00
#B8T0E+00
2 851E400

«834E+00

VARCY

0,

0,

0,
1663E443
1 182E%02
23566401
1316401
P 64BE+00
+ 379E+00
W782b~01
«328BE=01
2« 180E=01
n11dE=01
W TBHER(2
W576E=02
s440t~02
$364T7E"02
2 281E=02
v23PE=02
W 195E~02
166E=02
1 143E~02
pleb5E=02
«110E=02
29T1E~03
+BEOE=03

2 778E=03

‘cv



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000

10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
49,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75.000
80,000
85,000
90,000
95,000
100,000

AL/L AN

«24SE+00
2+ 367E+00
«U490E+00
W612E+90
W« T35E400
+857E400
2« 980E+00
»110E+01
2 122E+0Y
1B4E+01
P CHSE+O1
2 S06E+0Q1
+367E401
JU29E+01
W490E+01
«551E+0)

JB12E+01

JOTUE+0L

W 735E401
2 T96E+01
+857E401
«919E+01
»980E+01
»104E+02
Ww110E+02
o 116E+02

20 122€+402

Ctl)=1,00000

AMNC (1)

«2BTE+03
CTUER0O2
W 105E+02
+618F+0)
¢UU3F404
«352E+01
2« 297F+01
R62EF0Y
+236E+01
2 176F 401
2 152E401
o 140E+01
e 132F+01
127404
2« 123E+01
«120E+0}
«118E+0L
J116E+0Y
v 115E4+01
«113E+04
+112E+4014
.112E+01
o 111E+01
J110E+0]

«J10E+01

2 LOSE+0]
+109E+0}

AMC (2)

OO
W T10E+04
¢177E403
1 2656402
«TT6E+01
«320E+01
e 162E+01
«939E+00
WSYLE+00
1328400
1 529E=01
£ 278E=01
170E"01
114E=01
«814E=02
1610E=02
WAT4E=0R
2 37BE=02
+309E=02
+257E=02
21 TE=0O2
W 186E=02
s161E~02
«140E~02
J124E=02
«110Em=02
v 982E=03

csi=
AMC(3)

0,
0
2 1SSE+05
«JO4E+04
2 966E+02
\.190E+02
2 DS9E+01
e 212E401
2 960E400
o T12E=01
y153E=014
2 D25E=02
2233E=02
121E=02
W 7T03E=03
WHUREmO3
2 294ER03
2 206E=03
C149ER03
2 111E=03
LB852E~04
166TE=04
o531E=04
J430E=04
2 353E=04
R93E~04
J2UBE04

«70

AMC (4)

o!

0,

0,
LATSE+06

JUBUE+0Y

W3I51E+03

WO58E+02
«13TEHOR
LHATEH0Y
L128E+400
2 16BE=01
JUL4E=02
J148E=02
1616E=03
C30UEmO3
2167E#03
L9B5E=04
.618E=04
JHOTE=04
L278E=04
L197E=08
JL43EmOU
L106E=04
LBOTE=0S
,623E=05
LUB9E=0S

,389E=US

ALBDA=

CviPp

0,
W 308E+0]
L127€+01
L B33E+00
L629E+00
J508E400
(U28E+00
«3TUE400
+327E+00
L206E+00
(1S1E+00
L120E+00
L 988E=01
LBURE=01
WT34E=01
(6S0Em0]
«SB4EwD]
«S30E~01
J4BSE=01
LAUTE=OL
JU14EmOY

386Em0]

8,16

,362Em01 .

W SUOEm01
W521E=01
«304E=01
,289Em0}

CSsLP

0,

)
«320E+02
¢ TOSE+0Y
JH4TESOL
e 331E+0Y
+271E401

"o 234E+QY
+208E4+01¢
2 149E401
W 126E+01
W 1136401
» 1056401
L9I9TEHQO
+957E+00
2 927E+00
«F03E+00
W BBUEF0O
«86BE+00
W BSUEXCO
«B4TE+00
WB33E+00
L824E+00
+B1TE+0O
+810E+00
+BO4E+00

JT99E400

CKLP

0,

0,

Ve
+6T3E+03
e TT4E402
e 312E+02
2 182E+02
P 126E402
«9S7E+04
JH41ETOY
1 299E+01
e C35E401%
y199E+04
«176E+0}
JI160E+0]
»14BE+01
+139E+01
«132E401}
W 126E40})
v122E404
118E+0]
«114E+0}
«112E40]
v 109E4+0}
«107E+04
«105E40}
1 J03E+0]

VARLY

0,
0,
04
W 113E+Q3
«6B9E+0
e 178E+01
«T48E+00
«401E+00
W2HTE+QO
WST0E=01
24701
.!SBt-Ol
y881kw02
eb611E=02
JUB9E=(2
¢ 344E=02
W 272E=02
e C20E~02
182802
«153kwg2
131802
0 113E=02
2 982£m03
1 BOUERYS
2 T65E=C3
1 683E=93

1613603

‘g vy



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
74000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

1320E+00
2»H4BOE+00
W640E+Y0
+800E+00
W 960E400
e 112PE+01
2 12BE+01
f14UE+01
«160E+01
W CHOE+OL
»320E+01
JHO0E+QL
2UBOE4QY
e 560E+01
2 640E+01
o 7T20E+01

«800E+01

+BBOE+01

«960E+01
e 104E+02
v 112E+02
«120E402
»128E+02

v136E402

C 144E402

s 152E+02

W160E+02

€elr=1,00000

AMNC (1)

s T61E+02
, 126E402
WOO0UE+0Y
yHO3F+0Y
S13E40Y
«262E+0}
230E+01
2 209E4+01
e 193E+403
2 154E+01
+138E+01
«1P79F+01
2 124FE+01
e 120F+01
w117FE+01
f115E401
«113F+01
s112E+01
#I11E40Y
«110E+01
e 109E+01
«109F+01
«1068E+01]
«10BE+O1
«107F+01
«d07E+04

+106F+01

AMC(2)

ol
«B01E+03
397402
e BOBE+O
2 2BUE+OY
W132E401
2 T30E+00
WHS1EH0D
2 301E+00O
W TT0E=0Y
$33PE=01
«18RE=01
W 1UAE=OL
W 779E=02
1565E~02
WU28E=02
«336E=(2
2 270E=02
2 222Em02
2 185E=02
2 157E=02
«135Em02
11TEmO2
«103E=02
«908E=03
WBOBE=DS
¢ 723E=03

Cs1=
AMC(3)

0,

0,
485E+04
«144E+03
«190E+02
JHBUEH0]
«J60E+0L
+6BUE+00
e336E400
W323E=01
«188E=02
«292E=02
e136E=02
WT35E=03
J439E=03
L2BRE=03
2 191FE=03
o 135Em03
+9OUE=04
¢ 7/50E=04
W STIE=04
WASTE=04
L S66E=0Y
»2OBE=04
,zdoe~oa
,205E=04

9 173E=04

.80

AMC(4)

0,

0,

0,
«200E+05
JUGLE+03
LU91E+02
«999E+01
s 292E+01
JIUBE+0Y
JUU1EmOY
WHTBE=02
W1BUE=02
W6T6E=U3
W302E=03
WIS4E=O3
WBOUE=0U
,520E=04
,3352Em04
W221E-04
W153E=04
L 109E=~04
+79BE=0S
W598E=05
WU56E=05
W 3SUE=05
,279E%05
L 223E=05

ALBDA=

CvLP

0,
L224F+01
J104E+01
TO5E+00
V539E+00

6,25

CAIIEH00

W 3TLE400
L 322E400
L 2B4E+00
L 1BOE+00
(132E+00
L 104E+00
(B64E=01
L 736E~01
L6U2EROY
$569E=01
¢511E-01
(463EmD}
JU24E=0]
V391F=0}
( 362E=01
L 33BER01
L317E=0}
L 298E=01
W281E=0}
L 266E=0}

L253Em01

csLp

ol

0,

o 194E402
W 625E401
397E401
W 305E+01
e C56E401
«225E+01
2 203E+01
JIS1E#UL
S150E+014
W119E+01
o 1126401
s 107E+01
S 103E+01
«101E+01

(983400

1 966E+00
y9S1E+00
2939400
1 929E+00
«920E+00
v 912E400
¢906E+00
+BIGEH0O
+B9UE+00

«BHIESVO

CKLP

0,

04

Ve
+ 303E+03
2 D41E+02
1251E402
$ 157E402
o 114E+02
2 889E+04
W445E40}
W 3156401
2 255E+0
21 220E40}
¢« L9BE+0}
«182FE+0}
2 171E401
e 162E+01
2 155E+01
«149E+0)
«145E+0}
e1U1E+OY
e 138E40}
o 135E40}
«132E+0}
+130E+0}
e 128E+0}

e126E+01}

VARLV

0,

0,

0,
3596402
e 354E401
v108E+01
2 498E+00
«2B2E+00
«180E+00
L B4SE=(Y
21 198E=01
1126=01
e 718k=02
+S500E=02
e 368E=02
y282E=02
e224E=y2
y181E=02
e 150E=02
vy126E=02
+108E=02
«930E~03
$B10E=03
e 713E°03
e632E=03
1564E=03

¢506L=03

‘L'V



ALLPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
74000
B.000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
304000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
Ti,000
75,000
80,000
85,000
90.000
95,000

100,000

AL/LAM

WUOSE+QO
«6UTES0O
oBLOE+GO

11086401

2 121E+0Y

142E+0
e 162E401
.18?5#01
«202E401
+304E+01Y
+HO05E+0L
W DO0ARE+0L
«60TE+0Y
o TO9E+OL
+B10E+0U
fII1EHOT

»101E+02

JALIE+02

W 121E402
s 4326402
S LUBEF02
15284072
e 162E402
172402
1828402
W 192E402
2 202E402

Cti)={,00000

AMNE (L)

1 307E402
«TUIEAO]
2H414F 401
2 SOLF40
+246E+01
f214F+0)
«193E+01
WITI9E+0}
+ 168E+01
«1ULE$0L
«129E+01
«122F+0)
+11BE+04
+115E+0)
e113E+0}
+112F+01L
J110F 401
«109E+0}
+109F+01
«108E+01
L107E+0}
»107E+0}
2 106F+01]
»106E+01

e 106E+01

+105E+01

+105E+04

AMC(2)

0,
«172E+03
135E+02
¢ SUOE+OL
«135E401
2 6BUE+00
WHOTE+UO
259E+00
179400
«S06Em0OL

«229E=01

2 129E=01

(BRUE=02
$S70E=02
WU1BEm02
W319E=02
y251E=02
s203E=02
(16BE=Q2
J141E=02
$120E=02
W 103E702
+B96E=03
«TBTEw03
(696E=03
1621E%03

+557E=03

Cst=

AMC(3)

Oy .
0,
W T01E+0S
y S43E+02
2 STBE+XO]
e 165E40}
2031E+400
«L91E+00
2 153E+00
2 177E=0}
WHT2E=02
«1B4E=~02
v891Em03
(494E=03
2 301E=03
2 196Ew03
2 135E~03
WYbUE=O4
«T13E=04
W DU2E=04
JAR2E=04
2 334E=04
2 269E»04
W220E=04
2 182E=~04
»453En04
2 129Ew04

90

AMC(4)

+215E+04

«BU44E+0R

JI17E+02

#281E401
«924E400
«3TUE+00
s 195E=01
¢ 335E=02
1 965E£=03
e 371E#03
171E-03
2888E=04
«S06E=Q4
309604
«199E~04
W 134E=04
«932E~05
W669E=US
WH93Lwm05
« 37T1E=05
¢ 2BUEROS
W C21E~U5
2 175E=0S
S 140E=0S

ALBDA=
CvLpP

0,
J17T7E+0}
«BBBE+00
1613E+00
fH4T3E+00Q
»386E+00
«327E+00
+2B4E+00
$252E400
«160E+00
W 11TE+OQ
2 928E=0}
W T66E=04
«654ER0]
W STOE=O}
1505E=01
¢ USUE=0}
2412E=Qd
WS3TTE=O}
s 34TE=01
e SCCE~0]

«300E~01

4,94

281E=0}

W 265Em0}
2250F=01
e 236E=0}
4+ 225Em01}

csiLpP

0,

0,
«141E+02
«SATE+VY
2 36BE+01
W291E+401
SPHIEFDL

- 42218401

202E401
W 155E+018
J136E401
e126E+04
W 119E+0Y
L 115E+01
J111E+01
eJU9EHUL
10TE+QY
1056401
104E+UY
P 103E+0Y
102401
«101E+0S
2 100E+01
«997L+00
W 992E+400
$9BTEHOO

(9B2E+00

CKLP

04

0.

0,
o 18B3E+03
432E+02
0e220E%02
s 145E+02
«108E+02
o 865E401
WHOLE+0
e 339E+01
+SB0E+0)
21 247E401
e 225Ex0}
«209E+401
o 198E+0}
2 1B9E+0}
e 182E+0)
e176E+01
«17LE+0O}
«167E#D]
e 164E+0)
+161E+01
«159E+01
¢« 156E+0}
v 154E+0]

+155E+0}

VARLY

0,

o'

0y
(1628402
$218E401
WTSOE+00
4366400
1214E+00
J1U40E+00
e 306E*0Y
s166E=01
942802
1 60TE=02
W U2UE~02
2313E=02
yRU1E=02
191E=02
s 155k=02
p128E%¢2
W108E=02
$920E=03
1 795€=03
2693E=03
«610E=03
$S41E=03
WUHE3E=03

,433cm03

¢8V



ALPHA

2,000
3.000
4,000
S.000
6.000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
79,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

ALZLAM

ZS00E+00
2 T50E+00
«100E+01
1256401
«150£+401
s 17TS5E+01L
«200E+01
2225401
+250E£401
3T5E+01
+S00E+01
»625E+01
«7T5NE+01Y
oBTSE+F0L
e 100E+02
112E+02
«125E+02
e 137E+02
e 150E+02
1626402
J175E+02
s 187E+02
f200E+0?
212E+02
22256402
«237E402
'250E402

C(1)=1,00000

AMNC (1)

e 16UE+02
«D06E+0]
-3165f01
fEULEH0L
2 207E+0L
¢ 185E401

o 171E+01

_+160F+01

s 152E+01
W132E401
s 125F+01
v 118E+01
W 115E+01
112E+01
W111E+04
v 109E+01
+J0BE+01
W JOBE+01
»L07E+O}
+»J06E+401L
«106E+01
2 106E+01
» 105E+01
«105E+01
.105é+01
J104E+0}
+104E+0}

AMC (2}

0,
JSSUE+02
WH01E+0L
«176E+01
W T63E400
2H09E+00
e 250E+00
W16TE400
2 118E400
2 359E=01
2« 168E=01
e 967E=02
«626E~02
W43TE=pR
W 323k"02
2 248E=02
W 196E=02
W 159E~02
W 132E~02
111E=02
¢ F43E=03
¢B14E=073
«T09E~Q3
1 623Em03
»S52E=03
sH9I3E=03
JUB2ER03

€Csi= 1,00
AMC (3)

Oy
N
«16TE+03
JA17E402
W 234EHDY
W TUSEX00
+308E+00
«151E+400
LB31E=01
«109E=0}
p312E=02
127E=02
e6T0E~03
2 356E=03
W220E=03
e 145E=03
«101E=03
W 125E=04
s539Em04
fH412E=04
W 322E~04
W 256E=04
1207E=04
«170E=~04
«1U1E=04
s 118E=04
y100E~04

AMC(a)

‘o'

0
0,
fU13E403
1 234E+02
«391E+01
«106E+0Y
« 3T9E+00
«163E+00
«102E=01
L 189EmD2
«DTIE=03
P26E=03
W 106E=03
W S61E~04
2 324E=04
L 199E=04
«129E=04
,8T6E=0S
,61“&*05
H42E=08
0 327E=05
2« PHTE=QS
«190E=05
W 148E=05
«118E=0S
e 944E=06

ALBDAS 4,00
Cvip

O
WLUTE+0Y
W TTGE+0Q
WSUSEH00
JU21E+00
«3U5E400Q
L293E+400
W 255E+00
,226E+00/
JULEF00
«106E+00
»B35E=01
J691E=01
f589Em0}
JS13Em0Y
(4SSEm0}
S4OBEROY
«371E=01
.3395;01
2 313E=01
W290E=0}
2TOE=0]
¢253E=01
W238ERQ]
,225E=0]
L213E~01
,202Em01

CSLP

0,

0,
J114E402
2S01E+01
+351E+01
W 2BHE+01
9 PHOE+QY
2228401
1+ 204E401
161E40L

«143E+401

«133k4+01
«127E401
12384014
L 120E401
+118E+401
W 116E40)
s 114E+OY
o 113L+01
e 112E+04
s 111E+01
o 110E+0Y
«110E+01
«109E+01L
¢109E+0Y
»10BE+0Y

«10BE+0Y

CKLP

N

0.

0
«131E+03
s 373E402
W203E+02
»139E+02
e l106E+02
«866EX0]
W4BBE+01]
2« 368E+0]
«S311E401
W 277E401
+255E+04
o CHO0E+OY
L 22BE+01
WL19E+01
212E+01}
e 206E+0}

+201E+0}

W 197E+01

«194E+401
+191E+01
s 1BBE+0Y
0 186E+0}
o 184E+0}

1 18EE+OY

VARCY

0,

0,

0
20 908E+01
151E+01
s S63EF00
«287E+00
«173E400
e 115e+00
312801
1 143E=01
WBLBE=02
2 S29E%02
W371Em02
W 2TUE=(2
s2llE=02
l67E=u2
p136E=02
112km02
«9UTE=V3
+809E»03
«698BE=(3
0 609EmQ3
eD36E=03
s475E-03
W U2UE=Q3

2 381E~03

‘6V



[ e

ALPHA

24000
3.000
4,000
5,000
6,000
74000
8,000
9,000
10,000
15,000
20.600
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000

60,000

65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

2 TEOE+Q0
e 10BE+Q1
»L44E+018
+180E+01
«216E+01
e 252E401
288401
2 324E401
+360E+01
«540E+01
W 7T20E+01
¢Q00E+01
«10BE+02
W 126E+02
J4dE+Q2
2162402

180L+02

J198E402

2Llb6E402
W 23UEFQ7?
2 292E+02
y2T0E+02
1 288E+02
2 306E+02
e 324E+02
¢« 342E+0°

+360E+02

C(I1=1,00000

AMNC €1) AMC(2)
L686E+0] 04
+30BE+0} W116E402
2222E+01 (191E+01
+186E+01 «6TBE+00
W 166F+01 »331E+00
C153E+01 «192E+00
L145E+0} W 124E400
+139F+01 «B6OE=01
W 134E+01 «630E=01
(121401 v210E=01
L115F+01 v 103E=~01
A12E40} W60TE=02
J110E+01 W400E=02
«108F+01 «283E=02
L107FE+01 »210E=02
«106F+01 «163E%02
«106F+01 «130E=02
L105E+01 L106Em02
L105E+01 877E=03
J104F+01 ,T40ERO3
L 10U4E+03 W632E=03
J104E+04 ,547E=03
W104E401 JUTTE=03
»103F401 J421E=03
«103E401 3738703
¢103E+01 v333Em03
«103F+01 »300E=03

T

C5i= 1.20

AMC(3)

0,

0,
,233E402
W 254E+0)
» OU43E+00
W 23TE+00
+109E400
W STTE=0L
v 538E=01
D32E=02
2 166E=02
7T11E=03
2 366E=03
2212E=03
«133E-03
LB93E=04
2 626E=04
LA56E=04
W SUCE=04
W263E=04
2207E=04
2 165E=04
» 134E=04
W 111E=04
921E=05
2 TT6E=05
‘W659E~05

AMC (4)

J425E+02
Ly 364E401
«815E+00
+258E+00
C103E+00
LUBSEmQ
L 3BOE~02
JTBTE=03
12528=03
W106E=03
+502Em=04
W2T1E=04
2159604
2990E=05
JHUIERQS
JU43E=05
+312E=05
1227E=05
W 168E~0S
2 128E=05
,986E=06
WT73E=06
2 615Em06
JA9SE=06

ALBDA=

CvLp

0,

y111E+0}
V622E400
JAU3E400
L 347E400
L 2B5E400
JRUBE+00
W211E+00
,187E+00
L120E400
+BTIE=D Y
(696Em0]
LSTSE=04
W491E=0]
(42BEAOY
 3T9EROY
W340E=01
< 309E=01
,2B3Em0}
2y 260E=01
e 2H2E=(Y
\225E-01
(211E%01
W 196E=0]
+18/E~01
W1TTE=0
(168Em0}

2,78

CSLP

0!

0,
«BT9E+0L
DHSSE40L
«35BE+01
¢ PB3EH0L
1 250E401
W 2R9E+01
12136401

2 175E401

199E+0Y

W 150E+08
« 145E401
s 141E401
«158E401
136E401
o1 S4E4QY
J133E+01
«132E401
J1Z1E+0Q1
W 130E401
L129E+401
«129E+01
o 128E+01
«128E401¢
«12TE+01
W 127E+0Y

L s s e A " S T 1 AR D S . o g s o e e i o e

CKLP

0y

0,

0,

e 8B94E+02
v 521E402
e 192E402
«138E+02
«110E+02
2 920E4+0}
2962E401
CHB4EXQL
«S85E+01
+3SLE+0}
«S2BEXO})
311E+0QY
+299E+0}
s 290E+0
e QB2E*0}
«270E401
«2T1E+0}
1 267E+01
263E401
CHOE+0}
e2S7E+0}
«255E+01
1253E+01}
«251E+04

VARCV

0,

0,

0,
+413E408
2+ 898E+00
e 372E+00
¢201E+00
+ 1256400
+ B55E=01
s 2H5E=QL
e114E~01
e660E=02
s429Em02
2 301E=02
W 223Em02
s 172E=02
1376m02
W111E"02
+922E=03
«7T77E=03
«b63E=073
2 S73E=03
+S00E=03
WU40E=Q3
+391E=03
1 349E=03

+313km03

‘ot Vv



ALPHA

2,000
3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
59,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000

85,000

90.000

95,000

100,000

AL/LAM

+9BOE+GO
f14TE+0L
s 196E+01

4 245E+01

«294E+401
e 3U3E+01
«392£+01
JU41E401
WU90E+0Y
« T35E401
W 9B0E+0L
+122E402
»147E402
s 171E402
J196E+02

P20E+402

W 2USE+(?

2 269E+02
«294E+02
+31BE+02
e 343E+02
s 367E+02
W392E+02
dUIBE+QR
JAd1E+Q2
JHOSEF(2

yd4YOE+Q2

i et e A A i i o - Nt el A ol B s S i e ot S St

CI)=1,00000

AMNC €1)

WH411E+0}
2 229E+01
«1B0E+0}
+ 15BE+01
W J45F 401
+137E+0}
21 131E401
«127E+01
¢ 124E+01
v 115E+0]
f11LE+0)
W109E+01
2 107E+0Y
2« 106E+01}
«105F+01
«105E+01
104E+01
«104F+01
e J03E401
s103E+01
f103E+01
s J03E+401
2+ 103E+C1
vy 102E+40}
«102E40}
«102E+01

.XOEEvOl

AMC(2)

0,

e 41BE+0L
$BT9E+00
¢ 350E+00
2 183E400
«111E+00
W TH1E=01
»SEBE=01
«395E~01
«139E=01
W 700E=Q2
W H420E=Q2
2 279E=02
e 199E=02
JL49E=02
Jll6E=02
924E=03
W T55E=03
W62BEm03
¢e531E=03
«455E=03
W 39HE=03
WIHUEO3
e 364E=03
«270E=Q3
1 241E=0Q3

421703

CS1= 1440

AMC(5)

.0.

0

637E+01

W912E400
v266E400
WJOTEX00
,526E=01
s 293Em0]
L, 178E=01
¢ 314E=02
(103E=02
,458E=03
J2ULE=~03
JI42E=03
W903E~04
+610Em04
J431E~04
L 315604
(238E=04
 184F =04
JIU5E=04
(116E=04
L9UTERDS
L 7B2E~05
JO52Em05
«5S0Em05

1468Ew05

Auc(d)d

0,

0.

0,
«F5UEHDY

e113E+01

2TBE+00

21 968E=0] -

W415E=01
v 205Ew01
L 185E=02
JU10E=03
L 137€=03
ST6E=04
W2B3E=04

155604

+F15E=0S

57505
+379E=05
v260E=05
W 184E=05
W 134E-05
W100E=05
.761&-06
+S89Em06
LB63E=06
«369Em06

+297E=06

ALBDA=
cvLe

'
(BIUE+00
«521E400
3TSE+00
2 295E+00
W2U3E+00
J20/E+00
L181E+00
V160E+00
L 102E+00
JI53E=01
(596E=0}
JA93E=0]
W420E=01
2 366E=0Y
«325E=01
,292E=01
,265Em01
J2URE01
V223E=03
20 /E=01
W 193E=0]
«181E=0}
«470E=01}
L161Em0]
+152E=01
(144EmO}

CSLP

o'
0
2 TT2E401
JUL0E+OL
2 SHOE+0L
$290E+01
1 2O0LE+0Y
W 2H1E+01
22TE+UY
s 192E+01
21776401
«168E+01
«163E401
JLO0E+01
W 157E+01
¢ 155E+01
153401
e 152E401
«151E+01
¢ 190E+01
149E+01
2 149E+0Y
e 14BE+0Y
s J48E+01Y
«14T7E+0L
JL4TE+01L

AATEROL

CrLP

O,

U

0,
« TUGE+02
W 309E+02
s 196E+02
f1U6EX02
119E402
2 102E402
«659E+01
«D3TEHO}
J4THEx0L
«439E401
dH15E401
W 397E401
2 384E404
W STHEROY
e 366E+0]
+ 359E+01
e 354E+0}
s SUGEHO]
e SUSEXO]
o SURE+0Y
e 339E+0}
«336E+04
+334EXOL
2 332E+0}

VARCV

0,

0,

0,
¢ 249E+0Y
W63SE+00
1 281E4+00
2 157E¥00
«100E400
2 694E=UY
1 206E=01
+973E~02
WS66E=(2
e 369E02
$260L=02
e 193Em02
W 149k=02
118802
«963E=03
« 799E*03
«O6T4E=V3
2 STHE=03
f498E=03
W US4E=V3
e 383E=03
¢339k~03
¢ 303E=03

1273E~03

‘1T V



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000

55,000

60,000

65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

2 128E+01
192E4+01
e 256E4+01
s 320E+01
¢ 384E+0]
WUUBE+QY
WS1PEHQ!
2 5T6E+QL
W6U40E+0L
2 960E+01
o 128E402
W 160E+402
»192E4902
2 224E402
e 256E+02
«28RE+Q2
0 320E+02
V3526402
W 3BUE+02
AlB6EH02
JU4BE+02
f480E+402
W512E+02
.Suu&+02
WST6E+02
«6UBE+Q2

b40E+02

Ce1)=1,00000

AMNC (1)

W 295E+01
y18BE+01
W 157E+01
v 142E+0)
«133E+0}
127F+01
¢123E+0)
L 120F+01
»118E+0}
.111E+01
s108E+01
y107E+0}
2+ 105E+01
L 105E401
W104FE+04
L 104F304
»105F+01
+103FE+01
2 103E4014
J102E+01
1026401
+10CE+0}
+J02E+0}
»102FE+01
¢102E+04
2 102E+01
v 102E+01

AMC(2)

0,
«202E+018
WH496E+00
+213E+00
J116E+00
s T2BE~01
JH9TE=QL
»360E~01
2 272E=01
+996E~02
+S10E=02
W309E=02
L 207E=02
2 LUBE=(Q2
s111E=02
+866E»03
«694E~03
\S6BE=03
4 73E=03
eHO1EmG3
¢ 3U3E=03
¢ 298E=03
«260E=03
J230E=03
W 204E=D3

© 9 183E~03

«165E~03

CSi= 1,60

AMC(3)

0,

o,
,2S4E+01
JUBHE+00
«139E+00
y596E=~01
¢ 305Em01
2 175E=0]
«110E~0}
V20BE=D2
» T11E=~03
0 322E=035
J172Em03
W 102E=03
V655E204
JUUSEmDY
» S16E=04
W232E=04
J176E=04
 136E=04
»10BE=~04
JB65E=05
W T06E=05
L 583E=05
,UBBE=05
1 412E=05
¢ 351Em05

AMC(4)

0
0,

0,

2 330E+01

JH6BE+00
W 126E+00
LU6BE=0Y
1210E=01
y107E=0
W107E=02
«246Em03
WBHOEmGY
J360E=04
V17904
,9BTE=05
\587E=05
W3TLE~0S
J2UbE=05
+169E205
L120Em05
JB7BE=06
W656E=06
+S00E=06
W3ETE=06
W 305Em06
«243Em06

+196E=Q6

ALBOA= 1,56

cyLP

'
« 7153E400
L4S0E+00
«326E400
#257E+00
212E+00
+181E+0V
,158F+00
L 1UOE+00
LB896E=(]
«659Em0}
4 D21E=01
WH431Em0]
V368E=01
s 321Ew0}
(2BUE=D]
s 253E=01}
«232E=0}
212603
s 195E=01
1 181F=01
W 169E=01]
o 158E=0]
«149E=0}
s 180E=0]
J133E=0}
o J26Em=0]

csLe

N

0,

S 725E+01
JULLEHO
¢ 349E+0L
«303E401
2THEHVY
2257E+01
J2UUEHODY
»210E+0U1L
L195E+01
n187E+01
e 182E+01
179E401
W 176E401
WJL1THE+OY
s 173E+01
W 172E+01
J171E401
L 170E401
J169E+01
.1eaa+b1
s 168E4+01
J167E+01
s 167E+01
s 16TEHOL
¢ 166E+01

CRLP

0

0y

04
269BE+02
2 3159E402
(208E+02
159E+02
21326402
o 115E402
o TT5E+0Y
»OUGEXD]
SBLE+0}
o DUZERDY
+315E40%
JU9TEROY
2 483E+401
«472E+0}
2 H6SEFOY
+450E40}
JUSOE+0}
W H445E+0
9 480E+0}
s 437E40}
WH433E+01
«430Ex0]
«428E+0}

s 425E+01

VARCV

0,

0.

0,
176E+01
WU9TEH0O
«230E+00
e 152E400
«852E=¢1
1597E~01
181E=01
+865E=¢2
1S05E=02
e 351E=02
0233Ew(2
v 173E=02
o 134E=02
e106E=02
+BOTL"03
2 720E=03
607E=03
¢S19E=03
2 449E=03
0392E=03
e 345E=03
W 306E%03
s274E=(3

1246E%03

‘T V



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/ZLAM

«162E+01
«2H3E+0Y
+324E+01
2405E+01
JUBBEFOT
«S6TEFOL
2 648E+OL
e 729E+01
oBIOE+0Y
e121E402
162402
e P02E402
2 243E+Q2
v283E+02
e324E+Q2
e36UE+Y?

JHOSE+D2

JOUSE+02

JHBHEXQ2
(S26E+02
e S6TE+0?
WHOTE+L?
JHUBE+(2
fHBBE+02
2 T29E+02
s T69E+02

2810E+02

C€1)=1,00000

AMNC 1)

+235E+01
s $65E+01
143E+01
' 132E4+01
W 125F+01
o 121E+01
»118E+01
W 116FE+014
o 114E+01
«J09E+01}
+107E401
«105E+01
«J04E+01L
+104FE+014
103F+01
+103F+0}
«103F+0}
«102E+01
«102F+0}
2 102E+01
»102E401
2 102E+01
«102E+01
W101F+0)
(101F+01
+101E+01
2 101F+01

AMC(2)

0,

W116E+40Y

+318E+00
o144E+0OC
«811E=01
«518E=04
¢ 359E=01
W P63Em0L
«200E=01
W T51E~02
e 3B9E~02
W23BE=02
W 160E=0R
W115E=02
«865E=03
W670E=03
$S41E=03
SJHA3E=03
W 370E=03
«313E=03
2 269E~03
«233Em03
¢ 204E=03
«180E~D3
W 160E=Q3
e 143E=03
«J29E=03

Csi= t,80

AMC(8)

0,

0,
y127E+01
W2UB6E+00
f839E=0]
+377E=01
«199E=01
W J17Em0L
2 143E=02
W 1U49E=02
«SR21E=03
1239E=03
e 129E=03
W TT3E=04
WH99E~04
W 340Em04
W2U2E=04
W 179E=04
W 135E=04
s 105E=04
W 832E=05
LOTOE=0S
2SHBE=0S
JU53E=05
«ST9E=0S

§320E=09

. 9 @T3E=05

AMC (4)

0,

0'

0,
W 149E+01
L 23$BE+00
W68TE=QY
1 20bE=01Y
W123E=01
W6UUE=02
L 683E=03
s 162E703
W 565E=00
y2USE=OU
123E=04
«680E=05
JUOTE=0S
2 258E=y5
1 T1ER0S
J118E=05
WBU2E~0G
+616E=06
JU61E=06
V351E=06
«273Ew06
W215Em06
W172Em06
W 139Ew06

ALBDA=Z

CVLP

0,
L655E+00
+ 596E400
4 28BE+00
L R2TE+00Q
L18BE+00
«161E+00

140E+00

124E400

¢« T96E=01
,SB6E=01
WU63E=01
¢ 583E=0}
$32/E=0}
42B5E=01
«253E=01
«22TE=0}
¢« 206En0}
«18BE=01
C1TUE=01
2 161E=0}
W150E=01
J141E=0Y
W132E=01
1 125E=01
W 118Ew=0}
W112EwD}

1,23

CSLP

0,

0,
+ T08E+01
JU50E+0Y
2 363E+0Y
J320E401
$293E401
«2T75E+4Q1}
12620401

L 229E+01

L215E401

«20TE+0Y
+202E+01
«199E+01
«196E+01
o 194E+0L
«193E401
W191E+0Y
190E4+014
o 190E+01
«189E+01
L18BE4018
L 16BE+01
W 187E+01
«187E+01
2 1B7E+01
«186E+0L

CKLP

0,

0y

')
«69Q0E+02
$332E402
s 220E+02
«177E402
s 148E+02
2 130E+02
«91VE+0]
«172E40}
«T01E40]
$659E+01
sO630E+04
+610E+0}
W DFUEXO)
o D82E+0}
W D7T3E401
e 965E+401
+D58E+0}
o DSSEFD]
+ S4BE+0}
«SU4EXOY
e OU0EHOY
W S3TES0Y
534E40]
«932E4+0}

VARCV

0,

0,

0,
f15TEHOL
J815E+00
f198E400
V1156400
yT55E=01
1533E=01
 165E=01
W T92E02
JUBUE=02
»304E%02

+215E=02

 J160E=02

y124E=02
»9BLE=03
WBU2E~03
1666E=03
$562E%03
L4B0E=03
b 415E=03
+303E=03
2, 320E=03
L284E~03
W 253E%03
122803

‘CT V



ALPHA

2,000
34000
4,000
5,000
6,000
7,000
6,000
9,000

10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/ZLAM

2 200E+01
+300E+0 1Y
2400E+01L
v S00EA401
ZW600E+0T
wTO0E+01
«B800E+01
2 900E+01
«100E+02
2 150E402
W PO00E+02
$PS50E+02
#»300E402
«350E+02
LUO0E+02
WH50E+02

+500E+4+02

W5S0E+02

W600E+02
W650E+02
2 700E402
+TS0E+02
WBONE+02
«BS0E+02
y900E+02
W950E+02

« 100403

Cti)=1,00000

AMNC (1)

+200E+01}
« 150E+0}
»133E+01
2« 125E+401
2 120F+01
«117E+01
f114E+01
s 113E+01
J1LIF+0]
W 107E+01
2 109E+0]
¢104E+01
«103E+0%
s 103F+01
2 103F+01
«102F+01
J102F+01
J102E+01
2+ 102E+01
2 102F+01
W101E+0
»101E401
+101E+03

J101E4+01

W 101E+01

W101E40Y

+101E+0}

AMC(2)

0,
W TSO0E+00
12226400
W 104E400
«600E~01
«389E=01Y
«272E~01
201E~01
W 154E=01
2 S89E=(2
2 308E=02
Wv189E=02
2 127E~02
W917E~03
W692E=03
W SU1E=~03
f834E-03
2 356E=03
2 297E=03
¢ 252E=03
e 216E"03
J1RBE=03
W164E=03
e 145E=03
«129E=03
s 116E=03

2 104E=03

Csi= 2,00

AMC(3)

0,
0,
THLE+00
2 156E+00
2 260E=0]
2259E=01
«140E=01
2837E=02
+539Em02
s 112E=02
JHO0EmOS
2 186E=03
2»101E=03
«OO07E=04
+393E=04
+269E=04
192Em04
o LURE=04
«108E=04
+83BEm05
H66U4E=05
2 D35E=05
WABBE=05
W 362E=05
W 303E=05
1 857TE=05

1 219E=05

AMC(4)

0,
0,
0.

1801E+00

139E400

JA21E=0
W 168E=01
W T9TE=02
JU25E=02
JAT2E=03
115603
»UOSE=04
W1TTE=04
LB91E=~0S
JU96E0S
+298E=05
L 189E=05
W 126E=05
+BTRE=06
,622E=06
LU55E=06
W341E=06
W P60E=06
W202E=06
+159E=06
127E=06

2« 103E=06

ALBDA=z

cvLpP

00
«STTEY00
+354E400
+258E+00

2 204E+00

1,00

«169E+00

«JU4E+00Q
«126E400
«112E+400
W T16E=01
«S27E=01L
W H1TE=O]
e 3U45E=0]
W 294E=Q}
+256Fn01
22/E=0]
2 204E=0}
e 189E=0}
W170E~01
W 156F=01
s L45E=0}

e 135F=01}

cSLp

0,

0.
«T0TE+OL
+U65E+01L
«381E+0Y
e 33BE401
e 312E+01

L 294E401

e 127E~01 -

L 119E=01
W112E=01
W106E=01
+104E=04

228184018
LPUBE+0Y
W 2348401
0227401
2 222E401
$218E+01
P16E+0Y
«214E401
213404
211E401
2210E+01
0 210E+01
2 209E+01
LPUBE+01
«208E401
+ 2078401
220TE40L
1 206E+01

$206E+01

CKLP

04

Os

'
W TO0BE+02
2 557E+02
+249E+02
e19/E+02
s 168E+02
e JUBEFO2
s 106E+02
2 913E4018
J836E40}
«7T90E401
W 756E+0}
2w 136E401
« T19E+0Y
o /06E+0}
1 095E+ 0}
2687TE0}
1 680E+0]
JOTHE+O
s 068E+0]
e664E40]
1 660E+0}
1 656E+0}
+653E+01

+650E+0}

VARCYV

0,

0,

0,
s JLU4E®0E
2 362E+U0
W 176E400
2« 104E+00
1688L=01
WHB8E~0Y
«153E=04
e 739L=02
.ASNE-O?
0 286E=02
1202Emy2
v150k=g2
dlbL=02
«926E=03
v 755E=03
«627E=03
»529L=03
s 452E~03
¢ 391E~03
0342703
2 301E=03
2 267E=03
0 239E%03

42156703

‘T v



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
74000
8,000
9,000
10,000
15,000
20;000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

W 2H2E+01
¢ 363E4+01
JUBHE+OT
+605E+01
e T2hE+OL
WBUTEHOL
2 96BE+01
L109E+02
121402
$181E402
W 2H2EF02
3026402
#363E+02
WH23EH02
WUBUE+0Q?
oSUuE+02
v605E+02
(665E+02
W TR26E+02
WTBEE+02
WBUTEAO?
W907E402
«96BE+(2
W 1U3E+03
»109E+03
1156403

o 121E+03

CC(1)=1,00000

AMNC (1)

JATTEFOL
2 JA0E+01
2127E%01
+120E+0]
2 116E+04
W114E+01
0 112€401
2 110E+01
«109E+01
106E+DY
L104E+01
+103F+01
«103E+01
L 102F+0}
+102E+0}
2+ 102FE401
«102E+01
21026401
#101F+01}
+101E401L
«101FE+01
+101E+01
«101F+01
«101E+01

»101E+01

»101E+01

v101€401

AnC(2)

0,
,525E+00
W164E+00
$792E=01
WH64E=01
«304Em01L
W214E=01
W159E=01
y123E=01
JAT5E=02
1 250Em02
W150E=02
+104E=02
yTS1E=03
+567E03
WU43E=03
»356E=03
«292E-03
CP4UERD3
«207E~03
W 178E=03
2154603
«135E~03
W119E=03
+106E=03
V952604

285TE=04

€S1= 2,20

AMC (32

0,

0,
LATBE+00
«J0BE+0Q
<400E=0}
e 190E~0}
s J0UE=0]
L631Em02
WH10Em02
«878E=03
«318E=03
s JU49EO3
«812FE=04
C491E=04
2 319E=04
W R19E=04
«}56E=04
e 116E=04
#+B79E=05
y6BHE=0Y
2 5435E=05
L H38E=05
¢ 358E=05
«29TE=05
CA9E=QS

2 210En05

) 180E»0S

AMC(4)

J485E+00
+898E=01
W282E=01
f115E=01
+S55E=02
+300E=02
W3U46E=03
+855E=04
W 304E=04
J134Em04
W676E=QS
«378E=0S
2 227E=0S
P L4SE=0S
2966E=06
(669E=06
JUTBE=06
W 3I50E~06
W 262E=06
2 200E=06
y156E=06
v123E=06
0 983E=07
2 795E=07

ALBDA=

CvLp

0,
WS1BE+00
L 320F+00
J234E+00

J185E+00

L 1S3E+00°

J131E+00
«114E+00
+102E+00
J651E=01
C4TIE=01
W 3TYE=01
W S14E=01
+267Ew01
L233Fm01
,207E=01
(186E=0]
P 16BEmOL
W154E=01
L U2E=01

«132E=01

»83

2123E=01

W 115E=04
L108F=01
L102F=01
WI6TER0R
«91BE~02

CSLP

0,

0,
«TITE40Y
dH83E408
JUOLE+0Y
«358E+0Y
«332E40%
«314E+01
«301E+01Y
L POBE+FO]
«255E+01
W CHTEHFOL
2« 242E+01
«239E+01
J236E+01
W 234E+01
PS3EH0L
W231E+01
230E+01
W 230E+01
,?29E+01
L 22BE+01
«228E+0L
W22TE+01
C22TE+01
¢ 22TE+04

W226E401

CkipP

G

0.

0.
«T42E+02
V38BE+02
275E+02
2221E402
s 189E+02
W LOYEXO2
123E402
2 107E+02
+986E+0}
«935E+0}
WFO00UE+0]
«BT6E+0}
«BSTE+01
W843EC0)
JE31E+01
»822E+01
«B14E+01

2B807E+0}

LB01E+0)

«/96E+01
2 792E401
. 786E+01
2 185E+0)
2« 782E+01}

VARCY

0,

0,

0,
\985E400
,325E+00
11016400
\963E=01
L 6U0E=01
LUS6E=01
1456201
JTOLE=02
W413E=02
\2726=02
192602
(143E=02
J111E=02
B83E=03
 720E=03
\598E=03
,505£=03
JH32E~03

e 374E-03

«326E=~03 -

v 288L=03
$295E=03
2228E=03
22USE=03

v



ALPHA

2,000

3,000

4,000

5,000
6,000
7.000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000

55,000

60,000

65,000
T0,000
75,000
BO,000
85,000
90.000
95,000

100.000

AL/LAM

e 28BE+01
W432E+01
+S576E+01
W T20E+01
+BOAE+OY
W101E+02
+J1I5E+02
W 130E402
148E+02
1 216E402
$28BEH(Q?
W 360E+02
WUSPE+Q2
»S0UE+Q2
2 STHE+(2
2 648E+0?

«720£402

JT92E402

WBOUE+(2
29368402
101E+03
2 108E+03
»115E403
« 1226403
w130E403
W137E+03
«144E+03

C(II=1,00000

AMNC (1)

2 162E+01
v 133E401
1 122E+01
¢117E+01
e 113E+01
»11L1E+0]
o L10E+01
2 L09E+0
«108E+01
2« 105E+01
+104F+01
+103E4+01
«J02E+01
»102F+04
2 102E+04
»102E+01
2101F+01
+101E+01
«101E+01
W 101E+01
«101E+0}
2 101F+01
2o J01EXOL
L101E4+01

W101E+0]

+101E40}4
2+101E+0}

AMC (2D

0,
2+ 388E400
«127E+00
1625E~01
+370E=01
W 245EmQ1
W 174E~01
W 130E=01
+100E=01
+392E=02
$207E=02
W 128E~02
+866E=03
1626E=03
HT3E=03
+370E=03
1298E=03
¢ 24UE=03
$204E=03
W173E=03
W 149E=03
y129E=03
o 113E=03
+100E=03
¢B91EmQ4
2 T98E=04
»T19E=04

C81= 2,40

AMC(3)

(1
0
W 332E+00
2 788E=01
W 301E=01
L LU5Em01
s 80BE=0D2
WHG4EmDR
0 324E=02
¢« T0BE=03
e 259E=03
«122E=03
L669E=04
LU05E=04
W 264E=04
W1BLE~04
W130E=04
W961E=05
¢ 732E=05
«DT0E=~05
2 452E=05
1 365E=0%
2 299E=05
J2UBE=0Y
2 208E=0Y
e 176E=05
2 15QE=05

AmMC(4)

+320E400

0622601

L201E01
LB35E=02
JAUBE=02
\222E=02
(264E=03
HELEmOU
«237E=04
J105E=04
WS31E=05

,29BE=05

W 179E=05

+114E=05
WT64ER0b
W530Em06
W379E=06
L278E=06
,208E=06
L159E=06
J124E=06
WITTE=OT
WT82E=0T
$633Em07

ALBUAR
CvLP

0,
JHTUEFQOQ
L, 292E+00
«CLUE+$00
LITOE+00
LL41E+00
L 120E+00
LLOSE+00
,931E=01
\59TE=0]
LT
JBATE=01
L2BUE=01
J2US5E=01
(21UE=01
L 189Em0}
L 170E=~0}
L 154E=01
W141Em0L
L130E=01
J121E=04

L113E=01

L105E=01 -

,992E=02
J936E=02
LBBTE=02
JBUZE=02

1 69

csLp

0,

0,
$ 733401
WSOUE+OY
JUR2E+YL
W 379EF0L
e 353E404

" 4 335E401

$322E401
«289E401
C2TSE+OL
W 267E+0Y
$262E+01
e2o9E+04
e 256E+01
y294E+G1
o 253E+01Y
W 252E+01
$251E+01
«250E+0Y
JRUOE O
2UBE+O1
s 248E+0L
W P4TEHOL
s 24TEF01
W 2HTE+QY
s 2H6E+QL

CKLP

0,

0,

')

s IB9E+O2
«H424E+02
e 305E402
1247E$02
W213E402
«191E+02
e 142E+02
e L24E+02
«115E¢02
+ 109E+02
+106E+02
«103E+02
o 101E+0R2
W995FE+0}
«980E+0}
e 9TOE+0Y
2« 961E+0)
W 953E404
W9UTEHO}
2 F42E+0)
+937E+0L
«933E401
¢ 929E+0}
2 925E+04

VARCV

0,

0,

0,
«880E+00
1 299E+00
1506400
1 904L=01
1604E=0Y
W 452Emyt
v 158E=Q1
eb72E=02
.396t~02
W261Em02
v 185E~02
9138L~02
»107E-02
+ 85003
C69UE=Q3
1 576E=03
JUBTENGS
dU16E=(Q3
¢+360E=03
+315E=03
e217E=(U3
W 2U46E=03
0220E=~03
e 198E=03

‘9T V



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
84000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000

35,000

40,000

45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
B0L,000
Ab,000
90,000
95,000

100,000

AL/ZLANM

+»338E401
+SO0TE+0L
O6T76E+0
«B4SE+01
v101E402
118402
«135E402
v 1528402
1698402
s P53 +02
«338E+02
WH2PE+07
e S0TEHO2
«591E402
21676E+0P

s TO0E+02

+BUSEF(2

2 929E+02
»101E+403
«110E+03
+118E+03
2»127TE+03
W 135E403
W144E+03
e 152E403
«161E+03
2 169E+03

CCI)=1,00000
AMNC (1) AMC (2)
JA51E+01 0,
2»127E401 2+ 300E+00
J119E401 J101E+00
LL14E+01 507E=01
L L11E401 L 303E=01
W110F+01 \202E701
L108E40] 144E=01
(107F+01 L 108E=01
J106F401 4 B36E=02
L104E+01 +320E=02
L103E+01 JAT5E=02
J102E+01 J108E=02
J102F+01  733E=03
L 102E+01 S30E~03
V1026401 CHO1E=03
LL01E+01 314ER03
V101E+401 ,252E~03
J101F+01 \207E=03
L101E401 WL73E=03
L 101E401 JI4TE=03
(101E401 W126E=0%
L101E+01 110E=03
J101E+01  96PE=04
+101F+01 2 851E=0Q4
LL01F+01 JTSTE=04
101E+01 L678E=04
VIO0LE#01 L611E=04

C81z 2,60

AMC (5)

0,

0,
C2UYE+00
,602E=01
,235E=01
y115E0]
(bU6E=02
,398E=02
(263E=02
S85E=03
L216E=03
,102E=03
W561E=04
W3ULE=04
(222E=04
2 153E=04
«110E=04
yB12E=05
,619E~05
J4BRE=05
+3B3E=05
+309E=05
25305
W210E=05
 176E=05

v LAYE=D5

" 2 L2T7E=05

AMC(4)

o,

0,

0,

0 225E400
#U455E=01
e 150E~04
$633E~02
e 312E=02
W1 7PE=02
2 20BE=03
«S527E=04
by 190E~0H
,BURE=05
WUR29ER05
W PH1E=OS
s 14SE=0S
W 928E=06
1620E=06
WA430E=06
2 S0BE=06
2 226E=06
W169E=06
130E-06
WIOL1E~08
W T96ERQT
W BITE=DT
WSL6ER0T

ALBODAS

CvLP

Oy
¢431E+00
«R69E+00
2 197E+00

,156E+00

130E+00

JL11E+00
L96BEmO]
LB5Y9E=01
W551E01
JU0SE=0]
W521Em01
W265Fm01
,226E=01
W197E=01
L 175E~=01
W157E=01
o 142E=01
(130E=0}4
W 120E-0}
J111E-01
JL04EmOY
WGTUER02
CG16EmD2
CB6UE=02
JB18F=02
JTTTEmO2

59

CsLp

0
0,
«755E+01
«S2TE+0Y
s 445E+01
14026401
23756401
s I5TEFOL
JIUUES0L
«310E+08
«296E+01
2 2BBE+0Y
2 283E+0Y
2 279E4+01
W 27TE+0Y
275208
W 2T3E+01
0 272E#01
271E+01
W27T0E+01
1 269E+01
e 269E+0Y
+268E401
s P6BEX01
«26TE+0Y
«26TE+01
1 266E+01

CKLP

04

0,

Oy
2BUGE+02
s HHLEXDR
e 338E+02
«276E+02
s 2HOEXO2
210E+02
162E402
pLU3E+02
e 133E+02
W 127E402
W 123E402
2« 120E+02
e117E+02
s 116E+02
v114E402
«113E402
e 112E402
+111E+02
+111E+02
«110E402
e 109E+02
«109E+02
o 109E+02
e 10BE+02

VARCY

0,

0,

0,
«B04E+0Q
»CBOE+00
W 142E+00
1860E=01
vS76E=01
;ﬂ13t-01
« 153604
e 64GERQ2
W384E=02
1253E=02
1 179E=02
«134Em02
s104E=02
«825E=03
$673E=03
¢559E=03
f472E=03
«404E=03
2 350E=03
W 306E~V3
«269E%03
' 239t-03
y214E*03
e 192E~03

UT V



ALPHA

2,000
3,000
8,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000

25,000

30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
RO,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/ZLAM

2 392E401
2 S88E+01
«T8UE+0L
$«980E+01
118E+02
W 137E+02
W157E+02
176402
W 196E+0?
1294402
+392E+402
4900402
«SBREX(2
«686E+02
fT8HE+Q2
o BEPE+Q2

JOB0E+02

W30BE+03

«118E403
W 127E403
«137E403
#»147E403
W 157E+03
2167E+03

W176E4+03

W1BBE+UD

e196E£+403

CeIX=1,00000

AMNC (1)

«d42E401
e 125E401
.1166;01
yl12E+01L

e110E+01

.2 108E+01

W107E+01
«106E+0]
s 106E+01
.IOQF;Ol
103F+01
«102E+0}
W102E+01L
«101E+01
#101E+01L
«101F+01
W 101E+0}
»101E401
«301F+0}
+101E+01
«101E+01
101E+401
«101E+01
+101E40]
W101E+01
»101E+01

y101E+01

AMC(2)

0,
J239E+00
(831E~01
JU20ER01
(253E=01
L 169E=01
J121ER01
L910E=02
L T0BER02
(280E=02
L49E=02
,925E=03
,629E703
LUSSE=03
ILLE=03
,270E=03
217E-03
L 17BE=03
JIL9E=03
L 127E=03
L 109E=03
94SE=04
L 828E=04
L T32E=04
,652E=04
W584E=04

526Ee04

€si= 2,80
AMC(3)

0,
0,
2 1BTE+00
¢ 476E=0}
2»189E=01
W 936Em02
yS30E=02
W329E=02
e 218E%02
JH9IE=03
W1BRE=0S
WBETE=04
JHUTBE=04
+291E»04
«19VE=04
s 131E=04
,938Ew05
c696E=05
WOIVE=DS
JA413FE=05
 328E=05
«265E=05
w21 7E=05
«180E=05
e 151E=05
o 128E=05
W L09E=05

AMC(4)

0,

0y

0,
W166E400
W34TEROL
y116E=01

JUGBEmD2R.

2 24T7EmOR
+137E~02
2 168E=03
LU30E=04
W156E=04
2 693E=05
+353E05
W 199E=0S
«120E~05
+768E=06
WS14E=06
0 357E=06
s 255E=06
+1687E=06
W141E=06
2 10BE~06
4 838ER07
1662E=0Q7
WSS0EmQT
WHB29EwQT

o o e Tl I I AN 8 S ) WD e S

ALBDA=

cvLp

0,
« 398E+0Q
«249E+00Q
C1B3E400

«JU4SE+00

2 120E+00 -

+103E+00
+B9BE=01
«T9TEw0]
WS11E=O}
W 3T6E=01]
W 298Em0]
J2UGEmOY
«210E=01
W183E=0}
L 162E~01
¢ 146F=01]
W132E=01
«121E~01
f112F=01
¢« J04E=01
2 965Em02
¢ 904E=02
WB50E=02
WBOSE=02
W 76VEw02
W 122Em02

154

csLp

0,

0,

2 T80E401
1 552E401
«H468E+01
424E401
«3I9TE+0L
¢ 379E+01
e 365E+01
e 331E40
2 316E+01
+308E+01
«303k+04
«300E+01

s 29TE+01

,295E401

W P93EH0L
02926401
1 P91EHOL
0 290E+01
¢ 289E+01
.269&+01
2 288E+04
W28BE+01
W 28TEHOL
«2BTE+QL

v28TE+0Y

CKLP

O

04

0
1 912E+02
s S309E+02
1 STHE¥O2
«S08E402
(268E402
2U42E+02
+184E+02
W 163E+02
e 152E402
2 145E+02
W 141Ex02
+138E+02
¢ 135E402
e133E402
«132E402
«130E402
e 129E+02
v 128E+02
«128E+02
W127E+02
e d26E+02
e126E402
e 125E+02

J125E+02

VARCV

0,

0.

0,
W THTEHQO
265400
136E+00
1825E=01
9555E=01
2 399E=01
s 129E=01
v631E=02
e 373E=02
s 2U6E=(2
W175k=02
y130Em=02
101E=02
1 805E=¢3
e697E=03
¢SU6E=U3
sH01E-03
¢ 395L=03
o S41E"(3
1 298Ew03
v 263E=03
#233E~3
2 209E=03

+188E=03

‘eT V



A 19,

$0a3nay®
£0=7502°
§0e422"
g0adyce?
gnedgse?
gHadgegd
LEETEI &
LT
I LY
oIy
g0ed6nl®
$0=3606°
2heg21*
LRI VAR
20a3ipe®
20=759¢ "
202019
102927 ¢
1owdLey?
10=3g5g®
VY
go4216y
go4958Q"
(Il
‘0
o’
‘0

AJHYA

20436mt’
2043ht’
goranyt?
Zo+ight?
dobagpt?
2o+3apte
Bo+alnt?
20438H1°
2o+aoyr’
20+3041°
20+3251°
20+3ngt?
20+3/61*
2043091°
2043591’
2043¢5L1°
osacatr?
20+dm02"
20+31,2°
2043662°
20432h%"
2o+anint
2043844
A EECTTY

‘o
'
‘o

4143

$0+3L08°
1043208

tasgL04°

1o+3g0s?
po4duby?
i0+360¢°
to+d0ts’
th+d01¢’
LEER R0
1 LEEEA A
1o+3nte’
10+36tg?
10+3L18°
104302¢ "
104328t
1043625 ¢
to+aL5e?
104eGs?
1o+dLast
HEEMTA
1043024
{EEFTTA
to+d56h"
ILEETNEN
1043L09"

i
‘o

d189

ttrt

20=3549°
20m460/"
20adnhl’
A EELTY A

Bgadhha’

20=4tob’
Po«dogs’
Yomahot®
L TEL S &
tow3cet®
1o~39g1"*
toegzst’
To=31L1"
1o«d961"
to=30¢2°
Tow3nL2*
tom3tss?
10<3/Lh"
HEELTIA
toudegn®
({EELTTE
bo+dztt
bo+aget?
no+dtite
Bo442¢3°
Bo4d6as!

'o

4142

=vagy

Low1595°
Lo=3ahn’
Lo=3p645"
10=4u04"
Losds06?
yosdpti®
9oadagi?
9nedgte”
9paijoy’
Gom3gEn’
90mALhg"
so=3107"
S0=3.91°
s0=3L62°
S0~33106°
ho=305 1"
nom3nss
§0=3651"
2omirty’
¢hadpne’
go=do0h"
A EEIE

fysd5ie

bo+dg2t?

thyouy

90m3bh6"
Gom=3111?
CIEEREA R
Lys3yqt?
Gy=4aut?
Goudbg2?
Gpugbyy?
Gosdnus’
toudeyh®
Go=3509*
TG
howasit?
homwih9t®
hoe3162*
hosdZin®
ho=39h."
§0=3941"
§0uabih®
20«3hytt
20m49.L2°
2oa3shn?
Powdinll®
toad94t?
toxdog¢?
po+dant?
‘9
.-o

($I Ny

00%s =182

pO=38SH*
po=3906*
powdiog!
UL ETAL R
EELETR
ILEREAN
TNLECTI
g0ud0t?
soed06?
§Om667"
so=3681"
§0mins’
s0=3662"
$0u3568"
LELTT
s0=37108"
goal62]
FUCELTA
2omy09°
go=308.L"
I LELT AN
LET AR
joadate!
EELTT A
toadhby®

CLEELTA
:

(2Youy

to+3001°
to43001°
to+d00t?
totatot?
fuatut
toddtot®
to+dtot?
to+dtot®
to+dtor?
to+d101’
1o44to1!
1043101
to+3t101*
to+3101°
Yo+uzot!
1043201
to+3201?
to+3¢01!
to+:go0t?
to+aget!
to+doot?
tosdjote
tutagot!
tosantt?
to4dpit?
todinegt!

0 fotdoste

(1IINWY

00000*1=(1)2

g0+3522°
§04Inte”
§0+3208°
go4d1448
INEENER
gh+1691°
§043.61°
£04+39h1?
LLEMAR

go+3nay

£0+3211°
2043101°
20+3006"
2o+4L9L"
20+34/)9°*
Zn+3294"
gn430Gn*
go+3L58 !
go+dy2e’
¢n+3eog’
go+dvat?
2043648
go+dgst !
go43gttt
i04dyne?
IGEEIYCE
104306h*

WY/v

000%001
000%Ge
000406
Bohdey
budsng
DyotgL
Boo*ol
0u0‘sy
ooy
oun*tes
0000
oco.W:
0000y
000°Gy
0u0*0s
000°5e
ouotoe
000°61
puo*nt
0604
nuoty
bontt
Gonto
boota
puoth
DRSS
bpota

YHd Y



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
71,000
8,000
9,000
10,000
15,000
zo,obo
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000

55,000

60,000

65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

.§13£+01
s FI9E+0L
122E+02
2 153E+402
J1B4E+Q2
«21UE+02
W PUSEHQ2
W276E402
«306E+02
WU59E+02
«613E+402
2 TOBEH0Q?
0 719E+02
«107E+03
e 123E403
o 138E+03
+153E403
e16BE+03
2 184E+03
«199E4+03
WPLUE$G3
2 230E+03
f245E+03
«260E+03
1 2THE+03
e P91E403

¢306E+03

CCid=1,00000

AMNC (1)

S 125E+01
2 114E+40)
vy 110F+01
v J08E+0}
+106E+01
»105E+01

«104E+01

2 104F+01

»104E+0 )
«102E+04
¢102E+01
2« 101E+0Y
J101E+0]
2101F+01
Wy 101F+01
«101E+01
o 101E+0Y
»101E401
«101E+0L
«101F+0)
2+ 100FE+01}
«100E+0Y
+100E+0L
«100E+01
y100E+01
v100E+04
+100E+01

AMC(2)

0,

¢ 128E+00
WUT3E=01
W 24bE=01
s 151E=01
y102E~01
W T37E=02
WSHTER02
J435E=02
W 175E=02
2 957E=03
+583E=03
2 397E=03
«28BE=03
y218E=03
W 171E~03
»138E=03
W 113E=03
L9UIE=OU
«BOSE=04
W69PE~04

|602E”0“

«528E=04.

«d66E=04
JU15E=04
1 3726w04
2 335E~04

CSi=s 3,50

AMGC(3)

0,

0,
v911E=0
J250E=01
+103E~0]
y525E=02
»S03E=02
»190E=02
«327E=02
W297F=03
W 112E=03
536E=04
L297E=04
, 182E=04
W119E=04
«821E~05
«590E=05
LU3BE05
+335E=05
»261E=05
(208E=05
1 168E=05
 138E=05
L 114E=05
J9SBEm06
,812E%06

J694E=06

AMEC (4)

0,

0,

0,
L TH6E=01
J166E=01
J5B0E=-02
L, 255Em02
L 129E=02
TR2UE=03
L931E=04
242E=04
L BBOEROS
V\397E=05
\204E=05
115E-05
L69TE=06
LAUTE=06
,299E=06
,20BE=06
L 149E=06
L110E=06
\B24E=0T
(631E=QT
JU91E=QT
,388E=07
311E~07
Ch2EmQ7

ALBDA=
cvLP

0,
«314E+00
¢ V98E+00
2 146E+00
«116E+00
+F61E=0]
WU22E=0]
WT18E=OY
(63BE=D]
W409E=0]
W 301FE=01
e C3BEmO}
o 197E=01}
W168EmO]
W LUTE=ODY
s 130E=0}
e117E=0]
«106E=01
.969E;02
JBI3EROR
WB28E=02
W T72E=02
«T23E=02
+680E=02
JO4CEmQR2
»608E=02

2 STTE=02

133

CSLP

0,

0,
«885E+01
«OHSE+OL
y555E+01
«508E+01
HT78E+0Y
2 458E+01
JUUUE+QY

WHOKEHOY

W 390E+01

«3B1E+0L
W375E+01
W3TIE+0L
2 369E+01
W 366E401
¢ 365E+01
¢ 3634014
¢ 362E+01
W361E+01
«360E+01
s J60E+01

«359E401

e 358E401

358E401
+358E401
W35TE+0L

CKLP

0,

0,

0y
«120E+03
699E+02
W D25E+02
2 H3BE+02
1 3B7E+O2
«352E+02
W CTHEHOZ
L2U6E402
231E+02
222E402
215E+02
12116402
«L08E+02
2205E+02
J203E+02
201E+02
+C00E+02
2 199E+02
» 198E4+02
«19/7E+02
s 196E4+02
o L95E+02
«394E402
s 194E#02

VARGV

0,

0,

)
¢629E400

1233E+00

S122E400

o 748E=(YL
«507E=01
+367E=01
v120E=01
$S59LEm02
1 351E=02
1 232E=02
2 165E=02
123E-02
1952E%03
W 760Em03
0 620E"03
¢S16E=03
s436E=03
2« 373E=03
v 323k903
e 282E=03
W 249E~03
e221E~Q3
21 197Ew03

+178Ew03

.
N
o

>



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9.060
10,009
15,000
20,000
29,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

+B00E+01
«120E+02
160E402
ec00k+Q2
J2U0E+02
22B0E+02

¢+ 320E+02

»360E+02

JU00E+02
2600E+02
+BO0E+02
«100E+03
e120E+03
1408403
«160E+03
J1BOE403
«200E+03
«220E403
W 2HOEFO3
s P60E+03
W 2B80E+03
«300E+03
«320E 403
«340E+03
«360E+403
s S80E+03

+U00E+03

Celd=1,00000

AMNC (1)

«119E401
s 111E+01
s 107E+01
L 106F+01
2 105F+01
s VOUE+OY
+103E+0}
«103F+01
«J03E+01
»102E401
o101E+01
«101E+0}
2 101E+01
«101E+04
«101E+01
2 101E+01
WJOLE+0]
«100E+01
«10VE+OL
2 100E+01
+100E+0}
«100E+01
2w 100E+01
.100E+;1
+100E+01
¢100E+01
«100F+0L

AMC(2)

0,
«913E=01
W 345E=01
1826201
W112E%01
«T63E=02
1 S52E=02
JU1BE=02
4 328E02
(132E-02
«T12E~03
«443E=03
+303E=03
2220E=03
$167E03
$131E=03
+105E=03
+B6SE=0Y
«TRUE~0Y
t615E=04
,529E-04
LU60E=04
J403E=04
¢ 356E=04
3ITE=GY
+28UE=04
2256E=04

CSi= 4,00
AMC(3)

0,
Oy
s622E=01
e 176E~04
2 139E=02
J3B0E=02
4221E=02
(LU0E=02
y94OEm03
«222E=03
JBULE=04
W4O5E=04
2 225FE=04
o 138E=04
¢905E=05
LO2UERDS
JULIE=05
«334E=05
,255E=05
«199E=05
e 158E=0S
.128E~0$
L105E=05
+B71E=06
v 131E=06
W619E~006
1 OR29E~00

AMC (4)

o!

0,

0,
W490E=01

+113E=01

«399E=02
(17702
L906ER03
V511E=03
V669Ew04
(175E=04
(6USE=05
,290E=05
 LU9E=0S
JBURE=D6
S11E=06
 328Em06
,220E~06
L153E=06
L110E=06
W BOTERQT
V606E=0T
JH65E=07
 362E07
L 286E=07
229E=07
,186E=07

ALBDA=

CVLP

¢,
«2T3E+00
(173E+00
L128E+00
L10LE+00

(BULE=O)
¢ T19E=0}

(628E=0]
,558E0]
$358F=01
(263E=01
J208E=01
L172E=01
J147E=0}
,128E-01
L 114E=0]
L102E=01
»926E=02
JBUBE=02
(TB1E=02
2 T25E=02
(6T6E=02

W633E=02

L 59BE=02

V562602
,532Em02

L505Em02

125
csLp

0,

0!
«970E+0S
«T16E+01
+621E+01
«STOE+0S
«538E+01
¢+ DI6E40Y
2 S01E+01L
JHEDESQY
JUUTESOL
WUS3ES0Y
H2TEH0Y
W42%3E+01
JU20E+01
418E+0Y
W H16E+01
JU1LE+01
8136401
JA12E+01
14114018
e 410E+01
«H410E+0Y
¢409E+01
2409401
JUUBE+0!

JHOBE+0L

CKLP

0y
LK)

0

21 862E+02
2 655E+402
¢ 550E+02
+487E+02
WGUBER02
1 351E402
W S16E+0C
2 298E#02
«287E+02
2279E4+02
JR2THE402
1 269E+02
266E+02
W Ch4ETQ2
«C62E+02
0 260E+02
+258E+02
1257E02
+256E+02
W 255E402
2 25UEH02
1253E+02
+253E40¢2

VARCY

0,

0,

0,
sSBUE$00
$220E+00
S116E+Q0
WTLTE=0L
JABBE~01L
$353Em01
y117E~01
W575E%02
J341ER02
1226E=02
W160Ew02
$120E=02
$929L =03
$T41E=U3
c605E=03
«503k=03
J4eSkmo3
¢ 364E=03
J315E=03
W275E~03
$243E=03
v215E%03
2 193E%03

 173E%03

b
N
it



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000

55,000

60,000

65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

s101E+02
v152E+02
W 202E+02
2 253E+402
«304E402
+«354E+02
WHOSE+Q2
s 456E+02
¢S06E+Q2
e 759E+027
«101E+03
1270403
v 152E+03
«177E+03
2 P0PE+$03
0 228E+03

22536403

W2TREHD3

+304E+03
$329E403
«354E+403
+380E+03
JUOSE+03
W430E+03
W456E403
WUBIE+03

«S06E+03

ccld=1,00000

AMNC (1)

2 115FE+01
+10BE+0]
2 L06E+0]
+105F+01
»104E+01
«103E+01
W 103E+01
«102E+01}
¢ 102E+01
e 101F+01
«101F+01
«101F+01}
»101E+01
101E+0L
W101E¥01
«J00FE401
J100E+01
s 100F+01
o100E+0}
+100E+0}
+100E+04
«100E+0
L100E+0}
+100F+01
«100E+0}
2+ 100E+01

«100E+0})

AMC(2)

0,
L686E=01
W 264E=01
140E=01
BT0E=02
«593E=02
J430E=02
JI26E~02
W 256Em02
W104E=02
+559E=03
W349E=03
\238E=03
y173E=03
W131E%03
,103E=03
+B30E=04
W682E=04
WSTIEm04
JUBSE=04
WA1TE=04
»363E=04
W318E=04
$2B1E=04
v250E=04
, 225E=04

s 202E=04

£81= 4,50

AMC(3)

0,

0,
J4S4E=0
(131E=014
L 558E=02
(289E=02
¢ 169E=02
2 107E=02
,T24Em03
WAT2E=03
+656F=04
»317E=04
2 1T6E=04
,108E=04
JT09E=05
JU90E0S
+353E=05
J262E=05
2200E=05
v 157E=05
¢« 125E=05
W101E=05
,826E=06
V686E=06
,ST6Em06
LUBBE=06

w417EmO6

AMC (4)

0,

0.

04

+» 348E-01
+817E>»02
«293E~02
131E=02
W673E~03
¢ 382E~03
2505k~04
133E=04
JU9LE=OS
Wn221E=05
W 114E=05
«6USE=Q6
0 392E=06
¢ 252E=06
1 169E»06
J117E=06
WBURE=0T
(620E=07
LA66E=0T
2 357E=Q7
2 278E=07
4 220E~07
W 176E~07

W L43E=OQT7

ALBDA=

cvLp

L]

J2UZE+0Q
L AS3E+00
W113E+400
¢900E=01
o TUT7E»0L
1O39E=0]
+558Ew0]
W496E=0]
¢ 318E=0]
J234FE=01
» 1BSEm0Y
«153E=01
W131Ew0}
JL14E=01
2101E=01
WFOTE=02
(823Em02
L TS3E=02
L69UE=02
fOUUERD2
W601E=02
W S63Em02
+S29E=~02
+499Ew02
C4TSEmDR

J489Ew02

»20

csLe

0,

0,
e106£402
LT90E+01
+6BTE+0Y
«633E+01
+599E+01
«STSE+01
¢S59E+01
¢S15E+401

CU96E+01L

LUBOE+QL
J4T9E+01
WA75EH0L
J4T2E+0Y
JUB9E+01
cH6TESOY
e H65E+QY
LH68E+0Y
«463E+01
W U62E+0Y
Wd61E+OL
JU60E+UL
JHO0E+0Y
+4S%E+01
cU59E+01

JUSBE+01

CKLP

0,

0,

'

s 174E+03
2« JOSE+03
«802E+02
2OTTEXDZ
2602E#02
W 552Ex02
JU43BE+02
+396E%02
¢ 3TUEHOR
«360E+02
W 351E+02
«344E%02
W 339E+02
e 336E¥02
W 332E4+02
+330E+02
S28E+02
2 526E402
e 324E+02
e 323E+02
e S22E402
0 321E¢02
1 320E+02
»3L9E+02

VARCV

0,

Oe

O,
«555E400
s2L1E+00
W112E400
W696E=01
WU7SE=01
«34BE=01
L114E=01
»563E~02
2 335E=02
1222E=02
V158E=(2
1 118E=02
+912E=03
W T28E=03
WSIUE=03
y49UE=03
L418E=03
»358E03
«310E=03
(2716903
1 239Em03
12126703
¢ 189E=03

1 170E=03

‘2T Vv



ALPHA

2,000
3,000
4,000
9,000
6,000
7,000
6,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
46,000
15,000
50,000
55,000

60,000

65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

W125E+02
W IBTE+Q?
1 250E402
+313£402
e 375E402
«A438E+02
«S00E+02
«563E402
«625E+02
2 938E+02
o 125E+03
«156E+03
»188E403
+219E+03
v250E+073
«PEIEHDD

«313E+403

J34UE+03

;3/5£+03
2 406L+03
A3BEH03
yU69E+03
WS00E+03

2 SS1E+03

‘.563t+03

e S9UE+Q3

2625E+03

Cei)=1,00000

AMNCC(L)

#112F+01
+107E4014
+ 105E+01
LO04E+O]
«103E4+01
L102E+01
.1daﬁ+01
L102E+01
«102F+01}1
L101E+01
«101E+01
v101F+01
»101E+01
2 100F+01
«100E+01
s 100E40}
+100E+01
W 100E40]
+100E+0Y
»JO0E+0
+100E+0}
2 100E+01
+100E+01
«100E+0}
«100E+0L
W 100E+0L

+100E+01

AMC (2)

0,
2536E=01
209E~01L
111E=01
+695E=02
2475E~02
e 34SE=02
n262E=02
W 206E=02
W837E=03
+US1E~03
,282E~03
«192E=03
¢ 140E=03
2 106E=03
«B33E~04
26T1E~U4
¢552E=04
L462E=04
2 393E=04
2 338E~04
W 293E~04
,257E=04
2 228E=04
+203E=04
0 1826704
v 164E~04

£S1= 5,00
AMC(3)

04
0,
W 34TE=0
o 102E=01
JU3TE~02
W228E=02
W134E=02
«851E=05
»5T6E=03
s 138E~03
W S27E=04
1 255E=04
C1U2E=04
+8T0E=0S
WS72E=05
2 395E=05
1 285E=05
y212E=05
o 162E%05
¢ 126E=05
<101E=05
WB14E=06
166BE=06
W SSHERD6
L465ER06
s S95Em06

2 337Em06

ANC(4)

00

0,

0,
.261E~61
1622Ew02
1 225E%02

o101E=Q2 .

 522E=03
«297E=03
«396E=04
+105E=04
L 388E=05
,17SE=05
(0LEm06
JS10E=06
+310E=06
L 199E=06
J136E=06
W932E=07
V66BE=UT
J492E=07
370E=07
W2BUE=QT
J221E07
W175E»07
W140EmQ7
(114E=07

ALBDA=

CyLP

0,
W2LTE400
C138E+00
W102E+00
LB09E=01
J6T2E=01
WHTHE=0]
L502Ew0}
JUU6EmOY
(2B6E=0}
V211E=01
J167E=0]
W 13BERO]
(118E=01
L103E=01
(909Em02
,816E=02
JTHLER02
JOTBE=02
L625E=02
L 580E=02
,S41E=02
\506E=02
W4T6Em02
J4U9Em02
L426E=02
L404EmOR

W16

CsLP

0,

0,
J115E#02
«B6SE+01L
s T55E+0Y
2 69TE+0L
s 660E#0L
s 63SE+0L
1 617E+0L
«STOEHOL
(S50E+01
«DI9E+01
53264018
e 52TE+0Y
W523E+01
W520E401
¢S18E+01
«S17E401

« 5156401

«DI4E+QL
DI3E401L
«S12E+0Y
W5L11E+01
JSLIE+01
«S10E401
+S09E+01

W S09EF0L

CKLF

0,

04

0,
+207E+03
2 126E+03
J96TES0R
fB19E+02
«130E402
W 6TO0ES0L
2 D35E+02
«485E+02
cHS9E+02
1442E+02
431E402
2424E+02
WHIBE+DC
1 413E402
sHO9E+DL
JU06E+0R
1 404E+02
«H01EFO2
JHOQE+02
«398E402
¢ 397E+02
21 595E+02
¢ SOUE+02

W 393E402

YARCY

0.

0,

04
e S34E+00
¢ 20SE+Q0
«109E+00
v6B81E=0Y
e46S5E=01Y
¢ 338Ew( 1
2 112E=01
1555E=¢2
1330E~92
1219Em02
s 155E=¢2
»116Em02
v301E=03
2 T19E=0Q3
«BBTE~U3
1 488E=03
2U1R2E=03
»353E~03
,306E=03
2 26TE~03
e 236E~03
1 209E=03
«187E=03
s 16BE=¢3

‘cT v



ALFHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000

10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
h5,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

»151E402
2P27E402
W30PE+02
.37BE+02
LASHES02
+529E+02
160SE+02
2681E+02
2 TH6E+02
«113E+03
W 151403
«189E+03
W 22TE+03
W265E403
«302E+03
s SU40E+U3
e 378E+03
CHL6E+03
U54E+03
«U9PE+03
«5E9E+03
W SOTE403
«605E+03
fb43EH03
«681E403
#TIBE+Q3

WTH6E+03

C(I)=1,00000

AMNC (1)

«110E+0]
o106F+01}
+104F+01
103F+0}
«102E+01
2y 102E+01
« 102E401
L102E+01
e 101E401
,101€+0;
+101E+0L
«10LE+0}
+100E+0}
+100F+01
«100E+01)
«100F+01
»100E+0Y
«10VE+01
«100E+0]
s 100E+01
+«100E+01
«100E+01
«100F+01
»100F+01

¢100E40}

2 JOOE40}

+100E+014

AMC (2)

0.
WH32E-01
e JO9E=UY
+F09E=02
¢S6BE=02
+389E=02
1 283E=02
2215Em02
W 169E=02
WB6BIE=03
2 372E%03
2 232E=03
W 159E=03
»115E=03
W B76E~04
WOBTE=(H
«SSUE=0U
JA56E=QU
o 3BREm04
e 32UE=04
«219E=04
1 242E04
W 213E=04
¢ 188E~04
«167E~04

TG 150E=04

W135E=04

P RN W Bt 8 i ol T Nl Bl Sl . A . s . B i

€s1= 5,590
AMC(3)

0,

0,
W275E=01
+B16E»02
2 353Em02
2 184E=02
W 109E=02
»693E=03
JA469E=03
113E=03
W433E=04
«209E~04
JLLTE=04
«TLTE=05
W HTLE=0S
W S26E=05
L235Em05
L 1TSEROS
2, 133E=05
»104E=05
L830E=06
W6T2E=06
L551E=06
L4SBE=06
, 3BUE=06
,326Em06

W RTBEm06

AMC(4)

2 20UE=01
J490E=02
178Ew02
+«BOSE=03
W417E=03
1238E=03
e 319E=04
«BUBE~0S
0 314E=05
J142E*05
v732E=06
W41SE=06
0 252E=06
2 162E=06
«109E=06
e T58Ew07
SULE=Q7
AQ0E=07
W 301E~07
W 231E=07
2 180E=07
2 142E=07
«114E=07

«925E=08

ALBUA=S

CYLP

0,
L 19TE+00
e 125E+00
2 926E~01
2 130E=0}
1611Em01
(523E=01
WU4STE=O]
«H405E~01
W260E=0]
«192E=01)
s 152E=0}
«125€E=01
«107E~0}
V933E=02
 B27E=02
 TU2E=02
1 673E=02
W616E»02
(568Em02
W S27E=02
L 491E=02
eH60E-DQ
s433E=02
L409ER02
W S8TE=02

«367/E=02

13

csLp

0!

0,
(125E+02
W9ULEHDL
WBRUE+0Y
+JO1E+01
e 722E401
L 695E401
67564018
2 625E+01
«603E401
0 S92E+01
e SBUE+0Y
«ST9E+01L

«STSE+0Y

W572E+01
WST0E+UL
2+ 568E401
WS66E+D1
¢ D65E+401
W 564E+01
«D63E401
«562E401
«S61E+0Y
2 S63E+01
«560E+01Y

«560E+01

CKLP

U,

04

0,

e 2U4EX03
«JU9E+03
LJU5E403
«9T77E+02
+BTRE+O2
+802E+02
043E+02
¢ 5B3E+0
W 952E+02
v 933E402
WS20E+02
S11E402
2 D04E+02
«H99E+02
«494E+02
e491E+02
LUBBE+02
JU4B5E+02
JUB3ES02
J481E+02
«H4T9E+02
«4TBE+0R
e 4T6E¥02

«U4T5E+0C

VARLY

04

0,

04
«S19E+00
22018400
W 1076%00
W670E=01
W458L=01
v 353E=0 4

W1lle-0d

W549L02

W 327em02
221 6Em02
y150Ew02
s 115Em02
W B92E=03
2 T12E=03
2SB1E=03
fUBUE=03
JU09E=Q3
+350£=03
+303£03
2 265E=03
223303
2207003
+185£=03

vl107L=03

v



ALPHA

2,000
5,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

ﬂieoe+oa
2 2T0E402
+360E+02
WA50FE+02
W SU40E+02
W630E+402
o T20E+02
+B810E+02
2 900E+02
e 1356403
,180E+0§
2225E+03
W 2TOERQD
«315E+03
J360E403
2 405E+03

JUS0E+03

.a95t+03.

WSHOE+03
\585E403
W630E+03
W675E403
JT20E+03
JT65E+03
+B810E+03
»855E403

2+Q00E+03

€(11=1,00000

AMNCC1)

« J0BEXOL
y105E+401}
«103E+01
JO3EH0]
+102E+01
2 102F+01%
+101E+01
+101E+0Y
«101F+01
+101E+01
+101E+OL
«100E+01
v100E+0L
e100E+01

+100F+01

»100E+01.

W100E+01
+100E+01
L100F+01
v100E+0]
W100E+01
»100E+01
2100E+03
L100F+01
+100FE+01]
+100E+01

#100E+01

AMC(2)

ol
«355E=01
y140E=01
W T56E=02
JUT3E=02
«324E=02
\236E=02
(180£-02
y141E=02
W577E=03
«312E703
W 195E=03
(133E=03
(968Em04
+T35E=04
WSTTE=04
LH65E=04
»383E=04
«320E=04
v272E=04
W230E=08
W204E=04
+179E~04
+158E=04
J141E=04
W126E=04

s 114E=04Y

C81= 6,00
AMC(3)

0,

¢,
y224E=01}
OTUE=D2
«C91E=02
«153E=02
«J00E=03
2 5T6E=03
2+ 390E=05
LIU3E=04
0362E=04
e J75E=04
«9TBE=~0S5
«601E=05
2 395E=05
«273E=05
2 497E=05
¢y L47E=0CS
0 112E=05
2 875E=06
«697E=C06
+564E=06
e 462E=06
1 384E=Q6
0 322E=06
127 3E=006

234Em06

e e S i S b g NS o e el

AMC(4)

L 16UE=01
,398E=02
J145Em02
(658E=03
,3UPE=03
4 195E=03
,263E=04
JTO1E=05
,260E=05
. 11BE=05
J60TE=06
J3U44ERD6
L,209E=06
J155Em06
»OV4E=0T
,629E=07
JU52E=QT
,332E=07
250E~07
L192E=07
 150E=07
118E=07
L94BE=Q8
,768E=08

ALBDA=
Cvip

0,
 18UE+00
JL1SE+00
LB48F=01

bOTHE=QL

WS6UEmDY

LATIE=OL
JH1BEw0Y
W3T2Em0}
(238En0L
L 176E=01
¢ 139E=01
«115Ew01
(981E=02
L 855Em02
J158E=02
L6B0F=02
W61 7E=02
W565E=02
WS21Em02
J4BSE=02
JUS0E=02
L422Em02
W39TEm02
V3TSE=02
«355E02
) 337Em02

W1l

CsLp

0,

0,
2135402
f102E402

oBIZE+01
«e8R6E+0L
o TOUEHQY
W T5SE+401
fTIUE4OL
L680E401

f65TEHO L

WBUUEHOL

L656E+0Y
2631E+01
1 62TEFVL
2624E+0L
C621E+0L
2619E4+01
$64TEFOL
W616E+01
«HISE+0Y
«614E+0Y
s 613E401
W612E+01
oHLIEXUY
bl1EROL
+b610E+01

CKLP

0,

0.

04
22BUEF03
e 1T74EH03
¢ 135E403
o 115E403
«103E403
W FUBER02
s 160E+02
«0F1E+02
2 655E+02
«035E402
«618E+402
«b607E4+02
$DIYE+02
«D92Ex02
WS8TE+02
5B5E+02
e ST9E+02
WOTOE+DC
WDTUES02
eOT2E402
eDTVEYOR
e D6BEF02
e 560E+02

15656402

VARCY

0,

0.

0,
«5088+00
L 198E+00
10BE+Q0
26628708
S 453E=Q 1
»330Em01
e110E~01Y
¢545E=02
«324k=~02
1215k=02
e153E=02
«114E=02
2 885E~03
W TOTE=(3
$STTE=G3
+480E~03
JUUBE=(3
347073
¢e301E+03
W 263E=03
232Em03
2 206E=03
W 184E=Q3

v 166E~03

‘6T Vv



ALPHA

2,000

5,000
4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
TH,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

W211E402
«317E+02
W422E402
2528E+02
WBIUEF(2
W T39E402
WBUSE+Q2
#951E402
21UB6E403
«198E+03
s 211E403
e26UEH0D
W31TE+03
e 370E403
H22E403

WH/SE+03

2 S2RE+03

«SBLE+03
o H30E403
$68TE+03
«T39E+03
o T92E+03
«B845E+03
+BI9BE+(3
2 991E+03
+100E+04

W106E+04

Cti)=s1,00000

AMNC (1)

«107E4+01
»104F+01
s 105E+013
«102E401%
¢« 102E+01

«101E+01

v101F+0}
«101E+01
J101F+01
+»101E4+01
+100F+01
+100E+0}
«100E+01
¢ J00E+01
2 100E+0Y
+100E+0
+100E+014
»100E+0}
s 100F+01
L100FE+01
L100E+0]
«JO0VE#0]
2+ J00E+01
+100E+01
+100E+0]
P 10UE+01

+100E+01

AMC(2)

04
«298E"01
L118E=01
(639E=02
JA01E=02
WPT5E=02
v200E=02
W153E=02
W120E%02
JU91E=03
1265603
W166E=03
W113E=03
LBRUE=Q4
W626E=04
WH91E=04
2396E=04
W326E=04
W273E=04
$232E504
«199E=04
173E=04
L 152E=04
J158E=04
«120E"04
«107E-04

+968E"05

CSi= 6,450
AMC(3)

04
0,
 186E=01
¢ 960E=02
fCUUE=DR
,128E=02
s 159Em03
L 4B6E=03
+330E=03
«BOOE=04
e 307TE=04
«149E~04
(832E=05
VS11E~05
L 336E=05
4 2326=05
 L6BE=05
V125E05
L953E=06
JTUSE=06
,593E=06
L4BOER06
\394E=06
(327E=06
2 2T5E=06
«233Em006
e 199E=0b

AMC(4)

0, .

0,

0,
L 135E=01
,329E202
A21E=02

W SUGE=0T -

«285E=03
«163E~03
«221E~04
\590E=05
W 219E=05
2 991E=06
+512E=06
0 290E=06
W177E=06
2 114E=06
W TH3IE=QT
+S3LE=07
o 381E=07
W 281E=07
211E=07
«162E=07
J126E=0T
2 999E=08
«BO0E=(8

WHU9E=UB

166E+00
«106F+00
2 783E=01

1«622FE=01

WS1/E=0)

JUUZESOY

" o 3B6E=0}

JAU3E=01
W2P0Em0}
,162E=01
L128E=0]
W106E=01
(905E=02
J789E=02
W699E=02
L 628E=02
«STOE=02
522E~02
L4B1E=02
JUU6E=02
JA16E=02
«390Em02
L 366E=02
 3L6Em02
o 327E=02
WSUIE=02

LSLP

0,

0,
H4EH02
1106402
e 962E401
«B91E+0Y
«B46E$01
W B15E+01
JT93E+0L
e T36E+01Y
«T1IE+0Y
2 69TE+0Y
L689E401
W 683E+01
+6TBE40Y
6756401
6T72E+0L
«HTOE+0QL
W 669EHU1
C66TE+0]
W666E+01
.605£+01
,eoaa+ui
WH63EH0L
t66PE+0
1662E+01Y

s 601E+0Y

CKLP

Vs

Oy

Ve
2327E+405
2 202E+03
2W157E+03
134E+03
e 120E+03
2 110E+03
LB8B8BE+02
JBOBE+02
e T6TEXQR
TUHIEX0R
o 124E+02
o 711E402
«702E402
«094E+O2
+688E402
21083E+02
sO6T9E+02
16T6E+02
OT3E402
20T0E+0Q2
.bbBE+02(
,bbbE+0£
«O64EFDR2

W 063E+02

VARCV

04

0,

)
1 500E+00
o 195E+00
10SE400
2 655E=01
JUL9E=01
0 32TE=01
y109E=(¢
WSULE=02
+322E=02
e213L=g2
1528=02
C113E=02
«8BOE=03
»TU3E=03
o OTHE=Q3
s 4T7TTE=03
L403E=03
e 3USE=Q3
»299E=03
W261E=03
¢P230E=U3
e 2USE=U3
o 183L=03

e165E£=43

‘97 vV



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
T.000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

«PUSE+Q2
«367E+02
JUG0EFQ2
bL3E+02
#T35E+402
+B857E402
»980E+02

«110E403

. w123E+03

184E403
«CHSE403
«306E403
e 367E403
s H29E+03
«H90E+03
«SS1E+03
W 613E+03
W6TUEXO3
s 7T35E+03
o T96E+03
«858E+03
«919E+03
«9B0E+03
«104E+04
«110E+0U
1160404
W122E+04

C(i)=1,00000

AMNC 1)

e106E+01
2 103F+01
+102E+01%
«102E+01
e 101E+0}
»101F+014
»101F+04
»101E+0}
«101E401
s 101E+401
«l0VE+01L
» 100E+01L
»100E+0}
+100E+01
«1O0VE+0}
«100E+01
«100F+0}
+100E+01
«100E+01
«100E+01
«100E+0)
+100E+01
+100E+01
»100E+0}
«100E+04
«100E+0}

+100E+01

AMC(2)

0,
W254E=01
J101E~01
,S4BE=02
o JUUEQR
1236E=02
W172E=02
W131E=02
J103E=02
J422E703
. 228E=03
W 143E=03
W977E=04
yT10E=04
«S39E=04
JU23E=Q4
W341E=04
W281E=04
W235E=00
2200E=04
W172E=04
P 149ES04
(131E=04
W116E04
(103E=04
W 926E0S

4B34EmQ5

C8i= 7,00

AMC(3)

0,

0,
W157Em0}
J4T6E=02
(208E=02
W110E=02
JOUIE=03
JU16Em03
W2B3E=03
W6BTE=04
W26UE=04
L 128F=04
L T16E=05
JULOEmDS
1 289Em05
W200E=05
CLBUE=05
W 107E=05
«621E=06
L642E=06
W911E=06
y413E=06
W 339Em06
L282E~06
«237E=06

+201E~06

T 2 1T1E=06

AMC(4)

0,

0,

0,
JA13E-01
,278E=02
J102E=02
LB65ER03
J242E-03
L 139E=03
L 18BE=04
V503E=05
 187E=05
LB4TE=06
JU3TE=06
L 24BE=06
J151E=06
JOTLE=07
653E=07
LAS5E=07
326E~07
L 240E=07
AB1E=07
L 139ER07
L108E=07
\B55E=08
L6B5E=08

+556E=08

ALBDAs

cvLp

0,

W 154E+00
+983Em0}
«T2TE=01
WSTBE=0)

4BOEmOY

J410E=0]
V359E=01
 319E=01
L 204E=0}
150E=01
W L19E=01
(9B6E=02
(BA1E-02
JI33E-02
L 6UFE=02
L, 583E~02
J529Em02
LUBUE=02
sHAOEmO2

e U414E=02

1 386Em02

+362E702
W B40Em02
W 521Em0R
y304Em02
+2BYER02

108

csLP

0,

0,

W 15UEF02
JI1TE+Q2
Ji03E+v02
2« 956E+01}
+909E+01
«B76E+0L
,B92E401
JTILEHOL
s T65E+01
e 751E+01L
«THIEH0Y
¢ T35E+01
2 T30E+UL
o 72TE+01
S T2UE40Y
0 722E401
2 720£401
«7T18E+01
#T17E+0Y
e 716401
« T15E401
s TLUE40Y
o T13E+01
«T12E+01
2w 7T12E+0}

CKLP

04

04

G,
¢ 3THE+03
0 232E403
«IBLE+D3
o 154E40S
W 13BE+03
s 127E+03
o 103E+03
1 935E402
1 8BT7E+02
JUSHBE+02
«B38E+02
JU24EXDC
«B135E+02

«804E+02

o 198E+02

W 792E+02
LT8TE+02
s 7B3E+02
+ /BOE+02
«JTTE+OR
/TUENOR
W /7T2E#02
«TTUEROR
« T68E+02

VARCV

0,

0,

0,
WA93E+00
»193E400
J104E+Q0
650 =01
WU46E=0Y
v 325E=01
W109E~01
WSSBER(2
»320E=02
y2128=02
«151E=02
y113E=02
LB76E=03
W699E=03
$571E=03
JU75L=03
W402E=03
y344E=U3
$298E~03
,260E=03
,229E=03
W204E=03
182803
o 16UE®(3

‘Lz v



ALPHA

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
74000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
904000
95,000

100,000

AL/LAM

.?81E+02
WU22E+02
yS03E+02
«TO3E+Q2
JBHUE+02
JOBUE+02
»113E+03
e127E403
W141E+03
211E+03
2 281E+403
3528403
A22E403
PH9PEH03
eD63E+03
e6H33E403

«7T03E+03

JTT3E403

+B4UE+03
v 914E403
»98UE+03
« JUSE+04
o 113E404
o 120E404
1276404
s 134E404

141E+OU

C(1)=1,00000

AMNC (})

«105F401
L103E401
«102E+0}
v102E+01
+101E+0}
»101E+01

+101E+01

«101F+01

+101FE+01}
2 100F+01
«100F+01
+«100E+08
1006401
s JO0E+0}
«100E+01
»J00E+D]
e 100E+0}
«100E+0])
+100E+04
«100E+01L
+100F+01
#w100E+01
+10UE#*0}
»100E+0}
¢ 100E+0}
«300FE+0}
«100E+0}

AMC(2)

0,
0 219E=01
1876602
2HB75E~02
«298E=02
»205E=02
150E=02
J114E=02
W B97E=03
+367E=03
e 199E~(3
e 124E=0Q3
WBS0E=U4
y61BE=0U
HE9E=QU
y369E=04
1 29TE=04
2 2USE=04
+205E=04
W 174E=04
W 150E=04
+130E=04
114E=04
W101E~04
1 B9GE=05
+BOBE=QS

¢ 72TE=05

CS1= 7,50
AMC(3)

0,

0,
e135E=01
W410E=02
y180E=02
«GUBE=03
+562E=03
2 360E=03
y2USE=03
¢ 596E=04
2229E~04
W111E=04
2 022E=0%
2 382E=0%
¢ 252E=05
W 4 TUE=05
W 126E=05
«935E=006
W T15E=006
W558E~06
JHUSE~06
2 360E=06
2 295FE=06
(2USE=06
2 206E=06
W LTSER06
P 149ERDG

AMC (4)

0,
0,
0,

«965E=02

0 238Em0U2

LBT6E=U3
+399E=03
,20BE=03
»119E-03
,163E=04
L, 435Em05
W 162E=05
JT52E=06
,378Em06
+215Em06
J131E=06
WBULE=0T
W565E=Q7
«394E~07
L283E=07
(208E=07
JISTE=07
W120E#07
1936E=08
JTU1E=08
«S9UE~08

LAB1E=08

ALBDA=

cyLp

]

«LU4E+0Q
(91TE=01
L6TBE=0]
539E~01
L4UBERD]
(383Em0]
W335E=01
W29TE=01
(191E=01
L140E=01
(111E=0}
«920E=02
L, 78UER02
L6B4E=02
L606E=02
JSAUER0R
J494E=02
(45R2Em02
CLTER02
,3B6E~02
W 360Em02
33BE=02
J31TE=02
 300E=02
J2B4EmOR

1 269E=02

» 07

CSLP

0,

0,
o 164E+02
W 125E+02
+110E+02
s 102E+02
$9TLEROL
+937E+01
e 91R2E+01

WBUATEHOL

LB19E401

«BOUESQY
« 7T94E+0Y
CTBTE+01
2 782E+01
«TTBE#0Y
e 7TTSE+0Y
«TT3E+01
W TT1E+0L
W TO9E+0]
2 T6BE+01Y
e T6TE+0Y
o TO6E+0Y
« TOSE+0Y
2« T68E+QY
s 7638401
s 762E+01

CKLP

0,

0.

O
WH25E+03
s S6UE+03
2W206E+03
s 1T6E#03
+157E403
W145E+03
+118E+03
«l07E+03
o 102E+03
o 983E+02
F61E402
JIUUES0R
0 932E+02
»923E+02
«915E+02
« 9086402
2 903E402
«899E+02
«895E+02
e891E+02
+«88BE+02
2« 886E+02
«8B4E+02

+881E+02

VARCY

0

04

0,
W H4BTEF00
s 192E+00
+103E+00
v646E=01
H443E=01
+323E-01
2 108E=01
eS36L»02
1 319E=02
s2i2k=02
v151Ew02
W113E=02
o 873L=03
2697E=03
+569E~03
JUTUE=QT
v 400E=03
0 343E=03
W297E~03
2 259E=03
«229E=073
«203E=03
91§2E'03

s 163E%03

‘g7 Vv



ALLPHA

2,000

3,000

4,000

5,000
6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
BG,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

,320E+02
P HB0EFQ2
21640E+02
+800E+02
e960E+02
o112E403
o 12B8E403
P 1UBE+03
»160E+03
eCHDE+03
«320E403
W400E+03
WUBOE+03
ySOO0E+03
WOUOES0D
W T20E+0Q3

WBOOE+03

#+BBOE$03

v 960E+03
S 104E+04
f11PE+04
o 120E404
o 12BE+0Y
«136E404
e 144E+04
1526404

«160E+04

Ctl)=1,00000

AMNC (1) AMC(2)
«104E+01 0,

e 103E+01 2« 191E=014
s A02E+01 W T66E=02
2101E+01 yH16Em02
W101E+01 4261E=02
101E+01 P 180E=02
y101E404 W131E=02
+101E+01 2 999E=03
+101E404 W TBTE=03
2 100E+014 +323E~03
«100E+0} 1 7SE=U3
» 100E+0] «109E=03
+100E+01 WTUTE=OY
100F 401 WS43E=04
«100E+0] WH412E=04
»100E+01 0 324E=04
«100F+0} W 261Em0OU
«100E+01 s 215E~04
«100E4DY o 180E~04
+100E+0Y e 153E=04
yJ00E+0Y e 132Em04
2 100E+01 p1L4E=04
2 100E+01 2 100E=04
.1005+01 LBBTE=05
+100E+01} ¢ T90E=0S
W100F+01 <TOBE=0S
«100E+0] +639E%05

€512 8,00
AMC (3)

04
0,
s 117E=01
¢ 3STEmO2
¢ 157E~02
+B828E=03
W49 1EmQ3
«315E~03
2 214E=03
0 523E~04
«20LE=04
FTTE=05
«DUBE=DS
v 536E=05
1221Em05
s $53E=05
W 110E=Q5
e B821E=0s
0 628Em06
W491EmD0
2 391E=06
«316E=06
«259E=06
2215E=06
2181Em06
v 153E=00

v131E=06

AMC(4)

+B33E=02

1 206E=02

2 TGOE=03

 J34TE=03

W181E=03
C104E=03
142E=04
«380E=05
W141E=05
L640E=06
,331Em06
,18BEw06
J114E=06
JT3SE=07
UIUE=OT
J3UUE=07
WRUTE=07
J1B2E07
W137E=07
y105E~07
L 819E=08
L6UBE=08
«519E=08

W421Em08

ALBDA=
CvLP

0,
J135E400
(B6OERDL
L636E0}

«505E~01]

L420E=01

< 359Em01
J314E=01
W2T9E=01

JITIEROY

 132E-01
2 $04E=01
JBORFE=02
,735E=02
W 641ER0O2
L 568E=02
W510E=02
LJHB3E=02
P 424Em0Q2
 391E=02
1 362E=02
e 338Em02

y316Em02

J29BE=02
,281E=02
(266Em02

W253Fw02

e 06

CSLP

0,

0,
«174E+02
o 133E+02
JI17E+02
2« 109E+02
« 103402
«998E+01
971401
«902E+01
«873E+01
#BHTEF0L
2 BAGE#0Y
2 B39E401
+BIAESQL
»830E+01
WB2TE+01
¢ BRUE+01
08226401
WB2OE+01
+B19E+01
e B18E®OY
W816E+01L
+815E£4+01
«815E+401
«814E+01

WB13E+01

CKLP

0,

0

0,
«H4T79E#03
2 C9BE+03
2 233E+03
«199E+03
e JTBE¥03
+165E+03
s 133E+03
L 122E+03
WJ16E403
+112E403
+109E+03
o 107E+03
«106E+03
«105E+03
e L04E+03
v 103E+03
2 103E403
2 102E+03
2 102E+03
0 101E¥03
«101E+03
«101E+03
¢100E+03

¢« 100E+03

VARGV

0,

0,

0,
y483E+00
«190E400
o 303L+00
«643k=01
gAU4 E=0
w3210}
2 108E=01L
¢ S34E=02
+318E=02
f211Em02
f150E=02
f112E~02
«B8708=03
+695E=03
W567E=03
W472E=03
0 399£-03
0 342E=03
2 2Y6E=03
$259E-03
W 228E=03
«203E%03
+1B1E~03

«163E~03

‘6T V



15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
49,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

2 361E+02
eS42E+02
W 72E402
«903E+02
2108403
v 126E403
w144E403
«163E+03
«181E403
22T1EHQ3
v361E+03
+U52E403
» SUPEX03
e63PE+03
2 722E403

«B13E+03

¢ F03E+03

e 993E+03
+10BE+04
»117E+04
s126E404
e 135E+04
LUBE+OY
+ 154E+04
e 163E+04
172E+04

181E+04

C(1)=1,00000

AMNC (1)

+ 104E+01
10CE+0L
2 102E+40%
v101E+01
2101F+0}
«101E+01L
»101E40]
+101E+0}
W101FE+01
+100E+0}
«100E+0L
2+ 100E+01
«100F+01
2« J00FE+01
2 100E+01
«100F+01
100E+01
«100E+0L
J100E+0}
100E+0}
w100E+0}
+100F 40}
«100E+0}
»100E+0]
s100E+01}
«100E+0}

+100E+0}

AMC(2)

o,
«168E=01
s 675E=02
2 367E=02
e 231Em02
W 159E=02
116E=02
2 BBAE=03
W696ER(3
2 285E=03
e 154E=03
W F66E=04
1661E=04
JHBLE=QY
» 36SE=0Y
1 287E~04
+234E=04
2 190E=04
«15%9E~04
+135E704
e116E~04
e101E=04
«B8BE=05
e 7B6E=0S
«700E=0S
2 627E=05
«566E=05

C81= 8,50

AMC(3)

'

0,
1102E=01
W 314EmD2
e 138EmO2
s T30E=03
2H33E=03
2 2T8E=D3
s 189E=03
dH62E=04
«178E=04
2 BO4E=0S
s 4B3E=05
s 297E=0S
2 195E=05
e 135E=05
2 9T6E=06
W 727E=06
2 556E=06
L434E=06
«SUOE=Q6
12BOERDG
e 230E=06
+191E=06
1160E=00
c136E=06
‘el16Em0O6

AMC(4)

JT2TE=02
1B0Em02
L66b6ER03
»3U4E=U3
W159E=03
2912E=04
V125604
W33UEROS
12405
W564ER06
$292Em06
+165E=06
V101E=06
W6UBE®=(T
J436ER07
«304E=0T
(218Em07
W161E=07
y121Ew07
L92TE=08
,T22E=08
572E08
LU58E=08

+3T1E=08

ALBDA=
CcvLp

0,
J12TE+00
1 809E=0}
e SG8E~Q}
JUTEERO}
L 395E=01
«338E=01
4295Em01
e 262E=01
W 16BE=01
v 124E=01
W 981E=~02
JB12E=02
09CEm02
1603E=02
«535E=02
JU4BUE=02
WH36E=02
,399Em02
L 368E=02
J3U1Ew02
«318Em02
s 298E=02
L2BOEm02
,264E=02
,250E=02
,238E=02

.05

CSLP

0,
0
2 1B5E402
P LH1EHQ2
S 124E402
2 11SE#02
«110E+02
«106E+02
103E+02
W 95BE+01
WORTEHOL
«G10E401
W899E+01
JBI1EHOY
2 BO6E+QY
#BB2E+01
WB8T8E+01
WBI6E+01
W873E+0Y
WBT2E+01
W870E40Y
$BOIEHDY
#BOTE+01
»BOGES0]
#BOSE+0Y
P BOSE+01

«BO4E40Y

CKLP

.0’

0y
0,
«D37E+03
«335E+03
1261E+03
¢ 224E+03
v201E+03
(185F+03
«150E+03
+137E+03
s $30E+03
W 126E403
1 123E403
«121E+03
«120E+03
11BE+03
W117E+03
«117E403
s 116E+03
«115E+03
¢ 115E+03
«114E+03
s 114E403
o« 114E+03
o 113E+03
o 113E403

VARCY

0o

0,

0,
WAT9E+00
2 189E+00
102400
«b40E=01
WH39E=01
«320E=01
«107E=01
1552E=02
W 317E=02
2« 210E~02
W 150E=02
v112E=02
«868E=03
0 693L=03
2 566E=03
e471E=03
$398E%03
s341E=03
1295803
«258E=03
2 22TE=03
2202603
«181E=03
e163E=03

‘o v



AlL.FHA

2,000
3,000
4,000
5000
6,000
74000
8,000
9,000

10,000

15,000

20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60.000
65,000
70.000
75.000
80,000
85,000
90,000

95,000

100,000

AL/ZLAM

WHOSE+G2
«b07E4+02
2BLO0E+02
2 J01E40T
W121E+0Q3
2 142E+03
1628403
o 182E+03
2202E+03
«SU4E+Q3
«U05E+403

+506E+03

e60TE+0T -

wT09E403
WBLOE+0G3
pFIIE+03

f1UTE+04

JIITE+0U

12IE+04
»152E404
«JUPELQY
152E4+04
162E404
«172E404
JA8PE+04
L19PE+04

2026404

CCIY=1,00000

AMNC €1) AMC (2)
W103E+04 0,

L 102E+01 W149E-01
L101E+01 y600E=02
J101E+01 V326E~02
V101E+01 W205Em02
+101F+0] JIALE=02
(101E+01 L103E=02
+101E+01  787E=03
(101E+01 W620E=03
L100E+01 (254E=03
+100E+01 W 138E=03
,100F401 VBO2EmDA
<100F+01 «590E=04 .
LL00F+01 VA29Em04
L100E+01 »326E=04
L 100E+01 256Er04
(100E+01 \206E°04
L100FE+01 »170E=04
J100F+01 JL42E=04
(100E+01 L121Em04
L100E+01 +104E=04
(100F+01 L 903E=05
(100E+01 W T92E~05
2 100E+0Y W TO1E=0S
J100F+01 WB2BE=0S
+100E+01  559E=05
L100E+01 W504E=05

€CS81= 9,00
AMC(3)

Gy
04
s 90SE=02
(2TBE~02
L 122E-02
,6UBER03
,385Em03
JRUTE=03
W 168E-03
(411E=04
J159E=04
WTTOE=05
J431E=0S
+265E05
W THE=05
»121E=05
«870Em06
+OUBE=06
LU9SEmO6
+38TE=06
+308E=06
+250E=06
,205E=06
W 1T0E=06
,143Em06
W121E=06
«104E=06

AMC(4)

W640ER02
W159E=02
+589E=03

2 C69E=03 .

JI41E~03
LBOBER04
J111E=04
W29TE=05
o 111E~=05
+S01E=06
W259E=06
JA4TE=06
 B96ER07
«5T6E=0T
W38TE=07
W2T0E=07

¢ 194E=07

L143Ew07
10TE=07

LBRUE=UB

+S0BE=08
CHOTE®DB
+330E»08

ALBDA=
CvipP

0,
L 120E+00
(TH4E=01
W565F=01
(4AIE=0Y

005

¢ ST3E=0} -~

e 319Em0
(279Em01
4R2UBE=0]
«159E=04
JI17E=0QY
W 926Em02
W 767E=02
W 654E~DQ2
,STUE=02
V50502
JASHER02
W412E=02
3TIE=D2
J3HTEm02
J322Em02
2 300E=~02
(2BLE02
1 265E=02

«850E=02

 L236E=02

W224Em02

CSLP

0,

0!
$195E+402
W149E+02
f131E+02
122E+02
L 16ERG2
112E+02
o 109E+02
+101E402
»981E+01
2 963E+01Y
e 952E+01
2 QUYE+0Y
L9SBE+01
W 933E+0L
1 930E#01
«927E+ 01
¢ 9¢5E+01
e 923E401
2 921E+018
W920E+01
¢918E+0Y
«917E+01Y
eF16E+01L
e 9I5E+01
«915E+01

CxiLp

0.

O

0
¢ 596E+03
¢ 3TUEH03
1 292E+03
+2S0E403
.324E+03
+207E+03
«16BE+03
W1SUE+03
W 146E+03
W141E+03
2« 13BE+03
2 136E403
W134E+03
W 133E403
W 1326403
»131E403
e130E+03
+129E+03
«129E+403
W 128E+03
W 128E403
W127E+03
$127E¢03
127403

VARLV

0,

0,

0,
LAT6E+00
W 188E+00
(102E+00
$65TE=Q1
(438ER0L
+319E=01
e 107E~01
W531E=02
W 31TE=02
(210Em02
W 149E=(2
W 112E=02
,BOGE~QD
2691E=03
$565E=03
W470E=03
2397603
y340E=03
W294E=03
«25TE~03
227603
W202E"03
$180E=03
1626703

‘Ie Vv



B

o >0 , logarithme décimal



ALPHA

3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

45,000

50,000

55,000

60,000

65,000

704000

75,000

B0,000

85,000

9¢,000

95,000

100,000

AL/LAM

»300E=01
WU400E~01
WSU0E=O01
n600E=01
W 700E=01
+BO0E=01
e 900E=04
~100E+00O
f150E400

+200E+00

0250E+>00 .

¢ 300E4+00
+350E400
«400E+00
WA450E+00

+500£400

#SO0E+GO

«6O00E+0O
W650E400
«7TC0E+Q0
«750E+00
+BO00E+00
+B50E+00
W J00E+00
,950t+00

o 100E+01

C(1)=2,30259

AMNC (1)

231E+64
«169F+38
.63aF+27
«106F+22
2 211E+18
oOS1E+LS
v6B2F+13
4 232E412
2 175E408
»205F+06
W 15TE+05
«294E+04
+903E+03
+376E+03
+191F+05
v 112E+03
e 120E+02
+5S0LE+02
W 568E402
W2BUEF02
2 226F+02
2 185FE+02

2 1S6F+02

[}

L 134E402

»116E+02

«103E+02

AMC(2)

0,

0,
21804111
s 251E+064
¢ 382E+47
«169E+38
e 135E+32
W 634E+2T
+B16E+LE
e190E+L2
LU48E+09
WBOUEHQT
»525E+06
WHUOE+0S
2 123E405
W 32TE+04
109E+04
JUB3E+03
W 196E+03
W987E+0O2
2 SUOEHQ2
+316E402
196E402
1278402
«BOLEFGL
+603E+04

€s1=
AML(3)

9,

0y

0

OQ
«104+189
«300E+87
«231E+6Y
939E+51
(O3UE+2T
21 RUOEYLY
«B858E+14
130E+12
2« 138E+10
WH60E+0B
@« S24E407
¢ 382E+06
+651E+05
«146E+05
LU0BE+04
C13UE+0Y
WS05E+03

W212E+03 .

«9T4E+02
CH4BIE+02
«256E4+02
J43E402

020

AMC(4)

»180+111%
1 221E442
W 632E427
2 BU44E+20
L640E+16
«101E+14
«B88E+11
W 231E+10
y126E409
o 115E+08
W 156E407
S 2BAE+OH
2« 651E+05
2 179E+05
JSTSE+04
«209E+04
JB39E403
e 368E4+03
SA1T4EX03

ALBDAS100,00

CyLP

U,

0,
s212E+29
ASSE+LL

,927E+06

JTUSE+04

WS39E+03
W LOYE+03
e D23E+0}
L212F401
W 135F404
«100E+01}
«B803E+00Q
+673E+00
+5B81E+00
«S13E+00
WHSIE+0Q
WH410E+00Q
W 3BOE400Q
«3S0E+00
e 325E+00
2 303E+00

2 26TE+00
1 252E+00
2239E+400

CSLP

0,

04

0.

0,
«139+119
cHI3E+3Y
JHobEALT
¢S8BE+11
2 BOOE#03
W PB9EH02
L905E+01
«S13E+014
«363E401
W 2BUE+(Y
1 25TE40Y
S 204E+01
+180E+0Y
e162E401Y
BT T
«13T7E+0E
2 127E401
« 11964014
e112E401
w106E401
e 1V1E+01

W966E+0D

CKLP

'

0

O

Oe

Ve

0,

0
«44BEFST
W S31E+10
¢ 175E+0S
«417E403
+82TE+02
W337E+02
«187E402
e122E402
LOT4E+0]
W66 TE+O}
WS31E404
e437E40Y
o 368E+0)
«31TE+Q1
2 2THE40}
W 2HLEXOY
2 218E401
2 197E40
e A79E+0}

VARCV

0,

0,

0,

0,

04

0,

0,
1520401
1 226k+11
e 195L+05
W 171E40Q3
.illt+02
428401
s168L+01
2 848E400
¢S00E+00
0 326E400
2 229E+00
1706400
131E400
«104E+00
e8d6E~0Y
e 7T93E=01
e S94E>01
2+ 509E=01

WA41E=QY

‘14



ALPHA

3,000

4,000
5,000
6,000
74000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000

S 30,000

354000

40,000
45,000
50,000
55,000
60,000

65,000

70,000

75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

+&75E=01
»00E~01
«112E400
¢ 135E+00
v157E+00
»180E40Q0
«202E400
L 225E400
¢ 33TE+QO
JAS0E+G0
¢«S6PE+00
WBTSE+00
2 T8TE+0O
+O00E+00
w101E+01

JL1R2E+01

124E+01

2 135E+401
+146E+0Y

WASTE+01

w169E+0 Y

«180E+01

191E4+01
WPO2E+01
,210E401

e 22SE+UL

Cllry=2,30259

AMNC (1)

2 145E+29
W 351E+17
B17E+L2
W221E+10
W S01E+08
+356E4+07
L 506E+06
«113E4006
» J65E+04
L230F+03
o 133E+02
« S4BE+02
W206F+02
«139E+02
e 103F+02
2813F 101
«669F+01
W H69E+0L
WU49T7F+01
JUHU2FE+01
JUOUE+0}
¢+ 366E+01
W 339E+01
e 316E+04
2 29BE+01
+282E+D1

AMC(2)

0,
0,
2 101E+50
«145E+29
«505¢E+21
W 351E+L7
2 682E+14
W804E+L2
«928E+07
¢ 599E+0S
JILAE404
J43TEVO3
+10SE+03
W 351E+02
S LUTEFGR
WT22E401
«39TE+0Y
L23BE+01
«153E401
o 103E401
L T29E+00
W S34E400
JAO03EHDO
2 S12E+00
246E+00
«198E+00

Csi=

AMC(3)

.0'

0,

0,

o
2« J65E+84
21 272E+39
, 1USE+29
W4S1E+23
W TG6E+12
«P75E+08
«663E+06
e RUGEH0S
2 235E404
W SB3F+03
L908E402
22T9E+02
«104E+02
JHB3EH01
«212E+0}
W111E+0]
2622E400
W 3T1E400
0 232E400
s 151E+00
«102E400
2 113E=01

' 30
AMC(4)

0,
0,
0,
0,
o,
0,

.0,
«L01E+S0
«28TE419
W T06E+L2
JUL6E+09
W 390E407
WI146E+06
« 12UE+05
W179E+04
«373E403
JIC1E+03
23426402
e127E40Q2
+SSO0E+01
,262E401
«155EY0Y
JT42E+00
JHUBLE+00
W 263E+00

W166E400

ALBLA= 44,44

cviLp

0!

0,

« 3BBE+13
«SUSE+0S
«Y49E+03
«526E+02
«163E¢02
o 797E+0}
JL185E+01
J107E+01
¢ T6HEYOQ
J601E+00
WH49TEH0D
LH25E+00
¢ STRE+00
«331E+00
«29BE400
W 2TLIEX0O
L2U9E$00
+230E+00
(214E400
o 200E+00
f187EH00
«1T6E+0Q
W 167E400

+158E+00

csLp

0,

0,

0,

04
3226453
WB13E+14
«257E+08
c626E+0S
W 2T1E+02
1 HOHE+0Y
»378E+01
W 2T2E4+01
W 21TE+OY
«184E+0Y

(161E+01.

o 144E+0Y
131E+01
«121E+01

«113E401

+106E+01

(999E+00
L950E+00
+907E+00
+BTOE+00
«B3TE+00

WBOTE+00

CKLP

0,

O,

0,

Oy

0,

0.

O
+1S56E+26
+27SE+05
o 1FUEFD3
+ SF4EF02
1 T4E+02
s 105E402
W« 106E+0]
W S27E40Y
«H15E401
«SUOE+0}
L2BOE+01
«2UT7EX0Y
216E+0}
W 192E+01
173E401
W 157640
L 1UU4ES0}

s 133E40}

L123E401

VARCY

0,

0,

0,

04

0,

04

0,
2 247E+27
1 233£405
W H89E+02
d69L+01
+ 1298401
« 5958400
f301E+00
,188E+00
e 128E%00
0929E=01
«TOGE=QY
«556E=01
W 449t=01
2 3T1E=0L
«312E=01
1 266E%"01
W230E=01
+2006=01

e1778=01

‘ZH



ALPHA

3,000

4,000
5,000

6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
5% ,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
195,000

100,000

AL/LAM

»120E+400
» 160E+00
W 200E+00
e 240E+00
2 2BO0E400
» 320E+00
«360E+00
+400E+Q0
«600E400
+BO0E+(O
«100E+01
»120E+01
o 140E+01
2+ 160E401
P 1B0E+0 L
«CU0E+01

+220E401

C2U0E40T

o 260E+01
2« 280E+01

»300E+01

«320E401

s JU0E+H01
#360E+01
e 380E+01

+U00E+0L

C(1)=2,30259

AMNC (1)

2093E+16
«CO03E+10
¢ 202F+07
L 180E+006
»214E+05
JUBSE+04
«162E+04
¢6IUE403
2 6A5E+02
(213F+02
112E402
e T36F+01
WOUBE4OL
JUUOF 40}
1 372E+01
1 325F+01
L291E+0]
2266E+01
J2UBE+O)
+231E+01
W218F+01
«COBE+O}
W 199E401
W191E+01
L 185E+01

L 179E+01

AMC(2)

U

0,

« 366E+28
e693E+16
LAUREHL2
2 200E+10
«580E+08
JUSHE+DT
W D43E+04
PUIEFOR
«3TOE+O2
W103E+02
«398E+01
s 190E+01
+104E+01}
263U4E+00
«H415E+00
2 288E+00
«20BE+00
S 156400
W 121E+00
W IHTE=QS
o TT3E=01
«63SE=01
«530E=01
2448E=Q1

C§1=
AMC(3)

0y

0.

0,

o,
L101E+48
s416E+22
2W693Et1e
e OS3E+1S
¢ 3TOE+07

o 148E+05

e D98E+03
«6B82E+02
+138E+02
«397E+01
«14BE+0]
2628E+00
+ S0BE+00
¢ 166E+00
¢ 969E=01

«S99E~0]

3B9E=0)

1263E%01
v185E=01
W 133E=01
2 98SEm02
WTU5E%02

40

AMC (4)

0.,
W366E+28
2 206E+11
WP90E+07

_w2T2E405

W131E+04 .

dIHTEHO3

22TTE+02

JT30E+0)

W 2U3E+0Y
«964E400
435E+00
v217E400
+117E+00
L6T6ERGL
!QIZE'01
e 262E=01
2 173E=01
2 118E=0L
¢ 833Ew02

ALBUAZ 25,00

CvLP

0,
0.
L121E+08

J461E403

J310E402

e F24E+04
WHTLIE+OY
«307E+0}
JLL4E+01
W 730E400
WSU3EH00
J435E+00
e S64E+0Q0
«SLAE+00
f2TSE+00U
J24SE+00
«221E+00
2 202E+00
«185E+00
WITLE+COQ
W 159E+00
J1U9E+00
+3140E+00
W132E400
W125E400
JL1BE*00

csLp

0,

0,

0,

0,
2 SHUE+30
2yUBLE+0S
W 1DTE+0S
WS72E+03
W 924E+0L
W 396E+01
W 266E+0]
W 20TE+0Y
174E+01
«152E+018
S 136E+01
e 124E¥01
o 115E401
<108E+01
«102E401
2 969E+00
«92TE+00
WBIO0EH00
1 B59E+00
«831E400
«806E#00
o« TBHE#QD

CkLP

U

0,

O,

04

O,

O

0.
»178E+15
1O94E+03
1 468E+02
e J69E+02
«F40ES0]
21630E+01
«H468E+0L
+ 3TVE0]
v 305E+0}
1 €59E+03
1 €25E+ 01
2 200E+0}
«1T9E+0}
«165E40)
2 150E+401
e 139E+01
0 129E404
121E+0}
J14E+0}

VARCVY

0,

0,

G,

0

0,

0,

0,
s8L19E+15
¢ 2156403
1 He5t+01
p1OSE+01
WA04E+00
2 209E+00
1 1870400
«B50E~01
«611E=01Y
s 461E=01
e 360E=01
1 290E=01
«238E=01
2 200E~04
2 170E=01
2 146E~01
v 12T7E=Q Y
o 112E~0Q
e 969E=02

‘EH



ALPHA

3,000
4,900
54000
6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000

60,000

65,000

T6.000
75,000
B0,U00
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/ZLAM

«187E+00
«250E+00
+312E+400
»375E+00
»437E+00
+S00E+00
«D62E400
2 625E+00
1 937E400
W12SE+01
156E+01
«187E+01
W 219E+01Y
22H0E+0L
W 281L 401
3126401

»344E+401

L375E401

2406E+01

WU43T7E+01

2 469E+01

2500E+01

+531E+01

+562E+01
«SOUE+0Y

y625E+01

C(ly=2,30259

AMNC (1)

137E+11
2 J04E+ 06
194E+0S
W231E404
e591E+03
2 228E+03
2113403
«058E+02
«144E+02
.VOBE+61
L4BIE+01
W 359F 401
$297E+0L
s 258E+01
2»232E+01
«213E+0}
2 198F+01
s 1B7E+0}
e 178FE+01
JITIE+01
s 165F+01
«160E401
1558401
W151E+04
«LUBE+O]

e 145E+01

AMC(2)

0,

0,
H3TETYLS
e137E+11
+280ET08
«852E+06
2829E+05
v 151E+0S
2o 146E403
e 157E402
«396E+08
151E+01
«T31E+00
JULLE+0D
W 256E+400
o 172E+00
«122E+00
¢+ F04E=DY
2 692E~01
W SUSE~01
W 439E=01
2 360E=01
+30LE=0L
$254E=01
»218E=0Q1
2 188E=014

csi=
AML(3)

0

O,

0,

0.
W 121E+3]
2686E+14
W137E+11
W JGOEH09
«101E+05
WJ91E+03
» 175E+02
¢ 336E+0}
Wy 9TAE+0Q
W 367E+00
P 165E+00
W841E=0L
WU4T2EmOL

e285F=01

o 183E~01
L 122E~0}
L854E=02
L6 15E=02
2455E=02
y345Em02
J26TE=02

W A10E=02

e e e A N N s ok i e S o i e S ok e ot e

+50

AMC (4)

0,
JU3TE+LE
0 331E+07
2 678E+04
2222E40%3
e 227E+02
J426E401
116E+0Y
+H40SE+00
L169E+00
W TITE=0Y
416E701
«235Ew0Y
«141E~01
B8TE-02
2 SBAE~QR
W398Em02
e 2BOE=V2
«202Ew(2
e 1UGE=D2

ALBDA= 16,00

CyLP

0,

0,
,3U1E+05
WSO0TE+0R
HI6E+0
.doazvox
W 2SHE+0]
W187E+0}
+841E+00
W 560E+00
JH424E+00
«343E+00
W2BBE+00
2 CHBES0Q
J218E+00
W 195E+00
L 176E+00
«161E+00
2 14BE400
W 137E400
s 127E+00
s119E+00
«112E+00
L105F+00
2 990E=0]

LIUSEmO]

CSLP

0y

0,

0,

0.
$BLUE¥19
+872E+05
«STSE+03
W Thdb+02
«S571E+01
+ 305E+01
S 222E+UL

e181E40Y

W 156E+01

L 139E+01
W127E401
118E40¢
«111E+0S
«105E+01
W100E401

2 962E+00

0 92B8E+00
.899E;00
«873E400
¢ BS1E+00
«831E400
#B13E+00

e 4 e i i Sl S . S ol S i

CKLFP

O,
0.
O,
Qe
O

(Y

- 0y

«492E+10
»151E403
CU4EH02
e111E402
s 093EXO]
<H498E+0}
+ 387E40}
«318E+0§
22T0E+0Y
W 236E%01
+210E+0}
W 1B9E+0}
1T3E+0}
«160E+0}
LUGE$0
»140E+04
e132E401
126E%0}3

+120E¢0]

VARCV

0,

04

0y

0,

0,

0,

0,
+JOTE+LO
WPH2E+Q2
1638401
W USUE+00
¢ 203E+00
e LIU4E+0O
W 750E=01
2 508E=01
W 374E=01
1 287E~0Y
1 228E=Q1
2 185E=01
e 153E=01
W 129E=01
W 110E=01
1 956E=02
WB35E~02
2 73SEQ2
2653E02

‘7 q



ALPHA

5,000

4,000
T 5,000

6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
96,000
95,000

100,000

AL/LAM

$270E400
s 360E400
WHS0E+GO
W SUOE+00
2630E400
o TE0EHOO
+810E+0O
«900E+00
#135E+018
«180E+01
«2E5E+01
2T0E+0E
«315E+01
«360E+01
J40SE+01
L450E+01

f49S5EV0L

»SUO0E+OT

«SBSE+0Y
H30E+01
WOTSE+UL
2 720E+01
e 765E+01
WB10E+01
B855E+01

2w F00E+0Y

Ce1)=2,30259

AMNC (1)

1 10FE+08
2 137F405
2 951FE+03
W217E+03

JBULE+02

S 434E+02

26TEROR
»183E+02
2637/E+01}
.589F;01
2 293E+01
+2U3F+01
y215F+01
+ J93E+0}
s 179E+01L
«J69E+0}
W1161E+0}
»154E+401
s L49FE+0}
2« 1A4DEF0L
2 L41E+0}
e 138E+014
«136F+01
e 133E+01

v 131E+01

2 130E+01

AMC(2)

0,

o,
2178E+13
J109E+08
J143E+06
+11BE+05
W21TE+04
«B1SE+03
W183E+02
$316E+01
»104E+01
ATREHO0
»258E400
JIBAE+00
+106E400
¢ T49E=01
4555E=01
LU26E=01
«337E01
s 272Em01
$224E01
+188E=01
L 159E=01
W137E=01
W119E=01
¢104E=01

£8i=
AMC(3)

0,

0,

0,

0,
T71ER2)
+406E+19
,108E+08
J421E+06
W 343E+03
f149E+02
W 215E+01
+S50E+00
«195E+00
2853E=04
WH31E~0Y
¢ B4L1E~O]
CLU6ER=O]
W 9U0Em02
¢635E=02
JAUBE=DZ
e S2UERD2
(2U2E=02
¢ 185E=02
P JUHE=CZ
o L14E=02
,919Ew03

i Sl il

060

AMC (1)

0,
+ 17BE+]13
¢ 2HUERQS
1 202E403
«130E+02
s 200E+0Y
JU96E+00
W165E+00
W6TUE=0)
#316E=01
2 165E=01
2 931E=02
+S61E=02
e 356E=02
W 256E=02
2 162Em02
W 115E-02
(B32ER03
«617E=03
2HO6TEQ3

ALBLA= 11,11

cyLy

0

G,
L LU0E+04
2 152E402

JUUIEHOY

(250F+04

C1TBE+OY
+135E+04
LOTLE+00
LUSTE+00
W S49E400
(283E400
V238E+00
W206E+00
L 1BLE+00
V162400
V146E+00
L134E400
L 123E+400
JLL14E400
<106E+00
(990EmDY
J930E»0}
BTTE=0}
B830Ew01

LTBTEwO}

csiLp

o,

0,

0,

0,
144E+14
+317E+04
W 10TEH03
216E+0Q2
1440E401
¢ 264E401
«202E+01
«169E+01
o 149E+01
¢ 13SE+01
e125E401
C11BE+01
s 112E+01
J1O0TE+01
L103E+01
2 994E+00
L 965E+00
JOUOE+00
¢91BE+00
S B899E00
2882E+00

WBOTE#00

e et 5 SN e

CKLP

0.

0.

0.
W4TIE$OT7
702E402
+171E+02
2 892E+0}
W 595E401
U4TEHOL
S60E401
«303E+01)
e 26REYOL
12356401
212E40]
e L95F 40}
»181E+04
W 169E+04
«160E+0]
¢e1S1E+0}
«144E+01
«138E+0}
e133E404

VARLY

0

0,

0,

0,

0

0.

0,
e216E+07
2 700E+01
W 790E+00
W261E400
21276400
s T49L=01
V493E=0 1
«350E=01
1201E-01
¢ 203E=01
e 162Em01
v 132E%01
»110E=01
2 953E=02
«800E=02
WBIUE=Q2
1 607E»02
536Ew02

ed77E=02

b

-



ALFHA

3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

45,000

50,000

55,000

60,000

65,000

70,000

75,000

80,000

85,000

90,000

95,000

100,000

AL/ZLAM

W 367E+00
JU9OE+0O
2612E+00
s T35E+00
+857E+00
+980E400
«110E+08
1228401
1848401
»2USE+(Y
#306E+0
e 367E+01
JH29E+01
PHI0E40Y
«551E+01

v612E+01

nbTUE+OL

W T3SE+01
L 796E+01
+857E401
W919E401
»9B0E+01
W104E+0?
W110E+02
116E402

s 122E+02

Cl1)=2,30259

AMNC (1)

J1U9E406
,109F+04
+154E+05
W520E402
2260F+02
«160E+02

112E+402

JBUTF40L

W 390F+01
s 2T1FE+01
2220F+01}
«192E+01
fLTUEFOL
e 162E401
v 154F+01%
W JHTEXOL
W 1UCE+01
J138E+0)
«134FE+01
«131F+014
L 1296401
2 127F4+0Y
» 125E+01
.12&F+61
.122E+0;
2 121E40}

AMC(2)

ol
0,
«J00EFLO
o LUGEH0G
S6TEH04
«839E+03
0 223E403
B24E+02
WHATTE4O1
«110E+01
JURTEH00
0215400
0 126E400
LB16E=01
WS6TE=0]
WU15E=04
¢ 316E=0Q4
2 2U4BE=01
2 200E=01
W16UE=OL
0 137E=01
«116E=01
«994E=02
1862Em02
W T54E=(2
1665E~02

ts1=

AMC(3)

0,

0,

0.

0,
+223E+16
o L14E+08
L 14UE+06
W« 118E+05
s 392E+02
«282F401
«D37E+00
o 164E+00Q
s660EmQ1
e 317E=0}
«172E=0}
«102E=01
WOUIEROR
WH435E=02
e S04EmQ2
eC20EmQ2
e lOU4E~Q2

« (0

.125E~02f

W973E=03
WTTLIE=O3
L621E=03
,507Em03

AmC(4)

0,

0,

0,

00

OQ

0,

0,
«100E+]0
«110E+04
W206E+02
2199401
e 39UEH00
«116E400
JU3TE=01
W 195E=01
«986E=02
«SHBE=02
L 3RHE=02
+203E=02
W 153E-02
LI10EC3
JBUL1E=D3
W HO4E=(3
W 343E=03
W 259E=03

+200E%03

ALLBDA=
-CYLP

Oy

0,
W205E+03
cT34E+01
W290E+03

J181E+01

LABUEH0L
(107E+40}
L S60E400
L 3BTE+00
W B9TEHO0
f2U1E+00
,204E400
L1T6E+00
L155E+00
L139E400
V1256400
L L14E400
J105E400
L 9THERO]
L 907E~0}

LBUBE=O]

|797E'0l

.75‘E'°;
2 711E=0}
26T4E=Q]

By16

csLP

‘" r'

W, 0,

.f;0-§¢3
e 420E+02
T G15TE+0R
L 316E+01
W 2UUEROL
195E401
e 165E+01
o 148E+01
S 136E401
1276401
121E+01
2« 115E+01
JLLLE+01
C108E+01
21056401
W 102E+01
L100E401
e981E+00
L SO4E4Q0
« F49EH00

«I36E+00

Ckip

[ =

-
#
<

%“

0.
W 1UT7E06
J452E402
W140E402
W 193E+0}
+555E+0}
L432E404
W SSTE+0}
«307E+0]

«272E+0]

fCHOE+0]

4 226E40}
«210E+0}
W197E401}
+186E+01
W T/EXO]
e 169E+01
2 162E+0}
W 1S6E+0]

«151E+01

VARCV

0,

0,

.0,

0,

0'

0,

0,
W HU23E+QS
J3LUE+OY
JUT9E+00
J176E400
L902E=01
\54TE=01
L 36TE"01
L 204E=01
21996201
L 155E=01
J124E~01
 102E=01
«853k=02
JT24E02
L622E=02
J540E=02
873602
VA19Em02

373602

‘94g



ALPHA

3,000
4,000
5.000
6,000
7,000
8,000
9,000

10,000

15,000

20,000

254,000

30,000

35,000

40,000

45,000

50,000

55,000

60,000

65,000

70,000

75,000

80,000

85,000

90,000

95,000

100,000

AL/LAM

2 HBOE+QO
$BUOE+00
+»800E+00
+960E+00
W112E+01
2 12BE+01
s 144E401
JO0E+Q1
fPU0E+DY
»320E+01
#H400E+0L
W UBOE+OY
«S60E+01
y6UOE+DY
o 720E+01

+BUOE+01

WBBOE+01

2960E+01
JAUUE+02
J12E402
2 120E+02
»128E+02
136E+02
S14UEXQ2
«152E+02

160E+02

C(ly=2,30259

AMNC (1)

2 912E+04
1 212E+03
fHT3EH02
y206E+02
«121E+02
1 834E+0}
2634E401
D13E+01
+2B3E+0]
2 215E+01
+ LB3E+01

2 165F+01

L 153F401

¢ 145F+01
«139E+01
2y 134E+01L
«131E+401
W 128F %01
e 125E+401
1 125F+01
2 122E+01}
«120E401
«119E+01
118E401
W117E+0L

W 116E+01

AMC(2)

0,

0,
T18E+07
«BT0E+04
«669E+03
e 143E+03
«480E+02
+210E+02
+187E+01
.519&#00
W 223E+00
e 120E400
0 739E=01
W 496E=0Y
# 354E=01
»265E=01
0 205E=01
163" 01
v 133E=01
W110E=04
2 929E=02
2 793E=02
2 685E=02
W 597E=02
¢S2SE=~02

«U46SE=D2

€£si=s

AMC (3)

0,

0,

0,

Qe
+D64ETLI2
2 250E+406
« 196E+04
2« 10BEH04
«871E+0L
28T 3E+00C
v200E+00
W HH9E=0}
W304E=01
e 1SHE=0}
1878E=02
SUZE=02
1 355E~02
(2U4E=02
«}75E=02
129E=02
«9TTE=03
W757E=03
HOTE=03
WHATIE=03
«390E=03
¢ 322E»03

80

AMC(4)

0,
0,

0,

0,

0,

O

0,
JTTSE407
JASIE+OS
CHITE+OY
,S25E+00
W122E400
JBO2E0Y
 164E=01
L 781E=02
LU14ER02
P3BE=02
146E=02
L 93BE=03
L630E=03
JA3BER03
 314E=03
230603
J173E=03
J132E~03
103E=03

ALBDAS

CVLP

0,

0
«DB89E+02
JU453EF0Y
L214E+0]

JLA3E$0L

JI09E+01
L BISE400
L4BRE+00
336F+00
,258E+00
L, 210E400
LATBE+00
ISHE+00
J136E+00
«121F400
L110E+00
L JO0E+00
,920E=01
L BS2E=01
JT93E=01
JTH2E=01
L69TE=01
L65TE=01
L622E=01

0390E=01

CsLP

o,
0.
0,
0,
L 326E+08
o 14TE+0Q3
239402
1120402
2 342E401
$233E401
LIB9E+01
«165E+01
« 1508401
«139E+01
1 32E+ 0
e126E+01
121E+01
«117E+401
f114E40}
e111E+OY
L 109E+01
«107E+01
S 1USE#01
L104E+01
«103E+01
W 10LE+0Y

CKLP

O

O,

0,

0,

Vs

0o

0,
W1T6E+05
P SUSE+02
(125E402
. I52E+01
JSUTE+0]

fH3TE+0}

W 369E+01

W 323E401
e290E+01
W265E401
1 £46E40L
+231E40}
W218E401
s 208E+01
o 199E40}
W 191E+0)
iB5E+0)
»179E+0}

o 1THE+0])

VARCV

0,

04

0,

0,

0,

0,

0,

+ 350404
179401
3316400
e 13516+00
2692601
428Em01
291601
1 211E=01
+160E~01
21285801
«101E=01
830E=02
»695E=02
2 591E~02
e S08BE=Q2
W442E=02
«388E~02
$343Ew02

v 306E~02

‘L g



AlL.PHA

3,000

4,000
5,000

6,000

7.000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
59,000
60,000
65,000
70,000
754000
80,000
85,000
90.000
95,000

100,000

AL/LAM

«60TE+QO
«BL0E+00
+101E+0
W 121E401
1426401
s162E401
828401
20284014
2 304E+01
W 805L+01
WSU6E+0Y
$607E+01
n709E+01
«810E+01
$911E+0QY
f10tE+Q2
W111E+02

JA21E402

2 132E402
s L4Z2E402
W 152E+02
1626402
,17?&*02
2 182E+02
» 1926402

«P02E+02

Ctly=2,30259

AMNLC1)

2 135E+404
L6BIE02
L211E+02
«109E+02
s T17E401
+535F+01
i436E+01
¢ S6U4E+01
»228E+01
.183E+61
WJ61E+01
»14BE+0Y
+1UUES0}
f134E+01}
2 130F+01
«126FE+01
 124E+01
«121E401
fJ19E+0]
«J1BF+01
«117E401
W 116E+01
s 115E+04
s 114E+01
2 113E401

.112£+01

AmMC(2)

0,

0,
(278E406
J123E+04
14BE+03
JUOUE+02
f159E+02
WTBLE+0L
y931E+00
W29UE+00
136E400
W TOTE=OL
JUBTE=0
335601
,243E=01
L 185E=01
W145E=01
(116E=01
2 955E=02
,798E702
W676E=02
2580E=02
W503Em02
fUB1Em02
W 389E~02

»J46E=(2

Csi=

AMC (3D

0,

0.

0,

0.
W 193E+10
«178E+0S
»106E+04
«195E+03
w289E+0L
W 365E+00
L 953E%01
+SSTE=O]
e 166E=01
2885E=02
e H22Ew02
«331Em02
1 222E=02

 156Em02

e J13E=02
s B4TE=03
+649E=03
2 508E=03
Z4OSE=03
0 327E-03
LE69Ew03
2223E=»03

.90

AMC(4)

(27SE+06
W27BE+02
y12BE+01
W193E+00
W503E=01
1T79ERO1
JT12E02
L383Em02
4209E-02
A2UERU2
,T73E=03
»508E=03
J3UBEmO3
L244ERO3
JI1T7E03
W131E~03
W993E=04
W T65Em04
.599E=04

ALBDAS
CvLP

0,

v,
«250E+02
W 321E40}
«1TO0E+0}
JI19E+01
«9R2BE+00
THTEFO0
,424E+00
«29TE+00
J229E+00
+187E+00
«158E+00
s 136E409
o J20E+00
L108E+00
W ITHE~OL
o« B89EmQ}
«B18E=01
e /STE=0}
« 705E=0}
2 659E=0}
W619Em01
WSB4EmO
2 953Ew0]
,524Ew0}

4,94
CSLP

0,

0,

0,

0,
«107E407
:696E+02
e 16TEHV2
+B896E+01
$322E401
« 229E4+0!
W190E+0Y
J16BE#DY
f190E+01
L 145E+01
«1358E401
L132E+01
J12BE+0L
124ESOL
W121E401
L119E+01
W 117E401
o 11SE+01
«113E404
L112E401
CLLIE#DY
¢J10E401

CklP

0,

0,

0,

04

0,

0,

0.
JUSLE+04
+291E+02
s L17E+0R
«JUCE+O]
¢eOS6E+0]
JHSUEH0)
2 390E+01
W SU6ERQY
e S14E+0}
«291E+01
«@T2E+ 0}
W 257E+0}
v CH4ES0Y
JR234EY0Y

‘,2255+01
«218E+0}
212E40)
«206E+0]
1 C03E+0}

VARLV

O

O

0.

0

O

04

0.
1 660E+03
o 118E+01
¢2950E400
v 103E4¢0
+S61E=01
W 352E=01
241E=01
«176E=Q1
«134E~01
0 105E=01
WB851E=02
W702E=02
2 SBOE=G2
1501E=02
ed51E=Q2
P 376Em02
330802
1292E~02

|2°°L’02

8 4

[



ALPHA

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

G000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

.

«TS0E+00

2100E+01
«125E+01
e 150E+01
1758401
»200E+01

2225401

1 250E401

«375E+01
2 500E+01
W625E+01
o TH0E+01L
#BTSE+01
»100E+02
W112E402
W 1256402

«137E+02

2 150E407
1626402
3 75E+02
2 187E+02
«200E+02
$212E402
v 225E+02
W23TE+0?

$250E402

C(I)=2,30259

AMNC (1) AMC(2)
WSU2EH03 0,

L 308E+02 0,
«118E+02 «256E405
2 693E+01 «294E+03
WH93FE+01 JHBTE+Q2
+ S89FE+01 W 157E+02
e 326E401 2 695E+01
2 285E+01 +369E+01
2 195F+01 2 543E+00
J163F+01 «18BE+00
SLUTE+01 W 915E=01
138E+01 +533E-01
¢ 131E401 2 346E=Q]
21276401 2« PU2E=OY
e123E401 s 17BE»0Y
2+ 121E+40) o 1376~01
119E+ 0} o 10BE=01
f117E+01 2 87SE=~02
2 116E4014 s 722Em02
fL14F+01 1606E=~02
J113E401 W516E=02
L 112FE+01 JU4SE=02
W112E401 2 38TEm02
e111E401 o SHOE=QR
e J10F+04 e 301E~02
«L10E+01 + 268E=02

Csi=s 1,00

AMC (3)

0y

0

0,

0

¢ 332E+08
CH4E+D4
W C2UQE+03
SUTE402
2 125E+401
«186E+00Q
v 234E=0Y
0212E=01}
W 103E=0}
«569Em02
d3UUER0R2
WER3EmQR
W 152E~02
2 108E~02
[94Em03
+H00E~03
W U6LE=D3
e 566E=03
2 293Em03
W 239E=03
«197E=03
s 16U4EmD3

AMC(4)

0,

¢ 24BE+0S
4BO0E+OY
«S1L1E400
«BB2E=01
«R249E=01
«935E=02
J42LEmQ2
«215E=02
W121E=02
«Te5E=03
WU61ER03
J30TE=03
V2126903
W151E=03
«J10E-03
,B22E~04

C6R6Em04

LUBSEmQY

«382E#04

04

0o
«135E+02
+CHTETQL

WLHLESO]

JLO02E401

«809E+00
(675E+00
e STBE#00
« 266E+00
«206E+00
«168E+00
«142E+00
«123E+00
+J0BE+00Q
W 968E=0]
«876E=0]
+B00E=OQ]
136E=04
W68lE=0L
2634E=0)
\593ER0L
«D57ER0]
2 526Ew0]
2497Ew0Y
C4T2E=01

CSLP

0,

0,

0,

0,
W9TBE+0S
WH23E+02
W131E402
WTTIE+0L
¢312E+01
W22BE+01
W193E+01
W173E+08
2+ 160E+01
W 151E+0Y
S L44E+0L
W139E401
J135E401
132E+01
J129E401
W12TE#01
W 125E+01
S 123E+01
W122E+01
W121E+01
W119E401
W 11BE+0L

CKLP

0.

0«

N

0.

¢,

0y

O
¢ 182E+04
0 262E402
e L15E+02
W 753E+01
W DTBE40}
+4BLE+01
fH419E40]
W 3TOE+O}
o S45E+0]
«321E401
e 302E404
2 287E+0}
0 2T5E+0}
2 265E501
1 256E40}
1 CUGEHOY
C2U2E¥0}
«236E+01

W 231E+0}

VARCV

O

0'

0,

0,

04

0,

0y
W205E+03
vB61E+00
+200E400
«B5TE=01
JUTHE=QY
+300E-01
1 207Em0Y
W152E=01
W 116E=01
WOLUE~02
W T40E=02
W611E=02
v513Em02
WUBTE=02
¢377E=02
2328E=02
1289E=02
$256E=02

v228Em02

t
e



9,000
10,000
15.000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000

50,000

55,000

60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,600

AL/LAM

«108E+01
2 14UE+HDY
180401
e21HE+0Q1
W 252E+01
2 2BBE+Q]
0 324E4+01
«360E+01
¢ SHOE+01
W 720E401
e F00E+01
+10BE+02
126402
dIHUE+02
162E402

1806402

2 198E+402

«216E+02
2 234E402
252E402
«2/0E402
«288E+02
s 306E+0?
3248402
2 34PE402

2+ 300E+02

C(1)22,30259
AMNC (1) AMC (2)
WSTOE+02 0,

L 10BE+02 0,
V5S5EH0] 1126404
(3B4E+01 LU2BE402
23056401 +105E402
+257F+01 (423E401
,227E+01 W216E+01
W207E+014 W127E4+01
«159F+01 W 246E+00
¢ LUGE+OY J958E=01
L131E401 L499E=01
$125E+401 $303Em01
W121E401 W203Em01
c118E401 ,145E=01
+116E+01 109Em01
 L14E+01 WBUSE=QR
v 1136401 W6T5E=02
»111E+01. «SS1E=02
W111E401 LU59E=QR
(110E401 » 38802
»109E+01 1 332E-02
L108F+01 v2B7E=02
»108E+01 »251E=02
L 107E+01 '221E=02
(107E+01 (197E=02
W107E+01 W176E=02

€81z 1,20

AMC(3)

0,

U,

0,

0,
L 16TE+06
J203E+03
W311E402
L930E+04
» 3T2E+00
1696En0]
W 226E=01
W9TIE=02
+SO05E=02
»290E=02
2 182E=02
W121E=02
,BU43E=03
L610E=03
L455ER03
W SA9E=03
W2T3E~03
W217E=03
4 176E=03
P LU4E=03
c120E%03
,101E=03

AMC(4)

0,
103E+04
16284014
1356400

27TE=0Y

«872Em02
W 352E=02
W 16T7E=02
+BEBE~0Y
+S14E=03
W317E=03
2 206E=03
«139E~03
«97SE~04
JT03Em04
V519Em04
v 392E=04
W301Em0Y
W 235E=04

o 186E=04

ALBDA=

CyLP

0,

04
+bOUE+0}
«1TLIEF0]
107E+0}
+801E+00
SJOHTE+00
«S45E400
o 312E+00
«+220E+00
«171E+00Q
+ 139E+00
«L18E+00
2 102E400
2YO0LE=D]
«B806E=0]
o T30E-O0L
1 666Ew0]
+615E=01
«S6BERD]
«H2BE~0}

C49UE=0]

s H6UE=Q ) -

WH38EmDYL

HLAEROYL

W S93EmOL

2,78

CSLP

0,

0.

Ol

0,

W HG0E+04
e 234E+Q2
¢ 9B0E+0Y

G bUBESOY
¢ 30SE+01
2356401
2 203E+01
186E+0YS
1 74E4 0L
e 166E401
W 160E+01
o 156E+0Y
¢ 152E+01
«149E+01
147401
1448401
J143E401
w141E+01
LJ40E+0Y
¢ 139E+01
«158E401L

VI3TEROL

CkLp

04

G

O

0,

O

0.

o,
+631E+03
2 238E+02
W 117E+02
BUSE+0
2 650E+0}
e D55E401}
CU9UEROY
2 4S1E+04
1420E401
e 395E401
« 376F401
v 361E401
W SUBESO}
e 338E+0}
e 529E401
«321E401
«S14E40L
2 308E40)

+ 305E+01

VARCVY

0,
0y
04
0, .
O
0,
04
14618402

e SUBEX0O

v 148E+00
1647601
W 367E=01
1 236E»01
2160E=01
p121E=~01
1930E=02
2 T36E=02
2597E=02
f49SE=02
JUlbk=02
»355E"02
W3UTE=Q2
1267E=02
2 235E=02
c208E"02

186L=02

‘o1 €



ALFPHA

3,000
4,000

T 5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
| 65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/ZLAM

«14TE+0L
J196E+01
W2USE+01
W 294E+01
«343E 401
¢ 3926401
dHEIE+O!
W A90E+01
o T35E+0Y
2 9B0E401
W 122PE+02
1476402
1718402
196E+02
2 220E+02
W PUSE+02

+CO69EH02

2904E+02

$31BE+02
.3a35+62
+36TEH02
+ 3926402
WU1BE+0?
JUO1E+02
WU65E+02

WH490E+02

e i T s e i o e T et S s L R e R AP YT S B i i B e i i . it i o i e a4 o

C(I)s2,30259

AMNC (1)

W 196E402
WSTBE+0}
+352E401
W 269E+01

2226E401

w200E+01

+183E+01
W171E40Y
.lalF{OI
s 128F+01
2 122F+01
e 118E4+01
2 110F+01
W 1136401
W111F+01
«110FE+01)
W 109E+01
W 108F+0}
¢+ 108F+01
107F+01
2 10TEXOL
e 100F+01
.106F+01
+105E+401
L 1056401
2, 105E+01

AMC(2)

0,

0,

2 165E+03
JL2HEH02
«383E+01
JITSE+0L
+978E+00
WHLUEFOO
139E400
«S84E=01
«317E=01
W 197E=01
s 135E=~01
2975E=02
2 T39Em02
#ST79E=02
WH6SE=02
+382E=02
0 320E=02
e 271E=02
P 233E=02
1202E=02
177602
115702
«139E~02
2 125E=02

C81= 1,40
AMC(3)

0,

0,

0,

0, -
L683E+04
¢ 397E402
WB17E+01
2287E+01
2 L62E+00
o SUBE=O]
W 123E=03
«959E=02
y298E=02
«176Em02
«113Em02
s T63E=03
WH39E=03
1 395E=03
1298E~03
2230E=03
W 181E=03
J1USE=03
S L18E=03
W975Em04
WB14Em04
s 6BOE=04

AMC(4)

J139E+03
,520E+00
552Em01
(122601
JUO9E=02
J172Ew02
WBUSE=03
JU61Ew03
,272Er03
J170E=03
W 112E=03
yT6bE=04
«SULERO4
«393Em04
W 293E=04
L222E=04
L172E=04
 135E=04
J107E=04

ALBDA=z
CVLP

0,

0!
L, 365E+04
, 1316401
CB6TE+00

f663F+00

S4LE+00
W459E+00
2 266E400
+ $86E+00
W JUGE+OO
CL19E+00
«l0JE+00
JB75E=01
.772Ew01
s 691En01
2625E=Q
WSTIEROY
$925F=01
(4BOE=01
HS3E=0}
LU2UE=01
2 398F=04
« STSE=OY
s 35HE=0}

«337E=0}

CsLpP

0,

0,

0,

0!

¢ 911EH03
J171E+Q2
CBASEFDL
W S9TEHOY
W IMIE+OL
Wt 2H4TE+0L
224BE+01
«201E+01
2 191E401
s 183E+01
2 178E401
s 173E+0Y
+170E+0}
21167E401
W 165E401
J163E+01
S161E+01
.1605?01
+159E+01
1976401
W 156E+01

J156E401

CKLP

0,

Oy

Qs

0,

0,

0

0.

1 367E+03
237E402
,126E402
«ILUEROY
JT48E+0]
¢651E+0}
W B8BE+01
«DULESOY
«S11E+01
L H4B86EF0Y
+466E+0}
+450E+0}
W437E+0)
2 H25E+0)
W416E401
«407E+0Y
¢400E+01
2 394E+0}

¢ 388E+0]

VARCV

0,

0,

0,

0,

o'

0,

0,
W 1896402
«G0L1EYOQ0
v 114E+00
«S31E=01
e306E=01
s 198E~01
e 159L=01
2 103k~0¢
W T94E=02
e6350E=02
«513k=02
U2SE=02
e 358E~02
v 306E=02
e 264E=02
y231E=02
21203E=02
e180E=02

vloik=02

‘IT 9



ALPHA

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

o 192E401
e 256E401
«320E+01
0 384E401
WHABE+OY
#WS12E401
«STHE+0L
WOU40E+01L
v 960E+01
1286402
«J60E402
,192E+02
P22UE402
W 296E+02
W288E+0?
e 320E+02
.352E+02
o 38AEYO2
J416E+02
v HU4BE+Q2
JUB80E+02
2512E+02
p SUUE+Q2
«STH6ER02
e608E4Q2

WOUDERQ2

C(l)=2,30259

AMNC (1)

«9TTE+0}
e 3B2E+01L
2 262E+01
«C13E+0}
s187E+01
17T0EH0L
«159E+0}
e JS1E+0)
+130E+01
y121E+0}
«116E4014
+ 1136401
JA1LEHDY
«110E+0]
«109E+01}
«10BE+0L
+107E+01
2 106E+01
W106E+01
«105E+01)
+105E+01
«105E401
L 104E401
.10&E+61
«104F+04

«104E+0}

AMC(2)

0,

0,
«459E+02
\523E+01
L 187E+01
JO28E+00
JS4TE+00
»35TE+00
«903E=01
«396E=01
«RP20En01
<160E=01
1 965Em02
.T0SE=02
53TERU2
J423E=02
J342Ew02
«2B2E02
\236Ew02
W201E=02
W173E=02
vi51E~Q2
1326702
»117E02
W106E=02

2 I3UE=03

CS1= 1,60

AMC(3)

0.

0,

0,

o
+BS0E+03
«l2BE+02
S S1TE+0}
J123E40}
L BTUER0
«207E=01
WT6BE=02
yS62E=D2
,19BE=02
L 119602
W7173E=03
W529E=03
W3TTE=03
W 27BE=03
1211FE=03
W 164E=03

(130E=03

¢+ 105E=03-

JBSUE=04
2« T07E=04
.591EPO“

+200E=04

AMC(4)

I354E+02
¢ P2OEF00
0 266E=01
$6b1E~0O2
2 229E=02
2994603
JH9BE=Q3
W PT6E=(3
2 165E=03
¢ 104E=03
L692E=04
JATTE=OR
2 339E=04
«CUBE=QY
. 185E=04
e LALE=Q4
«109E=04
B60E=0S

21686E=05

“ALBDA=
cyLp

0,

0y
L258E+01
JLOTE#OL
JT32E+00

WS6TE+00

LU66E+00
«397E+00
L, 232E+00
L16LE+00
L 128E+00
, 104E+00
«BB3E=0}
,165E=01
s 6TS5E=0Y
L604E=0]
2 SUTE=D}
L499E=D1
LHS9E=D]
L 425E=01
2 396F=0}
¢ STIE=0}
L 3UBE=0]
2 528F=01
J311E=01
2+ 299Em0}

1,56

CSLP

W 333E403
J143E402
« 7T85E+01
«ST8E+0L
0 322E+401
262E+01
o 2356401
L219E+01
«209E+01
2202401
W 196E+0S
o 192E4018
«J89E+0Y
«186E401
W 184E+01
v182E+01
W180E+U1
179E+01
J178E401
2 1TTESOL
176E4014
« 17SE40L

CKLP

0.

0y

0,

0,

0,

0,

0.
W27THEH0S
W 2HBEROZ
e 139E+02
«104E+02
WB69E401
e /6BE+0}
W 701E¥O}L
¢O54E*0)
620E4+0}
¢ 093E+04
W STIE4OY
WO54E+0]
1 939E4+01
«D27E+0}
.SllEfOl
e O08FE+0}
e D00E+0]
W493E404
«HBTE+0]

VARCY

0,

0.

0.

0' .

0.

0,

0,
e106E+02
¢ 322E400
0 267E=0]
¢459k=91
e 267E=~01
«175E=01¢
.123L~Ui
«916kmy2
v 70U7E=02
02063E=02
W 458LE=02
2 380E=02
e321E=02
2T48E=02
e237E=02
2207E=g2
lB82E=02
e162E~02

|145t’02

‘7T €



N TR T T ey

ALPHA

3,000
4,000
5,000
6,000
74000
8,000
9,000
10,000
15,000
204000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000

55,000

60,000

65,000
70,000
75;000
80,000
85,000
90,000
99,000

100,000

AL/LAM

PH3E401
o 320E+01
sU40SE+0Y

UBOE+O]

.507E+01

L6UBE+0Y
WT29E+01
.B10E+01
1216402
W162E402
22026402
243402
L2B3E+02
J320E402
«36UE+02

s UO0SE+02

JUUSE+Q2 |

Wy UBBE+(?2

- 2526E+02

W SHTE+O2
«607E+02
«bURE+Q2
.688t+62
»729E+02
2 THOE+Q2

«810E+02

C(1)=2,30259

AMNC (1) AMC(2)
Lb06E+01 0,
+2BBE+01 0,
(21U4E+01 +18UE+02
+1B2E+01 «275E+01
s 164F+01 2108E401
+152FE+01 2 569E+00
«LUH4F40} e JUBE+0O
«138E+01 W 234E400
2 123E+01 W6356Em01
W116E+01 «288E=01
»113F+01 +163E°01
J110E+01 +105E=01
y109E+01 +728EmQ2
J108E+01 +555E=02
«107E+014 W410EmQ2
W106E+014 y324E=02
W10SE+01 W263E=02
+J0BE+01L W217Em02
+105E+01 182E=02
«104E+01 1155E=02
+104F+01 13U4E=02
+J04E+0Y} «117E=02
«103E+014 $103E=02
v103E+01 +908E=~03
2 1035E+01 +BIOE=03
+103E+01 JT27E=03

tSi= 1,80
AMC €3)

0o

0,

9,

0y
L200E+03
287640}
.136E*01.
2 653E+00
SSURE=01
2 137E=0}
»S28E=02
«255Em=02
2« 142E=02
J865E=03
1 566E=03
«390E=03
.280E-0§
«208E=03
«158E=03
«123E=03
W981E=04
e 19RE=04
W OUBE~04
L538E=04
WHASLE=04

v 382Em04

AMC (4)

0,

04
0.
W130E402
2 120E+00
W154E=01
«39T7E~02
S 1UBE=02
f658Em03
¢324E~03
2182E=03
+3110E=03
«699E=04
CU66EROY
¢ 323E=04
v 231E=04
«169E=04
C127E=04
+368E=05
+ 753E=05
W 594E=0S

2 47SEm0US

ALBDAS

cvLe

0y

04
«200F+04
W 913E+00
W636E400
WH96E+00
JH10E+00
W 3S0E+00
«205FE+00

W 146E+00

WALSE400

«927Em01
¢ 7B5Ew=0Q]
+0BUE=0}
«600FE=0}
¢93TE=0L
s 4806F=01
cH4U4EmO]
L408E=01
0 378E=0}
«352F=01
2 329E=0Y
«310Em0}
W 29RE~01
J2T6E=0

W 262Ew0]

1,25

csLP

0,

0,

0,

ol
+178E403
1306402
2 7T60E+01E
«S76E+0QY
e 33BEH0L
L 280E+0
£ 253E+01
W 23BE+0Y
«2R8E+01
12216401
2 216E+01
«211E401
«208E+QY
0 206E+01
,203E401
e 2026401
W200E+401
2 199E+04
J19BE+01
«197E+01
«196E401
«195E+01

CKLP

0,

G

0,

0,

0,

0y

0,
«235E403
«266E+02
150E402
2 119E+02
2 101E402
«902E+0}
W 831E+0}
y181E+0L
JTUSESDY
o T14E+0])
2691E+01
«6T2E+0Y}
2656E+401}
e OHA3ES0L
«0631E+0}
1621E+04
«613E+0}
s605E+0}

«S99E40]

VARLYV

0,

0y

0,

04

o',

ol

0,
W TOU4E+OY
2 274E400
+BS4EC0Y
412701
s 242E~01
W 159E=01
W 113E=01
«838E=02
¢648E=02
ySL6E=Q2
2421802
¢ 350E%02
$295£=02
2253E=02
2219E=02
W191E=Q2
2 168E=(2
W 149Em02

134E~02

‘cT 4



ALPHA

3,000

4,000

5,000

6,000

7,000

8,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
20,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

«300E401
+U00E+01
#»500E+01
W600E+01
+TO0E+0L
+BOOE+QY
«900E+0Y
100E+02
«150E+02
«200E402
«250E+02
«S00E+Q?
«350E402
#400E+02
CA50E+02
+500E£402
.550t+02’
2»600E+02
,6SGE+0?
2 TUOE+02
fT50E+02
#BO0E+D2
«B850E+02
W 900E402
«950E+02

«100E+03

Ce1)=2,30259
AMNC (1) AME(2)
JUB0E40] 0,
(236401 0,
L185E+01 ,923E+01
V162E+0} L16TE+01
JIU9E+0] »TO2E+00
J140E+01 «385E+00
W 134E401 »242E+00
2 130F+01 2« 166E+00
V118E+01 W4TSE=01
L113E401 W 220E~01
J110E+01 J126E=01
VI0BE+01 +B16E=02
L107E+01 WSTLE=02
L106F+01 W422Em02
L105E+01 W32UE=02
(105E+01 L, 25TE=02
,104E+01 «208E=02
L104F+01 W173E=02
J104E+01 L 145E=02
L103E401 L 124E=02
L103E40} 2107E=02
L 1056401 L 932E=03
C103E+0) «B2OER03
(103E+01 WT27E=03
»102E+01 L64BE=03
L102E 401 L582E=03

Csls 2,00

AMC(3)

0y

0,

0,

0,

W 694E+02
12936401}
«899EF00
«395E+0¢
2« 368E=01
W 9TSE=02
e 386Ew02
¢ 190E=02
d07E=02
«658E~03
CH434E=03
' 301E=03
e 217E=03
«162E=03
h2UE=03
+965E=04
s T6IE=04
W622E-04 -
1 D10E~04
JU24E=04
2 356E%04

«302E=04

AMC(4)

0,
,608E401
(T20E01
L 99LE=02
,265E=02
«980E=03
LU42ER03
\R2TE=03
L 128E=03
779E=04
L499E 00
, 335604
L 253E04
L 167E=08
122604
L 920E~05
L T05E=05
L S49E=0S
B34E=05
L 34TEROS

Ve
v JOHETOL
W 7196E+00

«D6C2E+0Q

LUU2E400

+366E+00
«313E400
+184E400
s131E+00
«102E400
C834E=0]
s 106Ew01
,612Em0
WHUUE=DY
W4B5EL01
J43TE=0}
«399E=01
V368E=01
2 340Em0]
s 31TE=0}

2296E=0})

W CTYERDY-

e 2HBE=0}
«236E=0]

CSLP

0,

0,

04

0,
+118E+403
e 123E£402
2 79S5E+0Y

| G SBUE+0L
356E+0
e PO9ES0L
e 273E+04
W 29TE+0L
W2HTEHDY
e 2HO0E+0Y
2 235E+01
«231E401
e 22BEH0Y
$226E+01
s 223E+01
e 222E+401
W 220E401
2198401
e21TE+QY
e 216E401
¢ 2)5E+0Y
« 2156401

‘CKLP

0,

O

04

04

0o

0y

0
(21BE+03
«290E+02
«175E+02
o 136E+02
W 117E402
e 105E+02
2 97TTEXO}
2 923E+0)
s 8B2E+0}
s 8S0E+0}
e825E+0}
+BO04FE+0Y
«787E+0}
«172E401}
« T60E4+0L
«T49E+01
o (UQE+0Q}
«73LE404
« T24E+ 01

VARCV

0,

0,

04

0,

0,

0,

04
«524L+01
e 2H2E400
W T77E=01
«379E=01
1 224E~01
s 148E=01
2 105E=04
W 782E=02
606tm(02
H83Ew02
+39UE=Q2
2 328E=02
W277E=02
237602
e 205k=02
J379E~02
«158E=02
«140E™02

e 126E=02

‘41 4



ALPHA

3,000

40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70!000
75,000
80,000
85,000
90,000

95,000

100,000

AL/LAM

«363E+01
JUBAE+0Y
oh05E+0L
2 72HE+01
«BUTE+OY
e 968E4+01
s 109E+02
1216402
W181E40Q2
W 2UPE402
+302E402
2 363E+02
LU2TE+02
JABHEHQ2
JSUUE+02
«60SE+07
2665E+02
,7abt+0é
«TBHEH02

WBUTEHO2

" W907E+02

«F08E+Y2
«103E+03
+109E+03
«115E403

e121E403

o e oy e Nt b Ao

C(1)=2,30259

AMNE (1)

o SB3UE+0L
2 203E40}
+167E+0}
149E+01

v139E+01

W 132E401

W P2H6FE40}
«124F 40}
W 115E401
+111E+0}
«108E+0}
107E+01
+«106E401
s 1005E401]
«104E401
»104FE+01
s JO0UEHO]
W 103E+01L
+103E4014
«103E+01
«103F+01
2 102F+01
«102E+01
2 102E+01
2 §02F %01
»102E+01

AMC(2)

0,

0,
«S3BE+01
f111EFOY
WA93E400
»27BE+00
«179E+00
J124E+00
¢ 369E~01
J174E=01
W101E=01
WB56Em02
J461E=02
W3U1E=02
W 263E=02
WR09E=02
170E=02
W141E=02
»118E=02
W 101E=02
,874E=03
WT62E=03
W6T1E=03
+595E=03
»S31E=03
JHTTE=Q3

C81= 2,20

AMC(3)

0.

0,

0,

0,
31IE+02
.1765+o;
e DTSEX0Q
W262E400
$26TE=01
WT32E02
W296E=02
L 147E=02
,837E=03
W520E03
s SULERD]
y2U40E=03
1 173E-03
L, 130E=03
L 993E=04
STTTE=04

«620E=04

2 O02E=04.

Y 413Em04
¢ 2B9E~04

«245E=04

AmMC(4)

ol

0,

0,
«333E401
WUTHE=0Y
W689E=02
189E=02
«T10E~03
+323E=03
W168E=03
+953E=04
 SE1E=04
W3THE~04
W252E=04
W175E=04
W126E=04
«92BEm0S
L699E=05
W536E=0S
W818E=05
«331E05

«265Em05

ALBDA=

CVLP

04

v,
J139E404
«TOTE+0Q
WSO5E+00

2 398E+00
«331E+00

L2BUE¥00
W 16TE¥00
«L19E+00
\927E~01
W T58E=01
»OURE=0]
,556E=01
W491E=01
L439E=0}
W 39BE=01
L363E0}
WS3HEmOS
W309E=01
,2B8E=01
L270E=01
L2535Em01
(239F=01
«226Fm01
S214E=01

284

CSLP

WB9TE+02
120E402
s T02E+01
eD99E+01
« 3766401
1 319E+01
029364018
«278BE40Y
2 26BE+0Y
W P61E+0L
«255E+018
e P51E+VUY
2 2UBE+F0L
fPHEEFOY
e P43E+01
s 242E+01
«2H40E+0Y
.239E+01
«23BE+01
W PS6E401
e 236E+0Y

20 235L+01

i e B e i s e s i 10 A S, et i e ik it v A o s e e i

CKLP

04

O,

0.

04

'R

0y

O

e 213E+03
e 318E+02
«198E+402
+156E+02
W 135E402
W 122E+02
» 114E402
2« 108E+02
s 104E+02
«J00E+02
W 97T3E40Y
¢ 950E+401
2 931E+0Y
+916E+401
e 902E401
+890E+0]
o BBOE+FQL
«STIEXO}

«863E+0}

VARCV

0,

0,
419401
¢ 220E400
e 721E~0
»355Ewm01
211E=01
2 140E=01
2 992E=02
W THR2E=(2
$ 5758702
P U59E~02
o 375E=02
s312k=02
$260E=02
1 226E=02
«195k=~02
W171E=y2
oi51Em02
e134E-02

v120E=02

ST ¢



ALPHA

3,000

4,000
5,000

6,000

7,000

6,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

;432t+01,

W5T6E+UL
JT20E+01

o86UE+0Y

S s101E402

e 115k+02

A30E+02

o144k +Q2

216E+02
.?Bét+0?
«360E+02
CU32E402
LS04E+02
«ST6E+Q2
W648EF(2

W 720E40?

$T92E+02

«BOUE402
«F36E+02
$101E+03
«JO0BE#03
o 115E403
«122E403
«130E+03
2 1378+03

21448403

C(ly=2,30259

AMNC 1)

2 27T2E+01
»181E+01
s 154F+01}
2 JUOE+01

o 132E+01

}1275*01

v 123E401
2« 1206+01
»112E+014
«109E+01}
«107E+0
e 106F+01
2 105E+01
e 104F 401
e J04F+01
«103E+01
s 103E+01
v 103E+01
+103F+0}
s 102F+01
«102F+01
+102FE+0}
«102E+01
+102E+01
2102E401
«102E+01

AMC(2)

0,
0,
2 34TEHOY
« T9SE+00
2 366E+00
$211E400
W 13BE+00
W96TEmOL
«296E~01
141E=01
v 825E=02
»539E=02
W 380E=02
$282E702
«218E®02
S173E=02
1A1E02
e117E=02
«986E=03
WBURE~Q3
WT28E=0Q3
W 636E=03
WS60E=03
A9TE=03
JU4UE=~03

+399E»03

i s v

CS1= 2,40

AMC(3)

0'

0,

04

0,
L 165E402
L 116E+0]
W39TE+00
W186E+00
W202E=01
\572E=02
W235Em02
(118Em02
,675E=03
J422E-03
,280Er03
W 196E=03
L 142E=03
L106E=03
WB16E=04
L6UOE=04

L511E=04

s 415EmQY -

W SULE=04
(284E=04
1 239E=04
W203E=04

AMC(4)

e 203EH0L

$334EmOY
JSUUE=02
W141E=02
W537E=03
W24TE=03
. 129E=03
WT36E=04
W45 1E04
W291E=04
J196E=04
W13TE=04
+9BTE=05
 T2BE=US

«549E=05

JH21E=05

+329E=05%
WP60E=05
«209E=0S

ALBDA=
CVLP

0

A
«121E401
v637E+00

¢ 459E+00

JI63E400

W S02E+00
L, 259E+00
153E400
L109E+00
L BUIEOL
V695F=01
2DBBEmOY
S10E=0}
J450E=01
L405E=0]
V364E=01
L 333Em01
 306Em01
«284Em01
(264E=01
C2UTEwOL
\232Er01
W219E=01
«207E=01

¢ 196Em01

269
CSLP

e,

0,

0,

0,

e THUE#Q2
J119E+02
WTTTE40Y
1 OLI9EF0Y
«397E+01
ySUOEHOL
o 314k401
$29BE40Y
PBRE+(
«281E401
eCT6E+0L
212E+01
0 269E+01
2266E+01
J264E401
¢ 262E+01
1 260E+01
\259E401
e 258E+ 0
W25TE+QY
e 256E+01
J25SE+0

CKLP

0,

0,

O

0,

Os

0,

0,
s CIHEFOQS
9 350E+0Q
e 222E+02
SATTE+Q2
W 1S5E#02
o 141E+02
«132E+02
«125E+02
1 120E%02
o 11/7E402
WL 14E402
e 111E+02
2« 109E+02
e107E+02
+306E+02
«104E402
«103E+02
2« 102E+02
L 101E+02

VARCV

0,

0.

0,

0,

0,

0,

0,
«353E+01
2 204E400
2680E=0Y
e 357E"0¢
+201E%01)
e1330k-01
4 950E=p2
o TH1IE=02
«952E=02
H41E=02
,360E=02
¢+ 300E=Q2
e253L=02
1287E=02
1 188E=02
P 164E=02
(14SEwQ2
L 129E=02

o 115E~02

==
bt
[=))



ALPHA

3,000

4,000
15,000

6,000

74000

84000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

+SO0TE+01
2W676E401L
W BUSE+Q1
+101E+0?
o 118E402
e145E+02
1528402
169402
PH3E+02
»358E+02
WU422E402
$SOTE+02
+591E+02
bT6E+02
W TOOE$02
«B4SEYD2
W9ESE+02
»1U1E+03
»110E+03
n11BE+03
L 127E+03
e 135E+03
144403
W 152E403
y161E+Q3

+169E+03

C(l)=2,30259

AMNC (1)

f23TE+01
s 16bF+01}
e J44E+01
+133E+01
s 127E+01
2 122F+01
119E401
W117F+04
.lioEfOI
»108F401
«106F404
« 10SE+01
» LO4E+OY
¢ J04E+OL
s 105F+01
o 103F+01
¢ 103E4014
1026401
¢102F+01
J102E+01
«102FE+01
2 102E+04
«102E+401}
s102F+01

2 101E+0]

w101E+01

AMC(2)

0,

0,
W2UREH01
#S98E+00
2283E+00
o166E+00
+110E+00
W T77E~01
W243E=01
W117E~01
L 688E=02
JASPE=Q2
W319E=02
W 238E=02
 1B4E=02
W 146E=Q2
W119E=02
+988E=03
 B34E=03
W T13E=03
«616E=03
\538E=03
WUTUE=O3
JU21E=03
«376E%03
+338E=03

C81= 2,00
AME(3)

0,

N

0,

0,
«985E+01
B12F+00
.2906+06
1396400
J159F =01
+HOV0EmDR
e191E=02
1 970E=03
+S5B8Em03
W SU9E=03
0S33E=03
e L63E=03
s L19E~03
.890E~OA
W684E=04
Z93TE=04
JH30E=04
s SUHIE~04 -
+287E=04
e 239E=04
W201Em04

W 17T1E=04

AMC(4)

0,
, 1356401
«24TE=01
 385E=02
W 109E=02
JU21E=03
W 195E=03
W102Em03
L586E=00
»360E=04
(233Em04
2 158En04
,110E=04
«794E05
W58TE=05
JUU3E=0S
W340Em05
W 266Em05
J211E=05

¢ 169E~05

ALBLA=

CVLP

0,

0,

¢« 108E+0}
«SB0E+00

+H20F+00

2 2TEE+00
«239E+00
+JU1E400
«101E+00
o 7T84E=OY
26U4LE=0L
«SU3E=01
e HT1IE=0}
W 415E=01
s 3T2E=01
¢ 336E=01
«307/E=01
s 2BE~0}
¢ 262EmD]}
2 2U4EwD]
$22BE=0}
1 214E-0]
«202E=0}
2« 191E=04
W18lE=01

59

W 334E+00

CSLP

0,

04

0,

0,
JHSUET02
«120E4+02
«798E401
SOUREHQY
420401
+362E401
2+ 335E+01
31964018
+S09E+0Y
2 302E+0)
«297E4+01
+292E401
«2B9E+01
1286£401
J2BUE+UL
L282E+01
J2BLE+01
.279&*01
«P{BEX0Y
J2TTE+0Y
«276E+01%

«275E+01

CKLP

Oy

04

0,

0

0

0

G,
2220E403
1 387Ex02
W 249E402
W 201E+02
+176E+402
J6lEx02
W151E+02
«LU4E+02
s 139E+02
«135E402
W131E+02
W 129E+02
1266402
«124E402
e123E402
W 121E+02
e 120E+02
f119E+02

«l18E402

VARLY

0,

0,

0,

0,

0,

0,

0,
»308L+01
192400
0 648e=014
0 323E=01

20193601

T e 129E=01

v91TE=02
268TE=02
v533E=02
2 426E-G2
» 3UGE=D2
e 290E"02
246E=y2
,élOt'OZ
W 182E=02
2 159E=02
e141E~02
1 1258~02

e112E=02

‘4T 4



o o v B g S v v b

ALPHA

3,000
4,000
9,000
6,000
74000
8,000
9,000

10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LANM

«SBBE+Q1
e TOHE+OY
»IBOE401
«118E407
W 137E+02
«157E+402
»176E+02
2196E+02
RIUEHQ2
1 392E402
#U490E+02
WS58BE+02
68B6EX0?
WTBUE+(2
+882E+0°

«980E+02

e1UBE+03

«118E403
W 127E+03
W 15TE+0Q3
1478403
2 157E+03
«16TE+03
1768403
e 186E+03

Wi196E+03

Ce1)=2,302%9

AMNC (1)

W211F+01
W 155F+01
W137F+01
¢e128E+01
«323E+014
J119E+01
«116E401
W J14E+O1
«109E+0}
W 106E+0}
«105E+401
+104E+01L
+L04E+OL
« 1036403
W+ 103F+01
1027403
W 102E+0Y
e 102E+01
«102E+01
«102E+01
102401
»102E+0}
w101E+404
«101E+0}
»J01E+D}

W101E401

AMC(2)

0,

0,
JLTTEHOL
+HEBE+00
0 226E+00
W 135E400
1896E=01
JOU0E=01
2204E=01
1991E=02
«5BUE=02
W3B5E=02
2 272E=02
9 203E~02
¢ 15TE02
W 125E702
(102E=02
WBUTE=03
« 715603
v611E=03
«529E-03
LH62E=03
24OTE03
¢ 361E=03
2 323E=03

2 290E=03

C§1= 2,80

AMC (3)

9,

0,

O

0o
¢OU3EFOL
W600E+00
2 221E+00
2 J08E+00
s 129E=04
2 379E=02
2 159E=02
1812E=03
H69E=03
W C9DE=03
$197E~03
«138E=03
101E-0S
2« [S6E=04
e DBZE=04
CUSBE=04

2 366E=04

J2OBE=04 .

e 2UDE=04
+R204E=04
2 172E=04

W 1UGEwOY

AMC(4)

0,
WOS1EH0D
¢ 190E=01
«3U4E=02
$8TUE=D3
+339E=03
W158E=03
+B32E=04
CH79E=04
«295E=04
191E=00
e 129E=04
2 06LE=0S
«654E=0S
JHB3E~0S
+365E=05
+281E=0S
V219E=05
JL7TUE»0S

ALBDA=
cvLpP

04

0
W9T2E+00
+S33E+00
+3BBE400
2 309E+00
W257E+00
+221E+00
«131E400
«935Em=01
WT27E=0}
W 595E=0]
WSO0UE=01
W43TE=01
,$86Ew0}
¢ 3USE=0}
W312Ew01
,285E=01
WR262E=01
¢2U3E=01
W226E=01

«212E»04

L 199E=01

2 188E=01
«177FE=0}

«168E=0

-

CSLP

0,
W598E402
s121E402
«823E+01
«b67E+0L
«H43E+0Y
«3BAEXOL
0 356E+01L
W 341E+0Y
W330E+401
0323401
+ 3LTE+OY
+313E+01
W310E401
e 30TE+0L
2 305E+01
0 303E401

'.301£+01
e 300E+01
« 298E+01
e 297E+Q Y
2 296E+01

L296E401

CrLP

O

04

O

0,

Ve

0,

O,
e 229E+03
¢H26E+02
21 2T9E+02
226E+02
W 199E+02

0 183E+02

(AT2Ev02

.16“E¢02
«159E+02
+154E+02

V150E 40

(L8 IER0S

«145E+02

L1u3E402
V141E$02
V139E402
L138E402

V136E$02

VARCY

0,

0,

0,

0,

0,

0,

0,

e 276L+0 Y
1 182E+00
0 623E~01
0312601
W 187E=01
2 125E=01
«891E=02
1668E=02
«519E=02
«4iSt=02
2339E~02
283Lm02
2 239L=(02
1205t~ 02
178E=02
e 155E=02
437602
w122E=02

109E=02

‘ST €



ALPHA

3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
5_5.000
90,000
99,000

100,000

AL/LAM

W67SE+01
»900E401
W112E402
«135E+402
w157E+02
«1B0E+02
2U2E+07
«225E+02
$33TE402
2U50E4+07
¢ 562E+0°2
eb7SEFQ2
«T87E+02
»900E+Q2
«101E+0Q3
o112E+03

v 124E+03

« 1556403

L146E+03
W157E+03
(169£403
«180E+03
S191E+03
»202E+03
J2LUE+03

«P2SE+03

C(1122,30259

AMNC (1) AMC(2)
«191E+01 0,
1U6E401L 0,
2132E401 136E401
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+105E401 J411ER0L
+105E+01 W 261E=01
+L04E+01 «181E=01
W LOU4E+D] W 134E=01
»102E401 W B63ER02
W102F401 $233E=02
+101E+0} s 140E=02
s 101E+01 1 937E=03
W101E+01 ¢6T0E~03
J101E+01 «502E=03
+101E+01 2391E=03
«101E+01 +312E~03
+101F+01 »256E=03
«101F+01 W213E=03
+100E+0L +180E=03
+100F+01 e 154E=03
L 100E+01 W1 34Em03
»10CF+04 W117E=03
+100E+01 » 1 03E=03
+100E+0¢ s 918E=04
¢100E+01 2821E~04
+100E+01 »T39E=04

€81z 5,50

AMC(3) AMC (4)

Oy - 0,

0Oy 0,

04 0,

O 04
WHTIE+00 0,
2 152E=01 0,
2 318E=01 0,
«170E=01 2 JU2E=01
WRUBE=02 W 2BLEm02
VT92E=03 +507E~03
W 3U49EmDS ¢ 155E=03
2 183E=03 1627E=04
+10BE=03 +300E=04
y690E=04 W161E=04
JHOTE=04 W94L1E=QS
v 331E=04 +S86E=0S
W2USEn0Y «IBUE=0S
W 1B3E=04 4 262E=05
e 1U2E=04 2 185E=0S
»112E=04 W 134905
2 900E=05 ¢ 996E=06
W T34E=05 WT55E=06
1606E=05 +S583E=06
2 S06E=05 WAUSTEROG
W427E=0S $364Em06
¢ 36H4EmQS e293Em06

ALBLAS
CVLP

0,

0,
WUBLE+0Q
(259E+00
J192E+00
W154E+00
L130E400
1126400
2 666E=0]
J4T5E=01
«3T0E=01
+303E=0]
W256E~01
,222Em01
v 196E~01}
21 76En0}
+159E=0}
P WUSE=D1
W134E=04
W124EOY
W115E=01

W 108E=01

«101Em0)

«955E=02
+903Em02
JBSTEmDR

13

csLp

0,

0,

0,

0,
WS65E+02
178E402
«130E#02

"e110E402
s T87E40OY
«T02E4018
eb02L+01
W 639E4+01
624401
f613E401
«O0SE+0Y
¢5399£4018
¢S94+
«590E+01
s SHEEHO1
«S83E+0Y
e SBL1E+0L
«ST9E+01
e STTE+0Y
«DTHEFOY
«STUEWUY

2 ST3E+0Y

CKLP

04
0
0,
0,

04

0,

O
«D24E+03
«128E+03
e 900Ev02
«7OBE+02
0BUE+O2
W039E+02
«60GE402
DBIE+02
«2T1E402
WD58E+02
¢ DUBE+0R
eD39E+02
0 932E+402
e D26EY02
«221E402
e D10E+02
¢+ D13E+02
¢ 509E402

«506E+0R

VARGV

O'

0,

0,

[ .

o ,

0,

0,
s163L+04
11428400
1512601
2263E=04
1160E=0
107014
e TT1E=02
«580E=02
«452t=02
s363L=02
v 297E=02
1 248k=w02
e2108=02
s 180E=02
e156E=02
2137602
e12tkw02
«108E™02

1963E=03

‘vz d



e v e o i L i o i e

ALPHA

3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

45,000

50,000

55,000

60,000

65,000

70,000

75,000

80,000

85,000

90,000

95,000

100,000

AL/LAM

W 2T0E402
«360E+02
W450E402
»SUOE+0?
LH30E+02
W T20E+02
B10E+02
¢900E+02
1358403
180E+03
+225E+03
«2T0E+03
« 3156403
2 360E+03
«HUSE+03

JUSDE+03

«H95E+03

+S40E+03
«585£+403
2630403
»6TRE+03
«T20E+03
2 765E+03
#B810E403
+B55E+03

y900E+03

C(1)=22,30259

AMNC (1)

» L18E+01

e 110E+0L

«107E+04

+106E+01
+105F401
L 104E+0]
«103E+01
+103F+0}
s 102E+01}
+101E+0}
+101FE+01
»101E+01
J101FE+01
«101F+01
#101F+0}
«101F+0}
«100F+01
»100E+01
«100E+01
2 100E+01
o L0VE+FOY
o 100E+01
+400F+01
s 100E+014
+100E+0}

»100E+0]

AMC(2)

0,

0,
«179E+00
v624E701
+339E=01
W216E=01
W150E#01
(111E=01
W 386E=02
V195E=02
(118E=02
W TBSER03
+S61E=03
U21Ew03
+327E=03
W262E=03
W214E~03
W 179E03
W151E-03
L130E~03
W112E~03
(983E=04
WBETE~0Y
WTTIE~OU

(690E=04

2621E=04 -

€s1s 6,00

AMC(3)

O,

0,

0.

0,
L 369E+00
606E=01
(259E=01
L 139E=01
,205E=02
L 65BE=03
(290E=03
 153E=03
L902E=04
\5T76E=04
390E-04
,27TE=04
W 205E=04
L 153E=04
L 119E=04
L 938E=05
L, 754E=05

f615Em05 -

y508E=05
(H24E=05
W358Em05
W SOSE=05

AMC (4)

0,
L THIE=01
,229E=02
LU15E=03
128E=03
(S17E=04
V24TER0H
L 133E-04
 T7BER0S
(UBSERDS
W318E~0S
L 21TEm05
JA53E~05
JL11E=0S
,B25E~06
L626E=06
LABAE=06
V379E=06
\302Em06
L243Ew06

ALBDA=

cvLp

04
0,
¢+ 395E+00
«237E+00
e 1T6E+0Q
W 1U41E+00
¢ 119E+400
«102E+00
W610F=01
J436E=0}
2 339E=01
2THE=01
«235E=0}
J20UE=0]
¢ 1BUE=01
e 161E=0}
P LU6Em0]
«133EwO]
W 122Em0}
W 113E=01
W 106E=01
W FBBEmD2
L928Em02
JBT5E=02
«828E=02

¢ 786ER02

W11
csLp

0,

0,

0,

0,
W 592E+02
191E+02
W 140E+02
119E+0Q2
BSUE+UL
«TE3E$0L
¢ T20E+01
L 69SEH0L
f6T19E+01
cO66TEFQL
e 659k+01
JO52E401
LHUTE+0L
WOU2EH0]
639E+01
L656E401
C633E+0L
.631£+01
2 629E+01
J62TE#0L
W62HE+0L

+62U4E+0Y

CKLP

0,

1)

0,

00

04

0.

U
«605E+03
W 150E+03
J106E403
1 895E+02
«B09E4+02
« /56E+02
T21E¢02
L 696E+02
2676E+02
v661FE+02
JOUGES0R
«OUOE+02
2631E402
sB24E402
1618E+02
WO13E+02
«b09E+02
«605E+02

2601E+02

VARLV

0,

0,

0,

0,

0,

0.

0
2 158E+01
+140E+00
2 506E=01
W 260E=01
«158E=01
e 106L=01
L T64E»02
¢+ 575E=02
449 =02
v 360E=02
295t~ 2
e 246E"02
v209E=02
e 179E=02
2 155E>02
e136L"02
o 120k=02
«107E=02

¢956L=03

‘¢z g



e e e i e e M sl o

ALPHA

5,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000+
959,000

100,000

AL/LAM

«317E+02
WH22E+02
«S528E+02
2634E+Q2
o T3I9E+02
«845L+02
2951E402
s 106E+03
158E+03
W211E+03
W 26UE+03
+317E403
«3/0E403
«022E403
24754073

,5e8E+03

sSBIE+0T

+6304E403
WbBTEX03
W T39E403
s 792E+03
1 BUSE+03
+B9BE+03
+I51E+03
«100E+04

d06E+04

Ce1y=2,30259
AMNC (1) AMC(2)
W L1SE$01 0,
¢ 108E+01 0,
+106F+01 « 148E+00
y105E+01 yS21EmOL
W104E+01 ¢ 284E=01
+103E+014 s 182E=01
2 103F+01 $127E~01
2 103E401 2 93TE=02
CL0ZE+01 W 327Em02
W101E+01 W 166E=02
W101F+01 +998E=03
L101E+01 (66TERD3
¢101E+0] CHTTEOS
»101E+03 ¢ 358E=03
+100E+01 WPT79E=03
+100F+01 2223E=03
+100E+0} 2 182E03
¢ 100E+01 P 152E~03
¢10CE+0} W 129E=03
y100E+01 e 110E=03
2 100F+01 2 956Em04
W 100E+0] ¢B16ER0Q4
W 100F+01 «T38E=04
+100F+01 2656Em0Y
s 100F+01 +S87E=04
+100E+0} «528E=04

CSl= 6,50

AMC(3)

Gy
0,
YN

,0.

+298E+00
v500E=01
W215E=01
«l16E=01
s 172E=02
+555E03
J2USE=03
W 129E=03
y T65E=04
LUBIE=04
«331E=04
1235E=04
W 172E=04
L 130E=04
«101E=04
+797E=05
26H1E=0S
W 523E=05 -
WUB2E=0S
W 361E=05
+305E=05
1 260Em=05

AMC(4)

W611E=01
190E=02
J3L6ER03
(10TE=03
JUBIE~04

(20804

2« 112E=04
(65LE=05
LA0BE=0S
e P68E=(S
L1B3E=05
«129E=05
2 936E=06
1696E~06
J528E=06
LU0BERO6
2 320E=06
,255E=06
«205E706

ALBDA=

CVLP

0,

0,
»363E+00
W218E+00
W 162E400
+130E+00
+109E+00
W9UdEROY
J563E=01
CUO2E=0]
W313Em01
+256En01
«217E=0}
< 188E=01
«166Em01
«1U9E=0)
W 135Em01
W123E=01
(113Em01
W 105E=01
W 9T5E=02

W 912E=02

2857E=02
+808Ew=02
,76QE-02
W T25Em02

209

¢SLP

0,

0,

0.

U
W62PE+02
204E+402
s 151E402
e 127E402
W921E+0L
SBR4E+01
o 778E+01
¢ T52E401
¢ T34E+01
s 722E+01
LT13E+01
2 706E+408
2« TO0E+01Y
L HISE+0Y
«692E+0
bBBEFOY
686EH01
,683&401
C6B81E+01
2 679E401
21 6TBE+0Y

L6TOEHOL

CKLP

O

0

0,

0,

Gy

O

04
2093E+03
W LTUE+03
«123E+03
«J04E+03
W JU4EHO2
s 884E+02
BUBES02
+814E4+02
«191E402
«17T4E4+02
« 760E+02
+TH9ER02
L139E402
o /31E+02
2 124E+02
o T1BE+D2
eT13E402
«T08E+02

«[04E+02

VARCY

0,
0,
0,
0,4

0,

0,

0,
(154E+01
2 158E400
$S02E~01
$258Em01
1157601
W 106E=01
s T59E=02
WSI1E=02
WU46E=02
W 35BE=02
2293E=02
P 245E=02
POTE=02
y17BE=02
e 154L=02
y135k=02
L 119E=02
$106E%02

«950E=03

‘9z @



ALPHA

3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
50,000
559,000
60,000
65,000

70,000

754000

80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

e 36TE+02

JHF0E4Q2

6136402

21356402
W 897EH0?
0 980E+02
2 110E403
«123E+03
2184E+03
W PUSE+03
«306E+03

e 36TE+03

«429E+03

SA90E+03
«551E£403
«O13E+03

e67UE+03

L735E403

«TIEEFQD
«B858E+03
v F19E+03
»9BOE+03
«104E+04
W 1L10E+QM
W 116E+04

«122E+04

C(I1)=2,39259

AMNC (1)

+113E404
«107E+0}
¢ JOSE+0]
v I04E+0L
103E401
«103E+01
2 102F+01
W 102F401}
+101E+01
«10LE401
s 101F+01
+101F+01
.101E+01
«100E+01
+100E+01
o100FE+01
s 100F+01
«100F+01}
«J00E+Q}
2+ 100F+01
«100F+01
»10VE+0}
»100E+01
s10GE+01
+100E+04

«L00E+0}

AMC(2)

0,

0,
J124E+00
H42E=01
«242E=01
+155E=01
+108E~01
,802E"02
W281E=02
W 142E=02
+BS8E=03
¢STHE=O3
WH10E=03
,308E=03
W240E=03
W 192E=03
W157E=03

L 131ER03
e111E=03
W 9S0Em0Y
WBRUE=04
«T21En04
s636E=04
+S65E=04
SQ6E~04

«H4SSE~Q4

CS1= 7,00

AMC(3)

0,

04

0,

Uy
C2ABEH00
J420E=01
+1B1E=0}
C9TIE=02
W LUTE=02
WAT5E=03
J210E=03
W 11E=~03
1657E04
CU20Em04
,2B5E=04
L202Em04
W1UBE=04
W112E~04
+868E=05
$686E~05

+551Em0%

W4SQ0E=05

2 372E=05
e 311E=05
2262E=03

«E224En05

i o Rt B b

AMC (4)

04
0,

0.
«509E=01
«160E=02
s 294E=03
,909E=04
+369E-04
A77E-04
W I54E=0S
+558E=~05
¢« SUBE=US
W P29E=0S
L 156E=05
J110E=05
yBOOE=06
+595E=06
LASLE=06
W J49EnDE
J2THE=06
,ELSE;06
o 175E=06

v i SR —— i

AlLBDA=

CvLp

0,

0,
W 335E+00
,202E+00
«E51E+00

2 J21E+00 °

«L02E400
«BTOEmOYL
$523E=01
W 3T3E=01
«291Em0}
«238E=01
W 201EmOY
W 175E~01
o 154E=01
«138Em0}
W 125E701
W114E=0}
s 105E=01
W9TCE=02
1 905E=02
WBUTEmOR
1 7196E=02
2 TS0Em02
W T10Em0R

«673Em02

.08
CsLp

ol

0,

0,

0,
WOSUEH02
W21BE¥02
doiEt+02
W 136E402
2988E+01
+BBSE+0 L
«BSTE+O1
2 B0BE+01L
WT90E+01
e T76E401
e TOTEHOY
W759E+01
e T53E+0Y
JT4BE+0L
JTULE+OL
WTHLE+OY
W T3BE+0Y
W TS5E+0
WT33E401
WTSIE+OL
W TR9EX0Y

WT2BE+0Y

CKLP

0.

0

0.

Ol

0,

Oe

(Y
+ 788E+03
W200E+03
JIURE+$0
120E+03
«109E+03
«102E+403
W F75E+02
L9G1E+02
2 J16E+02
«896E+02
s 880E402
186 7E+02
«O56E402
«B4TE+02
JU39E¥02
B32E+02
+826E+02
«821E402

WB16E#02

VARCV

04
04

0,

0,

0,

0,

0,
o 151E+01L
1376400
¢498E=01
e256L=01
s 196E=01
¢ 10SE=Q1
e 7586~ (2
2 568L=02
WHalL=02
1 356E~02
0292E=02
«243E=¢2
e 206E=02
2177k=02
el1bdk=92
W 154E=02
«119E=02
W 106L=02

s 946L=y3

L q



e N el st i B

ALPHA

3,000
4,000
5,000
64000
7,000
B,000

9,000

10,000

15,000
20,000
25,000

30,000

35,000

40,000
45,000
50,000
55,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000

90,000

95,000

100,000

AL/LAM

WH22E402
«D63E+02
«TU3E+02
SBUUE+02
fJ84E+Q2
v113E+03
«127E4+03

o 141E+03 -

02118403
(2B1E403
 352E403
JA22E40%
JU92E+03
S63E403
V633E403

$703£403

W T13E+03

P BUUE+0T
Wy OLUEHOD
2 9B84E+03
W 105E+04
+ 1136404
f120E+04
«127E404
1 134E+04

»141E+04

C(I)=2,30259
AMNC (1) AME (2)
JA11F401 0,
J106E+01 0,
(104E+01 J106E+00
V104F+01 J3BOE=01
L103E+01 +209Em01
C102F4+01 134E01
J102E+01 V937E=02
L102E+01 V694E=02
(101E+01 2 2U4UE=Q2
L101E+01 J120E=02
L101F+01 JTUBE=03
«101E+01 (U99E=03
L100E+01 (35703
V100F+01 1268E=03
JLO0VE+01 W209ER03
L100E+01 V16TE=03
V100E+01 J137E~03
L100E+01 L14E=03
L100F+01 965E=04
L100E+01 ,B27Em04
LL00E+01 JT1TE=04
L10UE+01 (62TER0H
JL00E+01 5SUE=04
L100E+01 (B92E=0U
V100E+01 LBUOE=04
L100E+01  396E=04

v

€£s1=s 7,50

AMC(3)

2 20TES00
«359E=04
e 155E=0}
LBULE=02
e127Em0R2
¢H11E=03
2 LBRE~D3
W 964E=04
WOT0E=04
2 365E=04
b 2UTE=04
« 1 75E=04
¢ 129E=04
C9THE=0S
s I55E~09
¢997E=05

¢ 4BOE=0S

20 391E=05 -

2 323E=05
W270E=0Y
2 228E=0%
2 195E=0S

AMC (4)

0,
+431E-01
«137E=02
$253E=03
+783E=04
$318E-04
153E=04
W B2UEmOS
CUBPE=OS
« 30VE=0S
«198E=0S
«135E=05
+953E=06
1692E~06
oS1UE=Q6
W390E=06
23026706
2 25TE=06
+ 18BE=06
J152E=06

ALBDA=

cviLP

0,

0y
«312E+00Q
¢ 188E+00
«140E+00

07

JL13E400

«9UBE=0}
LB18E=01
JUBBE=O]
W3U9EmO]
f2TIE=0Y
,222F=01
< 188F~01
(163ER0Y
JLU4E=O]
\129E=01
W117E=04
L106E»0Y
(9BOE=02
«FO/Em02
JBASE=02

e T90E=02

W T43E=02

o TO0VE=D2
+663E=02

1629E~02

CSLP

0,
(68TEH02
W231E402
o 1716402

" 4 145E+02

e 106E+02
2OUBE+DY
o BISEHOY
«BOSEYQL
«BA4SEY QY
WB31E+401
«821E+018
WB13E401
JBUOBEHOY
+BULE+OY
WT9TE+OL
e 7T93E+01
JT90E+01
o TB8TE+0L
« T8SE+UY
«T83E+0
-4 TB1E+01}
# TT9E401

CKLP

0,

0y

0!

'

0,

O,

N
1891E+03
122BE+03
e 162E+03
s 13BE+03
o 1256403
+117E403
«3112E403
o 10BE+03
3056403
+103E403
1101E403
2 994Ex02
2 981E402
971E402
09626402
«954EX02
21 747E+Q2
W 941EX02

«936E4+02

VARLY

O,

0,

0,

0, .

0

0,

0y
0 148E+01
e 136E+00
'495E=01
e PH5E=01
.iSSt-Ol
f105E=01
WIo1e=02
1 S66E=U2
1442E=02
e 304E~02
1290E=Q2
e 2K2E~02
2 205E=02
W176E=02
e 153E=02
e134E=g2
e118tm02
+105E=02

1 942E=Q3

‘gr €
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ALPHA

54000

4,000

5,000

6,000

7,000

6,000

9,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000
504000
54,000
60,000
65,000
70,000
75,000
80,000
85,000
90,000
95,000

100,000

AL/LAM

24B0E+02
«OUOESD2
»BOOEH(2
s 960E+02
W 11PE403
«128E403
2144EFQT
«160E403
WPHOEF(TD
e 320403
CHO0E+Q]D
WUB0E+0Y
«S60E+03
Wb640E+03
«720E+07

«B00E+03

«8BOE+03

«960E+03
«104E+0QY
112E404
w120E404
l2BE+QY
1568404
W144E+04
«1972E+04

W160E+04

C(I1)=2,30259

AMNC € 1) AMC(2)
y110E+01 0,
»106E+01 0,
W104E+01 2918E~01
W103E401 s 331E=01
«103E401 +182E01
+102F+0) W 1378701
+102E+01 «B19E=02
¢102E+014 1607E=02
¢ 101E+01 W214E=02
y101F+0} W1UBEmQ2
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L2876-03
LAS9E=0Y
39763
TaTE~03
LBEPE-C3
2999L=03
Jll0t~u2
JHETE~D?
p128u-0?
J12RE=02
1810002
«133E-02

W130E=02

135007

C5te =

AMC(8)

=t
2303257
P IBE=aS2
RYLZYTY]
W121meN!
«370=209
JBRY=188
WE8=1T
e 375=370
WbPom164
W CRA=15E
Ch8=153
o 1317149
S 3B/=120
ei26-104

PL1uE=92

J309EFL

WISSE=TY
JHBYE-TL
e2YUE=HT
LR0BE=63
fbPCE=bH0
L1616-39
L IB9F=3y
JHISEm24
379020
L2P6E-17
L273F=1Y
-llvﬂ-ls
«205F=12
217E=11
L256F=08
JI56E-07
J495E-0b
«153E=05
«S136=05
L 495E =05
(664E=05
, (96E=0Y
JEAZE=0Y
9P IE=05
L925E=05
HIOE=DS
LBU6F=05
LIBIE=0Y
JTOUF=0Y
WO32E~05
EFIE ]

JUBLE=0S

>
L4

¢

AMC(4)

09275
RYYEErY
.\A?-?La
JAEHe260
HI9-250
V1929212
«370-200
JIH2=190
W917=10%
23557176
175170
W179=1065
$527=161
fbU0=132
L252=115
LTe6°104
2+ 376L=95
$306L =08
$200L-862
L193E=77
PSUE={3
S127L=69
BTN
«159E~36
S TUBL=30
4295125
JHSuE=22
«216L=19
L2uTE=17
,797E~16
W15TE~18
<J142E=10
J132E=08
82k=07
97107
»30CLe06
$663E=06
JH1TE=VS
WA79E=05
L 245605
+309E-05
¢ 36BE~VS
JU19E=05
JAb1E=0%
L4Y3E=05
S16E=0S
2531E=05
559E=0S

«SA0E~LS

ALRUAZL00,00

cvLe

WE35F493
13Ee9]
JAVIELRE
J181Ee80
WSUTFeTY
B3 EIATY)
W1VIECS/
383k 152
JBOVEUE
W16 1E46S
J193Fed3
W lO5EG)
ei07FelY
«SHIE+26
JeBIEYRY
o316F¢1e
W9BOEYLS
SSTUE+LL
RUYIZ3T]
»103E+09
Ji1IUF+0a
W1T/EXO7
V3617403
$2SeE+02
+T63E+01
«33TE+0DL
W262F 401
+190E+01
WISTE40G
o 13CE40]
L114E401
+069CF+00
«SOBE+O0
399E400
«331E400
428SE400
»RUBELOO
2«2PCE4OY
19BE*00
W 18UF+00
J165E40¢
L 1526400
L182E+00
o 132CE+00
J124E+00
«317E400
f110E+00
2 304E+00

V993F 0L

(%183

2064106
RAAS21'21
L7314100
820098
WSb3c4bd
REXITYLT
o113k 4069
LA
,39AL 460
JPBTESST
WSOLEenE
f2UbLeb2
REXIE ST
ybEBEH S
$396E+4¢9
RILTSYT]
(2176421
JSitk+18
Jhebkiele
«BY3u 41
+34RETL3
230c412
R4S
2150k 404
f1328403

L345E402

1548402 -

(911401
L0315 ¢01
c479E401
LIB6E+D1
W198E+01
L134E401
AO0E+UY
LT90L 400
«b4SE+0
LSIBE00
SJESELECO
L390E400
W357L400
$292E400
295 U0
,2e3L400
11950400
REZIXTLR
149E400
1306400
J113te00

CYATEIT

c1,

Crie

22420
218954210
1384208
211420}
03500173
1814159
1?1418

Woilr1se

J1P80125

S31t1L8
1754113
2714108
W1d6+104
11UENT/
W 193E46¢2
W 31UF52
s 234E ¢US
JBOLE+3Y
S3SIE43S
W997E+3]
«109E+¢29
v 3375420
3125415
W3TLES0D
»135E+06
OB1E404
+U00ES03
W 228E¢034
CP55Ee02
WD04E+02
+SOLE SO
2 T09E401
+307E401
«166E401
2101E401

. #bduEeDD

JU3aE+09Q
«297E400
«CO0SE+00Q
2 142E+0Q
«965£=01
o030E®OY
«S95E=01
L214E=0]
2 787E=02
v 23ufe2
=y 101F=0}
= 159E=0L
. R03E=0]

VARLY

RkRuR
RukeR
RKAxR
RRA=R
s 1064312
«SI64277
W Deltent

1874255

T 2815200

JT8YV22.7
d60¢EST
e79311c7
ALTeY;9
Bu24icT
eSu8e1,0
7128 4c2
197400
ebB0LY6D
e 24BE+L3
D20Teta?
P EITR ]
sPu2b+38

W1u2t 4.3

Ce591L+;0

i9iEeLT
$2U2L4yS
w1lbk4ya
elOTL4LD
s41TT 42
s 148002
obuCE4yYL
S HO1L*20
.216t0¢0
o 1UBL*0
sHLBE=VY
8491
«329L=0t
25301
v201k~ut
s 1odt=01
REIIT
Wdl6E=01
1999 ~y2
MLELI-L N
WTo?E=y2
2 615L=y2
WbU2k=92
W Sulb=y2

W 888E=y2




ALVHA

-, 001
- u0e
~ouns
-, 0Ny
- 005
-, 0N
el

LTS

-0y

L3217
-2
o030
~. 000
- U50
=060
=07y
= UAY
-~ U950
“oifp
w200
=500
- aho
=500
~ 000
- 100
-.800
-.¥00

1,000

=2,000
-$.,000
4,000
-5.000
~6.00¢
=7.u00
=“b.uby
=9.ubyp
“10.009
“15.00¢
=20.00y
=25.v00
=3, u00
35,000
40,000
-, 000
LATUN
=S55,000
~b0.000
=h4 00
=70,000
=75.u00
~fg. 00U
85,000
90,000
24,000

~100.900

AL/7LAN

¢ 225E~04
“fI50E =64
PNYATEY T
. UNLegl
= 117L~03
. 185003
LY T TR
- 180103
. P0PL-0%
-, 22503
= U50E =03
~.675E=u%
. 9GNE~U3
“u 1120202
135602

=y 157t=G2

o bBNE=D2

-, 20PL=07
.P25L-02
. 4S50E-02
- BTSE~02
W ODF-y?
e 11PL=01t
- 155E=01
- 157E-01
- 180E-01
~ 202E=01

2225t =01

= 850E-01
= 675E=01
~eQ00E~01
=+112E400
135400
‘;157t$00
= 180E400
= 2uPe400
= P2SEHV0
=e53TE+00
. A50E400
- 562E400
=,675t+00
= THTE+GO
e B00E400
101401
=, 1128401
=124t 001
=.135L+01
= 1UhE+0
“a 1576408
= 169L401
“.180L401
. 191ke0t
=s20Pt 401
LIY S LIRT N

-, 225t 401

Ct1)=t1,00000

AMNC (1)

PLETESR £
d02e119
$552-11¢
2223-400
JH32e10e
+137/F =90
S ELT LT
WHHTE98
L8087 91
WBECFaBY
W 1P8F =79
25577 =68
W13UE-b2
1725 =58
2 372F =53
v232E-5¢
WSTIES
«122E-4Y
BP0 =do
fCHLE=TR
P4TbE P8
WH5IF =24
BP3E=21
PA17F=1Y
WTUTE=AT
225619
W378F-14

s 418FE=13

J 149t =07
+CACF=0Y
JA95E=03
2 305F=05
L1008 =02
$265E=02
W5ISFm02
Y9POE=02
J145E=01
L5BEF=0]
W li4ERCU
J175F 400
L2YSF 400
22PLE400
V334E 400
oSToF+00
JUISF 0O
CHUYE + 0V
JUBUF 400
WSOTE 400
WSI2F 400
+S5HF +00
«5706F 400
«595F 400
V6126400
Y

Sha3F 400

AMC(?)

190=146
JHGd=133
12912125
fu2=119
W20Pr11S
52112
bUI=149
2e3=106
f409=104
JHs2-ty2
LB850E=89
JU4Tt~bi
J12RE=(S
$2V9E~TL
»557c=08
fHeSE=0Y
L130E~62
2 195E~60
JA12e-58
«SeOE~tb
LUB3E~59
260E=54
WAL ~S1
LHUYBE=2B
LB79E=28
L659E-24
CPOOE22
W623E=21
«A15E=13
L 180E~09
Jdase=07
229t =ub
J168E=0S
LT10E=0S
L209E~08
SHBPE=0Y
93304
SH13E=03
«139E=v2
0208L=02
$257E=02
L285E=02
J298E=02
J30tt=u?
$?9AL=02
LPB8E=02
$217E=02
e POUE~V2
$251L=02
W 25BL=02
L2502
$213E~02
,202E-02
.vat-o;

J80Lev2

€51z =,30
AMC(S)

W2AS~154
s72-141
Ld4aq=138
2156327
P312%128
W162m219
LIS NS
V355=114
Lo52e112
P094=110
e1U3E«34
WB830E=BY
,256E=83
LUUYE~TG
W 128E=75
s 405E~72
W 34SE=TQ
W35/E-68
H2ek=66
2 304E=54
Jo20F U0
P49 SE-aY
s 279E-37
sR6UE«Sy
L T28F=32
WBN1E=3Q
;uvui-?a
«174E=20
«20bE=37
W407EmLS
J138E=10
612E=09
LBUVE=08
«556E~07
.228E=06
L069E=06
L155E=05
W 150E=04
W3U3E=04
LUUBEn04
JUSOE~04
«390E=04
«S0/E=04
«224E-04
W151F=04
+9O0HE=0S
JUPIE=0YS
+640F =00
-, dOTE=0S
., 406E~0Y
-y 547F=05
= 0A4E=0Y
-.Iber-os
« f46E=05

- 765E =0

AMC(4)

WBUt=1060
JiY0=1ud
26138
PECTESES
PA9in129
291=125
272=122

2102-119

W 189-117

Pu2-11%
1432102
«259E=54
WB30E~89
o 1S1E~bd
eB47E=81
«378L=78
W128E=/S
1216k=73
«209t=~71
YR
WUVaE~SY
.Se0t=ub
o 358L>42
W803L=359
W1/6k=38
s200E-30
AR IAXYS
WAB0E=31
ob6236-219
L837L-16
+389L-13
W364E=11
«9v0L-10
+951E-09
+ST0E=08
«230E=07
WB96E=0UT
W1/70L~05
SBUTE=05
J1u1E~uy
+205L=08
fPHOE=0Q
$265E=04
267E=04
W ?5RL=08
W243E~04
220L+04
JPUSE=04
W185E=0a
W167E=04
«150kw04a
«134E-~04
120ERUa
J1uBL=Va

$065E =08

c 2,

ALBUAS 44,44

cvip

+9BLEsNQ
$207F 54
v 26LCEHSO
UGS SFe47
e 329E 045
«991E+a3

19YELG2

J106Fedy

I9/F439
+192E+38
W229E032
JST9F 26
C8TAEL25
JBUSES2S
20VEL22
«B8BYF 24
621F+19
ebiuf2ts
TITERLT
27/E412
L 4HCE+09
WTT4EL0T7
+471E+00
«b03E+0S
J125F 405

LMY T

Lel39E+04

«O98F108
W137E202
CA0BE+D]
W22 [E+0}
L158E+01
L122E401
«101E0L
CUSBE400
»I5VE+00
«bBB8E+00
W430F¢00
»320E400
W261E+00
W218E+0¢
W187E400
¢164E+00
W 100E¢00Q
o131E400
21196400
«110E*00
«101F+00
FLE~01
WB8TYE=0}
JB24dE=01
o 1T6F=01
o 134E=08
W095E=0})

0h1F=0}

osLp

2 345L 408
V7190459
RITTRIN
L1928 453
S109E+51
(1936049

(6406 44T

1385L 446

249L44S
C2HAE 4L
f600E+ST
WB79E 453
JAT6EEST
LI Y]
30827
d20E v
2T30E+24
W640L 423
o 733L422
WB812L 416
489E413
I71E411
L1410
JTHPESVS
JBEULHOT
W197E407
L3ISE406
112400
CPHIEHDD
W274E402
+990E 401
W560E401
<3BAEHOL
«2%98E401
(258E401
«200t401
1726401
W990E+U0
<603E400
2126400
J346E400
«256E400
189400
W136E400
C93AE=DY
«586E=01
«P95E=-01
WU78E=0Q
-, 165E=01
*, 3490t
w,51tk=01
=655k =01
o, 7870 =01
,89TL-01

- 100E+U0

CRLP

2280134
9624120
olaBeiil
V4294107
W 2194103
«085F+99
«709E49%0
.dOb?tgH
«113E492
+108E490
W0P28E+70
«130E469
W505E463
«3UUESY
PEELEXN-T
2210t 453
«T65E 50
RLTIZY T
ALIELTY
W83I5E+34
s 175E+28
e761E423
W25k +20
1195E¢18
«22/E+16
«299Ee14
«2B9E+13
LPeFe1e
o 361E+00
2CSBEV04
(R2UBE$0S
«bboE402
«289E402
1598402
100E+02

L686E401

JHUI9E+0]

o 1SCE*0§

LO15E400

1264E409

J101E400

+186E«0]
~ 251601
- 4B1E=01
~y59TER0Y
-, 04hE0]
~, 652E01
-, 636E=01
" 604E=D]
ERYYTI T
"y H1VED]
= 471E01
. U22Em0]
 374E~01

= 320f=0]

VARLY

«5561253
RLALY-TS
25402118
«2¢04200
+S91¢191
597164
o T39¢178
5714173
21794169
1694168
W 792¢138
HeBel 2l
u51812
NIRRT
e14Ste9a
s Gi5t492
¢ T37L %07
+52TE+83
«113k+50
1228457
LB45L4al
«115e4357
2 291L 431
l/7e427
2895t 423
e1VoR+2Y
REISL)
$198L417
edolL 408
+913Er00
«250£403
W270t4u2
FLYLIS2Y
e256k 441
s 12564018
o 723L+00
2866L400
1216400
«S718E=01
W 34Tk=yt
$2356L=01
W 112k=01
$13tE=01
Jivak=01
oBasEmy2
eT0IL=02
2 592b=02
eSUTL=y2
2839E=y2
oI0ab=02
¢ 339t=02
e3ulk=02
1269t =02
243L=02
12200 =02



.,ul0
- Uty
- uSv
-, Uh0
b7y
., ufiy
=. 0%y
=100
.. 200
- 300
- ufo
=500
-et00
~, 100
-.800
-, 900
=l.u00
2,00y
=5,v0¢
=-a 000
5,000

=6,00¢

=7.000

8,000
“7.000
“10.000
-15,00¢
=20,00¢
29,000
“Su.uhy
35,000
«hQ,000
-85,000
~50,00¢
=Sb,uby
=60, 008
65,90y
“Tu,u00
=T5,u00
A0, 000
85,000
=90 ,.u0¢
=05, 000

=100,000

A/ an

®, 800t =0l

= BUO0E R

», 120 =03
“.160t=03
EI A LI
=, P40L=0%
~.280L-0%
-0320e-01
360t -03
. A00L=03
=~ PLCL=~03
- 120t au?
~,100L=y2
-, 200Ew0?
=, 2UNE=02

- PB0L=0?

- 320L-07

360102
- 490E=-02
=, 800 =02
“, 120t =01
- 1u0E=01
=.200E=01
~.240t=0)
=, P80L=0Y
=320k =01
;.3606-01
= HG0E~G1
- NP =g
100400
= 1o0L+00
=, 20400
- 2U0E+00
=280t 400
=.320k400
“3ofpegl
-.400L 400
~.600L+00
-, B90L+00
=10t 401
=120t 401
=.140E401
“.100L 401
180040t
e 200L 401
" 220k 401
L LR H
=, P00E ¢y
-, 2808401
=300k UL
s 320E¢01
-, 340€40}
“ 360E 40
=, tu0t e0l

= 400§ 403

CClymi 00000

AuNL (1)

W9T5E TS
WS19EmG]
JTROF=hS
J10CF ey
W 263F =5/
CCUDF =R
JH13E=SS
S1GE =52
WSTUF =51
JIROF =50
LbuFat2
LH05F =33
AP =TS
CCBUE=3S
goblFal}
L2LTE29
SOL2E=28
B33E=2
W 923F=26
W352E=19
W1PVE-1Y
V250813
»I16F=11
W2PUE=IY
2232609
o157€=-08
L1716 =08
229BFE=07
P 300F=04
NARLELE)
JSTUF=02
«1007 =01
e212E=N1
$355F=01
JSPef-01
o187 =01
W923Ew01
e 19YF 40V
«2O9F 400
«3T15E 400
JHULE SOV
J4QUFeQQ
«239E 400 .
OTIFe00
«HIUF 00
W637F 000
LOACE 40U
WORIF 400
JJ01Fe00
JT1BF 04
«133re00
«TAGE+00
JIS9F 400
JT10F 400

o 1RUF 400

Anc(2}

(298 ~82
R IATEYAY
WPa3L=70
s V19L =0T
RETITTS
WTEor=o}l
eSubb=ol
102E=09
W191E=58
26357
«To0E~50
174045
2USked2
W0 19E~40
JGuSL=3B
1165Ln56
(822E~35
WT12E-54
JBE0E=53
928k=2b
sToTb=22
239219
«33AE-17
W120E-15
$220E~14
¢ 250k=13
lyBE~i2
lidE=~1l
280t =y7
W 228E=0%
+253k=ua
«117L=0%
L303L«03
y6UAE=03
$101L-02
W14TE=02
196E=02
RILIRT
#5000-92
«53tL=02
2512L=02
clbi6t=02
2 A36L=02
«396E=02
«I59L =02
s325E~02
2 295L=02
«20BL=02
P45E02
2228L=02
205602
W189Le02
s luL=Q2
Jdoib=02

J149E=02

C5ia =40

AMC(3)

»117E=Be
e JBYF=TY
PV I5E=TY
s 12987
0 331E=09
e S19F =7
J1H9F~6S
sULIT =64
RLCIET S
V10GE=861
WS30F =5y
«78vE=50
f954F=a7
$233F-43
peGiaf=tg

«0BYE=UL

1231619

JU405F=38
W B20E=3Y
WI89E=30
W923E~20
WHBLE=28
o fUBE~2)
0 352E~19
+830E~18
W121E=16
s 12UEmLY
2888E=1Y
2 100y
T,
+U99E=0b
e 320F=0Y
+10BE=08
L2U6F =04
CHITE~OU
L08LF =04
«871F=04
LiG1E=03
f1E5E=03
+695€=04
s 319F =04
s bBUE=0Y
~ 857Em0Y
~ 173504
= 218k~04
»,2%0F=04
-, 239E=04
- 214E=D4
=, 223E=04
-, 2ivb=04
=, 1700=04
=, 1Al1f~04
n L6BF 204
1550 =04

=, lustm0g

LLIATS]

JBu3e~90
R LITY]
73078
97515
25Te=12
Pultel0
RETTTIY ]
e319c=07
budt-ob
BILE=0%
263Les?
NYZIZTS)
STB0E=%0
V94E=47
J174E=4S
o 772€-44
L205E=42
o366t=41
RYEIZTT
#BB0L=33
(123t~28
923k eh
«139c=23
TeTe~22
$2116-20
352619
+399E~18
J336E=17
Jd1ht=1
551809
#199E=07
«195E~06
W90BE=006
«P70L=0S
+S9TE=0S
J108t=04d
21T71E=04
2« S50E~0
CH AT
WB21t=0a
JISTE=0G
«b55L~0a
«S91E=Qa
J45TL=08
J377Em08
J311E=04
2257E=00
J21aL-0a
«17RE=00
150L=08
elebL-va
2107E=04
W 215805
«TUSE=YS

677805

ALBUAS ¢5,00
Tyl p

HSbresd
WITBE3Y
JL2IESRS
1T5Ee27
flluteldy
+115E2S
s l70E+P4
WSP0F 428
e 162E¢2¢
L208Fe2¢
JH3CETIE
o 320fti0
JA0/ER1Y
f180Fe1S
fd60EL2
CL66ERLL
W 3T3E41Y
.ldxﬁth
«321E410
WCTSE2OT
JIPYEROS
oW /SVUE4CU
+155F 404
+U4BYF403
J202E 403
WI01E+03
WST6ES02
0 364E202
JH24ESD]
W201E4 01
J135E401
2 101E40}
JB21E400
L695F 400
J603E+OU
W34Fe0y
JUBUEOY
LA21€400
LRUZF40Q
L194E400
1626400
140E400
1 122F 400
«109E+00
LYB3E=O0Y
W 895003
JB21F=0)
L ISYE=D]
+T705E~01
2 659E=01
+b18EeQY
+5B82E~01
«OS0E~01
¢521F=0)

W495F=0}

CSLp

REAIRS)
12RL4SY
ALITIXFY
CPLSESSO
J140Eeed
J3USLeeS
W 2i3tec?
PR Y )
RLLIANS1
22558425
JAbTE42E
4019
1036418
eTuleels
LTYSLELS
o1¢BL+1S
J2ubL 18
,b/utqi!
199t 413
W BI0E409
J1STESUB
JBUIESGE
L121E40U6
PETE$0S
BUBLTO
306404
1370404
(693403
fPI0L Y2
R TIRT
39140t
£ 269E 401
21 205L401
J104E+0Y
1376401
116E401
L I00EG0Y
SuPELV0
J3L6ES00
W 179L400
L812E=0}
W2UTE=04
-, 298L=0Y
-, 693 w01
- 1ULES00
=, 1278400
-.lu9}000
'.lhﬂLQO&
., 184400
o, IVUE4UO
-, 210L400
-y P21E000
., 2310000
., 2400400

=, PUAESQ0

c 3,

LRy

J102E+TO
«309Ee68
p125E ¢by
«157F b0
PELTT ST
+394E ¢S50
«BSUE 5S4
30/7E+53
W 165E 52
«121E451
XYY
«206E+39
«l80E 430
fBASE43Y
<$06E+32
«C70E430
3156429
WI121E427
b1vES26
21035E+420
C10E+10
o I86F«13
L124F ¢t
o232 41V
WH3ISE+09
«SbCE+0b
+102E 408
WlUlESOT
JU80E 04
W 1035403
2 2B0E402
W124F 402
+bB0F 40}
W429E401
2BTE4GL
«200EC])
s J4UE+0]
(SOUE400
W101E-01
= 835F =04
s 111E+00
-, 112F¢00
-~ 1036400
-, 895801
= TUBE=DL
“ 600E=0}
«, 45 7E=0}
=, $22E-0}
s 196E=01
~, I1BYF=02
W ROIBE=CL
e130E-01
1 £24E=01
o 310E=01
«391E=0}

VARLY

JsJoRe1G2
JTa0¢t27
1250119
fT560012
Wllleton
129¢104
6130100

RIS IRTY)

e 239E445

1508993
W2V2E+ /8
WSusLTe9
+S38L403
o131t 459
s 245E 455
eioTees2
« 198440
185447
v160L445
s192b 452
21845
J104Ee21
o TUILSLT
e314L415
J437e413
1400412
B23c410
27696409
IR IATL]
W691tey2
o 72284014
eI95E+01
,820L 400
SU41E+00
v276L400
1900400
ldlreod
e 519¢-u1
283001
1H82E-01t
P 128t=ul
2997L=02
W« 7398=42
W59IL=02
UBAL=2
sd0dE-y2
o 36202
.fvut-oz
0255L=02
224e=02
s 198L=02
WAT6=02
158102
Jle2tey2

a12%L=y2



AlLPHA

.00}
- 002
-, 003
RIS
I
-, uf8
-, 007
-0l
Tel G0y
=auty
- U2y
=03
LY
.. 055
UG
~UT0
=080
~, 09y
~si0y
=200
=300
- 400
~eH0¢
- 000
=700
-804
-a900

~1,00¢

~2.UN0
=3,000
=4,000¢
-9,060
-6.000
=7 000
3,000
%000
=10.000
=1%.00¢
P00ty
25,0090
-}0.0?0
=35.000
=n0,ufQ
05,000
50,000
=55.000
“hu 000
=65.,000
~70.000
=75.v00
=80,000¢
85,000
“90,000
“-a%,400

=100,000
.

ALILAN

=825k ~04
LIS FAI X 2TA )
ma187Ley3
", 2908 =03
= 3i2E=03
- 315F=ud
- U3TE=03
. 5UNL=03
=,567L=yl
= 6251=03
-, 1ESk=0?
~e187E~02
«,250keq?
~e312E=02
=, 3/5k=02
. 48TEayR
~ SUNE=u2
=502k ~u2
- h2bwy?2
o125t =01
~ IB7E-0Y
250t -yt
= 312601
~o3/5E=01t
05Tk =01
~eS00E=01
=eH62E~01

~e625E=01

“.125L 400
. 16TE4Y0
- PS0E+U0
“.312E 400
= 3/5E 400
“, 43T 400
=500 400
=. 5620400
= 6258400
-, 5TLHUO
~.1258 401
=~ 15604018
- 167 ¢0t
=.2198 401
~.25%k ¢ 01
“.281L+01
=312kt
e Judp et
=s3/SE+0Y
= dubL et
“sQ37E+01
= 460E40L
- 500E 401
a,S3ttent
- 502E 401
ER LT TR

= hehi 401

C(I1x1,00000

AMNLC1)

JIRUFmaY
RPN
J4TVE=U0
L40SFata
JHAIF=30
1256E =35
J29/F=34

C2UBE=YS

B P

W853F~32
LA477E=27
+20BE~24
229F =22
JO9YE=2Y
Wd1iF=19
Jl1SF=18
B22F=18
JUBTE=T]
J218F =10
L3S4Fm12
WJEATE=V0
«197FE=08
.21(F-p7
+153F=06
W6R3IF=0b
W232E=05
JOURF0Y

JAS3E-04

W152F=02
L10UF=01
JERIF=01
W DE1F-01
LBUYE=0]
S118E400
L15¢F+00
«1B5E4+00
+218F400
W 390F 400
LAS8E400
JS3UE00
+992F400
+637E200
JOTUE+00
JINUF+00
W« 12BF200
JI5UES00
o 168F 00
L IRSF 400
W 197F 400
LH0YFe00
LB20E400
W82YE400
«BIBF OV
JHBa6Fe0Q

JBB3F400

AnC(2)

JI91E52
J984E=48
JHULE~4S
J635E=a3
e224bt=41
LA10E=40
JAB0L=39
N TATEY
RISITS Y]
UTE=56
1853E =587
WS1dL=29
HTTEw2T
157825
J2oAt=e4
,252Em23%
W229Le22
Pl408-21
,6995=21
2iRe-16
RTTIOST]
$354E-12
JEShE=11
W64TEm10
LA16E=09
L197E-08
V73608
L230E=07

s 129E=04
»182E-03
W T50E~03
f167E=-42

T ,P82L=02

W399 -02
(S0TEw02
$599E=02
Wb73e=02
LB19E=02
WTi6km02
W683IL=02
#SB8E~02
2 50SE~02
$434L-02
W376E~02
J2eTeeu?
,287£=02
W 250E=02
226L=02
J202E-02
Ji82E=02
L164L=02
149Le02
s136k=02
W1268-02

ol10g-02

£51% .50

AMC(S)

$23E5Y
W15LE =50
YBUE=us
W91 IE=us
S SUSE=4Y
L6563
o THUE U2
202 7Emu}
BT
«2PUE=1y
W 137634
s855FE=3¢2
JBOTE~TO
s7ebm28
JH4TIFE=21
D3af=20
LU29E-2Y
VCbUE24
1TTE=23
yDU2F =13
WLi8E=1n
e 135E~14
S01E=1S
J354F 12
LbyE-11
2 149E=10
JOUSE=1y

2+ 232E~09

«367E=00
WJBI9E=05
W45 5FE«04
WI14E=DS
«193E=05
263E=03
«309F-03
«330E=03
+330E-03
y18BYF=03
W5376-04
s 169E=04
e UAFE=DY
=265k =04
56 1E-04
=¢53iE~04
- BAUF =04
e UPBE=04
- ST8E=04
=y 338F =04
=, 294E=0u
~,SIF =04
-, 279F=04
~,204F =04
~,181F=04
“ ibeFE=04

= la5E~04

AMC (4}

$?32657
s 151E=52
2990L=50
JHBAE~UR
W Jube=db
HUiL-45
V7526 =44

eh35L =43

Wal6e-a2

NZIISLE
I XTY
J8att=34
LB53E=52
0291t=30
«S18L=¢S
$OBbLCB
WA77E~27
J3VPE=2h
TR XPIN
LRI
2 3i5e~18
221BE=16
L540t=15
WTU2E-14
SbbE=-13
3b4E=12
Jlo8E~11

e654E=11

208t-07
+B23E-06
+BUBL=0S
+200E=04d
B2TE=08
+708E=04
f100E~0Y
2127603
f150E=03
W194 =93
f1708=03
W 183E-03
994E-04
JTUOE~08

558k a04

_L820E~04

RYEITYT
2 250E=04
196L=04
WJIS6L=04
J26t=04
L1028=04
+B38E=05
+593L=05
;SIBL-DS
JBB6E=US

JATIE=0S

ALBUAR }8,00
cvip

3956922
1508920
WOlVEYSH
s625F 17
o1006F¥1Y
W25UF el
AT A3 FY
250FE+1H
T 101F 1y
W HAGE LY
W193E0)2
NITIZS T
2955F 409
P1TYELOY
Jsdb0ET08
W 152F+08
J3BsER7
WE55E107
wi21E407
L 132E405
WE30ErD4
$30¢E+03
LA116F403
5267002
$299E¢ 82
i191Er02
W134FrCe

V994401

236t +01
«134F401
WI6YEL00
JTSSEDY
L625F 400
+S3ISE00
sUBIF400
LU1BE400
«STIELOD
(254Fe00
192E+00
1556400
+130E¢00Q
L111E400
+9T8F=0}
«8T1E=01
JTRLESDY
WT15E=0)
$856E=01
L607E=0]
W64t =01
2527F=01
W494E=01
W 465E=0}
PUUUF~01
L4LIF=0]

¢ 390E-01

csLp

# 392k 24
154k 422
2 b06L 420
WOllbel9
JJU3E 9
224l 18
W TOBEHLT
WPUSLLT
W901Ev16
WA17kt16
o1l4b+1a
RIYIRIT
WTT4E+TL
$139L+11
P 3dGneld
JI10TE+LD
391009
1626405
JTHUE4Q8
+534E406
W370E405S
L63BL ey
RTAIRIY
b8PV
W 3170403
W171E403
L 102E*V3

$665E402

«T88E401
359E+01
«PS0E401
16TE40L
1298401
«104E+0Y
¢824t eygd
oT12E400
2S9RE 400
2 255E 200
WTUBE=UL
=, 300E=01
«, 108E400
=y 158L400
-, 198L400
-, 250L400
", P56L400
- 278L¢00
-, 295L400
»,311L+00
w,320Le00
*¢335L400
e 345L+00
*,354L400
"y 302L 400
=, 369L¢00

=375t e00

C 4,

CKLp

w1C1Ee49
2150E4a4
WEUdIEed]
WLUKF+39
J096F 437
+381E+%0
W 3216435
s SALE ¢34
Wo0LE¢3S
1156433
P194E 428
W« $3¢E425
W S3TUE«23
siloEe22
I19Es20
«OBLER1S
W Y02ETLY
« 1556418
e 321E 67
Sl4BESLS
WBUUESLD
W 1750409
o12cF¢0b
s lbBESOT
o 330E400
29166405
«309E+05

W i24E4DS

e121E403
«Cl9F$02
«83/E401
fd4PVESDL
«239E401
W 1GUECD}
JUB/E400
$DU2E+00
«S16E400
“ llokedd
~ LTIE+00
- 1S8E4+00
= 12/F00
*,¥18E=0}
~e58%6=01
-, 2RE=0}
= 10JE=02
+232F w0}
$48/E~01
+040F =01
WB12E#08
1 960E=01
W1115400
s 124EL 00
W135E400
JUBEely

#155E400

VARLY

W 3vitevl
RLL{2T 1)
o22BEe]S
2257812
S145E 409
1591k e0b
Uit end
o687k 402
J1s2eeet
P S42L59
[lBOtobO
PRI
sB43Leu0
,0;2t0)7
S LLIXEE)
e3varess
Tolr 43
$2458 430
s li7E929
WbETEXCO
«200t 16
«37RL413
32511
1076410
W5iBLYVA
e752E40T
170007

11T

2993t 402
RYY T
e121E+01
«H89E¢00
020658000
W169Le00
o1I9E+00
L895E-01
7040t
o 30kt =v]
177001
187001
«B38E-U2
2W630k=02
fU92E-02
Jydeeu?
¢ 325002
272602
#231L92
198Le02
172602
151802
s130L-42
W119L-42
WiV IE-02
o2k=u}

872L-03



AlLbPHa

.uhl
=, 002
“.uns
o004
- U0y
LI TS
. U7

- 00K

ety -

~eUly
0?28
=, 030
e 0D
- US0
e, 0hu
=070
LI 23Y)
~.090
=100
-e200
-.300
- 40y
50y
-, 000
=10y
-, 800
LAY

~1.000

2,000
=3.,000
.4, 00y
=L Uno
«6,00y
EY ALY
“8,000
=Felly
~1G,CN0
15,004
=20.000
=2b.u00
~3u,000
=35,u00
~40.00¢0
=4, 000
*Su,.000
=55.000
“60,000
65,000
“T0.u00
“75,000
=80,000
«RS, 000
=90,000
95,000

109,000

AL/LAN

00k =U8
LR LTI ]
“.270L=03
300803
=, 45003
= Sa0g=u3
=y h3nbeyl
-, 720E=03
- B10b=03
-, 900Ea0Y
“a1BDE=02
=PIt =y?
=.300tep?
“ 450Eep2
- 54PEeu2
=y 630E=02
- Te0k~u?
~oA10E=0u2
* e300k ~u2
= 180E=-01
-, 270t=01
~,3608-01
= i9NE =01
-¢SU0E~01
=y h30E~01
~. 720yl
- 8l0L=-0t
“sQ00E=08
~ 180LIU0
=P /0ESU0
~.360E400
=y USDEL+UD
=e560E+00
~e630E4G0
= 720L+00
~ B10E+GD
~+S00EI00
~, 135101
=o 180t 401
-.2¢50 401
=.2/0E+01
=31%¢c 401
~.360Es0 1
-, 808401
450601
. u95tapl
=SUnE+0L
=55t +01
“.650Le0]
=oblbE+01
-, 720Ls01
s TOSLAU]
-,B10ce01
~AL5E01

=200t o0t

Cely=1,00000
AMNL (1)

PHSYF =33
$10UF=29
WB94Fa20
217F=20
C€EEE=PS
W 192E=274
«J05F=28
RLYIEEX)
W 160E=F2
WL3IF~r2
JA06Ee18
s8huFel]
e190F-15
W2NuF=-14
s135E=13
Wb9CE=13
s270F=12
$922Fw12
Wlb9E=1l
2P76F=08
(BAvE=0]
L901F =006
WBOLF=0Y
W lREF =04
JH25F=04
«lPcF=03
W2UUF«0S

«45CE=03

W111E-01
W409F=01
«838F=~01
1328400
W 180E+00
«221E400
W270F 00
f3ILESDU
+3UTE400
JURBF 400
SBCFHOU
bOUIESCO
$695F 400
+I3EE200
o TEVF0U
WIRSFeOV
+B02Fe00
JBIYF 00
w832F 400
«Ba4F+00
+8S4EL0Q
JHBA3E 400
J8T1F¢00
«BTBF20Q
BRUF 400
p89Ure00

«BO5F 00

AnC(?)

J200E=36
G59E=3%
R13t=31
+100E=29®
W119t=28
£09E~28
L4956-27
PiTE=28
«BUOE=CH
W 256E=25
VS5TE=22
JUBDE=ZO
2y 106E=18
,1208-17
WBOUE=-1T
s45aE=10
W190E-15
WhebE=1S
fPOUE=LY
y269E=11
J14BE=09
«226L=08
$1I1E=VT
WBI6E~0T
303L~ub
JBB6L=06
$220L=0%
WA79E~05
330803
2 175E=02
B03E-02
«639£=02
+838E-~02
LIBUE=02
J108E=01
11AE-01
116E~UY
d06E=~01
JBonE=02
b9aL=02
S61E=02
Jab1E=02
38302
323802
W27hE~02
L23RL-02
WPUTE~U?
L182E-02
JlotE~02
W143E=02
129802
WIibE=02
2105802
W 956E-03

Blat-03

CSl1a =, 460

AMC(S)

L231F~38
$D0YE 15
W459E-33
d12E=31
P133E=80
L0V =29
2O55E=29
J2OUE=8
LBayE-24
2BIE=2!
W015E=24
WOI7E=P2
s 126E-20
LlloE=19
fJ06E~18
yS67E~18
f282E=17

LBoUE=17

T sdb9E-16

L418E=13
L269E=11
LATLE=10
L40/F=09
L225E=08
L419E~08

L 300E~07

JBR3Em0/

L196E=06

,256F=0q
s 16EE=03
+$9CE=0S
eS71E=03
+OS2E=0S
WOUBLE=Q]
yORUE=03
JAGHE=0S
+398E=03
LU20F 04
=, b70E~04
"~ L15E=0S8
e L1UE=0D3
n Ub2E~08
-, 813E=04
- 079L~04
®, 56 7E~04
. 4T5F=04
-, 40{E=04
-y 3U0E~04
., d99E=04
»,¢SUE=04
=, dluf=04
", 1B8E=04
a lhnte0y
~, 1N4E~04

=~ 12/E~04

ApnC(8)

JI4GE~4O
+209ER36
J18RE~30
WA59E-53
JSUBESSD
RIEIEIT
W228L=30

d00E-29

YL LTL I

1928
e 25hE=cS
J22hE=e}
WS37E-22
L623Lw21
(46020
,248t=19
J106E~18
W3bTE=18
«1208-17
WRUHE~1H
J1a2te1?
f200E=11
«250E~10
s 1UBE~U9
LbUSL=09
,224E~08
W65TL=B
S168E=0T
L361EUS
W336E=04
102603
JIBOE=DY
2648843
¢3236~03
+302L~0%
o 381L=03
«387E-03
2310L-03
V2L0E-03
2139t=v3
,929E~00
63708
BUBE=0Y
W323E~08
«?38L=04
2178E=04
w1366-04
106E=08
JRI6L=0S
BOTR=0S
2539L=05
NITIRT
2 362L 408
+301L=05

?52L=V5

ALBUAR 11,11
CyLp

KIMTIT
W213Fe14
W2P6F 413
d6LFe12
J135Fe12
.BO}FQII'
T1RI220
W101F e8]
JO3IELY
(29BE+10
688408
+18S5F207
ST2EH0T7
539E¢06
L212F406
9TIESOS
(4T9E 205
(2BUEYOS
<16BE0S
LIPSES03
«1U5F403
WS2TER02
L262E402
C1S6E 102
W105E402
W 171F 401
¢59cE+0]

JUBUE+O]

f164F40]
»402E40})
W TH8E400
+o06E+OV
#S07E400
PUITELOD
«385E400
W3UUE+00
JItLIEr00
W211F+400
«160E+00
(129E+00
J108F400
2928Ew01
«BI4F-01
,126E=0}
+OSUE=D]
«596E=0)
4 547E-01
W505F=01
W4TUE~O]
JU3VE=0]
JHICE=0]
o 3BBE=O]
+360FE-01
W 307€01

L330E=0)

cs,

(418 4

24PEOLT
518415
$547L414
RESIX3Y
,stnoxs
JL8E413
LSu3t+i2

WPUIEYL2

. elebeal2

LTO3L+1L
C156E¢10
21726409
L164L 408
110k 08
JHLGE4QT
186407
1926L406
WSE3eeub
$29TL+U6
2949L+04
RITIZY
JU39E+03
V182403
WF5PL 402
JS50L402
3990402
v293E402

1898402

fU2Tb+01t
o229t 401
«1538401
W112E401
JALIEE00
662E400
«520E+00
JO0BL400
«338E400
3850 =01
=, JUBL+OO
~,2700L+V0
", 267L400
~,308c400
= 343L400
=, 3706400
- 392400
= 410ES00
-,uéSLQOO
-, 058L 400
449t 400
- A59L 400
~ U6BE4V0
w4 iSE¢G0
. 4B2L400
-, 48RL400

o ayak+00

cnLpy

217E934
AT TR
W110Ee29
JUS5E427
TN DY TS
eD12EN25
JY30E+24

W2135E+24

WSBUES2S

«JB1E*23
«OF0F 19
W107€E418

WAT4ELL

W431ELS

bOlOE+LY
120Eeta
«2G06E¢13
WB6SFeL2
eSVE+LZ
«CBLEY09
foUSF 407
WP 1f+06
.ijchb
2127405
JIOLE$04
2Bhf 204
W136E4+04
WT2TE+05
W S01E¢02
o/91F+01
32040}
+156E201
2 THLELOD
W $01E400
W9T8E=0}
JHTuE=01
W 135E400
«237E400
+1B6E+0Q
fI1/E400
$H3VE-O]
228302
J495F =01}
«B97E=01
o 124F 100
JISLES00
180400
e203E¢00
+223E400
J2ULE40Q
$€57E400
W LTIE4OV
+2B4E400
«495E400

+307E¢00

VARLY

W515L 0%
Yl1UBLEST
e 1350453
2320450
oibTE4uB
297k vun
RITIXeT
2 5¢3tedl
391t ¢42
W 385041
1V 43S
B ELIX X}
333 +cR
296k 426
XY
1258L 423
21/3b422
21590421
W152c 420
PRELIZSY]
b298L 1Y
W3U9L Y9
118L4yR
2 99BEIUS
laseeva
W 295L VS
R-Lr X7
2208L404
v100E*02
s124k4ut
W418E400
22138400
«133E400
s951L=01
y699e=01
2551 =01
vG4RL=01
2128018
e1e7E=01
WB51E=D2
W013k=02
RTYITTT]
e Y03L~02
292bmue
4240t =02
e20Lep2
o4/1E=02
14Te=02
1eBeg?
1120202
RAZI%IA]
BoaL=93
.YVZE'US
AL} ]

Y STAN



cé6,

Ctlysg, 00000 €51 =, 70 ALBDAS 8,16

ALPHA AL/LAM AMNC (L) AnC(2) AML(3) ARC(U) oL C5LP ChLe VARLY
«, 004 -, 322E=03 321024 1128 ¢6 HILE=20 I9IE=29 3 04FeLe 1096413 o311Fe2S eT35L 406
- 0ng ~ 255E=03 W915F =2 W 32128 P 118E=25 s 112Edb Y21 AT abudkely «109L423 il eql
-, 005 DY T IR} s 2UBF =20 WAIRER2Y o S21E 20 J30TEm¢S LI XY] RELISR JHO0LE42) deuress
-, 004 490t =pd W2SBF 1Y $913k=e2 $335F-23 321t =24 «ST1ES0Y 3840410 «385F2¢ 115k 4587
o, Uy - h121 =03 o 1S6F=-18 WSet-el f20IFa22 RALIETE «150F 409 © e 1550410 027F 219 RITIXFS
- 000 73508 L694Fe18 JPuPLe20 JY1SEm2e JBreE=23 L 718E408 W 7590000 Jdu2Eet9 W 1590030
-, 007 A5 7taul JRULE=LT «B69E=20 321F =28 IvBLeg? «S85F 208 e 3ISEL09 JHOTESLE 215008y
- 0fe - AG0E=0Y RATI SN S P5RE=19 JISLIE-2) 913eme2 225F 086 W730E 409 J13utels W50 432
.00y - 110ta0? W185T =10 WHT1E=19 $24BE=20 P38E=21 J10UF408 «143L¢09 HSuFel? 2250481
CNAT - 102b=02 WU4SHF=10 158718 LSRuF =20 WS-t CYLUFOT REvIRYT ] 1 225F 417 ‘7,uo7z‘55
- 0?0 265 ap? W31YFeLS LUISE=18 163817 158E-18 5T3E¢00 S509L 407 JU36Fe14 590t eeS
~ 03y =367k =02 C91F=1¢ Wllub=14 JUISE=10 JU42nE-1t J110E+06 L1128 407 JS24Eet s WI5TLe22
- 040 - 44 0L=y? W2B1F=1] J115e=13 CH4ASE=1S s435c=16 W SALE4DS 2 3590406 W329F ¢t o2t ey
050 ~et]20~02 f161E«10 cholEelld ehJE~14 263815 W162E4 05 1496406 p565E¢1] 316419
LY LI KT JuS9IE=10 f291E=12 W115F=138 HIAE-L4 JBIBEYO4 W T33L 405 W135E411 190t e18
. 070 o B5TE~02 W 215Fm09 fHEuL~12 $3G4E=13 «390E=18 JUBLECOU JG0UESYS 2406F¢10 sls2ers?
- uhg -, 980t =02 +293E =09 J281k=11 RITIISF L115E-13 C2R3F104 L2U2E40S BT IX2Y] 24TE+16
., 0%y - i10e=01 W BH4E=08 $T0RE=11 291F =12 (295E=13 W I85E+04 «194E+GS 25896409 Ca18L 15
= ify - 1220-01 W 319808 J161E-10 WDbYF =12 f683c=13 127E404 «104E10US (264E409 «Bo0L 14
-.200 - P45em=01 LUUUE=0b «315E-08 14BF~09 W161E=10 «120E403 JRILESUD 162E407 «S502L+10
-.300 ~,36TE=01 J033F=05 WbunE=07 315t =08 2363E=09 J387Fe02 214t 03 WJA01F 456 J276L4yB
- 4y -0 =yt W 3hEZF-04 HuIL=uh s 258L=07 «315E=06 J1BUECD2 Bl6ETU? +160E40% 926L 406
=500 =eb12b=-01 J12TE=03 J145E=-05 o120 =06 162807 f11UF$02 Jdol0brv2 WH24E404 «813E40S
=, 600 = T35E=01 +335F=038 622695 J438E=006 » S9SE=UT P TUVE+O] s282E¢V2 2 155E404 o12B8L+0S
-, 700 ~ BSTL=01 «15E=03 s 159L~0d W 122E~0% .llht—ub 2557F €01 1928402 «OBBES0S W 299L 404
., 800 - 950L-01 W 133Fe0e y3ude=04 L 2BHE~05 RPELTETT CHUDELOL Jlaibeo? $359E403 «S18L403
400 =, 1108400 L 2PUE=DZ W661E~04 «SRTE=0S R FIITITY J36ZEYO0L f109E+02 s 210E403 3ubeeod
«1.000 -, 12PE400 W 3UTE~D2 +115E~03 9 109E=04 s 181L-0S «308Ev01 «BO3E+01 23336403 0152k 403
2,000 ~ PASE 400 W 36LE~01 02156002 «2BUE~0S W675E08 21271E403 $P79E 401 J119ke02 2340401
3,000 =.36TE400 W 9S5F =01 W633E~02 JB03E=03 254E~03 CH33E400 C160E+01 3356401 2UBBES0O
4,000 = 2901400 162F 400 $103-01 P112E=02 SUSUE=Q3 J62YE400 1068401 p124E401 W212L490
~5,0n00 . 617L 400 $226F 400 o132k~01 +114E=02 $«593E=03 +508F+00 7508400 W410ke 00 124t 490
-b.ulu e 7350400 «2BUE+00 J148E-01 W 972E=03 «665E=03 LURBECOD 2540L 440 P S4BE~0] BuSE=01
-7.000 ~.BSTE 400 WS30F400 155E=~0Y WT81E=03 JbB8E=03 «STUE+00 «387£400 ) =, 1556400 b2uE=01
-8,00¢ ~.98RE4U0 «382E400 156E=01 s 5256-03 $669L-03 $32/E400 «269L400 “ad50F 400 YA
“9,ut9 -, 110L4+01 SUPSIF 400 15301 W 533003 s634E=03 W 29CF+00 s 1716E400 »,295E+00 o IV4E=01
~10.000 = 1226401 LUSYF 400 «1uBE-01 J1TVE=03 «S88E=03 265F 400 W997L=01 = 310E+00 »327k=¢1
~15.00y . 184401 259U +0U 113k=01 = 169E=03 350803 «180E+00 " 1U0RAVO -, d34t400 +102b=-0t
“20.000 “.245Ee01 JOT1E 40U JBu3L-02 =~ 207E=08 $205E=03 1376400 ~, POBL00 = 1188400 +98bE=02
25,000 ~ 30t eg1 +120E400 VHULE=02 "y, 178E=0$ 123E-0% WI10ES 0D -, 34BE400 ", BB2E=02 $667E%02
=350.0M0 ~.367L401 W T65F400 WSO00E=02 T m 14CE=05 o ToRE=04 y924E=01 . HO2E+00 JI6LERDY JABPL=02
35,000 - 429L 401 W T95F 400 3996702 e, 112F=08 S01k=08 «195€-01 ,842E¢00 +1a5E+00 365L=02
=40.000 . 4900 e0t WBITES0Q »325L=02 . B78E=04 2 380E=04 +698E=01 4736900 «202Ee00 286L=02
45,00 =551k e08 J830E400 270L=02 ~, 637E~04 J24TEw08 6226701 " AYTEHUO W2UYE400 1251892
50,030 -,6512L+0% CUSIFeOU 0228002 = 561F=04 2170£-08 +581FE=01 . S16L400 «2BBE+DQ 190t =02
=55,000 -6 7UE 401 JBE3F 400 J19aL=02 . U56E=04 leStevg $511C=01 -, S352Ee00 W32¢E400 2159002
60,900 =~ 735k 4yl LBT4F ¢ 00 J16RL-02 ", STHE=04 $UPL=05 LUBYF =0 LTI $51F¢00 W135L=02
~h%, 000 “.T96E4+01 WbRIF400 ’ s1ubt=02 . 312F=04 o 722L=0% JU33E-01 "y S5TE400 +3ToE+DY s1i6L=~02
=70.000 ~.857L+01 bSiFeDY 12902 . 2b]1E-04 2502k =0S 2 403E~01 507400 «398E+00 210tk=02
~15.900 o919 401 2898F 400 JH14E=02 .,221E=04 CU88E0S 370Em0} *,576L400 JU1BE+0U BBAL=Y3
RLIS 1] ~s L0t U1 WG0uFe0L $102L=~02 «y 189E=04 «I55E=0S «353E~0) », 583400 W436Fe00 oT85e=93
05,000 - 1046402 «POYEC0D 912603 =, 165F=04 WP876~0S o 33¢E=OL -, 5908400 W4S1E400 2700t-03
90,000 -, 110L 402 «914r400 82403 =, 111E=04 «?358%0% «314E=0] ~,596L400 JH65E+00 heTe=03
95,009 “s11htey2 «F18F 400 WTuTE=93 “,125F=04 J194L=0% «2Q0F=0} = hU1L V0 «4TBF400 2566603

«10v,v0u . 122402 «92eFe00 W6B1L=08 «, 108E=04 21062008 «2B3E~0}Y w 606L400 249UELOV W513k=0%



ALPHA

.. 00
= U0
“.u0s
. 004
L)
.06
00/
-, 008

ALY

e Uty
-2y
LI 'R 1T
PN
=050
- 0hU
=07y
=4 URY
- 090
=100
200
o300
LY
o500
=.600
-, 100
- 800
-, Y00

=1.009
2,000
“5.000
4,0y
“S.u0y
6,403
“T.000
“8,000
“9,000

=1y, 000

15,000

=2y C0v

25,009

=30,000

-35.000

~40, U090

“45.000

“S0,u00

=95,u0¢

=6Q,0MQ

65,000

=10.0¢0

=T5.¢M0

Ag, 000

=A5,000

=90,000

5,000

100,000

AL/ZLAM

s, 160L=0%
e, 320F=03
. uBfLe0d
=sbLhp-p}l
“ AUNL=0Y
-, 960L =03
1128 =02

o 12RLay?

P L TIX YT

- 160L=02
- 320L =2
. 080L=u?
= hadt=02
m Hubteg2
0L =02

. 1128=01

- 12HE=01

LIS L EIATA )
=~ 1b60E =01
-.320E=01
- UEDE=U
- 640E~01
EILULIX YR
~.F60k=01
=1 1PE+00
=, 12RE+00
- 140E400
= 160E+G0
=~ 520E400
- 450L+00
- 640L400
-, BUOL400
=.G00E400
=112k 01
- 12REH01
= 1aUE+YL
“. 160k +0d
- 2UDPESYY
~,320L+¢08
“.4u0t+01
o UbnL 40t
*e5000 401
- 64Nt 401
=720 4y1
~.A00E 0t
*BH0L4DY
~900Ee01
=.10aL 402
= 117402
=o120L407
=, 1dRce0?
= 1366402
e 1UBE402
1520402

o 160E402

Cily=1,00000

AANC (1)

WATIFe18
134F=tb
SLYIAIY]
W300F=14

JHO3F=14

W125F=13

W3P6E=13

TULF=13%

«185F=12.

+29/Fm32
«213E-1V
«25¢F =09
L1U3E~08
JSROF=l
Wi60E=0T
2 396F=07
JBLEF 0T
W 17UF=006
W31uE-00
«137F=04
J105F =03
W 39LF=03
2 104F w02
2218F =02
e 390FE=02
LB29F =02
W 937F=02
131F=01
«793E=01
W 166F 40V
2 2UBE+00
+S2VE¥0Q
+SACEA00
2U34F 400
«4TIFL00
«SLBF+00
«SSIE+O0
JOHUE$00
27376400
L 1BSE 400
JB1SE+00
L839F 40y
WBSIE+0Q
«HBT2E400
+BBUF ¢00
«BOS5F+00
W902F¢00
W I09E+00
»I15F 000
W9P1E400
LJUP9F 00
¢9IVESOD
W 933E400
I3TFe0V

W 94A0F 400

AMC(2)

¢233L=20
W177c=18
W 2e?t=t7
P154L=18
+S53TE=16
1676=15
W43TE~1S

WlutE=14

L209E=18

J403E~14
WPYTE=12
+363E-18
21330
oBs2b=10
22526=49
sOUtE=09
L143L=08
PUOL=0A
2 S4SE-0R
«310E=V0
CYSE~QS
«135EL=uk
WR17E-04
L999E~04
4 201E~U3
V358E=03
W579L~03
2870E=0Y
WOBSE=0R2
«136L=01
17980t
«197E=01%
2 200E=01Y
195801
+1BSE=01
174£=01
elb2e-01
JH11E-V]
17702
«569L-02
433E=9?
W 340E-02
W2T8E=V2
p225k=02
P 1ERERO2
V150L=02
e137E=02
(119802

W10UE=Q2

< 49108:-¢3

B1eL=03
,730L-0%
$658£+03
WS9SE=0Y

$SUIL =03

CS1a «,80
AMC (3}

18502}
J1GOE=19
AT =34
W106E-17
W429E=17
J1V4E=16
L350E=16
JBO04E=T0
WABTE=LS.
JI2SE~15
fRUIE=13
29712
l70F=11
WE95E«1}
J213Ew1y
LHubE=1g
11236209
£ 252E=09
L47GE~CY
VEIBE-0T
2 S09E=0n
L1S4E~05
W D098 =04
«130E~04
L2THE-04
L920E~04
JBTOE=04

o 330E=03

2 L13ESGE

J1B2F=02

L1T5E=02

W132E=02

WBHGE=DS

2USHE-0S

W165E=03
-, 366E=04
~e171E=03
~,3U4E=08
~ ¢R1E=0S
~ 207TE=05
~ 152FE=03
~y113E=~05
=, 852E=04
=~ 057E=04
~y516E=04
-, 412E=04
=~y $34E=04
=, CTHE=04
-, 228E=04
=y 191F~04
o 162E-04
- 138E~04
- 119E=04
®,103F=04

= YOUE=0Y

AKC(4)

Sulte2?
23320
293019
117618
WT120-18
22Pke1?
$SH1E1T

W134E=16

l279E-16

58716
JHU3L=14
WOU0E=13
297L=12
WliBEely
«363b=1¢
W93kl
213b-10
L63TE~10
V832810

(S45Em08

$SIIE-0T

«307L=06
1U6E=0S
S 284E=05
L633E-05
123804
$P15E=08
fF4TE=04
«386E-03
W810L03
J108EmD2
W11E02
2108 =02
IIGE=D3
«896E-03
W 793603
«695E<03
+348L-03
W 1828-03
de2e~03
«610t-00
L385E=0a
+250E=08
dT4E=va
W123km08
,89aL=0S
1 665E=05
#504L-05
2 389E~05
2 305E=05
243 ~0%
L 195L=05
«199E=05
J131L0S

«10AL=0S

ALRDAS

Cvip

(2T5E40Y
LS15E408
JBOVEN0T

RUYIZT ]

J1BCF Y07

L105E407
L6L2FY06

Ju25F 400

L e295E 06

«2ldE+00
eChot+05
L 156F 04
3228 v0U
LI6/E+04
JYGUEHDS
+539€403
ELIXY K
J317F403
J230E+03
CUDBESD
JI6GESOR
L9P5F 401
«b20F+01
$4590401
JS6UFLOY
WS01E0L
L257E404

«22HEDY

J104E+01
W T05E400
29IVEC0Q
JU39E+00
W3TLESO0
+322E400
«284F+00
«255F+00
W231E400
+15/E40Y
J120F400
s F6UF~0]
CBOBF=01
L695E=01
JO1VE=01
CSU4E=01
J491E=0]
JAU/E~0]
SU10E=01
»379E=0]
0 352€=01)
0 329E~01
2 309E=03
«291E=01
227501
226VE=01

+24BE=01

6,29

csLp

o1065E410
189t 409
WHIAEIUS
RIVIRTL
1U9EeU8
«B1TLHUT
23826407
$2928407
e175E+0T
e12bE4VT
L 149E+US
429 ¢uS
RYAIXTH
«915E+ud
B304
e336E4VL
e227L4vd
elo1E20A
L119L404
2 173£¢03
WH10ECG2
o309k 402
W 189L$U2
21306402
L1340
W TOTESVYL
¢HE9EL0Y

«531E401

L199€+01
<115E¢08
W731E400
JATSE+UO
«P9BL+00
J16TE400
W655E~0t
=y 16C0t=01
e, B30E=-01
~,296L 400
= 4L0E+UD
-, 4U2E+00

", S5iL+00

-, 567400

", 5YSE+00
- 61TL+00

= b3UE400

-, 649E 400

b0l +00
*,6T1L+00
-, 6B0L400
-, 688L400
~,69UE+00
«,TOSLUO
=, TUGE 0D
s T118400
=y TI5L400

c7,

(21N 4

oH65EeL9
WTadcEet?
W99ufete
JYRYESLS
LUoEe1S
s 19CE+ 14U
¢ 304Ee 14
W13CEe 1A
W03/E213
W3V1ERLS
s450E+1)
W3T9ERLD
26STE409
f171€409
WSTIECO
2228E408
1 10ZECO8
eD1cE07
«CBUE+0T
WD6TF0S
+oB8UE404
JH68E404
+O60VES0S
W CR2ELDS
J195E403
J929E402
0128402
P429E402

«D24E404
W136E401
W26TE+00
- 106Ev00
o 315E¢00
-y STIE+00
-, 381E400
A—.$7£Ff00
=  SUSESO0Q
=, 151E+00
W 169E=01
JLATE4 00
22UTES00
W 326F+00
+390E+00
WH442E+00
CU4BOELDOQ
2236400
WD54Ee00
JSB2F 900
«b00Ee Oy
Wo27E400
1bUGEC0Q
W662E400
ST7E400
$691E¢00

«10SE+00

VARCY

oTT00¢55
e§355L €52
TS TR L)
2240E¢28
J149Le27
o155c¢28
229L 445

sl sTeecd

Celyleeed

,276L423
LSuzbes9
odoBLel?
vieittle
SBungela
$F00L¢18
sletityld
PRITIRSY
WRIter1l
«269E )L
P JUAL VB
2olbeubd
188 vyS
264E 404
LY EIRI)
219403
2818402
s413ct02

219E402

+BI0E+Q0
«203L400
o 1356400
Bote=01
«616E201
87101
«376E~01
M ITIZNT
+259L=01
W 1520-01
«B11L=y2
«Sotk=02
«399E-02
W303t-02
0258L=02
o19tE=v2
W 158L=02
132t=02
ell2e~02
«065E~93
WBI9L=03
137803
2852803
«S581E~03
+521E=03
«A09L=03

825603



ALPHA

., 004

e ltie
0058
~Ury
=004
. 0%
L'LYS
.Ul
-, uny
LAY

- 020
=, 030
-, 089
=050
=060
070
LA 2L1%

- 0%0
-, 100
=260
=300
“.a09
=500

L LL
o700
-, 800
“.90¢
1,000
YA
-3.u00
=4.01¢0
“b, 000
5,000
~7.000
5,400
=9.00¢
~10,000
=15.000
“2U,000
~?5.000
=30,000
35,000
~40.,u0y
“nh,009
~50,000
“5%,000¢
=60,000
~63,000
“70.000
=T5.00¢0
=A0, 000
~A5,00y
=90,000
=95,400

=100,000

AL/LAR

=, 202E=0%
- B05H=0%
6070018
“Bl0L=03
=101t =02
=121t =07
e 1U2t =02
e l62L =92
=, 1020L=p2
e ?U2k=t2
- BUSE=U2
- bUTE~D2
= RI0E=G2
-.1D|L-dl
“yi2it=01

- 147E~G1

~e162b=01.

~ 102t =0t
s PU2EUY
=, 4(5k=yl
=hUTE=01
“oB10E=01
=, 101L+00
121400
= 342E 400
~e362E400
- 1628 +00
.22t +00
=, 405£+00
~e507L 400
“.8i0ECUD
=, 101E401
“.121b+01
~ 14264018
- 167401
-, 1827E401
~,202E 401
~,304E+01
~JAySt+ot
=.S0ake0t
6070401
« 709401
810401
o 911ke0?
s 101L+02
-.ltibep2
~ 121402
132t ¢p2
TR T XY P
o152t 402
=, 167E 402
=.1/20402
., 182E+02
“e1920L¢027

. 202k 402

L1)=1,00000
AMNC (1)

2152F 14
ehbLT=1 s
JSn3F=12
W141F=11
N Y31Z38)
C10U4F ety
«221F=10
LUPUE~10
I50F=10
e 127F«0%
369808
261607
L 1035=26
«295F 00
L60UF =06
elB2E=0Y
W2b2F =09
L UUBFe0D
2 TP0F=GS
LHUUE~GS
JTIOF =03
$206F =02
LUUGF-02
S 1B8F=02
+125F-01
2182801
1250F=01
§320E=014
o 1356400
J2B2FHO0
W 312F 400
+406E+0Y
ILLYAR L)
W517F 0D
H5IES00
+DAUF 00
«OPLF400
WT2IE40V
+7BOF 400
JBPUF+00
JBS1IF+OU
«HTVE+0Q
+bB5F 00
LUOTESDY
JYOIE OV
W915F+00
WIP2Fe00
«92TFe0U
«¥32Fe00
+93/F+00
«YAUF 0V
»9a4F+00
WYAIF+00
CISUFe0Q

P95 400

ARC(2)

J89RE~16
2192014
11513
SHo5E=13
Jda0E-12
$343L w12
V13212
vlatk=11t
e?52L~11
,a23t=11
W127L=09
RIETEI L]
o+ 360E~08
L109ERYT
W PO1E~YT
.545L~07
s 103E=06
P 150L=00
2 295E=06
W T1AE-0S
NPEIRY T
159603
L336E-0%
s658E=03
W1i2E=02
W172602
24787027
s 330E=02
P184E=01
«219t~01
P24TE=0t
2 P4TE=QL
W 234k =01
«216E~01¢
$19RE~01
«180E=01
2163E=01
» 10301
$696E~02
W49RE~Y2
W373E-02
2289t -02
251802
L1BBE=02
P 156L=02
1326202
«113E=02
L 976E03
WA528=01
WI51k=03
ebobE=03
+595k=0%
«535L=03
W883L~0Y

2439:=93

€513 «,90
AMC(S)

L673E=17
W200E=1S
L152E-14
W63VE~14
LIASFa13
LUBSE=13
L994E=13
J192Eat2
J36sF~12
L576F=12
1TuEetu
,1276-09
JH155-09
L158F =08
S 369E=08
L778E=08
o 1a8E=07
J2HIE=07
432E=07
L1105
JIT1E=0%
L2iE=08
s 620E=04
V126E=03
Le25F=03
V5556038

L 516E=03
L T02E=05
1255E=0¢
L265E-02
L183E-02
VIBUERDS
L351E-03

-, 580E=04

-, 304E=03

-, 4a9E=03

= 507E=03

., 45/E=03

e 314E=03

- 213Em08

-, 189F-03

= 107E-03

~ TRTERGG
®,Y90E=04

-, 46etm04

-y 36uabe0d

-, 202E=04

-, 236E=04

~.195E=04

ey 164E~04

- 136F=04

~ 117E=04

=~ 101E=04

- BEVE=OY

=y ISub=0Y

AnC(a)

WJ63E-1T
A9RELS
2 369L=15
BRI
2858E=18
L1136=13
WP4lt-13
L 46SE=113
WB31E-1T
1u0E~12
cdedemit
WSU9L=10
127609
2 376L09
W914teu3
193E=08
»369E-08
1653608
W 109607
$245E=06
+193L=0S
Wb90E=0S
J183L=04
,SSSL-oa
WTULh-UY
J1idE=03
WATIE-03
,259L 903
W112E=02
J160E=02
16BEey2
W156E=02
2 139E-02
119602
e101E=02
+A57E-03
2 722E=-03
«318E03
«155E-03
Be9Ea0a
S4B0E=0U
J296E 04
192E=04
J1300=04
2 CUBL=0S
ob653E=05
LAB2ER0S
W363E=0S
o 2190=0S
W238E=05
112008
RELIL LY
112805
091908

+100L=06

ALROAE 4,94

CvLP

eUh3ESCT
+BHUESOL
JS1VEene
J153E+00
JORUESOS
J565F485

23867405

W 2RUEYDS

+210F¢0Y
J165E405
RITTREY]
J16E904
W9GIELDS
W S53E+0S
J235E405
J165F 403
J122E405
JOUTESOR
L755€+32
JAiBIEFDE
900k +01
WHTUELCY
CJUISESD)
LS25E 401
2617101
228EY0}
1996«
«1TTF 40}
+UBUBELDO
L613E40y
JUTAE40Y
L SBOEV0Q
«327E400
+C8UE+DQ
W25CE+C0
«220E+20Q
L205E400
W 1UUEDQ
W106E 100
W8S/E=0Y
S I1BE=01
WblBE=0}
JSU2EnTL
JUBSECY
YH436E=01
o 39/Em0L
SBUE=DY
W337E=D1
S 3130-08
s £92F=0)
V2TUE=DY
L2500=01
.zauz-bx
0232601

220€-01

(SLP

1915408
VBEYT
128 €07
sheBL VG
LRI
2324006
J199E40U6
_e138E200
1857L4US
«b6O2EHLS
1228405
RELIZIT
,229L404
W155Evud
WB77L40T
(6120403
+A49E+0S
J3U2E453
12696403
LS07t402
29RLY02
P151E402
W103L202
L7030
WbUPEAOL
A LIRB
JH20EYUL
304t
2 14BE4GY
WB1BLIVO
WUI3t4V0
2253E400
«981L=01
", 182E-01
=y 1UBE 400
- L83E400
=, P43L 400
- 435TESVO
“,541L+00
" hOTE40D
- 653E400
- bUBE+VO
°,721E400
e 7T35L40O
" 7UTL4UO
r,T60L40D
- T72L400
“.T81EU0
~ THIL4YO
“ 797400
*,803L¢00
», 80RL+VO
", 813L400
e, 818LeYO

w,822L400

c 8,

ChLp

$655E¢15
WC15F ek
$291E4L3
WI05E 412
W235Ee12
W959E¢1L

JHUYELLT

Lee3sEelt

W131E412
JI81F 410
L2BhUF 409
W37vEL 08
W 927E407
2 I19E07
.i5450°7
y651E400
+389F 400
202F406
p124fe 00
R yrixid
W10/E+04
S5T7E¢DS
W161E¢0s
LBT70Fe02
L532E¢02
VSSuF 002
2850E402
W1B5E402
282E+ 0]
+339€409
=e241E+00
= 426E00
= 4bTESOY
= 449E 400
= UOLEGOQ
w,34bF ¢0y
~,¢AYE¢0Q
-~ 14UE~DL
P191E400
2 34YES0Q
4556400
RLISLT
W011E400
f0BTE+0Q
s 715E400
W 1540000
JTBBE0Q
WB17Ee00
«8a3F¢00
«865L¢00
2885E400
«903E400
«Y1SE400
WYYEeOV

YATESOQ

VARLY

2078428
2280 4¢5
el10E423
U2
WP200k421
W4H0L 20

$991L¢19

«268L¢19

oB4UE¢1A
LS01E+18
o 3541415
RITIRIS]
W45 12
y o088+
lUlb 41
eR42E+1D
2709409
2430499
JFUOL4UA
ALY
WFuuLLY
«1i9c4iy
2605403
BabLrU2
e 3dTL4y2
109402
R ET AT}
PSoTheut
LB60E490
1720400
s9d2tvyy
Wbodb=01
d91t~01
383E=01
»310t=01
25701
,Ellt-ui
s 113E=01
W 6YSemu2
WUT3L-02
v343b=02
s200E =02
204L=92
165802
wld6b=p2
ellap=g2
W965L=03
«830L=-y3
2 1228=03
683L93
«S60t =03
2299203
MTLISI)
904t =0}

+366L 03



LA LYY
LAY

- UKy

L AL
=10y

v Ny
v, 300
- L H0y
EPS-11)
=600
=y l00
=800
~.9%0
~1.000
2,009
~5.000
-4,00¢
5,00
~6.,070
=7,000
“geLfy
7.0
=10,000
15,100
2000
=25, 000
=30,000
=35,000
“40,000
45,000
=50,{dy
55,090
50,000
A%, 000
=T0,u00
75,000
=Ay,000
85,000
90,000

99,40

=iny,u00 -

AL/LANM

., 250b=0%
. 500p~03
e 750807
-.loOt-y?
", 12RhEu?
" 196t =02
el /SE=0?
. 200L=02
e 2¢8Eeu?
., 290} =y?
“.Suftey?
w, TS50k ey?
= lubpegt
L P TN
LIS ELIR T
LIRRAIR TS
-, 2UfL =yt
LIS R11)
- bt =0t
= hunt =yt
=y I50p=u1
“ J00E 400
. 125L 400
1500400
o175k ¢00
“.2C0L+00
~a?25L400
e ?50E400
=.5u0L+00
~.750E400
“.100k+01
= 125E+01
- 1508401
17501
- 2UNE 401
=, P25L+01
- 2500401
=.375e401
= 500E401
e beLEHO0L
=4 T508 401
= BISE+01
= du0L+02
“o112L 402
e 1250047
157t ey2
~ 1508402
~eloPL4Q?
“o 151402
=187 e02
-, P00L402
=.212L402
= Peht 02
=237 0y2

“a?50L 002

Ctlyst, 00000

AMNC L)

L996Fe12
«159F =10
W800F=10
e €5CcE»09

J615F =09

127608

2233F~08
3978=08
V33708
JY61F=00
RYTLEY Y
L 120F =06
(C19F 0y
JS1aFa0y
W103F =04
yIRSFa0l
¢ $01F=04
CtibhHt =04
JORSE =00
o720 =03
JPRUF 02
cubaf =02
J1235F=01
L198F 01
22BTF =01
«390F=01
2503F-01
S625Ew01
W198E 400
W316F 400
W410E+00
SUR2F 400
J5UUF400
+SBOF $00
JO26E 400
b56E+00
+OB3F+0Q
JT12F 40U
JB25F400

L8951 400

WBTTF 400 .

8938400
WHO6F 900
WI16ES00
W IRUT 400
s Y3UF+00
«936F 400
s9aLF a0y
2VUSF 0y
SUBF 0y
W 952F 000
«954F+00
«YSTE+OV
RALIEIY

RITIXAY

AnC(2)

NYTILIA
J996L=12
LS03L=11
$159€-10
JIBTER10
+ROOE-10
W I14BE=Q9
2252L =09
J403e-09
J613L=09
961t =yh
W 8TTE=4T
RITITIT
R IYTEYT
W Te0L=0b
REAIM
AL
LI
EYTIATL
ATyl
28103
JeTt=u3
d45E=02
PUBEmy2
36902
S14E=02
L6TLERV2
JBUUE=y2
W 235601
$2956 014
+298L-01
277801
250E-01
yR23E=01
»199L-0t
W177t=01
»157E~01
9u2e=02
2 617L=02
,U30L=02
32192
24TE=~92
219602
159e=02
oiStEaC2
s111k=02
RIPISTH
$B1IE=QY
«T09E~03
oB23E-u3
«552E~03
LA93E=0Y
2 042E =03
399 ~03

L362E=0%

CSiz=1,00

ARC(S)

1236213
J97E-12
50Em12
NSTTLIN
W lhoE=1]
LISYE=10
L294E=10

«SOUE~LY

L B00E=1Y

V122608
W 192E=08
W9h1E=GC8
WS00F=07
o 1228707
JLUBF =06
1270 =02
J4n5Fe0e
o JHUE00
1 0ut=0Y
Rl
2659k =0¢
JATTE=Gs
(S561F=03
JB1YER03
LY39E0S
»130E-0¢
J169E=02
W COBE=02
+398E-02
V2R3IF-02
W 134E=0¢
+2908E-03
-, d99€-03
. 606E=03
~elU1E-0S
=~y 179E-0S
=, 161E=05
= S1HE~OS
-y 322E~03
-, 208E=03
=, 140E=03
“,981F=04
= T12E~04
~¢33iFE=bu

~ o HQUE~D4

e 319E-04

=oghHE~0a
“,200k=04
=y 169E~04
=, tuiE~04
=1 18E=04
= 100E=~04
= 455F =05
=y 1T0E~0Y

= 639E=0Y

Ang(Q)

390818

ebedr 13

Iisee]2

RITIAIYS

P2E3E=11

WS503E=1

.v:v;-xiv
15910

2508010

JSutketo
461309
W 3G7E=08
961t-u8
R L1%4
47707
L875E-0T
R TIR I
RTINS
VTR
Y IR
JPe9e=ua
Wb3nteul
RESITTE]
2255693
«365E-03
+S519E03
L689E=03
«BoTEe03
$218Lm02
WPUIE=02
221802
2 1B9ER02
157E=02
J12RE=02

10SE=02

L B55L=01

«701E-0%
e2HIE=03
«130L~03
672808
2 380E~04
?31kmvd
L 14BE~VA
«I65EIS
EROE=US
4890t =05
«300ER0S
W270E-0S
4206L709
elolE=uS
127E-0S
21018205
«f20L=0b
«670E=V6

¢Shak=Us

ALBUAZ 4,00

CviLe

21€51E400
L6298 405
LT
L156F+0%
W10CEC0S
JI0TEs04
V5216404

L400F 404

L S11E+04

22587 ¢04
CLEIS LY
JS508F 403
J1T6E405
JiloFe)
8207102
1024E+92
H9iF 202
2 $99F 402
o 332Fe02
W0/E402
«B92F40]
JU4O5F 404
+S08E€0)
STTEEH
WR11E40]
J1BUF40]
+163F403
IUJEROL
«TTeF400
WSUSFe00
JU2IE+00
3450400
«293E400
$255F+00
2266400
«2038 400
«1B4E40D
W 1P76F 200
«955E~01
2 1T1E=014
WOUbE=DY
550E=01
¢4BYE=01
$830E=01
W 392E=01
W 357£=01
2 328E=0]
L 303Em0)
1 282E=0L
12635E=0]
+R4TE=0)
«d33E~0)
1 220E=01
«208E=01

o198E=01

csLp

JTYLE0S
W19BL UG
B82Le05
JHITEEUY
108405
222t 405
1636405
1250405
29908404
LBU3L404
.PUUL}ua
9E7E 03
1 S52Teeul
o ¥43e 403
L TIATE)
s181te03
statbeyl
W1130e03
JeGLe02
I G2
luobee? -
«Guib4ul
eb55L UL
WS12b401
«Q19E¢0L
« 3538401
3050401
«20RE4DY
STL1ELOY
«560E+00
1260E400
L645E=01
= 754ty
-, 181E400
», 265E400
®,337E400
=, 188400
-, 567L+00
e, 605L400
~, 726L400
w, To9L4Y0
=, B00L+00
o823k 400
.y BG2L¢L0
=, BSTE4VO
-.aovt)oo
= RB0LIVO
- RBIE+GO
896400
«,903E+00
“, JUIEL00
ERLITINY T
*,919Ley0
-, 923Ley0

. 92TL 400

c 9,

CKLP

o100E¢13
2102YE+TY
125Kt
$395F 410
W162E¢10
L TBGE+09
L425F 409
«250E409

21578409

f105E409

JOBSEA0]
2135407
fHAUEL D0
LRI
WY21E40%
Wotcf ey
ELAT A4
J108E 405
RRLIXTH
Wiliteoy
WLYIXTE)
BIVIXLY)
«006F 402
2 362F 402
+238E402
«1E6E4N2
122E402
«957E401
2 959E400
= 225E400
=.506E400
~ 5U06EL00
~y502E400
" 427€400

= SUSELO0Q

- eSTEC0Q

~o1T4E400Q
2 166E400
«U01E400
W H6BER00
+691E409
TB7E400
«B62E409
0 923£ 400
«973E400
W102E40}
J105E¢0)
21086401
oi11E40L
W113E40}
133 1X121
o117E20)
W11VESO}
1218004
122Fe0)

VARLY

e T2ar 422
2850420
12000
fi13L418
191417
fG4dLelS
1526018
14560415

YIS

RALISIT

327412
ELIRSS
P 149L410
W P69L 409
WhiPteuk
2Piletul
TiBrea?
I
WiStANT
R EAXIN
JRoBEeyS
R ELIR I
f4I0E402
ylodtey?
293401
+520E401
f3euLtot
2 218LY0E
22916400
o 128L+00
$783t=01
RILIXTE
A15k+01
o 328E=01
207601
022301
P 190E=01
9928-02
eb14L-02
WAEBE~02
«303k=u2
$230L=v2
181E=02
slustey2
»120L-02
W100L=02
285303
¢738E=03
63BEaYS
WS60L=03
895t =03
eB41L~03
+395e=v3
RITIST) ]

+3¢3=y}



ALPHA

=00}
“002
~. 003
004

= 00Y
., yNe
-~ 007
-, u0p

. U0y
-.010
=020
-0
=000
-, 050
=060

= 07u
-, VR0
-, 07
100

- 20u

- 500
-, ang
o0y
~, 000
=,700
-, 800
~, 490G
=1,000
2,000
“3.,000
4,000
=5,000
6,000
~1.00y
“b,u0¢
9,000
=10.000
15,000
=2u,un0
=25,000
=30,00¢
=35.u0¢
~h0,eny
-45,90¢0
=50.000
=55,000
=60,400
=b5,000
=T0.v00
~T5,9000
=80,000
=85,000
=%0,000
=95,000
=100,000

AL/LAN

-.360E03
o, 720t~
“ 1vAL=y?
o, tulibey?
=, 180t ~02
~?ibb ey
. 25PL~0P
- PERL=U2
ey 32UL=02
~s 30N =2
. Te0tay?
=, JUfiE=0t
wgldbL=01
“o180L=91
= 21HE=01
- 252kt
-.28Rke{ 1
e 324E=pt
=e3060£ =01
-, T2NE-p Y
= tUBE LD
- 1440
- 1B0E+GO
“e P60
=252k €00
~. P88k 440
“e324E 400
= 360L400
=T20E400
“.10RE+01
=.144L+0%
=, 180E+01
~ 2168401
=a252E 401
= 288E ¢01
~.3enk401
=, 360L+01
=540k
~aT7eNtb+01
-~ 900401
LIPS {LIXTN
~el2bE+02
~stuldksg2
~al6?b+02
“s160Le02
o198t ep2
~.21bk402
23t ey?
=.2%PE 02
= PI0L402
“e28RL4Y?
o306k e02
~e324k ey
o322t eg2

= 300k402

Clrsi,0vn00

AMNC (L)

JUhSFeQl
«317E=07
WHT4F =0T
12160L=06
JUOUF=0b
W66LF =00
LI01F=0%
JIUbE=0%
P2NIFaDY
WETIF=05
J181F=04
SURF=04
L117F =03
212F~03
REUETET XY
yS13Ewn3
Wy 125F=05
+YBUE=03
W128E04
JEBYF -0
WAT0F=01
L308F=01
CUTIE=D
L 6506Fa01
26506-04
W 105F 400
L125E+00
JIUEE+00
«324F 200
WUSUF+OU
«SIbFs00
Wo03Fs00Q
W052F 400
WOOUF+00
WIRIF00
W TULF 40V
WI6TE+0Q
+BI6E 00
w873E400
+BI7E+00
BAFIRY 1
$925E 40N
R ATIZI N
BT S]]
$FAOE4D0
WYSIEHOQ
«9IS5F400Q
R ATIENT
WIBLE40Y
R LTIRY Y
oHGOE+0Y
W 9687 400
PYT0UF 00
«9TIFs0Q

#$T5F40Q

AdC(2)

W6T6E=UY
cb63E=08
W143E=07
W31TE-07
SbAL=07
RIZIRTH
o149 =08
f21bE=(h
LIS
WJUU0E=US
W2T1E=0S
WB23E=0S
180LaGa
+33E=08
»S41E=08
JR1BE~GA
W11TESUS
J160E-03
e251E-0Y
J23E=02
W320E-ve
JS9LE=Q2
RrLIX
Wde7t=ut
21o3k=31
L193E01
W250E=01
2 260E=01
407L=ul
e397E -1
+348E~0t
+296E=01
«2908=v1
o213k u1
l826-01
s 15RE=01
e137E=01%
e Todb=0?
LA3PE=02
e IS1E=U2
«24tk=y2
s 188E=v2
Pludb=02
sllbb=y2
W95TE3
WByPE=v3
ebBLIE=VT
WSBAE=LY
«S09E-03
WB4TE~03
«395L =03
2352603
«316Lm03
.?uit-u!

«PYBE=0Y

calse1,d0
AMC (S}

W219F=09
JA50FE=08
CUhIE~0Y
W103E=07
+191E-0/
317607
J4B5E=07
W I03E=C]
W9TaE=0/
f130E=06
+BRLE=CS
2T1E=05
L590E =0y
dloE~04
+180E=04
(2T3E~04
2 $9CE~CY
WS37E-04
W 11eE~04
WU26F=03
»111E-02
L204E=02
«308E=02
W411E=0¢
V905E=0¢
SBGE=02
Jb33E~0Q

L673E=02

J479E=02

126F=02
=e551E=048
= l28E=~D2
~.147E~02
~elUSF~02
=e133Em02
~y 118602
=y 104E=~02
=~y JU40E=03
= 300E-03
-, 182E~03
c l17E=0S
«801E~04
o 3TVE=04
~ 4 19E=04
~ 317604
~,QU4bE=04
-, 19uE=04
=, 156504
=v127€E~04
", 105604
. H7YE«0Y
= 741E=05
-, 831605
- DU2E=0S

cy464FE=05

Anc(a)

WQBbE-L0
obTHE=09
«208E=0R
L463L=UR
2860E08
J143EUT
21907

W317E=0T7

T

«SBRE=UT
LU00E-06
123605
$ 270695
JEGIE~US
WB21E=0S
W125e-04
L1798 =08
L2UTE~04
J3276-04
$200E~CT
«S3PE=0Y
L 994E=03
1528802
W2VRE=02
W 257Ee02
$302L~02
L340E°02

371802

W435E=02
W S63tw02
s 2bdt=v2
W217k=02
L166E=02
J127E=02
L978E=03
2 762E203
J6UTE03
2128203
L911t~0a
V492E~04
JPUBE=0G
WS4TE=04
+92bE0US
V6116205
$820L~05
WP9TE=0S
217205
161805
W123L~05
W950E=06
RIS
+S9SE=06
2AB0L 08
391606

W3e2t=08

Cc 10,

ALBUAE 2,74

cvLp csLp CaLp

2 H62E 404 2 125E408 Je18E+09
e210E 404 HiTev04 W S15E¢08
¢125E904 2720004 +L0CES08
2UP4E403 S183L404 P UBLECOT
$606F 403 J1SHE+04 SRAYELO]
«471ELDS 104t 404 2150E¢07
«3BLEeDS «BU2E+03 «I82E+00
W S1/E403 JTUO0E*VY eT9f 400
EIUER0S  S9SES03  Gu9iEsOs
C2I4ES03 W5i5E+03 WSBTEMCE
W911E402 LA99E403 YTIXLE
«H2VE02 L135E403 L IRLF 405
J362E902 | TI7E402 +B83VEY04
211E202 WS76E+02 s 4S6E+04
f214F102 L3938 402 2 2BUEL04
W176E402 3090 v02 J18LF+04
«149F402 2310b402 2131605
W 129F¢02 W20bEFY2 *F65E+03
2 113E402 $233E402 o /I4E4DS
BUGE0] JIBSE+0L S 129E403
W 332E+01 ebldr 40t +490F 902
CESVE+0L ,ahﬁtoot €51k 02
+2G3Fe0) «349L 401t s 150402
W 172E404 J266E4U1 L9ToF 01
WASOE4OL 242k 401 RYTIZLE
J134E40) 22098401 CUTHELO]
2 121F+03 1838401 REYT
W111E401 g162E401 21 24YEe0}
2622E¢00 SSHAESUE o 3TZESOY
cHUSEC0U «162L¢00 = I1OCE+00Q
e 3a7E¢00 . 8516=01 =y 0S52E+00

+285F+00 ~, 251400 = O14E+00

W 2R25E+00 377400 “, SSBE+00Q
W 2L1IE+0Q =, 465L+00 =, 200E+00
s18TE¢00 = S3FE+00 =~ 034E~D]
W 168E¢00 -, S98L+00 $685E=0]
«153E+00 -, 64BE+00 o 184E200
W105F00 ", BUL+U0 «629E400
s {95E=0] «,BYTEH00 «P15E400
W bACE=DY »,952L 400 e131E40L
+S38E=04 ~, 990400 e120E¢01
JUb3ERO] " 1028401 137E401
LUOTESOL ., 104401 VB45F 01
+362F-01 - 1UbLeUY W 15¢E00]
W32/E-01 107k 401 P 15UE40]
2296F~0Y LISTLITY 3] W l63F40}
1275E=01 ., 109L4 0t W167E401
$255E=01 »,110L401 W170E+0}
1235601 EERTTY ] W1T3E403

W21YE=01 e 111401 170F401
1€00E=01 =, 112L401 1T8E401

JRUES0L - 112Ee0t L 180E401

J183E0g e, 113L401 JAAZENOL

W 174E =01 ", 113keut «1RUELOY

165E~0] =~y 1136408 W 185401

VARCY

JUB7L 18
dVaE+ Y
e1106+13
2e4eel2
b1
R XLIXS
«101E 411

LUBbEY10

T 25uke10

W142E¢10
«318c¢v8
$ 3526007
«75tE+us
229 tuh
WBISEHLS
3918405
196405
10705
»62BL4UA
P20l d
313402
$119e 402
L IRY
L288E 901
W17t 401
12240t
1890t U0

16828400

167E400
WB83E=01
eSBat =0t
WAeTEmyl
«350E-01
«265E %91
W218L=01
$1683t+01
W 156E=01
WBE3Ln02
$510te02
0 34RL02
229202
19102
W 150E=02
121t =02
K ITTEE]
«B33L~03
W T07E=03
NIl
1529L=93
LY
IV
+305Lepl
o32Te=p3
$29St=03

267E=u3



-'[,I\o
- VN7
.;onu
., 00y
LAY
0?0
LAY
.0l
=050
- Uby
-7y
“.0fy
-e90
-. 130
-~ 200
=800
e ufiy
=200
-,000
= (00
-, B0y
=.900
1,000
= V00
=3,000
-4,000
=5.000
=b.0M0
“7.u00
~t,ucty
~9.00y
b KPR
=1%.¢00
20,000
=25,00¢
“3G. 000
=3%.90y
b R LN
=a5,00y
*52.000
~55.000
=he, 000
=h5,000
~Tu,u00
=Ty.uhy
A0, 000
-85.,010
=90.,000
95,000

100,000

AL/ZLAM

., 890L=03
. 9060t=03
= tuTrey?
“yt%hLwp2
= PhhE=y2
= 294k-02
~a3ultwp?
392102
w ltilpaQ?
=~ 408 =2
*,960E=07
-.;U7t-01
=194k =0Y
e 245E~01
. ?5Ut =01

=363k -01

= 89PE=01

~h4lE=0t
- 440t =01
=.980L-01
~otdTEAU0
=196 400
-,245t +00
- ?908 400
=.363t+00
3920400
=, 44te+00
« 490E +0 0
~.FHOESVLO
= 14T7E401
~a19AE+01
= 2456401
=294k 401
=343+t
~. 3928401
“.d41Ee0y
= 490E+UY
. T35k+01
-, 980401
=.122L402
~o 147402
~ol71b402
=, 194k 402
= 2d0k40P
*o2uSt+y2
=y P69 402
- 2vatey?
=318k 402
s 3402
= 367L 002
= 3928002
 UISE 402
e dalt ey
= 46SLe0?

e 490L402

Ct1y31,0u000
ABNC (L)

W753F=Co
20 309£-09
J106F=0Y
W121E=04
L 1SGF =04
;eh9r-ou
395k =04
WS1/E=24
S6S6F =04
CB12F=04
W 321F=03
CI3UF=05
s 13UE=02
P2006-02
L CASE =02
W3R5F=02
2493E=02
W810F=02
Wy TUYE~O2
W 250FE«01
L502F=01
oTT6F=01
W106F+0V
W 135F 400
W166F 400
$191F 200
,216F+00
J2UBF¢00
$43/F400
HSLF L0V
+OS4F+00L
«6BYF 00
W T30F+00
«TEIF 40V
W TRLF L0y
«BOTE400
JBR3E 400
fB7TF OV
+I05E400
$GP3F 400
«935F 100
+PAUES 00
fI51F 400
W 9I50E400
W F6VF+ 0D
W 96UF 00
2967F 400
29696400
«9TIF400
29T 5F 400
WIT5F 400
WITOF 400
W YTBF 400
YTIF 400

L98UE 00

Aut(2)

W 183606
2753k 0%
1 72E~05
30Uk =ys
JUbIE=US
SyTUsE=US
«965E=05
W127t=04
g161t=04
RELTENT]
BlIE-04
Wle3b~u3
W326E=03
507yl
1 Tenk=(3
IBIE~0Y
W 127E=02
159802
+1956=02
HBIE=G2
C1S1E=01
s 19AE=01
«26PE=0L
31901
«369E~01
WA10E~0L
JRESE=DL
WA726=01
«519E~01
«835t=ut
349 ~01
youie=01
W 229E=01Y
0189=01
+159E=01
+135€-01
s116E-0t
J616E=02
W381E=02
1258602
PlBELmQ2
WIULE=02
e110E~02
882003
JT2dL=93
yHUSE=03
WS13E=0Y
JOu0E=-03
2382603
«335L=03
«P96£-03
263803
236E=03
W P1PE=03

192003

Cslx=},40
AMC(S)

WBO0LE~OY
o 379F =08
15 5E=00
S135E=09
W213F =0%
(S09E=CY
JU25E-CY
.555E-0;7
W TO5E=0%
CUTHE=DOS
L3576=04
LOOBE=0G
L1GHE=03
(224E=CS
L S21En03
(U43UE~03
W962F=03,
«T05F=03
CBOUE=03
L29uF =02
W539F-02
JTb1F~0¢
W9BIERO2
“104E~0Y
f110E-01
WIt1E~O)
2 108E=01
2 J03F=01
L2U9F =02
=, 136k~02
~,2U0E=02
-, 2U4E~02
- 2186502
= 180602
- 156E=02
-y 131E=02
=, 110F=02
= 500F=~03
o, Cb2E=03
=, 153E-08
- 966604
= bUUE=04
= 455F =04
-,332F04
-, 2dyE=04q
. 192E=04
-.lSlf—Ou
“,121FE=04
~ FAYE=DY
= B0TE~0S
=, 07T3L=0Y
-, 566E=05
@ 4A1E=0Y
o 41IF=0Y

4 3H0E=0Y

Anc(a)

BaSE=u?
Wi83E~06
Jlil9eaub
e TSYE=00
W10L=u5
W1726=05
«?55L=058
23U9E=05
«393c=05
LUYTE=DS
$199Emu4
L451E~0q
(BUSE~UY
W 126E=03
slulb=ul
C24UE-G3
«316E~03
W3976-03
85603
do7r=C2
Jesk~y2
J43BE=02
J56tE=02
V620Emu2
OTLE=02
7022
fT1RLE=02
2723002
5302
«8e5L=02
#303L=vu2
J216E=02
W 156£-02
JH108=02
JBuBL=03
WbUE~03
$U93E=03
e160t=03
s 658E =04
317t =00
1 /1t=04
JIYFE~0S
6228 =05
L807E=05
«278L=0S
196E=0S
W 142E=0S
WIO5E=05
JT98E=06
L616E=08
LAB3E~08
YT TEYTY
W 300L=Us
W251L=04

W20TL=0b

ALBuAs 2,08

cvLp

JS6EE40)
2CBIELOY
JARBES0S
JI39E405
JITLF403
W92UE402
«188F 202
oOBEE20C
0118102
JSSUE402
«2THE02
<1 84ESDZ
J139F402
e11cEs0R2
LOUBE+O]
WB1BE+OL
L 7226401
L OUBESD]
HBYE10L
L3PUE40Y
L229E 401
v18LF+0]
152E40}
«13CE401
J11/E40)
s 106F+01
969F 400
«894E400Q
oD21E400
«375F+00
«295E+00
JCHIECO0
«207E400
J1BLE400
J160E+00
JU44E 00
21316400
JB890E=0})
WbBLF=0)
V550F=01
CUbIE=0]
+397F=01
¢ 30%E=0]
«S1IE=DL
«2AUE=01
2 2S5E=01
«234E=01
W216E=0]
2201F=01
$188E=01
+1T0E=0}
«166E=0)
W15/T=0}
C189€=0)

o1U1E=0}

[ 318 4

Jdu2teva
WS0aE 03
e 334E+0Y
J249E 403
W1VBEY3
«165L+03
JI1GIE03
W1e3b03
W 109c¢03
,982Le02
JUBBESQ2
«3¢5t402
(245E402
sl906Le02
SH64ESDR
Jddibey2
leaeto2
s111E402
100E+02
»522E+01
WIOREHUT
W273b401
2200401
s103L+ut
L155E401
o133 408
J115E401
s 1018408
L210L+U0
" 150L 400
-y 308E400
=y 518L 400
-, 629L 400
-, TIHE+00
“, TH2E+VO
“o837L+00
-, B83L4+00
=y 108401
-, 112E401
", 117E401
e, 120t404
-, 123401
m 125E40
-, 127C401
e, 128E401
" 120401
=, 1304014
i3k s0t
151 e01
- 152L491
1520491
w, 133E401
m 133040
153 e0Y

LR ELIXT} ]

C

11,

CuLd

W135E407
+325E400
J441E400
JTBBESOS
¢ D0GESDS
«SU5E00Y
+2S3Fe0S
J195E40Y
«15¢Er0Y
$123E405
o 302F 04
W134F 404
«155E¢08
CUBSESDS
«339E+03
$2S0F$03
«19SEL0D
W193E403
»125F+03
W326E¢02
2 18bF 402
WB10E40}
RLXTRY
WS09E+01L
«394Ee0}
3178101
W632E+00Q
«286E+09
«83LE+0Q
WISIF200
«S19E+00
W 26JE+00
+327€-01
o178+ 00

+364E+00

W229E400

1676E400
«121E40]
«154E401
W1TIE4OL
2+ 193640
«206E403
WRISES0]
W223E408
W250F+01
235E401
W239F¢01
L243E401
$LUTESOL
«250E+0}
1252601
W 254E0]
2STE0)
21 €56E00)

{12191

VARLY

e2UDLEL]
+1420410
N EIXI )
WRUBLI0A
W 3ulL+yB
Jdolieys
WBIbESYT
WSi0Ley?
31TERO7
207L 07
BELIRIY
$ 2360405
WBedbevd
34900
BYAIRLT]
«965L¢ud
LSE5E40%
fSTAL*UD
W PoTE4V3
23202
6556401
W PHOL4GY
slodbeyt
056401
WT47E 400
2566400
244BLE4GD
2 36REL 40D
W123L 400
s71aL01
W891k=0t
+Jubt-ut
v286L=v1
+231L=01
o191k =01
slo0L=0}
W137e~01
724802
2 049E~02
«30bL =02
e221L502
Wl68L=02
s 1326=02
Jdubt=g2
WR12L-us
+ 75003
2620L~0S
+533L~03
dole=ul
«806E~03
2 359L-43
s 320L=03
W 287L=03
02588 =0Y

234893



ALPHA

“00)
=002
-, 003
004
-, 005
-,v08
.00/
- ufle
009
~410
.02y

=030

- 300
k09
=50y
600
-~ 700
800
900
=1.00¢
=c,uhp
=3.000
-4,000
5,000
“b,000
=71.000
=b,000
3,000
L R

“15.000

~26,000

=25,400
“3u.u00
~35.v00
-4y, u00
~45,000
500090
=55,000
-60,000
=65,000
=10.u09
~15.000
«#0,000
~85,000
=90,000
=F5,000

100,00y

AL7LaAN

e bufit=03
e JeRE~p2
. 192t e(?
. 25hEey2
., 3e0bny?
LR LT IR Y s
o beifpey?
=120 =02
- 5Tht~0?
s bddtay2
e 1cht=yt
192t =y
=.29bt=01
=320k =0t
~,304e-01

», Rt =01

. 512ke0t,

LR YR T
e bu0E=01
-~ 1CRE400
- 192t 440
= ?5bE 00
~.320f +00
. 384L 440
= 84BE4+U0
“.512L+00
. S76L+00
-, 540400
=, 12AL 401
- 192E401
~.296L eyt
~,320L401
-, 384t 401
= GURE+QL
=512z 401
= 576£401
~ehdnL+01
=.960L+01
~.12REL+0?
~.160L40?
=, 192407
2280492
=.2b6L 02
=, PURE+y2
“,320t 402
-, 352e 402
-, 38ake02
~ ULAL 40P
= Q4RE+02
- 480L 402
=e51PE+02
-, S4af+02
“ySIbLe02
m hURL QP

-, 64fLey?

Ctlycs, 00000

AnNL (L)

22 05F 04
$b0SE-04
«134E=DD
f1TLF=05

e 25ct=03

W 334708

s U425F=03
ICTT XY
Lb3TEanS
W 73cF=G3
.lea-ng
« 399F =02
eB15E=02
«859Fene
2313F=0}
W141F=01
+171E-01
+203E=01
«230E=01
+6O0BF =01
01015409
CI4Ire00
«1BUF+00
v210E+00Q
«@5LE+00
2 2R2F 400
W 311E400
e 339t 400
«531E400
«b3ILF+00
«706F 400
2 152E400
W TROE+OD
+B12F+00
JBI2F 400
JBUBF 409
JB6CE$00
CFCUF Y
«92/F 400
«FULFL00
«9SVE400
2 9S7E400
P I02F 400
HHOELOV
«GT0F 00
+972E400
«975F+00
W9T0E400
WYTER 00
P IRUF 00
WYRIFeO0
fYRLEFOD
«9BIFe00
LY 1]

«?A5F 400

ANC(2)

+695L=05
$205L-08
»386E~04
f004L=04
2 BYRE=0M
Wlite=03
RETIZL
)} /BE=U3
«?13k=03
W251L~05
«734E-03
156602
PliEm02
2 295E=02
+384E02
$R83ER02
WSBAE=02
693L=02
WBUIE=02
«199E-01
+312E-0¢
WHOIE=0E
Wa86E~01
P S45E-01
«SB8RE=QS
619801
$«639t-01
V651L=01
«S69E-UY
WA3PE=01
«328E=01
«255E=01
»202£=01
W164E=01
JHIBE~0L
V114E=0Y
2 969£-02
WSO1E=02
«305E-02
2 POSE=0?
«1478=02
J111E=02
WB61E=03
690E=03
«S656-03
fa71E=03
399603
34203
297t=03
«260E~03
2229C~03
200£03
e182E=03
elbat=vl3

«1U9E~0Y

Colaw],pnd
AKC(3)

o 364E=0Y
109604
2205804
$ 32180
J454ak-04
L604F=04
WI6TE=CY
WQuit=0y
JILSE~04
«133E~03
VW 389E-05
o 1PcE~0S
W1iE=02
«155F=02
$2U2E=02
2 251F=02
2 303F=0¢
W 355E=02
JHOYE=CE
JF28F-02
$131E-01
+152F~01
L150E~01
(154603
«184E-0)
+130F=04
11660}
J9TaE=02
- 118E=02
-, STOE=02
-, 365E=02
- $07E-02
. 24BE=02
~y198E=02
=, 159E=02
- 129E~02
=, 105E=02
~ UAIE=O0S
“,223E-03
-, 128F=03
~, 195E=04
= 52804
=, 368E~04
- 266E~04

", 199€=04

-y 153604

-y 120E=04
-, 755E=05
~ 114E=0%
=, 630E~0%
*eH29F=0%
®,405E=05
"y 3T7E=05
=y 323E=0Y

. ZTHER0Y

AMC(a)

2 235L=0S
RLTIRY
131kl
f2U5E=00
IR

2 3858=04

LUGOE~08

R I
JTehEw0g
WB32E=GY
V249t =03
JHO1E~0Y
$710e=0%
«F8hE=-V3
L 129t=02
+160E=02
«193E=02
2 227E%02
«2561L=02
JSEBE=02
oB2Ok=02
L974E-U2
2 105E=0)
107601
J1o7e=01
o 104E-01
lule=01
«S81E=02
W669E~02
LAUBE=02
«299L=02
220PE~02
L140E02
«991L=03
+T19E-03
+532t=03
+AU2E=03
J123E=0%
LU92L=08
«232k=04
W 12AE=00
LT16L05
«243E~05
«PBRE=QS
2 196E=0Y
137608
2 997°L=Vb
S T85E~06
-PTIX T
L02BL=vs
v 3355L=06
W26AL=06
f210E=0h
178L-08

Jadt=08

ALBUAS

cvLy

L129F 903
«TA9F 20
Loublen2

JUITE40R

V36 1E402

JS19F 402
LeN3F 402
L 255E002
«235F 402
2156402
L126F402
L9P1E+0]
o TAGE+DY
63cF40}
5528408
SHISELO0L
WUOIECO}
L410E¢01
+S80F+01
L2326401
J179E401
C143E+G)
1758401
+108F+01
W9T0EL00
L8BIE400
LBI2E400
«753E¢00
+AS0ELO0
e S$26F 400
J2STE$0Q
21CE+00
L181E400
J1SBE+00
+180F+00
«170F 400
LAL4ES00
L 783FE=~01
«S96E=01
W48LERD}
NTHIIN
W3Q7E=D}
,305E=0)
«272F=01
J245F=0]
W223E-0]
2205E=01
189E=0§
J170E=01
W 164F=01
154E=01
W 189F =01
«13/E=~01
«130E=01

» 124E~0}

1,56

€SP

2016403
IITESUD
A9Seeu2
Hd3EPU2
RYLIXIT
4v8tey
JUa2L 402
198k 402
fJO3E+Y2
«335Ee02
St
L1430 402
L115£402
W967E 401
LB41E UL
RLYXTH
obTSE+VY
NI
«S568L+01
3316401
23878401
o3t +ul
RELIXIN
1216401
RITIXT T
LBUUEQ0
T06E+00
JSBTE#00
-, 872E~01
“R13c€400
. 615L400
., 756£400
- REIE+YO
~,942E400
~t01te0d
-, Jubksul
-, 110E401
., 125k 401
", 133e401
=, 138L40L
= 141E+0Y
PR TLIXYT!
e, 14bL 401
m, 147E+01
-, 14RE+0]
", 149401
. 150L 01
« 151Ew01
v 1520401
-, 1526401
-, 1530401
- 15304018
. 1536401
15468401

= 158401

C 12,

CrLp

W UBUFe0Y
W JOYE0S
WB78E¢04
W560E4 DY
o $96F ¢ 04
2296E+04
W@3UEe Oy

w19CEv04

P 1596406

«139F¢0a
eHS9E+05
W €USE403
«357E403
Wdlike0}
P834E402
«056F¢02
2 SIZES02
$442E¢02
b 374E¢02
Wi16E¢02
¥S49E401
W2B3E401
JLUSERDL
200uFe00
o 772E«0}
=y 274E+00
=y915E400
=, 6826400
~y 9SSELOU
=eH99E+ 00
2236400
W 12VE+ OV
«42CES00
«0B0E+00
«90/E400
LellUE+01
s120E401
W 190E+0L
228E401
ATIZY N
«272E401
o2BoF 20}
¥297E40L
¢e300F40)
93138403
«319E40}
0 324E40)
+328E+01
e 332F 401
«335E401)
0 338£40)
.saoiqpx
«JU3Ee08
+ 3456401
W 3U7E0)

VARLY

LY )
+58TL 407
o 1526407
LIS {247}
«31tLeub
WIT6L406
1002006
I
WSuln kL
3032405
2455c vl
1270404
WSuaoeved
26800403
eloSztyd
Wlubeeyl
e 7235002
Sistege
b8 ey?
v628e vyt
241090t
129040t
«831L+00
«593c00
A53Evy0
eSedityy
302e 400
2580440
¢ 103400
vbeTe=01
s 840E=01
331001
0 260L=01
«P10E=01
W 1788=01
s 146k =yl
¢ 125801
0662L=02
810802
$279%:=02
202002
W193t=02
.leOk-62
2 904E=03
W 795L=03
$603L =03
«S03t=0Y
2 AB4L=YY
e420L=u3
+ 309t =03
W3eot=93
+290L=03
+260L=03
P33yl
«212e=03




ALFHA

o003
“ou02
“,u08
004
~a08Y
o000
-, 0N7
-y 00y
009
<ot
L T4’
=,0%U
*.040
o U50
., uht
- 070
-, 080
-, 090
.. 100
.20
-, 306
~.tng
=500
-, 600
-, 100
-.B00
“.900
=1,000
REALLY
3,000
R
=5.000
6,000
=7.000
=8,000
3,000
~1¢.000
~15.000
=20.u00
25,40y
=50,000
=8h,000
=ty, 000
45,000
~HU,000
-%5.050
~l\0.0fiu
“65,000
10,000
=T15,000
=By, 000
85,000
35,000
*95,000

~100,.000

AL/LAN

o Ri0L=03
o162 =42
-, 28392
=, 320k ~02
L 40SLay2
= ABAE=02
-, 507t=y?
~oh4BE=Y2

.79k ~y2

~ ALBE-GD

.. 162b=01
= 243E=01
. 320E=01
=, 4uSt=u1
s 4B8hE=01

=, 507E=01

" bdRz~py

=T 0]
=.Bi0E~gY
=, 162b 400
~243L+u0
- 324€400
=, H05E+00
=, 4BHE+(D
= 567L+00
e b4AL+GD
= 7295400
~,Bl10F+00
. 167E 401
= PU%Es0Y
-,324t+01
= 405k 401
-~ u4BbE+01
= S6TE401
=, HURES)Y
“,729L+01
=, 810L401
1218402
~e16PL¢(2?
“.202E+0?
243t 402
-, 2838407
~, 324t 402
=~ 36uL402
=~ GUSLe02
= huSeeyR
- ABAL 402
- 52hE4G2
=a5071492
= HUTEQ2
~.bURLeQ2
LR LLIXY T
- 129402
=,769L402

- A10LeQ2

Lelyzi, 00000

AMNC L)

s 1906F=04
eHHUF=0S
TO5Fa0s
e 30YF=0¢
RLEIRIT]
2179502
W21T7F=02
$2H5F=02
2 299F =02
L 3tFe02
o IRUE=GR
W 127F=01
W179F=01
«2%3F =01
,eK9E=01
+34SF=01
WBN2F=01
P 4BUE=O]
WHioE~0}
«1NYF200
JIBEESOV
W 213E 400
+258F +00
L208F+00
L $34F 400
W S6TELDQ
+S9BF400

WH2OF400

+»60BE+00
W 101F100
W 1S9E400
JTOBE+OV
WB2TF+00
JBUBE+00
+865E400
+B7HE400
JHAIEDY

$925F 400

«F42F+ 0V

L953F 400
CJIRGELOV

+F6OE+00Q

S W9TUE0Y

«YTIFE+00
«970E400
WHT6F Q0
JYRUESDO
WYB1E400
JYBSF 400
+YRUELOD
JIRSF 00
+9ROEL00
«9ROE+00
J9IBTFE400

JIABELOU

Anc(2)

NITIEIT
BLAITT}H
o 325£=03
sG63L=03
C6UOE=0Y
W T62L=03
«920e=9%

f10RE=02

J12%k-02

e 142E«0?

e 329=02
W534E%02
sT48L=V2
»G0AE~02
2 119L=GY
RETILTT
sto3E=0%
f185L=01
$20ht=01
W398L~01
(Sute~0l
Wb41E=01
PTu7E=01
Tude=01
WTT1E~01
«719E~01
«778E-01

JTT0E=08

$S75E~01
L4UBE=01
»298E=01
$P26E=01
«176E=01
1416~01
116601
«963E-02
BLHE=0?
JUL3E=02
$2U9E=02
J16RE~0?
(119E-02
SB89E~03
2691E=03
«553E=03
NTYICI
«3iTR=05
s 31098 =03
W P73E-0Y
«237L-03
$207E"0Y
C183E-03
162E-03
4 145E=03
o131E=03

11RE=03

Csie=1,860

AMC(3)

S09E=04
WJ20E=03
W197Fw03
L CRUE=DS
J36HF=03
SUb0E=03
WO0LF=04

LOb4E =03

NI LY

JOSTF=03

o 190f =02
W 315F=02
U3oE=G2
e956E=02
bT4E=0C
JTB9E=02
£ F0UENGR
W101F=01
s1i1F=0}
182F=01
$2HYE=G]
s 0BE=0]
«IBIF-01
J161F01
o135E=01
«10SE~01
W797€-02
WS6/E=C2
=, 4T0E=02
»,232F=0¢
= H432E=0¢2
=, $31E~02
-, 2520=02
= 194E-02
-, 151E=02
=y 1R20E=02
- 964E=03
= 3B6F=03
=~ 190E=0S
= 107E=038
" 0SYE=D4
-, 4I5E-04
=, 301€E-04
- 218E=04
., 162E=04
=y lPuEDu
-, Q8YyFaly
=y 172E=05
-, 62505
=o913E=0D
-, 420f=05
= 350E=0%
“ 303F=0%
-yRS9E-05

o d230=0

AnC(4)

+397E-04
+83AL-04
$138E=03
s 196E=03
[RLLITY A
2322803
309L=03
KL%

$528keyd

2600E=U3

14Te=02
219L-02
30302
deSe-02
sldobe=02
S4sLe02
o 6195~02
W69 0L=u2
JTSTE-0P

«123c=01

S UL T

L14BE=01
L145E=01
J139k=01
L153E=01
J126E01
J120€-01

o114E=01

$T17E=02
JUUBLE=02
2 2838~02
2 16GE=02
«123E=02
LI EY
«60TE~03
JUU3E=03
(350803
«9/1L=04
V3/9E~04
+177L =04
2931 =05
2 936E~0S
e330t=0S
«230£=05
+145E=05
lotEmes
WTS0k=04
2SU0E=06
4UTE=08
+313E=06
«24St=06
2 194L=08
156t=08
12708

W10aL=06

ALRUAS 1,78

cvLp

JUbUF 02
305F902
L236E402
W19TFe02
J1TCE+02
194Es02
L10UE402

$129F 402

f120E402

J1ieFe02
JT36F 01
STSF401
JHBIED]
L422840)
L 316E+81
«344E401
WS17E+0}
2C90EvD]
«271E+01L
JIBEETOY

2142F201

L119F40]

J10sE+0L”
L91BE+00
JB30E+0Y
WTHVES00
JT0CE+00

LOSSEL0D

J396E400
«CBUELQQ
J22TE+00
<188E400
W161E400
2 140F 400
J124F 400
«112E400
J101F+00
+096E~D]
«S30E~0]
S4RHE~01
S SE9E~0
«$09E-01
2TLIE=0L
»202E=0)
L218E=01
«498E=0}
W IR2E~0]
+168E~DY
15TE~01
W186F=01
W137E=01
W129E=0%
W122E=0}
o216F=0}

JL10E~0]

CSLP

W60iE002
Jas1ten2
336L 002
J2b1ke02
e2645L 02
2160402
1998402

W188Le02

JHIGE+02

1606402
cIG4ERG2
BUTELIL
eblUE+UL
2+ S58SLeut
«SE1EVL
5726401
CER (XT3
,Aota~ox
W874EeIL
(2298401
d66L+01
12740t
CIYSE+CD
L THBE4VO
$H2PE+V0
LUbOE+00
«36TE400

W PUSESVO

=, 341400
ENTLIRT]]
e BUOL+00
= 9/6E400
- 10840
~ f16E40Y
=, 122E401
=, 1276401
e 131£4018
= 145E+01
o 153E401
o 158E+01
=, 161keVt
- 168401
=,166E401
-, 167L+0Y
-y 169L401
e, t/0E+0E
" 170£401
e 171E401
, 1726401
~, 1728401
. 173E401
®, 17340}
= 173L¢08
o, 174E¢0L

myl74dke0}

c 13,

(1384

«H0oE+04
WE15F 404
1308404
9128403
0692E403
WH52E$03
«4S0FE+0 8
WSBIE40S
7.53“5'05
:£9;é465
L123E403
WTHQEROL
5128402
+S83IE02
2 301E402
Wldabele
e205Fe02
1728002
s148E402
JGTBER0]
e1BBEL0]
JSBYEH00
= 106E+0Q
=e515E400
mJTBTECDY
=~ J24E400
=y L0CETDL

=, 108E+0]

=, 03[E+00
=y 303E400
«190F400
$614F400
+976E¢+00
1286401
«155E40]
+1758E401
$ 1986401
+269ESODY
e5128401
W3U)ECOS
s 3H2E40]
W 371F401
L 389E¢01
«S99E40}
S407ESD]
sutufed)
419Fe0}
CU24E40]
s 428E¢0]
W432E401
«439Fe0}
2430F+0)
.uﬂuE;ox
JU4SEeOS

s4E5E40L

VARLY

WTH0E406
W136L406
eSUILeUS
s247L 405
o143 405
W P15L 404
sheTLe08

W453L004

e3u0Le0d

.begooa
-QVIL¢U$
RELIXY A
1 945L¢02
oSo2tty2
¢369L492
s2601402
«193L402
S4B8be02
o 113E402
2776401
9129t +01
s 7€20 490
Subttud
2414EH00
« 352400
22160440
s286L+0G0

1 206L400

«?13E-01
«27/5L=01
«808L=01
s 308c-01
2 243E=01
19Te~08
slo3t=01
«137L-01
21176=01
0619L-02
+383L=02
s200L=02
+188L=02
o 143t=02
efl2b=02
2898L=03
«738L=03
261705
«S24L~93
285003
[RLRTRT)

sY43L~03

T 2 303L=03

« 270603
s 242503
+218E-0)
o 19703



ALPHA

001
- bNe
-, 003
EALAL
e ufd
~, 006
b0/

LT

ERTLE

2010
.02y
030
-, 08U
o050
-oVb0
070
CCLY]

- U9y
=100
o200
. 500
=400
500
=000
700
=500

- 900
1,000
«2,000
-3,000
4,400
5.0
=6.000
=7.000
-8,00u
“9.0M0
~10.000
=1S,u00
~20,000
“?25.000
“3u,000
-35.?00
=Gy, 0o
05,009
50,000
=A%.08¢
~60.000
AL, U080
70,000
15,000
=80,u00
~RY,$Ng
=20,000
=Qq%,000

~100,0%0

AL7LAN

e lude=p2
- P00L-02
e, 300L=y2
=800 ey2
= SUNEL=02
. hONEa2
=, 7U0L=02

~.H00E =02

=00k =p2 - -

* 100L=ut
=, 200E =01
L CLITT T
= HU0E~0L
=SuhE-01
mabU0E=UY
-, TudE-0Y
-, BU0E-0t
AERALIX T
= TU0E+40
=e200L 400
= JUNE+00
L AU0L+yD
~,SullLeg0
~.h00L+00
«,TUDNL+00
= BUOE+UO
= 900L+0G0
" 100E+08
-~ 2UBE+QL
-, 3U0E401
=L 4Q0E40Y
“ 500401
~. 6006401
. 7008401
= AU0LYOL
. 900E+01
=y JONE+02
=o150L402
. 200E402
= 250E 402
=s300E+02
=s350L 402
= 8U0E0?
450402
~.S5unE+02
~S5TL+02
= b600E402
«o650£402
~ TUOE+0?
o T50L+02
“R0DL4G2
=.850L40?
=, Q00E+02
=y 950E 402

“ JUbBLeyy

Ctlysi,00000

AMNL L)

W99VE-0S
20002
+299F =02
W398F=02

LG9BF=02

e596F=02

,675F =02

W 70uF=02

Jo9eTm02
fFUF=02
+190F=01
1 291F=01
+385E=01
SU70F 0]
W SHEF=01
+654F =0}
JULF=01
WtP6F=0
WIOUF =0}
v16/F+00
«231F 200
.2B6F 100
e 5338400
W375E+00
JUI2F 400
2HAUESOY
WUTUELOC
2 SO0E400
«b6TE400Q
« TSUF+00
JBOUF OV
+B33F+00
JUSTF+00
WBTHF 400
+BBYELDDQ
L500E+00
L90YF+00
CYIBEROC
J9SZE+0Q
W96CF 400
,9suc;oo
L 9T2E400
L9765 400
«FTBE+00
WBUEOV
JIRRF 400
WYBUE0O
«9RSEL0O
«980F 400
2987F+00
+IBLF 00
«IRBF 400
JIRYESDQ
+99UFe00

s YIUF 00

AKC(?)

L4993
2 995E~0Y
159802
W1YAE~Y2
2« 247E=02
f296L=02
»I4AE-02
W39PE=02
JUNOE=Y2
JaB8E~C2
L9528 =02
W139k-01
W161E-01
2221601
«259t =01
0 295E~01
W 330E-0t
J362Emut
2 39HE=01
+O31E~0L
JT12E=01
LB50F -Gt
H89E=01
s90iE=01
$B897E=01
2882E=01
«B00E=G1
W 833E~01
$S556L=01

«3/58-01

Ce2b7E=ul

«198E=01
0153t =01
1228901
988E~02
B1EEG2
2 689L =02
o 34SE=02
(206E~02
W137€-02
$976L=03
W« T30E=03
«S6TE=V3
HB52E~03
o 370E-03
308603
2 P00L=03
?23E=03
o193t 03
169E-C3
o HUoE~03
J132b-0%
2118E=03
«1OBE-DY

«961Em0a

£518%2,00

AMC(3)

v 332E=03
1660F=038
«986E=03
2 131E=0¢2
W163E=02
«194E=02
226E=02

«2SIE=02

Ty @B TE=0Q

W318E=02
W006E=02
WBb6F=02
110014
+13iE=014
2 150E=0)
elbiE=Cl
[RLII431
2y 190E-01
¢ 2C0aF=01
e@b3E=01
21 25¢E=0]
1 214E=01
Vi169F=01
«175E~0)
2 056E=02
WS16E=D2
«232E=02
$355E«14
=y 741E=02
“yb2bE=02
-, 457E~02
=,331E~02
. 243E=02
=, 182E=02
=, 140E=02
“,109E=02
o BHTE~0S
*¢335Fn03
o 162E-03
-, 903E~04
=953t ~04
-, 363E=04
=.251E=04
-, 1B0E=04
~,134E=04
. 102E=04
. 199E=05
-, 6350~0%
= 51460y
= 421E=0%
= 3UYE=05
=, 293E-05
-, 208E=05
=,21¢E~0%

~y 1A3E=0S

Anc(4)

2 249E~0Y
JUGLleyy
S T3RE=03
2978L=03
1ePEm02
W 165E=02
RLITYTE

e191L=02

Sy L2

P87e=02
LELI X T
JBIHEDD
«BOLE=92
2 O56E~CE
+109C=01
W 120E=0G1L
131k=01
o140t~y
J1GRE=DS
,xae:-ol

1908=01

CelbBlb=0g

UL
W 158k=yu3
o14BE~QY
L140E~GY
13280}
125601
(JT01E=02
LU35E=02
$P03L~02
J165E=02
AUBE=2
L 135L=03
+515L=0%
W371E-03
«?(8E=03
T82E=04
W300E=04
s 139E~00
2 125E~US
W 415605
2 254E=0S
+165E-05
11iEe0S
J176E=06
V557 ~06
LA12E=06
«311E-0s
4 239E=08
2186006
s148L=08
W119E=08
W982E-0Y

L T89E=07

ALBUAY  §,0¢
Cvip

L224F 002
wi56L 402
f129Ee02
dléEroe
W9IVESOL
9128403
RYTLIYH
e TBYF 0L
 fAH4F+0)
2 105F 401
H98Fe0]
2U405F+01
»3S0F 0
RIPISY T
s CBUF 0L
0265F 01
«205E904
W£31E401
$218E201
+151E+01
«12vE+01
«102E¢0}
BINETOU
JEOLES00
«727E400
6BBE400
+019E+OV
2STTE«OQ
354ELD0
2+¢SBE+00
+204F+00
«JB9E00
«144E+00
126F400
o 11CE+0Q
21017400
W915F=0]
2626E=01
fHUTIE=OY
+3B5FE=01
+323E-01
278E=0]
J2UUE=O}
«21TE=0}
«196E-01
J179€=0}
W JOUEAD)
«152E=01
«lU1E=O}
«132E=0]}
W123F=01
CL16E=0}
2 110E=0Y
10uE=0]
L 990E=02

LaLpP

9 298L 402
+210Ee02
JlioLe02
LI
133002
1216402
($12E402
W10GE U2
LOBUELOY
f953L+UL
206520408
W5CTE4DL
W891E+01
+399%E¢V1
WS008Vt
. 3296401
#3305t ¢ 01
JobBateiy
J20bE+01
Jdo6E+0]
1170401
+BESE4ULE
L639E400
463400
«31BL+00
L19TE400
,921t=01
J14BE=}?
",566£400
- BOIE+VO
-:loﬁtool
-, 118L+01

= 128401

- 136EC0T

- 142401
- 1UTE+OY
n 15PE+Q1
~y 166E+01
~ 1T3E+UL
» 1788408
. 182E 401
n LBAEYL
~y186L+01
=, 187E+0Y
., 189E+UL
. 190L+01
., 190L40t
= 191E401
., 1926401
192201
o 193E¢0E
"y 193L 401
o, 194E401
.y 198E401

=, 194E001

C 14,

CaLpP

«996E¢08
2 496E0 08
«330E403
9yCU6EL0S
2 190E403
«163F403
W13VENOS
W1I21E403
+»104E203
e F64EV02
WH4B4eE 02
WE9BEL02
W215E402
;leE&OZ
2 332E402
+10bE+02
«905Fe0
665208
WOSTE+0Y
1716403
193F400
= 4%tE400
=, 057F 400
“.105E40}
»,116E401
~ys120E408
~e121E¢0}
=y 120E+0}
= 600FE 400
2952t=01
696E 400
L120E40}
+162E401)
«198E+0Y
«C28E4D]
»@55E401
2T8E4OL
«SSBE+0Y
C40TE+0L
439E40)
W4b2E40Y
eHI9E40]
2U495ES0]
W904E+0L
e912E40)
2 520F 401
1220E¢0]
D310}
«530E+01
2 IUVELD]
9903E201
W8 /Fe0}
AL 21 1
WOSCEel]

¢554F ¢ 0}

VARLY

C418L40S
e 105L 405
sdbbr ¢ Q4
w203t 408
ETLIT
Wi27t 404
+BOSLeGS

$66UE40]Y

A Seht eyl

f42TL+us
s1U9L403
WA9TE 402
s R8bEYY2
1871002
133402
29990401
e 7870701
f63tL101
W H22E4ut
«159E401
WBUsL Y0
fS5TE400
IS TRT T
0 3C5L 400
«269L+u0
+228L 400
2200L+00
«178L 400
BuasE=01
542E=01
PELLISLRY
294k =01
25208
«188L~01
«1556=01
e131E=01
s112E=01
WS89~ 2
s 3ole=02
«247L-02
e179t=02
W1356=02
elbbE=02
2851k =03
+ 69903
«S656-u3
s dvbL=0Y
R rLITI:
370003
«385L=03
W287c=03
«2558=03
2 229E=03
W 20bLev3

o18TL=03



ALVHA

o0t
=002
.08
-, 004
- 005
=006
. 007
~.008
“oihy
.01y
=020
=030
04y
-~ USY
. 0K0
-y 070
-8y
e U0
~e100
~,200
e300
- dfg
=500
=.000
=700
- 800
“,900

=l.000

2,000
=4,000
4,000
=5.000
6,000
=7T.000
=8.000
~9,000
10,009
“15,u0¢
30000
25,000
~30.000
=3%,000
-40,009
=45,un0
“59,000
=S, 400
“~h0,0v00
~65,000
=70.000
=Th.000
~80,v00
«R5,000
0,000
95,000

*100,000

AL/LANK

e1eibey?
v 24Pt =yl
PO TS TR
- ABUE=0P
»e605L %02
e Tehbey?
e AUTE=y?
. 96RL~y?
«.109% =yt
we121k~C1
o 24PE~Y)
o, 3t3ke0t
-, 48001
«sbUSE =01
= T2ht w01
o 84Tt w01
. 9uBE=01
=, 109t +00
LR F4 L X1
= 264PE400
=363 00
= 484 +00
= 605E+00
=, T2hEHOD
~B4TEHUO
s FORE4HO
. 109401
e 1216401
-.2428 4018
“.363E401
-~ 486E+01
=.60SE+01
~s72b6E 401
“ B4TE4OL
=.96RE401
=109k +02?
- t21t 402
—olbibeg?
., 24RL402
-y 3026402
=.303Le0?
- 823002
o484t ¥y?
-, SUUELy2
-, h{8E 402
=sbohE 402
o Tebt ey
- T86L40?
= 84TEe02
LAY
PR TLIRY P
LR L A IR S ]
LR LAIR T
o115k 403

=~ 121L+03

Ctlysy, 00000
AMNC (1)

s331Fw02
J587F=02
WH2VEm02
L104F=0}
s 329F =01
RYTI-H
W165Fe01
HRAE~0L
V202E=01
W C21F=01
LV 38BF=01
53EF=01
L67/E-01
LBOBF-01
RATILI NS
+105F 400
W 116F+00
WAPTEL00Q
eJ36E100
J2PTF+00
L2907 150
« ISHE+00
LUO3FY00
LAUSE00
J4BOF+00
JSIZF+00
+539F 100
«S6UF+00
CTILESCO
JTRBE+00
WB3CE+00
JB6UE+00
LBBOE+00
L896F+00
Y96 IE+00
$FITE+00
L924F 400
S uBra00
(9BVE400
JIBBF 00
JYTEF400
W9TIFH00
LYBUF+00
L9R2F400
L9RUEQ0
L9ASE 0D
JYBHEL0Y
W98TF400
L986F 200
JYRIE L0V
«VO0F+00
+YSUEC 0O
L991F+00
«991Fe00

+992F+00

AnC(2)

W 1BHE=02
s 3eRE~02
RTYIRTF
WSI6E-0Z
Wb50L=02
799k 02
«80aE=02
o101£=01
s 110E-01
W1c0E~0t
2 206E=01
W 27BE=01
W 342E~01
,399E=01
PUStEmUY
JUYRE=DL
W54PE=01
WSEIE=0L
obL1RL=0L
Bott=01
$372L~01
S101L+00
1U2E400
Jd00E400
«970t=01
R ETI LI
WBYLE=01
»854k=01
«5e¢3E=01
Sute-ut
237 =01
W7ME=01
133k0¢
»105E=01
JBUFE=02
WTULE=02
WSBRE=02
«291E~02
W 113602
W 115E=02
ALSE~0Y
W5V =03
JH12t=03
WSiTE-03
W J0RE =03
256t =03
2216L=0%
185603
W160E=03
160E=03
123603
o110L-03
JHoot~oa
«B8itevd

797k =08

CSt3ag,20
ANCS)

(1326002
Le31Em02
L S2VEmD
L4020 =02
(ATYF =02
J552E~02
$622E=02
JGRUE=02
W I52Ew0d
W12
(134E=01
J174E~0]
L206F=01
,233E=01
L eS4F=0]
L2TIE=0]
JZB5E=01
J295F =01
+304E-0]
L 306E-01
J2BE=D]
178601
JA15E=01
J622E=02
W199E~02

"y 130E~02

e, $83E-02

~,9T7¢E02
-, 923602
=06 /E=02
r,dS0E=02
~e318E=02
=y 228E~02
=y 168E=~02
~gl21E-02
“y9R81E=03
o TT3E-03
~o291E=05
139203
= 17uE=08
“ 4HYE~04
“ 307E=04
o1 L1E=04

o 152E=04

", 113604

- 85805
= bhYE=QS
=~a531E=05
~ 429E-0%
-y 352E=05
v, 29200
-, 245 =0%
=20/t =0>
= 1 T7E=0S

~,1h2k=0y

Anc(a)

BITTLIH
V181E~02
25102
«314E=02
J374k=42
2A30E=02
N TR

+S34E~y2

T WS83E~02

$630Em02
W 10PE~DY
+132E=01
015561
f173k-01
IRELIXIN
$200E=01
W210b=GY
WClTEepl
W223E=01
235E=01
«218k~0%
e §99LE~01
183k=yt
e170E=01
W 159E~01
1500t
JHa1E-Gt
1SUE~0Y
W T46E~C2
W815t=02
261t=v2
«148E=0Q2
L950603

«636E-03

WAUlE~03

+315E03
«230E-03
f642E-04
W 243k~04
«112E=08
+S80E=05
«33LE=US
2202E=4S
o13tE=0S
«B79L=086
+614L"06
WBU1E=08
+325E~06
WPHSE08
«186L =08
ldTL=08
+1168208
2 952L=07
I560~0T7

WheCL=VT

ALBDAS

cvip

130E«02
JIT5E401
2820E+0)

«T3VE+OL

o0b5F 401

2610E00}
KSIITIT
WBA6E40)

TVS19E401

WH9/E+O}
«STOE4OL
«STUFe0L
2275E401)
2U7€401
W 22BESOL
L213E+01
$20UELOL
L189E401
.lﬂéE#Ol
W129E401
+105F+01
JUOIES00
JTOLF+00
STL1E400
W OHBELOQ
WSITEYOV
«5S4F+00
L516E400
3202400
23U4F 400
W185E¢00
+153E¢00
L131E400
W 114F400
+102E400
W913E~0)
fBIVE=0Y
2 S69E=01
WU33ERDL
21350F=01
+293E~0)
2253E-01
«2P2E~01
«198E=01
W 178E=0L
W 162E=01
W149E=01
¢ 138601
o120t 00}
+12VE=01
JA12Ee01
106E01
SHIVE=DE
«FUlF=02

«90VE=02

)
(2184

W165L 402
W13t 002
BT T
«916L 001
BSHE40T
7736401
2723401
1 662L 401
ERYTIYYT
S615E+01
ASUE40Y
W 375E401
e26L 401
291L 408
2 265E+01
2438401
s22hE4UT
J2LIECUY
JH9RESOY
123E+UVE
BloL 400
L5526400
2 354E+00
s 197L4060
hoCE=01
, 497E=01
- 143E4U0
~,229E400
n TI20 400
~ 106E+0L
e, 1258401
=~y 138Ee 01
=y 148E401L
1566401
e, 162L40§
1676401
e 171E401
., 185408
“,193L 408
"y YRL+UL
~ 201E4901
., 2040401
e, 206E401
-, 207E40L
-, 209L401
=, 2100401
-, 210k408
=, 211401
w,212E ¢V}
., 2126401
*, 213040}
v 213L401
P IS NYT!
=, 21GEe01

LIY3 LIXTS)

Cc 15,

CrLP

«€9/FE¢03
s166E¢0S
«d37E008
WV16E402
o 155E+0¢
BUSELDZ
S61F402

WUGLESDZ

ENTTI I

WHROBENOR
W212E402
SJUUELO2
010202
o /BaE¢0]
2625E+01
WS06ELDY
415k 0}
303800}
W¢RLECOY
¢1735E400
- 6BLE+0Y
«.10bE+OL
me1P3F401
=, 130E+01
=y 1318901
v, 128E+01
-, 123E+0]
= 117€401
=, 279E+00
»9T0EL00
«126E+0]
¢1B/E+01
«235E40}
«2T6E+0}
+31LE«0}
o SULESOY
W366E404
«4S7E40L
SL1IE+0]
oDUIELOY
W5T75Ee0]
«SIF 0]
Wb07E40L
sO1YEOL
$629E¢04
W037E¢0)
+oAuESO}
«bSUE+D]
WOb55E401
WOSYEQ]
2663E40)
«OhTECOL
«oTYECD]
W0T8E40}

WOI5E401

VARLY

Subtega
dlotteos
«825E+93
5130403
P 3556403
2636403
V206403

166403

T taSEeuY

REVTX
eS6TLU2
Iyl te2
Jleseeo?
PBuTL 08
shibEHUL
fSuteeut
T I3
3ulteyt
P2¥1E401
1076408
Pb26L400
R3BEHD0
«33T7E 400
W 2/4E400
«232E400
2201L 400
J178E 400
ololer gl
s798L=08
«S1et=0t
31301
$283L=01
e223L=01
W 101E=01
215060t
eldob-0t
s106E=018
WSoTEeyR
+350k=02
W 23TE02
W 172E=02
«130E=02
W1026=02
2 B16E=03
LYATLIAY
WSelt=ud
A76L=038
2409803
2355803
o331L=03
«2/5L-03
$2450%03
«?19t~93
RLLIST)

s179L"98



Al FHA

- 001
=02
-, 003
=00y
005
*,000
-yun7
-, 008

- 009

L 21
=020
=030
=, 0ay

- US0
L3121
=070
-.080
-, 090
=400
f.iOU
=300

- 400
500
000
=700
-, 800
=900
000
2,000
=3.000
-4,000
“5,000
6,000
=f.uby
-4,000
-9.000
=10.070
=15,00¢
“20.000
=P5.000
~30,000
-xs.obu
“40,00¢
*45,000
=50.000
=S5.,000
“6U, 000
=659,000
~70.000
=I5.000
~80,000
~A5,000
=-90,400
-85 ,004

106,000

AL/LANM

. JUnE=02
~ PohL=02
s 4828 =02
-, Sibi=02
- TL0L=y?
- BbUL=02
. 1Vti=01
~.115E=01
“ i 30E=yt
-y 14hL =yt
- 2URL=V 1
e d5PE=01
~.5T6EL=01
- Téht=0t
e, Boib-ut
~ teiLey0
-, 115 +00
*, 130E400
. 144400
~ 2BRE+VO
~B32E 400
-, STAE+GD
= 720EYL0
~BoAt+00
~ 101t 401
= 1iskt01
~. 1306401
LIS LUIRY
~.PBREOY
= USPE0L
=, 576401
~,720L401
-.860E401
~.tUlbeu2
e 11SE402
~.130t002
= 1udge02
~ZiBE 402
- ABBE 402
“.360Eep2
=-.U32c+02
-, Sudt+02
~.ST6E 02
= 648492
=720t 40?
= 7¥2Le02
~,B6ut+02
= 93ak+02
o iUTE4OY
e junte0y
“e115L403
1228408
=, 130L403
=y 137Le0%

w tante0y

Ce1)»1,00000

AMMC (L)

L825Fm0¢
W135F=01
W1T77F=0}
WR216F=01
2 25<E=01
WeRSE=D,
«317E-M
C3UBF=01
WSTIE=DY
J4OBT =01
J652F=01
LB56F=01
J12UE+O0
J1P1Es0C
s 136E¢00
W151E400
CLIAGF0U
21T7E400
J1BYEOY
WRRBEYOU
23616200
JUTIESOO
PHBLE 00
+506F 400
«SUUESGY
o569F+00
W DIVF 00
SO18F 00
«TS5F 00
«819F+00
«BSHE400Q
¢BRLIF<00
LHIBE+0U
W911F400
WIPIF O
929700
2II0E+00
LIS6F480
C96TFA00
+FT5E+00
STTE00
2981F+00
«IRIEHDQ
CYRSEL OV
WIRGE 00
«YBBF40Y
«IRIE200
L9894 0V
+IEL00
29917400
$I9IF 00
+992E400
«FO2E 400
«995F 200

WI935 e00

AMC(2)

S50 =02
JAOTEwUR
J10hE=01
12980t
e lu9t-01
o169 08
210hE~01
L2030t
£ 22001
J285E01
S 363E-01
WHO2E=01
LSAnE=01
W613L-01
Wb {3E=01
JTe5E=ut
14201
B13E=01
JBaGE~01
C1UBE4VO
1136400
«113E400
J11CE400
J10SL400
L100E400
«94TE=0S
+895E=01
LTI T3]
s QUSE~01
«307E=01
2 211E=01L
«153E=~01
W116E-01
«913L=02
fT36E-02
$60SE=02

«SUbE=02

$891£-03
$S16E=03
+399€-03
31RE-O3
P50E-03
y216E-0%
182E=03
A5hE=03
o 135L=03
JIIRE=OS
W108E=03
Vo 9eat =00
B26E=04
JTale=0a

YRy

CS1x=2,40
AMCES)

37¢Em02
2990F =02
RITIZIY]
F25E=De
JLGur=01
f11vE=DL
Ji3vE-0]
BRI T
C18IE-DI-
Ae1E=01
J233E=0]
g 2HUE=01
J313E-02
L5tuF=01
2352601
$35CE-0Y
W S6E=0]
L3T1E=0]
«371F=0}
2 302E-01
L260E=01
«112E=0}
W418F=0¢
-, J0UE=02
- 4B4E=02
v 154E=02
", 941E=0¢
. 107En01
-, 105E=01
o 6T5E=02
L HALE~02
- 299E-02
»,210E=~02
= 153E-02
= 11uE=02

=, bTdF=03

~,120E=03
- 562604
- 402E~04
- 262E=04
~, 180E=04
~ 129F~04
-, 957E=0%
- 1P8E-05
-, 567E=05
- 450E=0S
-, $h4F =05
=, 20uE=0%
-, 231805
-, 207E=05
. 1756205
=~ 150F=05

-y 129605

Ame(e)

«3C3E=02
JUTBERG2
NILTT
JT42t=02
WBHCL=G2
LI
f104EDY
LHiPE=GY
RPLIIT
L1270
181L=0¢
WPLEE-DL
V239E-01
L255E=01
JPObE=01
$273k-01
PT8L=01
,281E-01
J262Em01
W262E~UL
V23301
,210k=0ul
104 =ut
JIBOE-0]
J169Lw5Y
W159L=01
W150E401
RENALT
eTA6E=02
»390E=02
+220E"02
1357802
oBI6E=DS
$553E=01
3B0E-03
269L=43
J96E=03
+Sihk=ga
LP01E=08
91705
+475L~05
1270E~0S
165E=05
f106E=0%
ARITITY
J497Em08
o 357E~08
«203L=08
2198k =08
W152k-08
W1198-08
«338L=07
o 7526=07
H10L=07?

$500L=y7

ALDuASR
CyLb

LObLUE+D)
L6TSE40)
LuBSFe0]
P01
LUBOEL0Y
J455E40}
La30E+OL
s4IVESO]
«395F 401
WI3TuFe0d
J292F 401
+251E+01
L224E+0)
2205F 401
$191E+0L
JAT9F40)
LI6YE+CY
J161E+01
S154E+01
J113E+0%
9296400
2801F+00
JT1UE00
LORIE+ 00
W OBOESCY
WSULF 0V
WS03E00
JHTUF 0D
$RIZF 400
«214E400
ITUEOQ
J141E+0Q
»170E+00
f105E+00
v933E=01
oB37E~01
W T6UE=OL
2522E=01
«S97E=01
«3P1E=0)
W 269En0}
«232F=01
«203E=01
IfLE=0]
W163E-03
¢ 14960}
J13/E=0}
L126F=01
JI17E=01
«110E=0]
«103E=0)
2 9EYER02
W¥10E=02
(BEBE=02

WB25E=02

.69

LsLp

2100E902
Blatavt
AT R
o 632E401
L5B1E0L
S543E401
JS12Ee01
JABbLIOYL
s405E401
JO46E40)
L3STESUY
262L40Y
JPHTEH0Y
$222E4018
2020401
21850401
el72E401
Wlo0L+V?
1508401
B72La00
25308400
2295€400
e115L400
v, 30hL~01
v 153E400
. 259L 400
»a 3510400
w484k el
~96UESUD
., 125t 401
EIETIRT
15Tk 40t
=, 167L401
. 1/5L 401
- 181E401
. IBTESUY
. 191E+01
-, 205E+01
=~ PL3E408
v, 218L 401
. 221401
., 22UEH0L
=, 2LbL401
-, P27t eVl
-, 2¢BE 401
=, 229L+0Y
-, 2300401
., 2518408
-, PS2E001
-, 2320t
w, 253t 4018
w,233E01
., 235t e01
~, 2580001

=, 234L 401

16,

Criy

«31/E003
2 103E402
eB2VEL D2
W41TECOR
W 3516402
W 304E 0L
L €69E402
WCULESQR
W€19E402
2GOER0L
100E402
o T1UF+0]L
W S06E401
W 3TBE4O]
«2€BTE4D)
W CPUE40]L
W167E10}
«125€401
JILUEV OV
~,0T75Ev00
~.116E+01
~e134te0}
"o 139E+0)
“y13/E¢01
=.131E+01
=y 125F 401
1135403
=e102Fe0)
ol29Ee00
o 113E401
«195E+0L
ChiFe0]
W S16E40}
2363401
WH402E4+01
e435Ee0L
2 464E+0L
9 965E+01
«620E401
«066E40])
W095E+0L
ATI XTI
133F401
w1U6EeD]
«751E+01
o 7h6E+0]
o« 1136401
o 180E¢0}
W 185840}
«190E+0]
WT95E0Y
21 199F01L
+802E+08
WBO0S5E0Y

+808F 0}

YARCY

W103ee08
«391L403
L4522 )
1496403
sii0beu3
W851teu?
Wb88LO2
Sllere?
LU85E 402
0208 4p2
JJeibey?
B ILIXTH
Jb2BrYUY
W 466101
o36Suegt
YR
25040t
W215L+01
188E 40T
RAZI AL
$SVUOL Ul
sJobt eyl
290E+0D
242e+u0
s2uBrtul
WiB5Leul
edoit 0

BILIRIT]

o T65L=91
WSu3E-0t
Y02E~01
«2/5E-01
«21TE=¢1
eil6b=01
S ETILT
s123E-y1
J10SE=0L
oOh1L-y2
359 =02
$230E=02
slobb=y2
2 126E=02
W903k=03
«T90L=u3
b4t =93
«942cmu3
do0L=u3
2 39SE=03
W3u3t=yl
«301L=03
s20bL=03
«@37L=43
P12k =y3
o191t =03

W113t=03



ALPHA

00}
., 0ne
LI LA
LT
- 00y
.Ul
-, 007
-, 008
-, 009
=010
-, 020

- 00

= Uhy
L% 1
LAY
070
-, U4y
-, 096
=100
=200

- 500

- NG
=500
-, 600

“ N0

- 800
400
“l000
2,400
=3,000
-4.000
=5.000
6,000
=T.000
-8,000
=9.000
19,000
“15.,v0¢
“2u. by
25,000
=3G,000
=35,00y
~4¢,000
-5,000
“50,000
~55.,000
50,004
65,000
=T0,u00
75,000
=R0,uny
“B5,000
-20,u00
5,00y
100,000

AL/LAM

e, 100802
~.338E=~02
~eS0TE=y2
e bT6L-0?
= B45L-0?
= f01L=01
e, 1)1Re«(t
=a135¢e01
152t =01
~tb9e=yt
=, 338k=01
“5u7L~0t
= 67hE=01
- BUSE-U1
=101k 400

1182400

=155k 400

-, 152E 400
* YOOE+0UN
“e33ALS00
= SuTe 400
“ blhEeyD
= 845E 00
10 +O01
“s1iRE U
=, 135L¢01
=192 ¢01
=, 109 +y1
~s35AL01
=.50TL 401
= b786L401
ERLL IR} ]
1018402
-;llﬂt‘u?
=185 402
=152 402
~ 0% 402
-, P53k 02
=.33RtL¢02
=, UePt+02
=.507L402
=.591L+02
=sbibteg2
7601407
“.BUSE Y2
929t 402
= 101E+03
= 110E493
=o118k¢03
=s127L 03
"o 135L40%
=e14aL+0Y
152k ¢0%
=.161040Y

1096408

L{1)%1,00000
AnRC (1)

1BBE=01
V255E~01
(321E-01
L SRUF-01
JU3HFe3 L
LaB3F-01
,529F-01

«572F =0}

Teb13E~NY

s052F=01
29TOE=0Y
W 123E400
e lUSFe00Q
«1E5F 0V
+1R3E 4OV
C199F 00
LE14F 400
0 229F 400
2U2F+00
»346F 400
sU20E400
4776400
2922E400
PSHUE00
L562F+00
«b19F 400
0637100
WBAUF SO0
WTATF+0U
oBASF 10U
JUT6EHOU
+898F 0y
#913F+00
¢ YPUELDO
W933F 400
LYUOF OO
2 9U5F 400
$963F400
JITLF 40U
S9TTES00
«QBIE+00
RLETZY I
«985F+00
«YATF+00
JIRBE 40V
»J8YEeOY
RATIRIT)
Y917 ¢00
«V92E400
2992400
WMI3F 00
«9937+00
«993F 00
+YOUF 20V

«9947 400

AnC(2)

IU9E=OL
Jde1E-0Y
JPUIE=U1
RXLIXIA
Po9E=01
LPYREROY
+324E~0)
2 34BE~OL
Ink=-01
391E=01
055601
LbTuE~0Y
W T6SE=01
B39E001
«FO0E=UY
95tk ~01
L995E=g1
103400
J106EYUD
1226400
W123E400
1196400
J113E400
wIuTEHOO
100400
1 935E-01
WBTUE=QL
WALTE=0L
RaTL=01
21701
«188E-01
2135601
«1U2E~01
«799L=02
,HURE=07
W527E~02
Ha0keu2
215t=02
Pl127km0?
B3TL=03
#S93E=03
WH42E=03
V3426=03
0 2713E=03
«222e-03
185e=03
15603
RERITIAY
W115E-03
JlotE=o3
JBEoL~04
JTBIE=VY
«TuSt=04
,hsht-oa

«S73E-04

Coia=e, 00
AMC(S)

H21E=02
oi2uf=0})
W JHEE=0]
W171F =01
W101F =01
+C0BE=0Y
L2PUE~O]
W 238F =0}
$251F=01" 7
2H2F=01
W$3U1E-01
SR3E-01
J407E=01
fHl8E=01
f422f=0%
C42LE-D]
JH15EO]
sH06E~0]L
+396E=01
2595801
cl26h=0]y
W310E-02
. 356E=02
e B07E~02
« 110F=01
w1 2YE=0}
=, 140E=0}
= Ju5Fe0]
-, 104E=01
~ 061E-02
=, G1EE=02
= 2TTE~02
- 195E=02
=, 139E~02
=, 103E=02
-, {B6E=03
=,613F=03
= d23E~05
-.lO:ETOj
- STuF=04
-, S48E~04
-, 220E=04
=,155E=04
"elllt=0u
-, 823805
0200 =05
= U4BIE=0S
~,3RTE=0Y
., 31¢8=0%
=, 255F=0%
-, 212E=05
17105
=y 150E=0Y
=176l =0%

*, 110805

AnC(4)

J6B2E~02
1986La02
J12ike0y
(140E=01
S155E=01
1169E=01
W1BIE=0L

«191L-01

TalUik=01

W210E=01
26RE=0]
297E =01
W31aE-01
3e2t~014
o 32HE=0Y
W327E%01
«325E-G1
«323E-01
+319E-01
W215k=01
$242E-01

0220L%C1

euatest

$190E-01
RYZISTT
W167E03
2157601
2 14bE=0]
JT16L~02
J364ER02
J200E-02
W118E-02
,7586=03
LaB4L=03
W330E=03
L 2376=03
L168E=03
L450L=~00
W169E=04
LT67E=05
2396E~05
225E 05
W137Em05
879U
L591Em06
TRIRLTS
L295Em086
J217E=06
J164E=06
L125E=06
J9TRE~YT
J7731=07
W620L=07
Jhu2E=07

W8126-07

ALBUAR
(4% 4

621E408
+505E40]
JUUUEO]

«H00F+0]

WS78E40L

WSSIEN0)
J3UOF403

£320F401

WSL4Fe0y

s $04F 40}

S RUCE+O)

L C1UE+01
«190E+0}
«175E+0%
¢164E40}
W155€401
RLYIE 3]
W181E+01
1356401
2301E408
L836E400
WI25E400
J6udF 00
«SB4E40V
$534F+00
JHSLESO0
JHEUVEXOO
R4
2269F¢00
W19TESOU
«§56£400
(130E400
+111E+00
1 960E=D]
WB59E=01
WT12F=01
+702E=0]
yUBLE«0Y
2367E=01)
W296E=0]
«248E~01
Cl4E=0]
+1BLE=01
J161Ew01
2 151E=0}
W137E-01
W 126E-01
A17E~O]
W 108E=01
W101€E=0}
«950E=02
«BISE=-02
JBaSE~02
«801E~02

W 16¢F =02

» 59
CSLp

oTe6Le01
RILTIXT
W51Pe 01
LTI
283204018
IR TH
«36SE+0Y
W307Le01
Sy ¥52e¥01
+339c+V}
2260401
219E+01
«192E401
1720401
«156€401
LHU3E40L
J1352E401
122401
L116E401
2S99L 400
2 292E U0
$T52E-01
-, 930Em01
= 232E4C0
-, 349E40O
4518400
=y SEIEYU0
e helbau0
115t +01
el48L40L
~,162E401
w,176E408
*, 1B6E+0S
ey 194E401
-, 2008401
., 2066401
~,210E¢01
-, PCdE+ (Y
g 232E 401
=, 237L 40
e 241401
2435401
= 24SE+YY
", 2UTEeUY
=, 248LeV1
. 249E 401
-, 250L 401
v PS1E401
-, 251E401
- 202k 601
", ?52L 908
* 253E4018
., 253L 408
-, 2540401

=250t 001

c 17,

CaLP

DU9EL02
o SUYEC02
2 L6SE02
C16E402
W184E402
W160E20e
v143E+02

«J28E402

T elt7Ee0E”

«107E902
W BESE40]
+355E+ 01
4236E+01
i158E40]
WI0SEV0}
«O1VES00Q
+2RoE+00
2ROHE~D]
-~y 186E400
o 116F101
=~ 141E40}
-, 140E+01
=~y 141E+0]
=y 133E+01
~s121E401
=, 109E+01
., FA9ESOY
 BOIFE00
+590E+0Q
1756401
26BE¢0]
s SRUESO]L
2405E40]
W457E101
¢D0JE40L
L e93BEH0]
WSTIE+OL
JOB4E+0]}
W 7S1E401
«T95E401
WB27E+0}
+851E401
«BH9ELOL
JHB4ESD)
WB890E401
+900E 401
WY14E40Y
W921E+0]
V27€40)
+2933E40}
«Y3IBES0L
W 902E+0]
.9“05;01
JYU9F 40}

RATiZIAY

VARLY

2970403
PREIIRIN]
BOTLG2
«S76L 402
Wd40reQ2
395k eg2
2950402
2526402
« 219202
JivaL+y2
BoaL 0l
535084018
3796401
«293L401
25RL4YY
$200L 408
1720401
w1508 401
RELITTI
$635E+00
2100
23196400
1259E 100
1219L400
LRI
W170b400
w1530 400
si890 400
WT742t=01
490801
W35aL=01
v270E=01
«213t=01t
«1726=01
o 143001
v120E=01
vl02t=0t
+558L=02
1 381L=02
224k=y2
02002
122b%02
9570yl
«769L=03
«6320=03
+5288~03
«d48L=y3
«3856-03
+354E=03
«293keu3
259k =43
$240E~03
206L=03
J1b6t=03

sloBt=y3



ALrna

e,001
- 002
. 004
- Ul
=.009
=006
-.007
LT
- 09
=.010
-.020
=030
e X4
=044
060
070
=070
-, U9
=, 100
~.200
-, 300
-~ G0y
=500
~. 000
o0y
=609
=900
1,000
-2.UN0
=3,000
“4.u0y
=5.000
“6,000
1000

-g,000

“204000
“25,000
=30.000
35,000
=40 .o
~a5.v0¢
~50,000
55,000
“hy, 00y
=bb,000
Tel0,000
“T5.000
~R0 000
~85,V00
=90.0n0
“e5,000

«100,00y

ALZLAM

19602
39202
-, SHAL=0?
= Toht =02
w980t =02
s 11RE=01
= 157¢=01
= 157 =0d
=t lak=01
=o19hE-01
- 392c v
~.SpRE=01
. 78AE~01
= unt=01
=, 112400

= 1578400

= 1576400

=, 176L+00
. 196L+00
= 392e 400
. %0RE400
= THAL 40N
~982E 00
=y 118401
= 1376401
e 15764061
=s1ibk+ut
o 490t 401
=,392L+01
~.S8AL4V1
=~ TdAk 40
~.980L401
~o11RL¢y?
“ 137¢402
~ 15TE402
~.176E4002
- 1958442
- 298L402
~.392E 402
- 40ETU2
= SURLHUZ
=, 6568402
= THUE402
~ RBPL+0?
= 9B0EIV?
e 10RL+DY
e 118403
e 1270 ¢0%
=y 187L 403
=etdTLe03
o157 43
= l6TL403
e 176L403
LR LX)

o 19AL+0Y

C(11=1,00000

AMNL L)

295F=0]
eH19F =01
15158 =0}
«SRTERGY
LOABF O]
AL LIS
W 193F =0}
JBuB =0y
J900E-AY
WFuYFady
W 1357 ¢00
e165F 409
1BUF 400
2212F 900
«23LE400
«249F 400
#2657 400
«EROF+00
SEFUF 00
JHOLF 400
LUTSE 00
WSPEF400
WST1F 400
WOOLF 400
1b36E 400